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Versenynaptár 2016
Október

 1 szombat ügető 
 2 vasárnap galopp Magyar St. Leger, Szent László Díj
 8 szombat ügető 
 9 vasárnap galopp Kállai Pál Emlékverseny - Budapesti Díj
 15 szombat ügető 
 16 vasárnap galopp 
 22 szombat ügető 83. Kétévesek Nagydíja, Őszi Kanca Díj, 
    Köztársasági Díj
 23 vasárnap galopp Kétévesek Kritériuma
 29 szombat ügető 
 31 hétfő galopp Lovaregyleti Díj

November
  5 szombat ügető Őszi Kísérleti Verseny
 6 vasárnap galopp 
 12 szombat ügető 
 13 vasárnap galopp 
 19 szombat ügető Ménesek Díja
 20 vasárnap galopp 
 26 szombat ügető 

December
  3 szombat ügető Baka Hendikep
 10 szombat ügető 
 17 szombat ügető 
 26 hétfő ügető 
 31 szombat ügető Ügetőszilveszter

Hogyan fogadjunk?
- válasszon egy futamot az aktuális fogadási ajánlatból (pálya, futamszám)
- böngéssze az indulókat, válassza ki a kedvenceit, hívja segítségül a hivatalos véleményt, és a lovak aktuális formáit, a versenyzők 

statisztikáját, friss eredményeit
- döntse el, hogy a felkínált fogadási típusok közül melyikkel szeretné megjátszani a kiválasztott lovat, lovakat (legegyszerűbb és legköny-

nyebben eltalálható játéktípus a hely, természetesen az esetleges nyeremények is jóval magasabbak lehetnek a kombinációs játékoknál)
- töltse ki a fogadási segédszelvényt (egyszerre több futamra is játszhat, így a továbbiakban gondtalanul élvezheti a futamokat)
- egy fogadási segédszelvényen csak egy futamra lehet játszani
- pálya- és futamszám, fogadási típus megnevezése, alaptét összege, játszani kívánt ló vagy lovak programszáma 
- igény szerint a Flexi formula használata (flexi 50 vagy Kincsem+ játékban a flexi 25 is választható)
- fáradjon egy kasszához és adja le a segédszelvényt
- ellenőrizze le a kapott tikettet és győződjön meg arról, hogy azt a játékot tartalmazza, mint amire gondolt
- drukkoljon és ha nyert, vegye fel a nyereményét
- ne feledje: a speciális osztalékoknak és annak köszönhetően, hogy a rendszer mindenképpen keres nyerő tikettet az adott futamban, 

érdemes leellenőriztetni a tikettet a kifizetések megkezdése után
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Minden idők legsikeresebb ügető árverése
23,4 milliós forgalom

A hazai ügetőversenyek rendezője, a Kincsem Park, valamint az Üge-
tőtenyésztők Országos Egyesülete október közepén tizedik alkalom-
mal szervezte meg az ügető árverését. A jubileumi árverés új eladási 
rekordot hozott: 13 értékesített ló, 23,4 millió forintos forgalom és 
4,05 millió forintos eladási rekord. Utóbbi magas összeget Zidane-ért 
fizette ki a Hico versenyistálló. A futtatók kiemelt érdeklődése, jól jelzi 
az ágazatban bekövetkezett pozitív változásokat és a Versenyszervező 
által biztosított biztos stabil szakmai és anyagi hátteret. 

A fellendülés okai
57 ügetőből 53-at vezettek fel a tenyésztők, melyből 43 yearling volt 

az egyre komolyabb hagyományokkal rendelkező ügető árverésen a 
Kincsem Parkban. 

A piac megélénkülésének egyik oka, hogy a Kincsem Nemzeti Kft. 
a hazai tréningben lévő lovak mellett, azonos indulási jogot biztosít a 
külföldön tréningben lévő, de Magyarországon született és a Magyar 
Ügető Méneskönyv által nyilvántar tott ügetőknek. Azaz a régió futtatói 
magyar tenyésztésű lóval bármely magyar futamban részt vehetnek, 
így akár a Magyar Ügetőderbyben is indulhatnak és nyerhetnek 

A kereslet és kínálat megélénkülésének másik kiváltó oka, hogy a 
Versenyszervező, tiszta és gazdaságilag stabil viszonyokat teremtett a 
szakma (tenyésztők, futtatók, versenyzők) és a fogadóközönség szá-
mára az elmúlt években. Kiváló tréning- és versenyfeltételek mellett, 
folyamatos média jelenlétet, kiszámítható, magas versenydíjat és ko-
moly prémiumokat biztosít az ügetők számára. Így a közel 233 milliós 
versenydíj mellett, kb. 17,5 millió tenyésztési, kb. 17,5 millió tulajdo-
nosi és kb. 12 millió forint kvalifikációs prémiummal számolhatnak a 
tenyésztők és futtatók, mely kiegészül további közel 10 millió forint 
utazási hozzájárulással a vidéki istállók számára. 

A piac megmozdulásának másik oka, a tenyésztők töretlen hite és 
bizalma az ügetőfajta iránt. Anyagi és szellemi befektetésüknek kö-
szönhetően, egyre jobb származású egyedek kerültek tenyésztésbe az 
elmúlt években. Ennek eredményét mindenki láthatta az árverésen. A 
világklasszis genetikai háttérrel rendelkező, szakszerűen felnevelt csi-
kóktól joggal várhatják a fajta és a sport fejlődését. 

A piaci fellendülésért a Versenyszervező és a tenyésztők mellett, a 
lótulajdonosok is sokat tettek, és tesznek napi szinten. Hiszen kiszámít-
ható, stabil gazdasági feltételek mellett, a tulajdonosok is szívesebben 
futtatják lovait és vállalnak akár nagyobb gazdasági áldozatot is, plá-
ne akkor, ha azt látják, hogy a tenyésztők mindent elkövetnek annak 
érdekében, hogy évről-évre jobb csikókat adjanak a versenypályára. 
A tulajdonosok a pénztárcájukkal és a licitek számával ismerték el a 
tenyésztésben és a versenyüzemben dolgozók erőfeszítéseit!

A tenyésztők köre
Az idei évben is négy komoly tenyészhely, a Kabala Ménes Kft., az 

orosházi Kulik Farm, a Mezőhegyes Állami Ménes és Zsálek Zsolt mé-
nese adta az árverés gerincét, de szerencsére egyre több kis tenyésztő 
mutatta meg magát az ügetők e fontos seregszemléjén. 

Idén is kiemelkedett a Kabala Ménes Kft., 17 yearlinget hoztak el a 
zalai ménesből. A Dr. Török László és Dr. Török Erzsébet által vezetett 
tenyészhely, a bevált és hagyományos hazai családok mellett, több ki-
váló származású és versenyteljesítményű olasz kancával frissítette az 
állományát, az ivadékok az árverés sztárjai voltak. 

A Mezőhegyesen elkezdett tervszerű tenyésztői munkát az elér t 
eredmények minősítik. Idén Tengelic révén ismét van nagydíjnyerő 
ügetőjük. A Kulik Farm és Zsálek Zsolt munkáját is egyre több győze-
lem, nagydíj siker és helyezés, sőt Tonnyó révén Derby siker fémjelzi.

Értékesített lovak

6. ksz Zsóka pk (Frullino Jet 10,5 – Donusa MP 14,9)  
teny. Kabala Ménes Kft. tul. Bányai Péter, ár: 900.000 Ft

9. ksz Zóra pk (Frullino Jet 10,5 – Lézer 16,1)  
teny. Kabala Ménes Kft. tul. Singer Renáta, ár 1.500.000 Ft

16. ksz Zolta stpm (Naglo 10,7 – Gazza Jet 16,3)  
teny. Kabala Ménes Kft. tul. Hico Bt., ár 2.050.000 Ft

18. Zippy Boy pm (Frullino Jet 10,5 – Light Lady 17,0)  
teny. Kabala Ménes Kft. tul. Prolongo istálló, ár 2.400.000 Ft

19. Zidane pm (Frullino Jet 10,5 – Dalietta di Riolo 13,1)  
teny. Kabala Ménes Kft, tul. Hico Bt. ár 4.050.000 Ft

24. Zinella M pk (PJ Punjab 10,8 – How Intensitive 14,8)  
teny. Mezőhegyes Állami Ménes, tul. Tänczer Tamás, 1.100.000 Ft

25. Zero di Jesolo pm (Frullino Jet 10,5 – Diva Di Jesolo 15,6) 
teny. Kabala Ménes Kft. tul. Prolongo istálló, ár 2.200.000 Ft

26. Zente pm (Frullino Jet 10,5 – Franciska 16,3) teny. Kabala 
Ménes Kft. tul. Prolongo istálló, ár 1.200.000 Ft

28. Zárkózz! pk (Racino 11,2 – Gyorsulj! 16,5)  
teny. Kabala Ménes Kft. tul. Prolongo istálló, 1.000.000 Ft
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32. Zadar M stpm (Cigar Dan 12,5 – Step by Step 17,9)  
teny. Mezőhegyes Állami Ménes, tul. Lakatos Árpád, ár 750.000 Ft

34. Zapato pm (Frullino Jet 10,5- Diatomea PL 15,3)  
teny. Kabala Ménes Kft. tul. Dinnyés Csaba, ár 1.700.000 Ft

37. Zalai Srác pm (SJ’s Photo 10,2 – Elegant Lady 16,9)  
teny. Kabala Ménes Kft. tul. Prolongo, ár 2.600.000 Ft

42. Zaffiri pk (Naglo 10,7 – Chemise Cobra 15,3)  
teny. Kabala Ménes Kft. tul Juhász Balázs ár 1.950.000 Ft

Az árverés sztárja

Minden kétséget kizáróan a legnagyobb érdeklődés Zidane-t (Frullino 
Jet – Dalietta Di Riola) követte. Ha úgy fog mozogni, mint a névrokona 
a labdarúgópályákon, akkor sok öröme lesz benne új tulajdonosának 
a Hico Versenyistállónak. A fantasztikus küllemű yearling több futtató-
nak is szerepelt az előjegyzésében, azonban 4.050.000 forintos árnál 
már csak Csákány Lajos tárcsája maradt magasban, így neki ütötték 
le a hazai árverések tör ténetének legdrágább lovát. Az elismerő taps 
és sportszerű gratuláció nem maradhatott el, csakúgy, mint a tenyé-
szegyesület által felajánlott pezsgő, amit a tulajdonos legszívesebben 
csak három év múlva, a Derby után bontana fel. „- Végre igazi pedigrék 
szerepeltek az árverésen, csak meg kell nézni a világklasszis mének és 
a kipróbált anyák eredményeit. Ilyen lovakból mindenki szívesen vásá-
rol, még ha sokba is kerül. Látjuk hogy hol tar tanak a szlovénok, ge-
netikában évtizedes hátrányban vagyunk velük szemben. Nekünk futta-
tóknak nagy szükségünk van a folyamatosan megújulni tudó és boldog 
tenyésztőkre. Ha nem tenyésztenek, akkor mi nem tudunk futni. Ezt 
sajnos Szerbiában már megéltem. Zidane-t a feleségem és az egész 
istálló nagyon szerette volna. Nem volt olcsó, de több pénzt is megad-
tam volna, ha úgy alakul. Ilyen az árverés lélektana. Két lovat vettünk, 
nagyon bízunk bennük.”- összegezte véleményét Csákány Lajos  

Tenyésztő szemmel

Az árverés eredményéről Dr. Török Lászlót, az ÜTOE elnökét és a 
Kabala Ménes Kft. ügyvezető igazgatóját kérdeztük: - Nagy dolognak 
tar tom, hogy tízedik alkalommal is meg tudtuk rendezni az eseményt, 
azt pedig különösen, hogy ilyen nem várt nagy siker született. Az ered-
mény bizonyítja, hogy a tenyésztők a legnagyobb nehézségek ellenére 
sem adták fel a munkát 10 -15 évvel ezelőtt. Ez a mostani, pozitív 
eredmény legyen jelzés minden lóversenyben szereplő személy felé! 
Bízom benne, hogy az árverésen tapasztalt szellemiség folytatódni fog 
a hétköznapokban és a versenypályán, mert csak ez az egyetlen egy 
járható út a magyar ügető és a sport számára.

Rádiháza nagyon jó napot zár t, ami alátámasztja a több évtizedes 
megalapozott tenyésztői munkát és az évekkel ezelőtti olasz kancaim-
portok helyességét. Egyesületi vezetőként már nem tudok ilyen elége-
detten nyilatkozni, hiszen a mi lovainkon kívül csak Mezőhegyes adott 
el csikót. Meg kell köszönöm tenyésztőtársaimnak a hitet, a kitar tást és 
az anyagi áldozatvállalást, hogy egy ilyen színvonalas anyagot tudtunk 
kiállítani az árverésre. Nem győzöm hangsúlyozni, hogy a lóverseny 
rendszerében mindig a tenyésztő hozza meg az első döntést, aminek a 
hatásai legjobb esetben is csak három - négy év múlva érzékelhetők. 
Bízom benne, hogy „Z” betűs évjárat esetében jó döntéseket hoztunk.

Svédországból is jöttek

A skandináv versenyüzemben dolgozó Singer Renáta nem csupán 
baráti látogatásra jött haza. Szabadságát úgy időzítette, hogy itt legyen 
a Kincsem Parkban az árverés idején. Nem véletlenül. 1,5 millió forin-
tos áron megvásárolta korábbi kedvenc kancájának, Lézernek a má-
sodik csikóját Zórát. A yearling egyelőre itthon maradt és a Fazekas 
istállóban már meg is kezdte az alapozó munkákat.

A Prolongo istálló bevásárolt

A legtöbb lovat, ötöt, Rutkai József vett. A tapasztalatairól kérdez-
tük: „- Nagyon színvonalas volt a yearling kínálat. Előzetesen hat lovat 
jelöltem be, amiből ötöt meg is tudtam venni. Ilyen az árverés, nincs 
előre leosztott forgatókönyv. Zidane-t nagyon szerettem volna én is, 4 
millió forint volt rá, Csákány úrnak többet is megért. Ez a verseny. A 
licit végén szívből gratuláltam nekik, hogy sok örömük legyen benne.

A nap végén azért meglett a hatodik is, elsősorban érzelmi alapon 
Igazgyöngy csikóját (36 ksz. Zamfira) is megvettem. Úgy látom, hogy 
jó az irány. A Kincsem Parknak, nekünk futtatóknak és a tenyésztőknek 
is egy felé kell húzni a jövő lóversenyének érdekében.

Összegzés
Dicséretes az Ügetőtenyésztők Országos Egyesülete és a Verseny-

szervező évtizedes törekvése a piac fenntar tására és élénkítésére. A 
lóverseny egy sokszereplős játék, ami elképzelhetetlen stabil, kiszá-
mítható gazdasági alapot biztosító Versenyszervező, tőkeerős és a 
győzelemért sokat áldozó futtató és a kiváló lovakat tenyésztő és fel-
nevelő szakemberek nélkül. Ha ez mind megvan, akkor beszülhetünk 
egy olyan egészséges állapotról, termékről, melyre a közönség és a 
lóverseny iránt érdeklődők is kíváncsiak.

A sikeren felbuzdulva - és követve a nyugati példákat - el lehetne 
gondolkozni azon, hogy hogyan lehetne a tulajdonosokat még jobban 
ösztönözni az árverésen való részvételre. Németországban az árveré-
sen ér tékesített lovaknak külön versenyeket írnak ki, melyekre komoly 
prémiumot teremtenek elő és osztanak ki. Ez az út előttünk is nyitva 
van, már csak a megfelelő forrásokat kell megtalálni az agráriumban a 
jövő évi árverésig.

Krebs András 
fotó: Péter Réka
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A szombati ügetőn indulónak jelentett lovak jegyzéke
Amazing Lobell VIII.
Amy’s Love VII.
Andorra Gold VII.
Bebop’s Cassandra VIII.
Dorian VI.
Euklid A.T. VI.
Imperiál IX.
Kandidátus III.
Kapitány VIII.
Lucky Luke IX.
Machetta IV.
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Universal Boy VI.
Up Girl II.
Upper East Side V.
Urusov M II.
Usain VI.
Üsti II.
Utah River V.
Utini’ Em I.
Útonálló II.
Útszéli V.
Uzorka Ville VI.
Uzsok II.
Vadonc SB Q42
Vegas Q42
Vendetta Q42
Vital RG Q42

A nap nyerője
Sóvirág gyengébbek között magabiztosan ért haza. Rosamundi a start előtt renitenskedett, végül le lett jelentve.

A nap nyerője
Komoly favoritnak számít a Nyeretlenek Versenye I. részében a há-

roméves Uzsok. Juhász Balázs idomítottja a nyári hónapokban mindig 
közel végzett, ám hazaérni egyszer sem tudott. Legutóbb ugyan hibá-
zott, ide azonban még gyengébb száma is elegendő lehet ahhoz, hogy 
megszerezze első sikerét.

Meglepetés ló
Többen is harcba szállhatnak a helyezésekért a Kalifa Hendikepben, 

közülük Puszedli nevét emelnénk ki. A hétéves, kissé ideges termé-
szetű kanca ezúttal idomárjával, Vicen Pállal áll starthoz, akivel nyáron 
kétszer is mutatkozott. Amennyiben körbemegy rendesen, könnyen 
elképzelhető, hogy dobogón ragad.

Nemzetközi ügető

Stark Bi megverte a címvédőt a Hunyady-ban
Vasárnap rendezték az osztrákok legnagyobb erőfelmérőjét, a 

117. Gróf Hunyady Kálmán Emlékversenyt. A tízfős mezőnyben több 
ismerős név is ott volt a star tlistán, ilyen például Attrape Moi, Vrai Lord 
és a szlovén Romi Mms. A 2600 méteres ütközetben utóbbi hozta a 
lovakat a célegyenesre, ám a favorit Stark Bi (Rudolf Haller), valamint a 
címvédő Oncoming Diamant (Gerhard Biendl) elszáguldott mellette. A 

győzelmet végül a fogadók kedvence, Stark Bi szerezte meg, magabiz-
tos előnnyel, 14,3-at ügetve. A kiváló mén ezzel folytatta remek osztrák 
szereplését, hiszen még veretlen a „sógoroknál”, eddigi mind a nyolc 
fellépését sikerrel abszolválta. A dobogó alsó fokára egyébként Attrape 
Moi ér t fel tulajdonosával, Peter Sykora-val.

-SzK-
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Napi lóversenyprogram - 2016. október 15., szombat
Kincsem Park pálya: 10 14.00 14.30 15.00 15.35 16.05 16.35 17.05 17.35 18.05
Kincsem+ pálya:  1 15.15

A Kincsem+ futam részletes versenyprogramját keresse a www.lovifogadas.hu oldalon!

 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: Q42 KVALIFIKÁCIÓ Autóstart!
 Összdíjazás: 
  
  

2016.10.15 

13:30
 

 1 Vadonc SB 1800 m  Veres László (22,0-1) (Zöld-fekete)
2 stpm Sholty Boko - Jávorfa / Valley Guardian Budai Attila Istálló: Diadora i. 

     Tenyésztő: Kunos Gyula János, Orosháza -
            

 2 Vegas 1800 m  Papp István (64,3-9) (Fekete-piros csíkok)
2 pm What a Man - Forest Sun / Furman Rutkai József Istálló: Prolongo i. 

     Tenyésztő: Prolongo Kft., Budapest Q41
2016.10.08 gal/4  1800 Kincsem Park (j) Q41 Papp István 1800 27.2a 1  Wild Lady-Vodocska M-Wildcat

 3 Vendetta 1800 m  Márton Lajos (104,17-21) (Sötétkék, piros-fehér csíkok, fehér csillagok)
2 pm Vioxx SR - Astalavista / Gus Lobell Márton Lajos Istálló: AMMA i. 

     Tenyésztő: AMMA Lóverseny Kft., Budapest -
            

 4 Vital RG 1800 m  Hajnal Tibor (110,14-33) (Piros, fehér váll)
2 pm S J's Photo - Vitesse OR / Indro Park Hajnal Tibor Istálló: Aquadrom-Napsugár i. 

     Tenyésztő: Aquadrom Kft., Vajta -
            

A kvalifikációs futamra fogadás nem köthető! Kvalifikációs szintidő: 31.0

A Prolongo istalló összes lova korrekt áron eladó!
Érdeklődni: 06 20 942 7315 Rutkai József

Eladó
kétüléses tréningkocsi, valamint szerszámzat

Érd. Hajdú László, 06 30 211 8822

Kincsem+ változások
300 millió forint a sorrendi Kincsem+ nyerőosztályra minden hét-

végén egyszer!
2016. október 6-tól a nemzetközi együttműködés keretében szerve-

zett lóversenyfogadási játékokban az alábbi változás került bevezetésre:
Megváltozott a Kincsem+ játék halmozódó nyereményalap képzése 

és a Jackpot, valamint a Szuper Jackpot mellett bevezetésre került a 
Külön Nyeremény fogalma, amely a Sorrendi Kincsem+ találatos szel-
vényekre fizethető ki.

A változások lényege, hogy hétvégente egyszer - a napi Jackpot 
összegen felül – felajánlásra és kifizetésre kerül 300 millió forint 

garantált Külön Nyeremény, amely a Sorrendi Kincsem+ nyerőosz-
tály nyereményalapjához adódik. A Külön Nyeremény megnyerésé-
hez tehát nincs szükség a Nyerő plusz számra!

Az eddigi napi minimum 600 millió forint Kincsem+ Jackpot nyere-
ménykeret egy része átcsoportosításra került, így a napi jackpot fixen 
300 millió forintra változott.

A Szuper Jackpot napokon (november 20., december 11., decem-
ber 25., 2017. január 1., január 15., január 29., február 12.) továbbra 
is 3 milliárd forint az elérhető főnyeremény!

Eladó
egy 12 boxos lovastanya

Érdeklődni a 06 20 957 3859-es telefonszámon.
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: KALIFA HENDIKEP Autóstart!
 Összdíjazás: 360000 Ft (180000, 90000, 43000, 29000, 18000)
  
  

2016.10.15 I. FUTAM

14:00
 (351)

 1 No Bi 1800 m  Farkas Tibor (36,0-7) (Fehér, fekete-sárga ujjak)
9 stpm Yankee Yankee - Veleda Bi / Darif Effe Vicen Pál Istálló: Dönci i. 20.9

18.8 - 230000 Ft Élet stat.: 151, 10-57, 3312000 Ft 2016: 10, 0-6, 230000 Ft  2015: 29, 1-4, 346000 Ft Tenyésztő: Kosztolányi Attila, Székkutas 338
2016.10.01 3/8 22.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Illés Gábor 1900 21.3a 1  Sholty Csabi-Kandidátus-No Bi
2016.09.25 6/9 21.0a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Illés Gábor 1900 19.5a 1  Sunny-Naomi-Louvre
2016.09.11 5/12 21.8a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Illés Gábor 1800 21.1a 3  Nubia-Kandidátus-Repeta
2016.08.27 6/12 21.8a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Farkas Tibor 1800 19.8a 7  Lucky Boy-No Fear-Tartalosz
2016.08.20 9/11 22.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Újvári Tamás 1900 19.5a 1  Primusz-Miki-Philadelphia

 2 Puszedli 1800 m  Vicen Pál (63,1-3) (Vörös, fekete szegély)
7 pk Rajon Jet - Vivian King / Crowning Point Vicen Pál Istálló: Dönci i. 22.9

18.9 - 235000 Ft Élet stat.: 44, 2-11, 2075000 Ft 2016: 15, 0-2, 47000 Ft   Tenyésztő: Tompa Lajos, Orosháza 350
2016.10.08 gal/9  1800 Kincsem Park (j) 360000 Illés Gábor 1800 21.8a 8  Sóvirág-Polémia-Kairo Sun
2016.08.20 4/12 22.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Vicen Pál 1800 22.7a 12  Keeper-Lucky Boy-Pentatlon
2016.08.06 8/11 23.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Vicen Pál 1900 22.2a 8  Pozsony-Polémia-Svéd barát
2016.07.30 gal/12 	 1960	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Vicen	Pál	 2000	 22.0	 6	 	 Őszi	Fény-No	Bi-Polémia
2016.07.23 gal/14  1800 Kincsem Park (j) 360000 Mészáros István 1800 21.1a 1  Pipacsos-Spar Lady-Kincses

 3 Tökéletes 1800 m  Lakatos Árpád (72,8-21) (Fehér-kék)
4 stpher P. S. Dimo - Grease / First Dust Horváth Zoltán Istálló: Diadora IV. i. 21.2

21.2 - 289500 Ft Élet stat.: 24, 1-6, 401500 Ft 2016: 9, 1-2, 266000 Ft  2015: 14, 0-3, 95500 Ft Tenyésztő: Lakatos Csaba, Gödöllő 311
2016.09.11 gal/10  1900 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Árpád 1900 21.5a 3  Unreal Boss-Une Dame-Uncia
2016.06.11 12táv/14 29.8a 1800 Kincsem Park (s) 360000 Lakatos Árpád 1800 23.6a 14  Swarovski-Tommy Lee-Serafina Ketti
2016.05.28 10/11 26.9a 1800 Kincsem Park (f) 360000 Lakatos Árpád 1800 21.7a 12  Uptown Boy M-Serafina Ketti-Rihanna
2016.05.22 gal/10  2500 Kincsem Park (f) 360000 Lakatos Árpád 2500 21.8a 9  Tamara Boss-Tengelic-Svéd barát
2016.05.06 gal/10  1800 Kincsem Park - j (f) 360000 Lakatos Árpád 1800 22.6a 4  Rocky HR-Turandot Matto-Rihanna

 4 Ördöglány 1800 m  Hajnal Tibor (110,14-33) (Piros, fehér váll)
8 pk Wall Street Banker - Franciska / Witsend's Speedy Várhidi Róbert Istálló: Gyolai II. i. 22.2

17.6 - 292000 Ft Élet stat.: 93, 8-30, 3409000 Ft 2016: 12, 0-2, 36000 Ft  2015: 21, 2-7, 544000 Ft Tenyésztő: Bagó Lajos, Budapest 336
2016.10.01 gal/13  1800 Kincsem Park (j) 360000 Hajnal Tibor 1800 21.1a 9  Topmodell-Rozália-Ostrom
2016.07.30 8/13 22.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Hajnal Tibor 1800 20.8a 7  Rangos Meteor-Miklós-Let it be TN
2016.07.16 9/10 28.5a 1900 Kincsem Park (m) 360000 Lakatos Csaba 1900 23.8a 7  Carpe Diem-Sunny-Ottey Boss
2016.06.17 gal/8 	 1800	 Kincsem	Park	-	j	 (j)	 360000	 Vután	György	 1800	 19.8a	 9	 	 Olmo	Jet-Sholty	Geri-Képzőművész
2016.06.05 5/10 23.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Vután György 1900 20.8a 9  Primusz-Paladin TIM-Orient Boy

 5 Utini' Em 1800 m  Vezér Emese (78,8-25) (Kék-ezüst)
3 pm Beissinger Hanover - Jade / Valley Guardian Csordás Emil Istálló: E. and E. i. 22.3

22.3 - 313000 Ft Élet stat.: 11, 0-6, 313000 Ft 2016: 11, 0-6, 313000 Ft   Tenyésztő: Csordás Emil, Budapest 341
2016.10.01 7/14 21.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Csordás Emil 1900 19.8a 4  Unreal Boss-Up All Night-Unikornis
2016.09.03 2/14 21.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Csordás Emil 1900 21.1a 5  Utódló-Utini' Em-Újszilvás
2016.08.27 3/10 22.9a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Csordás Emil 1900 22.6a 6  Uncia-Tutanhamon-Utini' Em
2016.08.13 7/14 22.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Csordás Emil 1800 21.2a 3  Úrilány R.-Uzsok-Uncia
2016.08.05 6/13 22.5a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Csordás Emil 1800 20.4a 4  Kelvin A.T.-Babajaga-Uncia

 6 Polémia 1800 m  Hegedűs Sándor am. (23,3-5) (Fehér, zöld szegély)
7 stpk Detroit - Harmónia / Park Avenue Joe Török István Istálló: Építő i. 18.8

18.8 - 313000 Ft Élet stat.: 79, 4-40, 2184500 Ft 2016: 14, 1-7, 527000 Ft  2015: 12, 2-7, 669000 Ft Tenyésztő: AMMA Rt., Budapest 350
2016.10.08 2/9 22.1a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Hegedűs	Sándor	 1800	 21.8a	 6	 	 Sóvirág-Polémia-Kairo	Sun
2016.09.11 disq/12 	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Hegedűs	Sándor	 1800	 21.1a	 6	 	 Nubia-Kandidátus-Repeta
2016.09.02 1/12 18.8a 1800 Kincsem Park - j (j) 400000 Mirko Marini 1800 18.8a 3  Polémia-Nixon-Nubia
2016.08.27 10/14 22.4a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Hegedűs	Sándor	am.	 1800	 21.4a	 5	 	 Turandot	Matto-Sholty	Csabi-Jubilee	Hut
2016.08.06 2/11 22.3a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Hegedűs	Sándor	am.	 1900	 22.2a	 4	 	 Pozsony-Polémia-Svéd	barát

 7 Sziporka 1800 m  Farkas György (8,0-1) (Fehér, piros rombuszok)
5 stpk Incredible Cole - Unified / Meadow Road Varga Sándor Istálló: Nóci i. 23.1

20.9 - 345000 Ft Élet stat.: 26, 2-10, 661000 Ft 2016: 8, 0-0, 0 Ft  2015: 6, 1-0, 180000 Ft Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 291
2016.08.27 9táv/12 25.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Farkas György 1800 19.8a 11  Lucky Boy-No Fear-Tartalosz
2016.08.20 disq/12  1800 Kincsem Park (j) 360000 Farkas György 1800 22.7a 6  Keeper-Lucky Boy-Pentatlon
2016.07.23 10táv/10 28.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Farkas György 1900 20.6a 2  Rózsakert-Prometheus-Sunny
2016.06.18 10/14 24.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Farkas György 1800 21.4a 12  San Siro-Miki Manó-Pentatlon
2016.04.23 9/12 23.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Molnár-Csikós Róbert 1800 18.4a 4  Tengelic-Unique Boy-Topmodell

 8 Nixon 1800 m  Boros Károly (5,0-2) (Fekete, piros ujjak és váll)
9 pher Fabulous - Bélyeg / Executive Way Kolozsi László Istálló: Diadora II. i. 12.0

15.6 - 358000 Ft Élet stat.: 89, 17-47, 6824000 Ft 2016: 7, 1-6, 494000 Ft  2015: 14, 2-8, 1222000 Ft Tenyésztő: Szabó László, Érd 320
2016.09.17 3/10 21.4a 1900 Kincsem Park (t) 360000 Turbucz Gábor 1900 20.6a 3  No Fear-Naomi-Nixon
2016.09.02 2/12 19.0a 1800 Kincsem Park - j (j) 400000 Hannah Miller 1800 18.8a 10  Polémia-Nixon-Nubia
2016.08.05 3/8 12.0a 200 Kincsem Park - j (j) 150000 Boros Károly 200 08.5a 2  Oldtimer Diamant-Lali Király-Nixon
2016.07.02 1/10 20.7a 2400 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 2400 20.7a 5  Nixon-Reménység-Ruby Reeves
2016.06.11 4/8 24.1a 1900 Kincsem Park (s) 360000 Kolozsi László 1900 23.4a 4  Renoir Lag-Mountain Bambi-Celebrity Classic

 9 Onyx M. 1800 m  Veres László (22,0-1) (Zöld-fekete)
8 sk Wall Street Banker - Alexandra M. / Optician Horváth Zoltán Istálló: Diadora IV. i. 20.4

19.4 - 360000 Ft Élet stat.: 68, 4-33, 1841000 Ft 2016: 5, 0-0, 0 Ft  2015: 14, 2-3, 558000 Ft Tenyésztő: Szabó Krisztina, Dabas 334
2016.09.25 8/12 25.3 2580 Kincsem Park (j) 360000 Turbucz Sándor am. 2560 24.1 9  Number One-Rolling Stones-Tartalosz
2016.09.02 8/12 20.4a 1800 Kincsem Park - j (j) 400000 Barbara Barry 1800 18.8a 11  Polémia-Nixon-Nubia
2016.08.20 10/11 24.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Szalay Tamás 1900 19.5a 3  Primusz-Miki-Philadelphia
2016.07.30 7/9 22.5a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Komáromi Péter 1900 20.8a 5  Ottey Boss-No Fear-Miki
2016.05.28 6/10 25.3a 1900 Kincsem Park (f) 360000 Karács László 1900 22.4a 2  Bezique Va Bene-Mountain Bambi-Rafa
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No Bi mostanában egyenletesen teljesít, helyre érhet. Puszedli legutóbb ismét ugrott, jelenlegi hajtójával a frontban végezhet. Tökéletes nehéz 
helyzetben van. Ördöglány nem sokat mutat, ugrás nélkül meglepetést okozhat. Utini’ Em első hendikepjében dobogóra állhat. Polémia formában 
van, döntőbe várjuk. Sziporka volt már jobb is, javulnia kellene. Nixon még gyengébb átlagával is komoly papíresélyt képvisel, nyerhet. Onyx M. 
új kézben küzdelembe érhet. Oli Sun utolsó versenyeiben már mutatkozott, amennyiben ismétel, fizethetnek rá, új kézben fut.

Véleményünk: Nixon (8) – Polémia (6) – No Bi (1) – Oli Sun (10)

 10 Oli Sun 1800 m  Tolnay Zoltán (19,2-4) (Sötétkék, világoskék váll)
8 pher Pickaflick - Bözske / Executive Way Vicen Pál Istálló: Judit i. 21.2

18.4 - 375000 Ft Élet stat.: 86, 4-45, 2761000 Ft 2016: 11, 0-4, 177000 Ft  2015: 21, 0-13, 644000 Ft Tenyésztő: Rega Kft., Szomor 323
2016.09.17 4/11 20.9a 1900 Kincsem Park (t) 360000 Vicen Pál 1900 19.6a 6  Salt Lake City-Száguldj!-Spar Lady
2016.09.11 9/12 21.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Vicen Pál 1900 18.4a 3  Svéd barát-Working Out-Opál lány
2016.08.13 4/13 21.2a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Vicen	Pál	 1800	 21.1a	 3	 	 Őszi	Fény-Nichelino	Di	Re-Jonatán
2016.08.06 4/12 21.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Vicen Pál 1900 20.9a 12  Shergar-Opál lány-Lardon
2016.07.30 9/13 22.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Vicen Pál 1800 20.8a 13  Rangos Meteor-Miklós-Let it be TN

A futamban Vezér Emese ostor nélkül hajt. Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Tipp statisztika – ügető
Változatosan alakult a nap, a program első felében nem játszottak 

főszerepet a favoritok, ez meg is látszott az osztalékokon, hiszen pél-
dául Trónörökös, Tartozó és Velence R. sikerére olyannyira nem szá-
mítottak a fogadók sem, hogy a helyes sorrendre találat sem volt hár-
masbefutóban.

kategóriák
futamok 
száma

helyes 
tippek

százalé-
kos arány

Első tippek győzelmi rátája 348 129 37,1%

Bármely helyre, de nem elsőnek betippelt 
lovak győzelmi rátája 348 136 39,1%

Bárhova betippelt lovak győzelmi rátája 348 275 79,0%

Tippeletlen lovak győzelmi rátája 348 73 21,0%

Eladó 3 ügető yearling!
Zarándok (Oncoming Hush x Lady Shatterly) 400 ezer Ft

Zsoltár (Oncoming Hush x Margaret) 300 ezer Ft
Zana Zolee (Ámokfutó x Glory Star) 500 ezer Ft

Jó küllemű, kiegyensúlyozott, emberbarát lovak. Kiképzésük elkezdődött.
Érdeklődni: 06 70 6188 308

Érdekességek a versenynapról
Elképesztően nyíltnak ígérkezik az ez évi Galopposok Hajtása Hen-

dikep, a tizenkét indulóból gyakorlatilag bárkinek van esélye dobogóra 
érni. A favorit a Forest Sun anyaságú Olajbáró lehet, aki korábban ennél 
erősebb mezőnyökben is helytállt, ugyanakkor külső star tszáma bo-
nyolíthat a helyzetén. Komoly ellenfele a tapasztalt Szarka Márton által 
hajtott Salt Lake City lehet, de a tehetségét már sokszor bizonyító Pető 
Sándor is döntőbe érhet Kandidátussal.

A kis mezőny ellenére izgalmas finisre van kilátás a Festival Díjban. 
Az 50. hazai fellépésére készülő hatéves Rafael Bit friss forma, rá-
adásul egész évben elemében van, azonban istállótársa, Passion Grif 
kifoghat rajta. Utóbbin az idomár, Varga Sándor fog ülni, aki már csak 
egy győzelemre van attól, hogy átvegye a vezetést Lakatos Csabától a 
hajtóranglistán.

Látványos küzdelemben dőlhet el az Időmérő Díj, hiszen több formá-
ban lévő ügető vesz részt benne. Igaz, többségük jó párszor hibázik, 
míg Ugolino Ans május óta nem futott. A kissé megbízhatatlan lovak 
közül Tücsök emelhető ki, aki gyorsaságát már sokszor megvillantot-
ta, de bármikor képes galoppozni. Ha ezt most nem teszi, meglepheti 
az esélyeseket.

Két nagyszerű formában lévő ügető csap össze a napi főfutamban, 
a Palmyra Díjban. Sanger MS és Spartakus Ans duója az idei szezon-
ban egyaránt hat-hat győzelmet gyűjtött már, ezúttal azonban csak 
egyikük végezhet az élen. Hogy kinek jön össze a hetedik elsőség, azt 
nehéz megmondani, annyi viszont bizonyos, hogy a későbbiekben 
ennek az ütközetnek még lehet szerepe a hajtóchampionátusban is, 
hiszen Juhász Balázs is tapad a frontra, Varga Sándor pedig már lassan 
az élen van.
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: NYERETLENEK VERSENYE I. RÉSZ Autóstart!
 Összdíjazás: 360000 Ft (180000, 90000, 43000, 29000, 18000)
  
  

2016.10.15 II. FUTAM

14:30
 (352)

 1 Útonálló 1900 m  Kárai József (26,0-3) (Zöld, fekete keresztszalag)
3 pm Vanito - Iris of Valley / Valley Guardian Kovács Dóra Istálló: Kárai i. 21.7

21.7 - 181000 Ft Élet stat.: 15, 0-4, 181000 Ft 2016: 12, 0-3, 151000 Ft  2015: 3, 0-1, 30000 Ft Tenyésztő: Szokodi Kálmán, Szentes 341
2016.10.01 8/14 21.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kárai József 1900 19.8a 10  Unreal Boss-Up All Night-Unikornis
2016.09.25 9/14 23.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kárai József 1800 21.3a 8  Üstökös-Unigena Sun-Una Noche Mas
2016.08.27 5/10 23.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kárai József 1900 22.6a 7  Uncia-Tutanhamon-Utini' Em
2016.07.23 gal/12  1960 Kincsem Park (j) 360000 Kárai József 1980 23.6 9  Uránia RG-Ulrike Bork-Talisman Sun
2016.07.16 3/10 26.1a 1900 Kincsem Park (m) 360000 Kárai József 1900 24.4a 13  Ultimate Sun-Uljanow W.-Útonálló

 2 Timiko 1900 m  Várhidi Róbert (28,1-10) (Kék, piros váll)
4 pm What a Man - Gésa / Rendfőnök Várhidi Róbert Istálló: Mr. Tomi i. 22.0

22.0 - 291000 Ft Élet stat.: 24, 0-6, 291000 Ft 2016: 16, 0-6, 291000 Ft  2015: 8, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Prolongo Kft., Budapest 322
2016.09.17 6/11 25.6 1980 Kincsem Park (t) 360000 Várhidi Róbert 2000 20.5 7  Uránia RG-Shadow Effe-Uzorka Ville
2016.09.02 gal/12  1800 Kincsem Park - j (j) 400000 Nagyváry Andrea 1800 18.8a 6  Polémia-Nixon-Nubia
2016.08.27 4/10 23.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Várhidi Róbert 1900 22.6a 4  Uncia-Tutanhamon-Utini' Em
2016.07.23 gal/12  2000 Kincsem Park (j) 360000 Vicen Pál 1980 23.6 11  Uránia RG-Ulrike Bork-Talisman Sun
2016.06.25 2/13 22.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Farkas Tibor 1800 21.6a 1  Urán Lady-Timiko-Utini' Em

 3 Tesco Magic 1900 m  Vicen Pál (63,1-3) (Vörös, fekete szegély)
4 pm Belami - Karola Magic / Castleton Magic Vicen Pál Istálló: Dönci i. 23.3

23.3 - 236000 Ft Élet stat.: 23, 0-5, 236000 Ft 2016: 18, 0-5, 236000 Ft  2015: 5, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Borbély Krisztián, Budapest 341
2016.10.01 11táv/14 25.5a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Tolnay Zoltán 1900 19.8a 9  Unreal Boss-Up All Night-Unikornis
2016.09.25 7/14 23.0a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Tolnay Zoltán 1800 21.3a 4  Üstökös-Unigena Sun-Una Noche Mas
2016.09.11 6/10 24.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Tolnay Zoltán 1900 21.5a 8  Unreal Boss-Une Dame-Uncia
2016.08.27 gal/10  1900 Kincsem Park (j) 360000 Tolnay Zoltán 1900 22.6a 1  Uncia-Tutanhamon-Utini' Em
2016.08.05 10/13 24.1a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Farkas Tibor 1800 20.4a 8  Kelvin A.T.-Babajaga-Uncia

 4 Up Girl 1900 m  Horváth Zoltán (26,2-3) (Sötétkék, fehér vállon kék csillagok)
3 stpk Sholty Boko - Hurry Up / Yankee Yankee Horváth Zoltán Istálló: Hope i. 24.5

24.5 - 29000 Ft Élet stat.: 8, 0-1, 29000 Ft 2016: 8, 0-1, 29000 Ft   Tenyésztő: Kunos Gyula János, Orosháza 329
2016.09.25 gal/14  1800 Kincsem Park (j) 360000 Fejszés Kitti 1800 21.3a 9  Üstökös-Unigena Sun-Una Noche Mas
2016.09.03 11/14 24.5a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Fejszés Kitti 1900 21.1a 4  Utódló-Utini' Em-Újszilvás
2016.07.16 6/10 27.4a 1900 Kincsem Park (m) 360000 Lakatos Csaba 1900 24.4a 12  Ultimate Sun-Uljanow W.-Útonálló
2016.06.18 gal/13  1800 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1800 22.3a 3  Újszilvás-Utódló-Una Noche Mas
2016.06.11 13/14 34.8a 1800 Kincsem Park (s) 360000 Lakatos Csaba 1800 23.6a 11  Swarovski-Tommy Lee-Serafina Ketti

 5 Tomika 1900 m  Kolozsi László (165,17-46) (Fehér, fekete csillagok)
4 pm Sholty Boko - Háremhölgy / Witsend's Speedy Kolozsi László Istálló: Barnabás i. 22.3

22.3 - 252000 Ft Élet stat.: 24, 0-6, 252000 Ft 2016: 12, 0-3, 115000 Ft  2015: 9, 0-1, 43000 Ft Tenyésztő: Kelemen Tamás és Baróti János, Budapest 336
2016.10.01 10/13 24.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gosztonyi Judit am. 1800 21.1a 4  Topmodell-Rozália-Ostrom
2016.09.17 9/12 26.0 1960 Kincsem Park (t) 360000 Paluska Tamás 1960 21.8 8  Úrilány R.-Kelvin A.T.-Famous Foto
2016.09.03 8/14 22.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1900 21.1a 11  Utódló-Utini' Em-Újszilvás
2016.07.23 7/12 24.9 1980 Kincsem Park (j) 360000 Zalai Gábor 1960 24.0 10  Trendy Girl-Unreal Boss-Kelvin A.T.
2016.07.01 gal/13  1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Kovács Dóra 1800 18.8a 3  Beatriz Galindo A.T.-Turandot Matto-Tiny Angel

 6 Üsti 1900 m  Papp Kálmán (32,0-5) (Neonzöld, sötétkék váll)
3 stpk Cigar Dan - Kenőpénz / Valley Guardian Kovács Dóra Istálló: Eszter & Anett II. i. 21.5

21.5 - 84000 Ft Élet stat.: 14, 0-3, 84000 Ft 2016: 12, 0-2, 36000 Ft  2015: 2, 0-1, 48000 Ft Tenyésztő: Bréda Bianka Ildikó, Dunakeszi 329
2016.09.25 gal/14  1800 Kincsem Park (j) 360000 Papp Kálmán 1800 21.3a 5  Üstökös-Unigena Sun-Una Noche Mas
2016.08.27 5/10 21.5a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Papp Kálmán 1900 18.9a 8  Uránia RG-Unreal Boss-Trónörökös
2016.08.19 5/14 21.9a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Papp Kálmán 1800 21.7a 4  Shadow Effe-Trendy Girl-Ivan Pavlov A.T.
2016.08.05 8/13 23.6a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Budai Attila 1800 20.4a 1  Kelvin A.T.-Babajaga-Uncia
2016.07.30 10/14 24.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Budai Attila 1800 21.2a 4  Unreal Boss-Ulmeus-Uzsok

 7 Uzsok 1900 m  Juhász Balázs (112,21-28) (Fehér, kék váll, kék mandzsetta)
3 stpk Maximus Lindy - Eperjes / Witsend's Speedy Juhász Balázs Istálló: Rádiházi i. 19.8

19.8 - 180000 Ft Élet stat.: 10, 0-4, 180000 Ft 2016: 10, 0-4, 180000 Ft   Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 311
2016.09.11 gal/10  1900 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 1900 21.5a 4  Unreal Boss-Une Dame-Uncia
2016.08.27 4/10 19.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 1900 18.9a 7  Uránia RG-Unreal Boss-Trónörökös
2016.08.13 2/14 22.0a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 1800 21.2a 7  Úrilány R.-Uzsok-Uncia
2016.07.30 3/14 22.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 1800 21.2a 6  Unreal Boss-Ulmeus-Uzsok
2016.07.23 disq/12  1980 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 1980 23.6 3  Uránia RG-Ulrike Bork-Talisman Sun

 8 Una Noche Mas 1900 m  Nagyváry Andrea am. (43,1-6) (Sárga, lila háromszögek)
3 pk Beissinger Hanover - J-Lo / Superior Dream Fazekas Imre Istálló: Pimri i. 23.4

23.4 - 238000 Ft Élet stat.: 10, 0-8, 238000 Ft 2016: 10, 0-8, 238000 Ft   Tenyésztő: Nagyváry Andrea, Budapest 329
2016.09.25 3/14 21.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Nagyváry Andrea am. 1800 21.3a 1  Üstökös-Unigena Sun-Una Noche Mas
2016.08.27 7/10 23.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Nagyváry Andrea am. 1900 22.6a 8  Uncia-Tutanhamon-Utini' Em
2016.08.13 4/14 22.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Nagyváry Andrea am. 1800 21.2a 4  Úrilány R.-Uzsok-Uncia
2016.07.23 4/12 24.5 1960 Kincsem Park (j) 360000 Horváth Lilla 1960 24.0 7  Trendy Girl-Unreal Boss-Kelvin A.T.
2016.07.16 5/10 27.1a 1900 Kincsem Park (m) 360000 Nagyváry Andrea am. 1900 24.4a 2  Ultimate Sun-Uljanow W.-Útonálló

 9 Urusov M 1900 m  Orsó László (7,0-4) (Narancssárga, fekete szegély)
3 stpm Cigar Dan - Eurika / Witsend's Speedy Hajnal Tibor Istálló: Lili és Marci i. 26.5

 Élet stat.: 2, 0-0, 0 Ft 2016: 0, 0-0, 0.0 Ft  2015: 2, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Mezőhegyesi Állami Ménes Kft., Mezőhegyes P33
2016.09.25 2/2 26.5a 1900 Kincsem Park (j) P33 Orsó László 1900 26.2a 2  Unbelievable Boss-Urusov M
2016.07.30 4/4 27.4a 1900 Kincsem Park (j) P26 Hajnal Tibor 1900 21.5a 1  Red Stone-Spartacus-Unigena Sun
2015.10.17 8/9 30.2a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 500000	 Kolozsi	József	 1800	 21.2a	 9	 	 Under	World-Újrázz!-Ügető	Star
2015.09.27 gal/10 	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 500000	 Kolozsi	József	 1800	 20.9a	 9	 	 Undercover-Ügető	Star-Újrázz!
2015.09.05 2/2 30.8a 1800 Kincsem Park (t) Q31 Kolozsi László 1800 30.1a 2  Ultimate Ugri-Urusov M
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Útonálló helyezetlenül is javult, ebben a mezőnyben már főszereplő lehet. Timiko nyári formái alapján dobogós esély lenne. Tesco Magic 
idomárja kezében javulhat annyit, hogy meglepetést okozzon. Up Girl-t is trénere kezébe került, figyelmet érdemel. Tomika szeptember eleji 
teljesítménye itt helyezést érhet. Üsti jó futásait követően ugrott, ami nélkül akár a győzelemért is harcban lehet. Uzsok legutóbb hibával futott, 
előző formáival nyerő sansz. Una Noche Mas mindig közel végez, ismét dobogós lehet. Urusov M javulással juthat szerephez. Újpesti lány eddig 
nem sokat mutatott.

Véleményünk: Uzsok (7) – Una Noche Mas (8) – Üsti (6) – Tomika (5)

 10 Újpesti lány 1900 m  Nagy Ferenc II. (117,11-23) (Piros, fekete váll és ujjak)
3 stpk Elegant Yankee - Alexandra M. / Optician Nagy Ferenc II. Istálló: Mount i. 25.9

25.9 - 0 Ft Élet stat.: 6, 0-0, 0 Ft 2016: 6, 0-0, 0 Ft   Tenyésztő: Szokodi Kálmán, Szentes 329
2016.09.25 gal/14  1800 Kincsem Park (j) 360000 Komáromi Krisztina 1800 21.3a 13  Üstökös-Unigena Sun-Una Noche Mas
2016.09.03 gal/14  1900 Kincsem Park (j) 360000 Komáromi Krisztina 1900 21.1a 10  Utódló-Utini' Em-Újszilvás
2016.06.18 gal/13  1800 Kincsem Park (j) 360000 Komáromi Krisztina 1800 22.3a 9  Újszilvás-Utódló-Una Noche Mas
2016.05.28 8/14 26.6a 1900 Kincsem Park (f) 360000 Komáromi Krisztina 1900 22.8a 10  Une Dame-Tesco Magic-Trendy Girl
2016.05.14 11/14 25.9a 1900 Kincsem Park (f) 360000 Komáromi Krisztina 1900 22.4a 10  Usain-Timur-Tidal Wave

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Autóstart automatika visszaszámlálóval
Az autó 300 méterrel a star thely előtt áll fel. 

A hajtók, a hangosbemondó valamint a kísérő autó kijelzője segít-
ségével is tájékozódhatnak arról, hogy mennyi idő van még a star tig.

A nagyméretű, elektronikus kijelző az „1 perc múlva indítás” el-
hangzásakor, 60-tól kezd visszafelé számolni (a Versenyintézőség 30 
másodpercnél külön jelez a hajtóknak), az Indító pedig 0-nál nyomja 
meg az automatikát vezérlő gombot. Ezáltal mindenki számára teljesen 
egyértelművé és objektívvé vált az autóstar t folyamata. 

Amikor a „Fogatok a helyükre” felszólítás elhangzik, a lovak már 
versenyirányban vannak és közelednek az autó felé, 0-nál az Indító 
megnyomja az automatikát indító „star t” gombot, innentől az automata 
rendszer veszi át a feladatot a star tvonalig. A futamokhoz tar tozó star t-
programot a Versenytitkárság határozza meg és közli a Turfban.

Az automatika 3 programmal üzemel:

1. program: - Az autó 5 km/óra sebességgel indul el és 28 km/óra 
sebességig gyorsul az első 100 méter végére, majd 200 méternél 38 
km/óra sebességgel halad, míg a star tvonalnál 45 km/óra maximális 
sebességet ér el.

2. program: - Az autó 6 km/óra sebességgel indul el és 33 km/óra 
sebességig gyorsul az első 100 méter végére, majd 200 méternél 40 
km/óra sebességgel halad, míg a star tvonalnál 50 km/óra maximális 
sebességet ér el.

3. program: - Az autó 7 km/óra sebességgel indul el és 35 km/óra 
sebességig gyorsul az első 100 méter végére, majd 200 méternél 45 
km/óra sebességgel halad, míg a star tvonalnál 55 km/óra maximális 
sebességet ér el.

Versenylovasok és ügető hajtók kollektív sportolói balesetbiztosításáról
A Magyar Lovaregylet idén is folytatta - az elmúlt évben elindított - a 

galopp és az ügető szakágban versenyzők teljes körének  kollektív spor-
tolói biztosítást. Minden magyar licensszel rendelkező versenylovas és 
ügető hajtó számára a Generali Biztosítónál, Pajzs Kollektív Sportolói 
Biztosítási szerződést kötött egy év időtar tamra. A galopp szakág ver-
senyzői az amatőrök és a profik is 2017 április végéig, míg az ügető 
szakág versenyzői 2017 június végéig biztosítva vannak. 

A balesetbiztosítás  baleseti kórházi napi térítést, csonttörést, bal-
eseti műtéti térítést,  sportolói baleseti költségtérítést  valamint baleseti 
rokkantsági térítést tar talmaz.

Felmerülő kérdésekkel kapcsolatban  valamint baleset, sérülés ese-

tén, az alábbi telefonszámokon lehet érdeklődni illetve a káreseményt 
bejelenteni: Magyar Lovaregylet, 061 264 2202 vagy az alábbi mobil 
számokon: 06 70 254 0454, 06 20 320 2105

A Magyar Lovaregylet saját anyagi forrásaiból évente több mint 600 
ezer forintot fordít arra, hogy a versenylovasoknak és ügető hajtóknak 
legyen egy csoportos, egyszerű, hatékony és kedvező biztosítása. A 
rendszer bevezetésével nem fordulhat elő, hogy bárki biztosítás nélkül 
versenyezzen. A kollektív biztosítástól függetlenül mindenkinek aján-
lott, hogy saját maga igényeinek és lehetőségeinek megfelelően egyéb 
 baleseti biztosítást kössön.

Magyar Lovaregylet

E L A D Ó  Y E A R L I N G E K
Zi-zi pej kanca (Noir Desir - Jóban-Rosszban)

Zorál sötétpej mén (Miguel Duhamel - Jeanne Sun)
Érdeklődni a +36-30-963-1612-es telefonszámon lehet.
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: GALOPPOSOK HAJTÁSA HENDIKEP Autóstart!
 Összdíjazás: 360000 Ft (180000, 90000, 43000, 29000, 18000)
 Egyéb információ: Tiszteletdíj az első három helyezett fogat hajtójának. 
  A futam előtt parádé!

2016.10.15 III. FUTAM

15:00
 (353)

 1 Old Shatterhand 1900 m  Szekeres Krisztián (0,0-0) (Kék, sárga váll és szegély)
8 sm Pickaflick - Cherokee Girl / Yankee Yankee Rutkai József Istálló: Prolongo i. 19.6

18.0 - 318000 Ft Élet stat.: 89, 8-36, 3005000 Ft 2016: 10, 0-6, 257000 Ft  2015: 17, 1-6, 437000 Ft Tenyésztő: Zsálek Zsolt, Somogyaracs 343
2016.10.08 4/9 23.1a 2400 Kincsem Park (j) 360000 Balogh Bernadett 2400 22.7a 1  Trónörökös-Red Bull-Topmodell
2016.09.17 7/7 21.7a 2400 Kincsem Park (t) 360000 ifj. Veres László 2400 20.8a 1  Trappolj!-Andorra Gold-Támogató
2016.09.02 gal/12  1800 Kincsem Park - j (j) 400000 Miquel Vich Capó 1800 18.8a 5  Polémia-Nixon-Nubia
2016.07.02 3/8 21.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Balogh Bernadett am. 1900 21.1a 7  Sikerdíj-Knock-down-Old Shatterhand
2016.06.05 5/7 21.5a 1800 Kincsem Park (j) 400000 ifj. Veres László 1800 19.9a 7  Isetta-Working Out-Pálinka

 2 Tartalosz 1900 m  Dejan Davidovic (0,0-0) (Fehér, zöld ujjak és váll)
4 stpher Com Muscle - Hurricaine / Excel Hanover Árokszállási Pál Istálló: Mupi i. 21.4

21.4 - 324000 Ft Élet stat.: 19, 0-11, 693000 Ft 2016: 9, 0-6, 263000 Ft  2015: 6, 0-2, 61000 Ft Tenyésztő: Szokodi Nikoletta, Szentes 334
2016.09.25 3/12 24.5 2560 Kincsem Park (j) 360000 Mucsi István 2560 24.1 8  Number One-Rolling Stones-Tartalosz
2016.08.27 3/12 21.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Árokszállási Pál 1800 19.8a 1  Lucky Boy-No Fear-Tartalosz
2016.08.19 2/11 20.9a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Árokszállási Pál 1800 20.5a 2  Pinokkió-Tartalosz-Utrillo d'Amour
2016.07.23 4/12 25.9 2000 Kincsem Park (j) 360000 Mucsi István 1980 23.6 12  Uránia RG-Ulrike Bork-Talisman Sun
2016.05.28 8/11 24.1a 1800 Kincsem Park (f) 360000 Árokszállási Pál 1800 21.7a 1  Uptown Boy M-Serafina Ketti-Rihanna

 3 Mariska 1900 m  Czank Szilvia (1,0-0) (Fehér, fekete csillagok)
10 pk Fantastique - Baby Yankee / Yankee Class Kolozsi László Istálló: Szilvi i. 20.0

17.4 - 335000 Ft Élet stat.: 108, 11-61, 4819000 Ft 2016: 7, 0-7, 200000 Ft  2015: 11, 2-6, 681000 Ft Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 320
2016.09.17 5/10 22.5a 1900 Kincsem Park (t) 360000 Czank Szilvia 1900 20.6a 1  No Fear-Naomi-Nixon
2016.09.02 5/12 21.1a 1800 Kincsem Park - j (j) 400000 Leonardo Antonio Agusti 1800 20.4a 3  Kincses-Napfény-Shake Up
2016.08.27 2/2 22.3a 1900 Kincsem Park (j) P28 Kolozsi László 1900 21.9a 2  Up All Night-Mariska
2016.03.05 4/7 20.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Deixler Kálmán 1900 19.5a 1  Oscar Wilde-Poéta-Rubino TIM
2016.02.27 3/7 19.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1800 18.7a 3  Kentucky Girl-Redwood Vita-Mariska

 4 Nubia 1900 m  Suták Csenge (0,0-0) (Sötétkék-fehér kockák, sötétkék ujjak)
9 pk P. S. Dimo - Uxor / Witsend's Speedy Árokszállási Pál Istálló: Cseperke & Jola i. 20.8

18.1 - 360300 Ft Élet stat.: 90, 13-29, 3283000 Ft 2016: 13, 1-2, 257000 Ft  2015: 7, 2-2, 482000 Ft Tenyésztő: Gyúrós István, Tótkomlós 331
2016.09.25 4/10 20.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Takács Krisztián am. 1800 19.3a 1  Rubino TIM-Nelli Gull-Raffaella SM
2016.09.11 1/12 21.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Takács Krisztián 1800 21.1a 2  Nubia-Kandidátus-Repeta
2016.09.02 3/12 19.2a 1800 Kincsem Park - j (j) 400000 Leonardo Antonio Agusti 1800 18.8a 1  Polémia-Nixon-Nubia
2016.08.06 9/12 22.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Árokszállási Pál 1900 20.9a 9  Shergar-Opál lány-Lardon
2016.07.23 8/10 22.5a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Árokszállási Pál 1900 20.6a 3  Rózsakert-Prometheus-Sunny

 5 Sun City 1900 m  ifj. Kozma István (0,0-0) (Fekete, piros karszalag)
5 sm Com Muscle - Iris of Valley / Valley Guardian Juhász Balázs Istálló: Gyolai i. 20.9

20.2 - 367000 Ft Élet stat.: 33, 3-11, 889000 Ft 2016: 9, 1-4, 324000 Ft  2015: 12, 0-2, 86000 Ft Tenyésztő: Kunos Gyula János, Orosháza 338
2016.10.01 gal/8  1900 Kincsem Park (j) 360000 Gyolai Zoltán 1900 21.3a 3  Sholty Csabi-Kandidátus-No Bi
2016.09.02 7/12 20.1a 1800 Kincsem Park - j (j) 400000 Gavin Cook 1800 18.8a 12  Polémia-Nixon-Nubia
2016.08.13 2/10 22.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Gyolai Zoltán 1900 22.1a 1  Rutkai-Sun City-Kincses
2016.06.25 5/9 22.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gyolai Zoltán 1800 21.3a 2  Kandidátus-Támogató-Pentatlon
2016.04.23 5/12 19.8a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi Sándor 1800 18.4a 7  Tengelic-Unique Boy-Topmodell

 6 Tequila Hush 1900 m  Schlagetter József (0,0-0) (Neonzöld, fekete ujjak és csillag)
4 vlpm Oncoming Hush - Lady Shatterley / Bourbon Árokszállási Pál Istálló: Cseperke & Jola i. 20.3

20.3 - 376000 Ft Élet stat.: 25, 1-12, 831000 Ft 2016: 11, 0-5, 196000 Ft  2015: 12, 1-6, 612000 Ft Tenyésztő: Tompa Már ta, Orosháza 335
2016.10.01 2/10 20.9 1960 Kincsem Park (j) 400000 Árokszállási Pál 1960 19.9 7  Euklid A.T.-Tequila Hush-Unipress
2016.09.25 4/9 20.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Takács Krisztián 1900 19.5a 9  Sunny-Naomi-Louvre
2016.09.02 gal/12  1800 Kincsem Park - j (j) 400000 Jean-Claude Gardaz 1800 18.8a 4  Polémia-Nixon-Nubia
2016.08.27 8/12 20.8a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Veréb Zsolt 1800 19.2a 8  Asterix Evo-Tárkány-Beatriz Galindo A.T.
2016.08.20 gal/8  1900 Kincsem Park (j) 360000 Veréb Zsolt 1900 21.1a 4  Jonatán-Perfect-Miklós

 7 No Fear 1900 m  Kovács Sándor (0,0-0) (Piros, ezüst karszalag)
9 pm Crown Sweep - Naughty Lobell / Reado Kolozsi László Istálló: Sebestyén i. 19.4

17.1 - 407000 Ft Élet stat.: 92, 17-47, 5364500 Ft 2016: 10, 1-7, 567000 Ft  2015: 11, 2-5, 688000 Ft Tenyésztő: Hico Versenyistálló Bt., Budapest 320
2016.09.17 1/10 20.6a 1900 Kincsem Park (t) 360000 Deixler Dóra 1900 20.6a 2  No Fear-Naomi-Nixon
2016.08.27 2/12 20.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi Sándor 1800 19.8a 9  Lucky Boy-No Fear-Tartalosz
2016.08.20 4/11 20.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 ifj. Hóra Sándor 1900 19.5a 2  Primusz-Miki-Philadelphia
2016.08.06 4/11 22.5a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1900 22.2a 3  Pozsony-Polémia-Svéd barát
2016.07.30 2/9 20.9a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Deixler Dóra 1900 20.8a 1  Ottey Boss-No Fear-Miki

 8 Olajbáró 1900 m  Papp Viktória (0,0-0) (Fekete, piros csíkok)
8 pher Incredible Cole - Forest Sun / Furman Rutkai József Istálló: Prolongo i. 19.7

17.5 - 450000 Ft Élet stat.: 75, 12-21, 2962000 Ft 2016: 9, 0-4, 180000 Ft  2015: 14, 5-2, 1033000 Ft Tenyésztő: Prolongo Bt., Budapest 345
2016.10.08 2/10 20.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Balogh Bernadett 1800 20.2a 3  Tartozó-Olajbáró-Shake Up
2016.07.02 4/13 19.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Balogh Bernadett 1800 17.9a 9  Rubino TIM-Overnight-Laluna Comtesse
2016.06.05 6/7 21.8a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Papp István 1800 19.9a 4  Isetta-Working Out-Pálinka
2016.05.22 6/7 25.4 2580 Kincsem Park (f) 360000 Papp István 2580 24.7 6  Örs-Nemzetesúr-Jonatán
2016.05.14 5/8 22.8a 1800 Kincsem Park (f) 360000 Rutkai József 1800 20.5a 3  Szacharin-Orinoco-Rafa

 9 Napfény 1900 m  Juhász Tamás (0,0-0) (Bordó, sárga háromszögek)
9 stpk Tony Oaks - Flamma / Witsend's Speedy Fazekas Imre Istálló: Baggio i. 19.4

17.4 - 461000 Ft Élet stat.: 96, 17-44, 5009000 Ft 2016: 9, 0-4, 226000 Ft  2015: 11, 4-4, 875000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 297
2016.09.02 2/12 20.7a 1800 Kincsem Park - j (j) 400000 Mirko Marini 1800 20.4a 6  Kincses-Napfény-Shake Up
2016.08.20 6/11 21.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Tóth Gábor 1900 19.5a 8  Primusz-Miki-Philadelphia
2016.08.06 6/9 21.5a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Nagyváry Andrea 1800 20.7a 9  Nelli Gull-Sunny-Reménység
2016.07.02 9/13 20.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Nagyváry Andrea 1800 17.9a 3  Rubino TIM-Overnight-Laluna Comtesse
2016.06.18 6/8 21.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Nagyváry Andrea 1800 20.5a 6  Orient Boy-Nelli Gull-Miki
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Old Shatterhand ezen a távon, kedvező star thelyéről meglepetést okozhat. Tartalosz formában van, itt is küzdelembe érhet. Mariska hasonló 
versenyekben is közel szokott végezni. Nubia most nagyon jó, a győzelemért küzdhet. Sun City legutóbb ugrott, előző formáival közeli esély. 
Tequila Hush istállótársaihoz hasonlóan jól megy mostanában, ismét a frontban köthet ki. No Fear stabilan és eredményesen teljesít, a futam 
egyik esélyese. Olajbáró kihagyás utáni versenyében közeli másodikként végzett, itt már első lehet. Napfény az Amatőr VB-n ismét erős volt, 
küzdelembe várjuk. Rafa legutóbb nem ért oda a star thoz, hiba nélkül komoly meglepetést okozhat. Kandidátus jelenlegi hajtójával mindig jól 
megy, győzelme sem lenne meglepetés. Salt Lake City ismét formába lendült, utolsó két formája alapján a favoritok ellenfele lehet.

Véleményünk: Olajbáró (8) – Nubia (4) – Salt Lake City (12) – No Fear (7) – Kandidátus (11)

 10 Rafa 1900 m  Károly János (0,0-0) (Fehér, kék ujjak és váll, sárga csík)
6 pm Crown Sweep - Naughty Lobell / Reado Kolozsi László Istálló: Barnabás i. 18.3

17.6 - 511000 Ft Élet stat.: 35, 6-19, 2020000 Ft 2016: 10, 0-4, 161000 Ft  2015: 10, 1-7, 582000 Ft Tenyésztő: Hico Versenyistálló Bt., Budapest 320
2016.09.17 10/10 25.8a 1900 Kincsem Park (t) 360000 Zeke Ferenc 1900 20.6a 8  No Fear-Naomi-Nixon
2016.09.02 4/12 20.4a 1800 Kincsem Park - j (j) 400000 Gavin Cook 1800 19.6a 1  Poéta-Ruby Reeves-Kazein
2016.06.25 gal/11  1800 Kincsem Park (j) 360000 Varga Sándor 1800 20.3a 8  Racing Athlete-Oklahoma Font-Redwood Vita
2016.05.28 3/10 22.9a 1900 Kincsem Park (f) 360000 Varga Sándor 1900 22.4a 10  Bezique Va Bene-Mountain Bambi-Rafa
2016.05.14 3/8 21.4a 1800 Kincsem Park (f) 360000 Varga Sándor 1800 20.5a 9  Szacharin-Orinoco-Rafa

 11 Kandidátus 1900 m  Pető Sándor (0,0-0) (Fekete, piros öv és karszalag)
12 stpm Valley Guardian - Védelem / Endless Sands Juhász Balázs Istálló: Fanny i. 21.4

17.8 - 526000 Ft Élet stat.: 195, 19-81, 6014000 Ft 2016: 11, 1-3, 450000 Ft  2015: 18, 0-11, 346000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 345
2016.10.08 8/10 21.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Ézsiás Csaba 1800 20.2a 6  Tartozó-Olajbáró-Shake Up
2016.10.01 2/8 21.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Ézsiás Csaba 1900 21.3a 7  Sholty Csabi-Kandidátus-No Bi
2016.09.11 2/12 21.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Ézsiás Csaba 1800 21.1a 12  Nubia-Kandidátus-Repeta
2016.08.20 8/13 25.0a 2400 Kincsem Park (j) 360000 Gáspár András am. 2400 23.1a 5  Süni-Svéd barát-Usain
2016.07.23 7/14 22.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Ézsiás Csaba am. 1800 21.1a 12  Pipacsos-Spar Lady-Kincses

 12 Salt Lake City 1900 m  Szarka Márton (0,0-0) (Sötétkék, fehér háromszögek)
5 stpm Detroit - Jolly Beauty / Valley Guardian Fazekas Imre Istálló: Pimri i. 19.6

19.0 - 532400 Ft Élet stat.: 24, 4-2, 1942000 Ft 2016: 9, 1-1, 212000 Ft  2015: 3, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Nagyváry Andrea-Pimri Bt., Budapest 323
2016.09.17 1/11 19.6a 1900 Kincsem Park (t) 360000 Nagyváry Andrea am. 1900 19.6a 7  Salt Lake City-Száguldj!-Spar Lady
2016.08.27 6/10 19.9a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Nagyváry Andrea am. 1800 19.0a 6  Urban Legend-San Francisco-Sziklaszirt
2016.08.13 4/6 21.3a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Nagyváry Andrea am. 1800 20.1a 5  Szilvás-Trencsén-Pálinka
2016.08.06 7/12 21.7a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Nagyváry Andrea am. 1900 20.4a 2  Ragdoll-San Francisco-Astrid Evo
2016.07.30 10/12 21.9a 2400 Kincsem Park (j) 600000 Nagyváry Andrea am. 2400 19.3a 11  Titán Ville-Tornado Cole-Szilvás

A futamban valamennyi hajtó ostor nélkül hajt. Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Hírek francia versenyterekről
Még mindig őszi álmában szendereg a francia ügetősport, készül-

ve a hamarosan beinduló és több mint negyed évig tar tó robogására, 
melynek koronája a Prix d’Amérique lesz. Ez a tetszhalott állapot azon-
ban jó arra, hogy néhány statisztikát közölhessünk. A hajtók, lovasok 
és idomárok után most jöjjenek a valódi főszereplők, azaz a lovak!

Crack Series (lovak pontversenye, 12 hónapos ciklusban)

Bold Eagle 65615 pont

Django Riff 47150

Dollar Macker 35680

Bolero Love 34535

Scarlet Turgot 33435

Belina Josselyn 31952

Timoko 27200

Charly du Noyer 26960

Bellissima France 25327

Lionel (Nor) 25200

2016-os pénznyeremények alapján:

Bold Eagle 1112500 Euro

Scarlet Turgot 582450

Timoko 568000

Django Riff 486000

Belina Josselyn 464100

Dollar Macker 437400

Bolero Love 422500

Dawana 348350

Aubrion du Gers 337500

Amiral Sacha 316000

-kömi- 
fotó: boldeagle.fr

2016_10_15-16__Magazin.indd   15 2016.10.12.   18:19:37



16

ÜGETŐ
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: FESTIVAL DÍJ Autóstart!
 Összdíjazás: 400000 Ft (200000, 100000, 48000, 32000, 20000)
  
  

2016.10.15 IV. FUTAM

15:35
 (354)

 1 Under World 1900 m  Kovács Dóra (38,2-7) (Fehér, fekete-piros csík)
3 stpm Racino - Zaba / Yankee Class Kovács Dóra Istálló: Primusz i. 19.7

19.7 - 1560000 Ft Élet stat.: 14, 2-5, 1560000 Ft 2016: 11, 1-5, 1310000 Ft  2015: 3, 1-0, 250000 Ft Tenyésztő: Bővíz Károly, Szeged 344
2016.10.08 6/13 20.0a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 400000	 Kovács	Dóra	 1900	 18.8a	 4	 	 Uptown	Boy	M-Uzsorásnő-Uránia	RG
2016.08.20 4/6 23.4	 1960	 Kincsem	Park	 (j)	 0	 Lakatos	Csaba	 1960	 22.8	 1	 	 Übü	király-Orlando	Bloom-Ügető	Star
2016.08.20 2/6 21.3 1960 Kincsem Park (j) 0 Lakatos Csaba 1960 19.9 1  Übü király-Under World-Titán Ville
2016.08.06 6/11 19.7a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 7500000	 Lakatos	Csaba	 1900	 18.8a	 1	 	 Ultimate	Sun-Ügető	Star-Újrázz!
2016.07.02 2/10 18.9a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 1800000	 Lakatos	Csaba	 1800	 18.2a	 8	 	 Újrázz!-Under	World-Ügető	Star

 2 Machetta 1900 m  Nagy Ferenc II. (117,11-23) (Piros, fekete váll és ujjak)
6 pk Bay Mink - Nordmodel / Belstar-Intact Nagy Ferenc II. Istálló: Mount i. 19.5

17.8 - 1722000 Ft Élet stat.: 34, 5-17, 1722000 Ft 2016: 14, 3-6, 759000 Ft  2015: 15, 1-9, 699000 Ft Tenyésztő: Ger traud Rezsucha, Ulrichskirchen, Ausztria 327
2016.09.25 gal/8  1900 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1900 20.0a 3  Rafael Bit-Offenbach Bigi-Oklahoma Font
2016.09.17 3/11 19.6a 1900 Kincsem Park (t) 400000 Nagy Ferenc II. 1900 19.0a 10  Asterix Evo-Tarita Teriipia AT-Machetta
2016.09.03 1/8 18.8a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Nagy Ferenc II. 1800 18.8a 1  Machetta-Urban Legend-Ragdoll
2016.08.20 1/11 19.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1900 19.7a 2  Machetta-Temass-Redwood Vita
2016.07.30 1/13 19.5a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1900 19.5a 1  Machetta-Poéta-Oklahoma Font

 3 Temass 1900 m  Fazekas Imre (99,16-24) (Szürke, sárga háromszögek)
4 pk Naglo - Delfine Dei / Uronometro Fazekas Imre Istálló: Matej i. 18.2

18.2 - 1570500 Ft Élet stat.: 21, 7-6, 1530000 Ft 2016: 12, 4-4, 943000 Ft  2015: 9, 3-2, 587000 Ft Tenyésztő: AZ Agr. Esse Doppia, Olaszország 335
2016.10.01 5/10 19.8 2000 Kincsem Park (j) 400000 Fazekas Imre 1960 19.9 10  Euklid A.T.-Tequila Hush-Unipress
2016.09.17 gal/11  1900 Kincsem Park (t) 400000 Fazekas Imre 1900 19.0a 11  Asterix Evo-Tarita Teriipia AT-Machetta
2016.08.20 2/11 19.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Imre 1900 19.7a 10  Machetta-Temass-Redwood Vita
2016.08.06 gal/12  1900 Kincsem Park (j) 400000 Fazekas Imre 1900 20.4a 4  Ragdoll-San Francisco-Astrid Evo
2016.07.30 gal/11  1900 Kincsem Park (j) 400000 Fazekas Imre 1900 19.1a 3  Urban Legend-Titus Livius-San Francisco

 4 Passion Grif 1900 m  Varga Sándor (68,23-23) (Ezüst-kék)
7 pher Varenne - Sex Appeal OK / Lanson Varga Sándor Istálló: Eszter & Anett i. 18.9

17.9 - 2040000 Ft Élet stat.: 31, 10-6, 2040000 Ft 2016: 6, 0-3, 105000 Ft  2015: 7, 2-1, 428000 Ft Tenyésztő: Centro Equino Arcadia Srl., Olaszország 307
2016.09.03 5/7 18.9a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Varga Sándor 1900 16.9a 3  Sanger MS-Oldtimer Diamant-Henrik Ibsen A.T.
2016.08.06 4/12 20.7a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Varga Sándor 1900 20.4a 10  Ragdoll-San Francisco-Astrid Evo
2016.07.23 3/10 19.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Varga Sándor 1800 18.6a 10  Orinoco-Offenbach Bigi-Passion Grif
2016.04.02 gal/8  1800 Kincsem Park (j) 360000 Molnár-Csikós Róbert 1800 16.6a 8  Alegria Dream-Amazing Lobell-Silver Lady
2016.03.05 disq/8  1800 Kincsem Park (j) 360000 Molnár-Csikós Róbert 1800 18.0a 2  Zavita Meerswal-Jogging-Imperiál

 5 Rafael Bit 1900 m  Veréb Zsolt (41,3-9) (Neonzöld, fekete csillag)
6 pher Prime Prospect - Becky Ami / Keyser Lobell Varga Sándor Istálló: Eszter & Anett i. 17.7

17.7 - 2733000 Ft Élet stat.: 49, 8-23, 2733000 Ft 2016: 7, 2-4, 641000 Ft  2015: 15, 3-8, 983000 Ft Tenyésztő: AZ Agr. Tambara Benedetto, Olaszország 327
2016.09.25 1/8 20.0a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Veréb Zsolt 1900 20.0a 1  Rafael Bit-Offenbach Bigi-Oklahoma Font
2016.09.11 gal/6  1900 Kincsem Park (j) 570000 Varga Sándor 1900 16.9a 1  Titán Ville-Oldtimer Diamant-Henrik Ibsen A.T.
2016.08.20 3/11 18.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Varga Sándor 1800 18.6a 7  Alvena Quickly-Alegria Dream-Rafael Bit
2016.07.02 1/7 17.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Varga Sándor 1900 17.7a 6  Rafael Bit-Alvena Quickly-Stone Capes Judy
2016.06.11 2/8 20.1a 1800 Kincsem Park (s) 360000 Varga Sándor 1800 20.0a 5  Stone Capes Judy-Rafael Bit-Poéta

 6 Samuel Becket A.T. 1900 m  Hajnal Tibor (110,14-33) (Piros, fehér váll)
4 pm Diablo Va Bene - Simb Lorrikeet / Pearsall Hanover Hajnal Tibor Istálló: Animal Trade i. 18.6

16.4 - 2856590 Ft Élet stat.: 11, 5-5, 2075000 Ft 2016: 4, 0-3, 320000 Ft  2015: 7, 5-2, 1755000 Ft Tenyésztő: Animal Trade Racing Team, Zmajevo, Szerbia 241
2016.07.23 7/10 18.6a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Hajnal Tibor 1900 16.8a 1  Sanger MS-Henrik Ibsen A.T.-Oldtimer Diamant
2016.05.14 2/6 20.2a 1900 Kincsem Park (f) 600000 Hajnal Tibor 1900 19.9a 1  Salihamidzic-Samuel Becket A.T.-Henrik Ibsen A.T.
2016.05.06 5/6 20.2a 1800 Kincsem Park - j (f) 400000 Hajnal Tibor 1800 19.2a 2  Isetta-Ripley-Titán Ville
2016.03.12 2/6 19.5 1960 Kincsem Park (j) 600000 Hajnal Tibor 1960 19.4 3  Harlynda-Samuel Becket A.T.-Celebrity Classic
2015.11.07 2/6 18.8 1960 Kincsem Park (j) 1500000 Hajnal Tibor 1960 17.8 2  Time To Say Goodbye-Samuel Becket A.T.-Tonnyó

 7 Szilvás 1900 m  Komáromi Krisztina (86,7-17) (Fekete, piros váll és ujjak)
5 pm Medic Hanover - Diós / Yankee Yankee Nagy Ferenc II. Istálló: Mount i. 17.4

17.4 - 2699000 Ft Élet stat.: 61, 7-27, 2699000 Ft 2016: 21, 4-11, 1551000 Ft  2015: 14, 0-5, 237000 Ft Tenyésztő: Komáromi Krisztina és Nagy Ferenc, Vasad 340
2016.10.01 5/7 17.8a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Komáromi Krisztina 1900 16.1a 3  Sanger MS-Henrik Ibsen A.T.-Oldtimer Diamant
2016.09.25 3/6 20.8a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Komáromi Krisztina 1800 20.6a 1  Trencsén-Silver Lady-Szilvás
2016.09.11 4/6 17.4a 1900 Kincsem Park (j) 570000 Komáromi Krisztina 1900 16.9a 2  Titán Ville-Oldtimer Diamant-Henrik Ibsen A.T.
2016.08.20 4/7 20.6a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Komáromi Krisztina 1800 20.1a 2  Timoteo-Magiszter-Oldtimer Diamant
2016.08.13 1/6 20.1a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Komáromi Krisztina 1800 20.1a 1  Szilvás-Trencsén-Pálinka

A futamban Veréb Zsolt ostor nélkül hajt. Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó  
Figyelem, ebben a futamban a Totalizatőr két HELY osztalékot fizet!

Under World egyenletesen teljesít, de ide még többre lesz szüksége. Machetta jó futásait követően hibával ment, helyezéssel javíthat. Temass 
korrigált, ugrás nélkül döntős lehet. Passion Grif, ha jó napot fog ki, megszerezheti idei első győzelmét. Rafael Bit győzelemmel javított, ismét 
csatázhat az első díjér t. Samuel Becket A.T. idén keveset futott, kihagyása ellenére a favoritok egyike. Szilvás gyors versenyben topformával 
jelentkezett, amennyiben meg tudja ismételni, komoly esély.

Véleményünk: Rafael Bit (5) – Samuel Becket A.T. (6) – Szilvás (7)
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Az AMMA Lóverseny Kft. eladásra kínálja az alábbi ügető lovait
Tréningben lévő magyar tenyésztésű lovak

Jonatán 13 pher (Valley Guardian - Szeréna)

Kazein 12 stpm (Tripszin - Zsenge)

Masterpiece 10 pm (Tony Oaks - Fairplay)

Red Stone 6 pher (Wall Street Banker - Astalavista)

Royal Flesh 6 pm (Wall Street Banker-Tameways Sweet L.)

Salihamidzic 5 vlpm (Wall Street Banker - Helikon)

Time To Say Goodbye 4 stpm (Maximus Lindy - Jungfrau)

Tücsök 4 pk (Maximus Lindy - Astalavista)

Uljanow W. 3 sm (Like A Prayer - Ms Tova)

Úri Miska 3 pm (Like A Prayer - Bel Ditto)

Übü király 3 stpm (Vioxx SR - Helikon)

Ujgur Kisasszony 3 stpk (Vioxx SR - Astalavista)

Une Dame 3 stpk (Vioxx SR - Ilonyos)

Vendetta 2 pm (Vioxx SR - Astalavista)

Vermont 2 pm (Racino - Bel Ditto)

Vertigo Vioxx 2 stpm (Vioxx SR - Jungfrau)

Vitya 2 pm (Racino - Ms Tova)

Victoria Top Secret 2 stpk (Vioxx SR - Helikon)

Tréningben lévő külföldi tenyésztésű lovak
Vamos Kemp 9 pm (Duran Hanover - Prayer Bar)

Amazing Koks 9 pher (Jailhouse Joey - Data Star Index)

Wiss Shadow 9 pk (Goetmals Wood - Wiss Favourite)

Callela Marquis 8 sm (Love You - Mea Savoy)

Check in Blagul 8 stpk (Adams Hall - Nettan Gul)

Astrid Evo 4 stpk (Ever To Excel - Keystone Coquette)

Celsius Evo 2 pm (Pilgrims Taj - Daniellesine)

Éves csikók
Zaragoza pm (Vioxx SR - Jungfrau)

Ziccer pk (Vioxx SR - Astalavista)

Zukker pk (Vioxx SR - Helikon)

Zsofesz pk (Vioxx SR - Lencsi)

2016-os születési csikók
A….. (Com Muscle - Keep Smiling)

A….. (Vioxx SR - Jungfrau)

A….. (Vioxx SR - Helikon)

A….. (Vioxx SR - Astalavista)

A….. (Vioxx SR - Bel Ditto)

A….. (Vioxx SR - Lencsi)

A….. (Vioxx SR - Ms Tova)

Anyakancák
Astalavista 23 pk - Merlino Grif vehemmel

Bel Ditto 15 pk - Merlino Grif vehemmel

Helikon 15 stpk  - Com Muscle vehemmel

Jungfrau 13 pk - Maximus Lindy vehemmel

Keep Smiling 12 stpk  - Com Muscle vehemmel

Ms Tova 12 sk - Com Muscle vehemmel

Lencsi 11 pk - Merlino Grif vehemmel

Fedezőmének
Com Muscle 18 pm (J. R. Broline - Com Estancia) 
 Rekord: 1:13.6

Vioxx SR 14 stpm (Defi d’Aunou - Jade Groenhof) 
 Rekord: 1:13.1

Merlino Grif 10 pm (Varenne - Way To Glory) 
 Rekord: 1:12.6

Az AMMA istálló eladásra kínálja ügető tréningközpontját
Délegyháza

A farm területe: 15 hektár
Két istálló (31 + 13 box), + 25 beálló box

Jártató gép, fedett széna tároló, termény tároló
Három külön bejáratú lakás, összterület: 300 nm.

Teljes felszerelés (tréningkocsik, sulkyk, szerszámok, két db lószállító teherautó)
Ajánlattétel kizárólag írásban lehetséges az amma.borker@chello.hu e-mail címen.

Befutó variációk és áraik (vastagon szedett játékforma - „Sor”mód - a PMU futamokon nem játszható!)
a lovak programszámai variációk száma x alaptét a játék ára magyarázat

1/2-3-4-5-6 
1-X R2-3-4-5-6 5 x 300.- 1500.- Egy fix nyerő, mögé öt ló

1,2,3,4/5 
X-5 R1-2-3-4 4 x 300.- 1200.- Négy nyerő, mögé egy ló

1,2/3,4,5 6 x 300.- 1800.- Két nyerő, mögé három ló (részleges mezőnnyel két tiketten játszható! 
1-X R3-4-5;  2-X R3-4-5)

1,2,3/4,5,6,7 12 x 300.- 3600.- Három nyerő, mögé négy ló (részleges mezőnnyel három tiketten játszható! 
1-X R4-5-6-7;  2-X R4-5-6-7;  3-X R4-5-6-7)
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: NYERETLENEK VERSENYE II. RÉSZ Autóstart!
 Összdíjazás: 360000 Ft (180000, 90000, 43000, 29000, 18000)
  
  

2016.10.15 V. FUTAM

16:05
 (355)

 1 Útszéli 1900 m  Kolozsi László (165,17-46) (Fehér, fekete csillagok)
3 pk America's Dust - Baby Yankee / Yankee Class Kolozsi László Istálló: Kulik Farm i. 37.2

37.2 - 47000 Ft Élet stat.: 8, 0-2, 47000 Ft 2016: 8, 0-2, 47000 Ft   Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 324
2016.09.17 11táv/12 37.2 1960 Kincsem Park (t) 360000 ifj. Kulik Ferenc 1960 21.8 3  Úrilány R.-Kelvin A.T.-Famous Foto
2016.06.18 5/13 23.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1800 22.3a 2  Újszilvás-Utódló-Una Noche Mas
2016.05.28 gal/14  1900 Kincsem Park (f) 360000 Kolozsi Sándor 1900 22.8a 2  Une Dame-Tesco Magic-Trendy Girl
2016.04.16 7/11 23.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1800 21.3a 1  Urban Legend-Ulászló M-Tökéletes
2016.04.02 4/12 22.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1800 20.1a 12  Under World-Trónörökös-Timiko

 2 Sütike 1900 m  Nagy Ferenc II. (117,11-23) (Piros, fekete váll és ujjak)
5 stpk Medic Hanover - Desszert / Yankee Yankee Nagy Ferenc II. Istálló: Mount i. 21.6

21.6 - 155000 Ft Élet stat.: 18, 0-6, 155000 Ft 2016: 11, 0-5, 126000 Ft  2015: 7, 0-1, 29000 Ft Tenyésztő: Komáromi Krisztina és Nagy Ferenc, Vasad 207
2016.06.25 tü/13  1800 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1800 21.6a 2  Urán Lady-Timiko-Utini' Em
2016.06.03 9/14 24.3a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Komáromi Krisztina 1800 20.4a 2  Euklid A.T.-Ivan Pavlov A.T.-Turandot Matto
2016.05.14 7/14 24.9a 1900 Kincsem Park (f) 360000 Komáromi Krisztina 1900 22.1a 2  Uptown Boy M-Tutanhamon-Une Dame
2016.05.07 6/12 25.9a 1800 Kincsem Park (f) 360000 Nagy Ferenc II. 1800 23.7a 2  Uncatchable-Tesco Magic-Uránia RG
2016.04.16 5/11 22.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1800 21.3a 2  Urban Legend-Ulászló M-Tökéletes

 3 Utah River 1900 m  Hajnal Tibor (110,14-33) (Piros, fehér váll)
3 stpm Cigar Dan - The Asset Queen / Balanced Image Hajnal Tibor Istálló: Ádám & Csaba i. 21.6

21.6 - 203000 Ft Élet stat.: 6, 0-3, 203000 Ft 2016: 4, 0-1, 18000 Ft  2015: 2, 0-2, 185000 Ft Tenyésztő: Mezőhegyesi Állami Ménes Kft., Mezőhegyes 329
2016.09.25 6/14 22.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Hajnal Tibor 1800 21.3a 3  Üstökös-Unigena Sun-Una Noche Mas
2016.06.25 7/12 21.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1900 20.3a 2  Uptown Boy M-Urban Legend-Unikornis
2016.05.07 8/12 27.1a 1800 Kincsem Park (f) 360000 Kolozsi László 1800 23.7a 3  Uncatchable-Tesco Magic-Uránia RG
2016.03.26 5/9 21.8a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Varga Sándor 1800 19.3a 2  Übü király-Ulászló M-Tomika
2015.12.12 2/10 24.2a 1800 Kincsem Park (j) 500000 Varga Sándor 1800 24.2a 1  Urban Legend-Utah River-Unikornis

 4 Tiny Angel 1900 m  Várhidi Róbert (28,1-10) (Kék, piros váll)
4 pk What a Man - Siberie / Lejacque d' Houlbec Várhidi Róbert Istálló: Mr. Tomi i. 21.2

21.2 - 266000 Ft Élet stat.: 20, 0-8, 266000 Ft 2016: 13, 0-6, 219000 Ft  2015: 7, 0-2, 47000 Ft Tenyésztő: Prolongo Kft., Budapest 324
2016.09.17 7/12 23.9 1980 Kincsem Park (t) 360000 Várhidi Róbert 1960 21.8 11  Úrilány R.-Kelvin A.T.-Famous Foto
2016.09.03 5/14 22.0a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Várhidi Róbert 1900 21.1a 13  Utódló-Utini' Em-Újszilvás
2016.08.27 gal/10  1900 Kincsem Park (j) 360000 Várhidi Róbert 1900 18.9a 9  Uránia RG-Unreal Boss-Trónörökös
2016.07.30 gal/13  1900 Kincsem Park (j) 360000 Vicen Pál 1900 20.9a 9  Asterix Evo-Beatriz Galindo A.T.-Uncatchable
2016.07.01 3/13 20.9a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Vicen Pál 1800 18.8a 4  Beatriz Galindo A.T.-Turandot Matto-Tiny Angel

 5 Timur 1900 m  Lakatos Csaba (164,23-40) (Piros, ezüst-kék minták)
4 pm Incredible Cole - Eurika / Witsend's Speedy Vicen Pál Istálló: No-Mi i. 20.8

20.8 - 274000 Ft Élet stat.: 20, 0-6, 274000 Ft 2016: 14, 0-4, 155000 Ft  2015: 6, 0-2, 119000 Ft Tenyésztő: Mezőhegyesi Állami Ménes Kft., Mezőhegyes 336
2016.10.01 gal/13  1800 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1800 21.1a 8  Topmodell-Rozália-Ostrom
2016.09.11 5/10 22.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1900 21.5a 10  Unreal Boss-Une Dame-Uncia
2016.09.03 6/14 22.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1900 21.1a 14  Utódló-Utini' Em-Újszilvás
2016.08.27 tü/10  1900 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1900 22.6a 3  Uncia-Tutanhamon-Utini' Em
2016.07.23 gal/12  2000 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1960 24.0 11  Trendy Girl-Unreal Boss-Kelvin A.T.

 6 Udvarhölgy 1900 m  Lakatos Árpád (72,8-21) (Fehér-kék)
3 pk Incredible Cole - Elite Control / Take Control Horváth Zoltán Istálló: Diadora IV. i. 26.6

26.6 - 0 Ft Élet stat.: 6, 0-0, 0 Ft 2016: 6, 0-0, 0 Ft   Tenyésztő: Tóthné Török Klára, Orosháza 329
2016.09.25 10/14 23.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Árpád 1800 21.3a 12  Üstökös-Unigena Sun-Una Noche Mas
2016.06.18 7/13 29.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Árpád 1800 22.3a 5  Újszilvás-Utódló-Una Noche Mas
2016.05.28 7/14 26.6a 1900 Kincsem Park (f) 360000 Lakatos Árpád 1900 22.8a 14  Une Dame-Tesco Magic-Trendy Girl
2016.05.07 6/7 31.2a 1900 Kincsem Park (f) 360000 Lakatos Árpád 1900 22.3a 5  Tarita Teriipia AT-Grifone-Temass
2016.04.23 7/12 27.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Árpád 1900 23.3a 9  Unikornis-Útonálló-Uncatchable

 7 Ukmukfukk 1900 m  Juhász Balázs (112,21-28) (Fehér, kék váll, kék mandzsetta)
3 stpk Connecting People - Overseas / Grundy's Ebony Juhász Balázs Istálló: Ötösbefutó i. 25.2

25.2 - 0 Ft Élet stat.: 1, 0-0, 0 Ft 2016: 1, 0-0, 0 Ft   Tenyésztő: Bazsonyi Tamás, Budapest 341
2016.10.01 10táv/14 25.2a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Kőszegi-Kovács	László	 1900	 19.8a	 12	 	 Unreal	Boss-Up	All	Night-Unikornis
2016.09.03 1/1 27.3a 1800 Kincsem Park (j) Q36 Fazekas Imre 1800 27.3a 1  Ukmukfukk

 8 Ujgur Kisasszony 1900 m  Márton Lajos (104,17-21) (Sötétkék, piros-fehér csíkok, fehér csillagok)
3 stpk Vioxx SR - Astalavista / Gus Lobell Márton Lajos Istálló: AMMA i. 24.9

24.9 - 18000 Ft Élet stat.: 7, 0-1, 18000 Ft 2016: 7, 0-1, 18000 Ft   Tenyésztő: AMMA Lóverseny Kft., Budapest 273
2016.08.19 7/14 22.6a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Márton Lajos 1800 21.7a 9  Shadow Effe-Trendy Girl-Ivan Pavlov A.T.
2016.08.05 9/13 24.1a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Márton Lajos 1800 20.4a 9  Kelvin A.T.-Babajaga-Uncia
2016.07.23 6/12 27.1 1980 Kincsem Park (j) 360000 Márton Lajos 1980 23.6 2  Uránia RG-Ulrike Bork-Talisman Sun
2016.06.25 7/13 23.5a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Márton Lajos 1800 21.6a 10  Urán Lady-Timiko-Utini' Em
2016.05.22 9/12 26.4a 1800 Kincsem Park (f) 360000 Márton Lajos 1800 21.7a 12  Usain-Thunder Wood-Ugolino Ans

 9 Upper East Side 1900 m  Fazekas Andrea am. (27,3-4) (Szürke, kék háromszögek)
3 stpher Beissinger Hanover - Lovely Beauty / Valley Guardian Fazekas Imre Istálló: Pimri i. 

 Élet stat.: 0, 0-0, 0.0 Ft 2016: 0, 0-0, 0.0 Ft   Tenyésztő: Fazekas Andrea, Budapest Q11
2016.04.30 2/6 28.8a 1800 Kincsem Park (f) Q11 Fazekas Imre 1800 26.6a 6  Bean Evo-Upper East Side-Ubulina RG
2016.04.23 gal/7  1800 Kincsem Park (j) Q10 Fazekas Imre 1800 22.3a 5  Urán Lady-Babajaga-Uli Up
2015.12.31 1/2 31.4a 1800 Kincsem Park (j) Q56 Fazekas Imre 1800 31.4a 1  Upper East Side-Újházi
2015.12.26 3/4 32.2a 1800 Kincsem Park (j) Q54 Fazekas Imre 1800 29.1a 1  Üvegtigris-Ulrike Bork-Upper East Side
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Útszéli idomárjával felállhat a dobogóra. Sütike év eleji számaival akár még nyerhet is. Utah River kis kihagyása utáni második fellépésén már 
hazaérhet. Tiny Angel autóstar ttal döntőbe kerülhet. Timur továbbra sem túl megbízható, hiba nélkül főszereplő lehet. Udvarhölgy tovább jött 
előre, figyelmet érdemel. Ukmukfukk trénerével javulhat annyit, hogy megviccelje a társaságot. Ujgur Kisasszony két hónapja nem futott, ennek 
ellenére az esélyesek táborát erősíti. Upper East Side most debütál, elcsíphet egy kisebb pénzdíjat. Ugri King nincs könnyű helyzetben.

Véleményünk: Utah River (3) – Ujgur Kisasszony (8) – Timur (5) – Tiny Angel (4)

 10 Ugri King 1900 m  Kárai József (26,0-3) (Zöld, fekete keresztszalag)
3 pk Oncoming Hush - Vivian King / Crowning Point Kovács Dóra Istálló: Kárai i. 23.9

23.9 - 0 Ft Élet stat.: 3, 0-0, 0 Ft 2016: 3, 0-0, 0 Ft   Tenyésztő: Tompa Már ta, Orosháza 329
2016.09.25 gal/14  1800 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1800 21.3a 11  Üstökös-Unigena Sun-Una Noche Mas
2016.08.27 8/10 23.9a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kárai József 1900 18.9a 3  Uránia RG-Unreal Boss-Trónörökös
2016.07.16 gal/10  1900 Kincsem Park (m) 360000 Zalai Gábor 1900 24.4a 11  Ultimate Sun-Uljanow W.-Útonálló
2016.06.05 1/1 27.4a 1800 Kincsem Park (j) Q17 Kárai József 1800 27.4a 1  Ugri King
2016.05.22 1/1 32.9a 1800 Kincsem Park (f) Q15 Kárai József 1800 32.9a 1  Ugri King

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

A Kulik Farm eladásra kínálja az alábbi ügető lovait
Tréningben lévő magyar tenyésztésű lovak

Shergar 5 pm (Wall Street Banker - Jungfrau)

Tonnyó 4 stpm (Incredible Cole - Intelligent Star)

Tornado Cole 4 stpm (Incredible Cole - Baby Yankee)

Tutanhamon 4 pm (Incredible Cole - Tameways Sweet L.)

Unipress 3 stpk (Incredible Cole - Inzulin)

Under Play 3 stpk (Incredible Cole - Fairplay)

Útszéli 3 pk (America’s Dust - Baby Yankee)

Utolsó mohikán 3 pm (America’s Dust - Indian Lady)

Újházi 3 stpk (America’s Dust - Klementina)

Úrifiú 3 stpher (Vioxx SR - Jungfrau)

Ügető Star 3 stpm (America’s Dust - Intelligent Star)

Western Cole 2 stpm (Incredible Cole - Klementina)

Winnetou 2 stpm (Incredible Cole - Indian Lady)

Másfél éves csikók
Zucker Mustang pm (Yankee Mustang - Inzulin)

Záradék pm (Yankee Mustang - Járulék)

Zuhatag K pm (Yankee Mustang - Indian Lady)

Zsiványka sm (Yankee Mustang - Baby Yankee)

Zunder Play pm (Royal Ripple - Fairplay)

Zenóbia K stpk (Royal Ripple - Klementina)

Zsebi Goal stpm (Yankee Mustang - Oby Goal)

Zöldőr pm (Vanito - Nanucy Molly)

Zárkózott stpm (Yankee Mustang - Pamira)

2016-os születési csikók
A….. (Smoke’n Lantern - Indian Lady)

A….. (Smoke’n Lantern - Lady Diamond)

A….. (Smoke’n Lantern - Baby Yankee)

A….. (Smoke’n Lantern - Oby Goal)

A….. (Smoke’n Lantern - Fairplay)

A….. (The Lindy Reserve - Inzulin)

A….. (Yankee Mustang - Klementina)

A….. (Royal Ripple - Nanucy Molly)

Anyakancák
Nanucy Molly 9 pk - Calypso Capar vehemmel
Kisasszony 12 pk - Royal Ripple vehemmel
Mambo Girl 10 pk  - Connecting People vehemmel
Járulék 13 stpk  - The Lindy Reserve vehemmel
Maya Goal 10 pk  - Connecting People vehemmel
Klementina 12 pk - Smoke’n Lantern vehemmel
Inzulin 14 pk - Smoke’n Lantern vehemmel
Oby Goal 8 stpk  - Smoke’n Lantern vehemmel
Lady Diamond 11 pk - Calypso Capar vehemmel
Baby Yankee 21 vlpk  - Royal Ripple vehemmel
Indian Lady 14 stpk  - Royal Ripple vehemmel

Fairplay 17 pk  - üres

Fedezőmének
Calypso Capar 17 pm (Supergill) Rekord: 1:12.8

Royal Ripple 16 stpm (S J’s Photo) Rekord: 1:12.3

Connecting People 12 pm (Andover Hall) Rekord: 1:12.7

Érdeklődni a +36 20 985 4731-es telefonszámon, valamint a kulikferenc@freemail.hu e-mail címen lehet.

Eladó
Zelma RG (Crizia OR/Profumo OM) és Zsófia RG (Image Lane/Balanced Image)

Tel : 06 309 390 170
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ÜGETŐ
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: IDŐMÉRŐ DÍJ Autóstart!
 Összdíjazás: 360000 Ft (180000, 90000, 43000, 29000, 18000)
  
  

2016.10.15 VI. FUTAM

16:35
 (356)

 1 Tündér Szépe 1800 m  Nagyváry Andrea am. (43,1-6) (Sárga, lila háromszögek)
4 stpk Noir Desir - Jolly Beauty / Valley Guardian Fazekas Imre Istálló: Zsálek i. 19.7

19.7 - 827000 Ft Élet stat.: 29, 1-12, 827000 Ft 2016: 9, 0-3, 172000 Ft  2015: 19, 1-8, 601000 Ft Tenyésztő: Zsálek Zsolt, Somogyaracs 344
2016.10.08 9/13 21.2a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 400000	 Nagyváry	Andrea	am.	 1900	 18.8a	 6	 	 Uptown	Boy	M-Uzsorásnő-Uránia	RG
2016.10.01 gal/10  1960 Kincsem Park (j) 400000 Nagyváry Andrea am. 1960 19.9 8  Euklid A.T.-Tequila Hush-Unipress
2016.09.11 4/10 19.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Nagyváry Andrea am. 1800 18.7a 4  Uptown Boy M-Rocky HR-Beatriz Galindo A.T.
2016.08.27 6/9 22.0a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Nagyváry Andrea 1900 20.9a 10  Overnight-Rangos Meteor-Perfect
2016.08.06 5/7 21.1a 1900 Kincsem Park (j) 2000000 Fazekas Imre 1900 20.3a 6  Tengelic-Támogató-Trappolj!

 2 Universal Boy 1800 m  Juhász Balázs (112,21-28) (Fehér, kék váll, kék mandzsetta)
3 stpm Maximus Lindy - Golden Lady / Endless Sands Juhász Balázs Istálló: M. i. 19.5

19.5 - 890000 Ft Élet stat.: 10, 1-5, 890000 Ft 2016: 6, 0-2, 120000 Ft  2015: 4, 1-3, 770000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 321
2016.09.17 5/11 19.8a 1900 Kincsem Park (t) 400000 Juhász Balázs 1900 19.0a 5  Asterix Evo-Tarita Teriipia AT-Machetta
2016.08.27 6/12 19.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 1800 19.2a 6  Asterix Evo-Tárkány-Beatriz Galindo A.T.
2016.07.30 gal/11  1900 Kincsem Park (j) 400000 Juhász Balázs 1900 19.1a 8  Urban Legend-Titus Livius-San Francisco
2016.07.02 7/10 19.5a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 1800000	 Juhász	Balázs	 1800	 18.2a	 7	 	 Újrázz!-Under	World-Ügető	Star
2016.06.11 5/8 24.2	 1960	 Kincsem	Park	 (s)	 2000000	 Szűcs	Attila	 1960	 23.0	 4	 	 Újrázz!-Time	To	Say	Goodbye-Tonnyó

 3 Ugolino Ans 1800 m  Varga Sándor (68,23-23) (Ezüst-kék)
3 pher Yankee Slide - Cristina Ans / Bon Vivant Varga Sándor Istálló: Eszter & Anett i. 21.8

21.8 - 223000 Ft Élet stat.: 3, 1-1, 223000 Ft 2016: 3, 1-1, 223000 Ft   Tenyésztő: Allevamento La Nuova Sbarra Srl., Olaszország 157
2016.05.22 3/12 21.8a 1800 Kincsem Park (f) 360000 Varga Sándor 1800 21.7a 3  Usain-Thunder Wood-Ugolino Ans
2016.04.09 1/12 19.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Varga Sándor 1900 19.7a 11  Ugolino Ans-Utolsó mohikán-Turandot Matto
2016.03.26 gal/8  1900 Kincsem Park (j) 360000 Varga Sándor 1900 19.7a 4  Ragdoll-Beatriz Galindo A.T.-Swarovski
2016.03.12 1/2 24.7a 1800 Kincsem Park (j) Q5 Veréb Zsolt 1800 24.7a 1  Ugolino Ans-Under Play

 4 Tájfun 1800 m  Kolozsi József (56,4-5) (Fekete, fehér ujjak és csillagok)
4 pk Vanito - Inzulin / Valley Guardian Kolozsi László Istálló: BD Versenyló i. 

19.9 - 630000 Ft Élet stat.: 16, 2-5, 630000 Ft 2016: 3, 0-0, 0 Ft  2015: 13, 2-5, 630000 Ft Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 344
2016.10.08 8/13 20.4a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 400000	 Kolozsi	József	 1900	 18.8a	 13	 	 Uptown	Boy	M-Uzsorásnő-Uránia	RG
2016.10.01 gal/10  1960 Kincsem Park (j) 400000 Gosztonyi Judit am. 1960 19.9 4  Euklid A.T.-Tequila Hush-Unipress
2016.09.25 7/13 23.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Gosztonyi Judit am. 1900 19.6a 8  Usain-Beatriz Galindo A.T.-Ügyeske
2016.09.17 3/4 23.3a 1900 Kincsem Park (t) P32 Kolozsi József 1900 20.4a 2  Show Kronos-Tücsök-Tájfun
2015.12.12 gal/10  1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi László 1900 20.3a 2  Saron-Spulni-Tündér Szépe

 5 Dorian 1800 m  Fazekas Imre (99,16-24) (Szürke, sárga háromszögek)
3 stpher V. G. Starsboy - Domika / Logan Kosmos Fazekas Imre Istálló: Adre Energ i. 27.7

22.8 - 40000 Ft Élet stat.: 3, 0-1, 40000 Ft 2016: 2, 0-0, 0 Ft  2015: 1, 0-1, 40000 Ft Tenyésztő: Adre Energ s.r.o., Szlovákia 273
2016.08.19 11táv/14 27.7a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Nagyváry Andrea am. 1800 21.7a 3  Shadow Effe-Trendy Girl-Ivan Pavlov A.T.
2016.07.23 9/12 26.8 1980 Kincsem Park (j) 360000 Fazekas Imre 1960 24.0 5  Trendy Girl-Unreal Boss-Kelvin A.T.
2016.06.18 4/7 22.6a 1900 Kincsem Park (j) P21 Fazekas Imre 1900 19.6a 2  Callela Marquis-No Bi-Tramontana
2016.06.05 4/4 27.7a 1900 Kincsem Park (j) P19 Fazekas Imre 1900 21.3a 2  Prodigy Gasti-Ultimate Sun-Pókerarc
2016.05.22 2/2 28.9a 1900 Kincsem Park (f) P17 Nagyváry Andrea am. 1900 24.1a 1  Onze De Mayo-Dorian

 6 Uzorka Ville 1800 m  Kolozsi László (165,17-46) (Fehér, fekete csillagok)
3 pk Beissinger Hanover - Izaville / Endless Sands Kolozsi László Istálló: Diadora II. i. 21.1

21.1 - 623000 Ft Élet stat.: 8, 1-2, 623000 Ft 2016: 5, 0-1, 43000 Ft  2015: 3, 1-1, 580000 Ft Tenyésztő: Zsálek Zsolt, Somogyaracs 335
2016.10.01 6/10 22.9 1960 Kincsem Park (j) 400000 Kolozsi József 1960 19.9 3  Euklid A.T.-Tequila Hush-Unipress
2016.09.17 3/11 22.3 2020 Kincsem Park (t) 360000 Kolozsi László 2000 20.5 11  Uránia RG-Shadow Effe-Uzorka Ville
2016.08.13 7/12 20.5a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Papp Kálmán 1900 18.7a 7  Rocky HR-Euklid A.T.-Usain
2016.07.23 8/12 21.1a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Papp	Kálmán	 1800	 19.7a	 10	 	 Tengelic-Uzsorásnő-Undercover
2016.07.16 10/11 26.4a 1800 Kincsem Park (s) 360000 Lakatos Árpád 1800 21.7a 7  Uptown Boy M-Uncatchable-Ügyeske

 7 Rocky HR 1800 m  Kőszegi-Kovács László (15,3-6) (Fekete, fehér háromszögek)
4 stpm Roc de Montfort - Times / S J's Photo Juhász Balázs Istálló: Gmajnic i. 18.7

18.7 - 820440 Ft Élet stat.: 7, 3-2, 720000 Ft 2016: 7, 3-2, 720000 Ft   Tenyésztő: Tomislav Gmajnic, Krapina, Horvátország 316
2016.09.11 2/10 18.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 1800 18.7a 8  Uptown Boy M-Rocky HR-Beatriz Galindo A.T.
2016.08.13 1/12 18.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 1900 18.7a 8  Rocky HR-Euklid A.T.-Usain
2016.08.05 1/8 19.4a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Juhász Balázs 1800 19.4a 8  Rocky HR-Euklid A.T.-Turandot Matto
2016.07.30 10/13 25.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Gáspár András am. 1900 20.9a 8  Asterix Evo-Beatriz Galindo A.T.-Uncatchable
2016.06.17 2/13 19.7a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Juhász Balázs 1800 19.1a 12  Euklid A.T.-Rocky HR-Turandot Matto

 8 Tücsök 1800 m  Márton Lajos (104,17-21) (Sötétkék, piros-fehér csíkok, fehér csillagok)
4 pk Maximus Lindy - Astalavista / Gus Lobell Márton Lajos Istálló: AMMA i. 18.6

18.6 - 711000 Ft Élet stat.: 19, 2-5, 711000 Ft 2016: 8, 1-2, 238000 Ft  2015: 11, 1-3, 473000 Ft Tenyésztő: AMMA Lóverseny Kft., Budapest 333
2016.09.25 4/13 20.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Márton Lajos 1900 19.6a 14  Usain-Beatriz Galindo A.T.-Ügyeske
2016.09.17 2/4 20.7a 1900 Kincsem Park (t) P32 Márton Lajos 1900 20.4a 3  Show Kronos-Tücsök-Tájfun
2016.08.06 gal/7  1900 Kincsem Park (j) 2000000 Márton Lajos 1900 20.3a 7  Tengelic-Támogató-Trappolj!
2016.07.23 gal/12 	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Márton	Lajos	 1800	 19.7a	 12	 	 Tengelic-Uzsorásnő-Undercover
2016.07.02 gal/11  2500 Kincsem Park (j) 7500000 Mitja Slavic 2500 18.9a 6  Time To Say Goodbye-Titán Ville-Titus Livius

 9 Swarovski 1800 m  Papp István (64,3-9) (Fekete-piros csíkok)
5 vlpher Simb Illusion - Igazgyöngy / Valley Guardian Rutkai József Istálló: Berni i. 22.1

22.0 - 633000 Ft Élet stat.: 27, 2-6, 633000 Ft 2016: 8, 1-4, 381000 Ft  2015: 15, 1-2, 252000 Ft Tenyésztő: Prolongo Bt., Budapest 333
2016.09.25 gal/13  1900 Kincsem Park (j) 360000 Balogh Bernadett am. 1900 19.6a 7  Usain-Beatriz Galindo A.T.-Ügyeske
2016.06.17 gal/8 	 1800	 Kincsem	Park	-	j	 (j)	 360000	 Balogh	Bernadett	 1800	 19.8a	 8	 	 Olmo	Jet-Sholty	Geri-Képzőművész
2016.06.11 1/14 23.6a 1800 Kincsem Park (s) 360000 Balogh Bernadett am. 1800 23.6a 2  Swarovski-Tommy Lee-Serafina Ketti
2016.05.20 2/9 22.3a 1800 Kincsem Park - j (f) 400000 Balogh Bernadett am. 1800 21.7a 5  Asterix Evo-Swarovski-Unikornis
2016.05.06 4/10 23.9a 1800 Kincsem Park - j (f) 360000 Balogh Bernadett am. 1800 22.6a 8  Rocky HR-Turandot Matto-Rihanna
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Tündér Szépe korrigált, legjobbjával döntős lehet. Universal Boy egyre stabilabb, utolsó formáival akár még nyerhet is. Ugolino Ans május 
vége óta nem lépett pályára, ennek ellenére a favoritok táborát erősíti. Tájfun gyors versenyben jó idővel javított, figyelmet érdemel. Dorian csak 
javulással juthat szerephez. Uzorka Ville autóstar ttal tovább jöhet előre. Rocky HR nagyszerűen teljesít, új kézben is főszerepet játszhat. Tücsök 
külső star tszáma ellenére hiba nélkül bármire képes lehet. Swarovski kétszer is galoppozott, ami nélkül pénzért futhat. Rivális-A megszokott 
hajtójával meglepetést okozhat. Usain képessége alapján a győzelemért csatázhat, feltéve, ha körbemegy rendesen. Euklid A.T: biztos siker t 
aratott, duplázása is elképzelhető.

Véleményünk: Rocky HR (7) – Ugolino Ans (3) – Universal Boy (2) – Euklid A.T. (12)

 10 Rivális-A 1800 m  Vezér Emese (78,8-25) (Kék-ezüst)
6 pher Belami - Derengő / Endless Sands Csordás Emil Istálló: Nagyszájú i. 21.1

20.8 - 750000 Ft Élet stat.: 26, 2-9, 750000 Ft 2016: 11, 0-3, 115000 Ft  2015: 7, 2-3, 432000 Ft Tenyésztő: Bagó Lajos, Budapest 339
2016.10.01 gal/8  1800 Kincsem Park (j) 360000 ifj. Veres László 1800 19.3a 1  Jonatán-Öttusázó-Shergar
2016.09.17 4/9 21.3a 1800 Kincsem Park (t) 360000 Vezér Emese 1800 20.8a 1  Rózsakert-Ottey Boss-Ruby Reeves
2016.08.27 gal/14  1800 Kincsem Park (j) 360000 Vezér Emese 1800 21.4a 4  Turandot Matto-Sholty Csabi-Jubilee Hut
2016.08.13 7/13 21.9a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Vezér	Emese	 1800	 21.1a	 2	 	 Őszi	Fény-Nichelino	Di	Re-Jonatán
2016.08.06 10/12 22.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Vezér Emese 1900 20.9a 7  Shergar-Opál lány-Lardon

 11 Usain 1800 m  Nagy Ferenc II. (117,11-23) (Piros, fekete váll és ujjak)
3 stpm Medic Hanover - Dolores / Yankee Yankee Nagy Ferenc II. Istálló: Mount i. 19.5

19.5 - 792000 Ft Élet stat.: 19, 3-6, 792000 Ft 2016: 17, 3-6, 792000 Ft  2015: 2, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Komáromi Krisztina, Vasad 344
2016.10.08 gal/13 	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 400000	 Nagy	Ferenc	II.	 1900	 18.8a	 9	 	 Uptown	Boy	M-Uzsorásnő-Uránia	RG
2016.09.25 1/13 19.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1900 19.6a 9  Usain-Beatriz Galindo A.T.-Ügyeske
2016.08.27 gal/14  1800 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1800 21.4a 10  Turandot Matto-Sholty Csabi-Jubilee Hut
2016.08.20 3/13 23.3a 2400 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 2400 23.1a 9  Süni-Svéd barát-Usain
2016.08.13 3/12 18.9a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1900 18.7a 9  Rocky HR-Euklid A.T.-Usain

 12 Euklid A.T. 1800 m  Hajnal Tibor (110,14-33) (Piros, fehér váll)
3 pm Even Better Odds - Echalote / Credit Winner Hajnal Tibor Istálló: Animal Trade i. 19.1

19.1 - 842320 Ft Élet stat.: 10, 3-3, 758000 Ft 2016: 10, 3-3, 758000 Ft   Tenyésztő: Animal Trade Racing Team, Zmajevo, Szerbia 335
2016.10.01 1/10 19.9 1960 Kincsem Park (j) 400000 Dejan Katanic 1960 19.9 5  Euklid A.T.-Tequila Hush-Unipress
2016.09.11 gal/10  1800 Kincsem Park (j) 360000 Dejan Katanic 1800 18.7a 7  Uptown Boy M-Rocky HR-Beatriz Galindo A.T.
2016.08.27 gal/12  1800 Kincsem Park (j) 360000 Dejan Katanic 1800 19.2a 7  Asterix Evo-Tárkány-Beatriz Galindo A.T.
2016.08.13 2/12 18.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Dejan Katanic 1900 18.7a 6  Rocky HR-Euklid A.T.-Usain
2016.08.05 2/8 19.6a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Hajnal Tibor 1800 19.4a 5  Rocky HR-Euklid A.T.-Turandot Matto

A futamban Vezér Emese ostor nélkül hajt. Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: IPSE HENDIKEP
 Összdíjazás: 360000 Ft (180000, 90000, 43000, 29000, 18000)
 Egyéb információ: Tiszteletdíj a győztes ló hajtójának. A futam előtt parádé!

2015.04.11 I. FUTAM

14:00
 (91)

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

 1 Pán Péter 1960 m ↑	Kolozsi Sándor (-20 m) (14,1-0) (Zöld, fehér ujjak, fehér csillag)
6 pher Wall Street Banker - Top Crown As / Diamond Way Kolozsi L. Istálló: Power Gym II. i. 20.3

19.7 - 204000 Ft Élet stat.: 40, 2-13, 1040000 Ft 2015: 0, 0-0, 0.0 Ft  2014: 15, 1-1, 204000 Ft Tenyésztő: Hico Versenyistálló Bt., Budapest 477

2014.12.06 10/14 27.0 1960 Kincsem Park (s) 330000 Zalai Gábor 1960 22.6 1  Örökifjú-Imperiál-Racing Athlete
2014.11.29 6/14 21.6a 1900 Kincsem Park (j) 330000 Kolozsi László 1900 20.2a 1  No Bi-Pipacsos-Nebraska
2014.11.22 9/12 21.4a 1800 Kincsem Park - j (j) 330000 Kolozsi László 1800 18.1a 11  Perfekt-Rafa-Cato van Egmont
2014.11.08 9/12 23.5 1960 Kincsem Park (j) 330000 Kolozsi László 2000 20.1 2  Ostrom-N. Lady-Nemo
2014.10.11 1/9 19.1a 1800 Kincsem Park (j) 330000 Turbucz Sándor 1800 19.1a 9  Overnight-Prometheus-Nelli Gull

A fejléc bal oldalán található adatok: A verseny dátuma, a futam száma, távja, kezdési időpontja, zárójelben az éves futamszám

A ló és hajtójának adatai:
Első sor: A ló programszáma, neve, távja, a hajtóengedményt jelző ikon, a ló hajtójának neve, engedménye (amennyiben jogosult rá), sta-

tisztikája, mezszíne
Második sor: A ló kora, színe, neme, apja-anyja/anyai nagyapja, idomárja, istállója, adott évben, az adott távon elért rekordja
Harmadik sor: A ló rekordja erre a távra, a versenykiírásnak megfelelő nyereménye, magyar tréningben, vagy magyar pályán elért élet sta-

tisztikája (összfutás, első hely, pénzes helyezések, nyeremény), 2015-ös statisztikája, 2014-es statisztikája, tenyésztője, utolsó futásának éves 
futamszáma

A ló utolsó öt futásának adatai:
Első oszlop: futás dátuma, második oszlop: futamban elért eredmény/a futamban futott lovak száma, harmadik oszlop: kilométerideje, a = 

autóstartos futam, negyedik oszlop: távja, ötödik oszlop: pálya neve, ha egy futamban a ló fordított irányú versenyben vett részt, akkor a pálya-
név után egy -j- betű látható, hatodik oszlop: a pálya minősége (j=jó, p=puha, k=kemény, f=fagyos, s=sáros, t=tapadós), hetedik oszlop: a 
futam összdíjazása, nyolcadik oszlop: hajtó neve, kilencedik oszlop: a futamot nyerő ló távja, tizedik oszlop: a futamot nyerő ló kilométerideje, 
a = autóstartos futam, tizenegyedik oszlop: startszáma, tizenkettedik oszlop: a futam első három helyezett lovának neve

Ügető programmagyarázat
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 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: PALMYRA DÍJ Autóstart!
 Összdíjazás: 600000 Ft (300000, 150000, 72000, 48000, 30000)
  
  

2016.10.15 VII. FUTAM

17:05
 (357)

 1 Sanger MS 1800 m  Juhász Balázs (112,21-28) (Fehér, kék váll, kék mandzsetta)
6 pher Victory Scream - Samba MS / Armbro Goal Juhász Balázs Istálló: Ötösbefutó i. 15.9

15.4 - 6288260 Ft Élet stat.: 30, 16-8, 4687000 Ft 2016: 12, 6-5, 2272000 Ft  2015: 15, 10-2, 2320000 Ft Tenyésztő: MS Kljucarovci d.o.o., Szlovénia 340
2016.10.01 1/7 16.1a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Kőszegi-Kovács	László	 1900	 16.1a	 6	 	 Sanger	MS-Henrik	Ibsen	A.T.-Oldtimer	Diamant
2016.09.03 1/7 16.9a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Kőszegi-Kovács	László	 1900	 16.9a	 1	 	 Sanger	MS-Oldtimer	Diamant-Henrik	Ibsen	A.T.
2016.08.27 1/10 15.6a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Mitja Slavic 1900 15.6a 5  Sanger MS-Spartakus Ans-Speedy Boy
2016.08.13 3/7 17.4a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Kőszegi-Kovács	László	 1900	 17.1a	 4	 	 Lotte-Unika	Vik-Sanger	MS
2016.07.23 1/10 16.8a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 600000	 Kőszegi-Kovács	László	 1900	 16.8a	 5	 	 Sanger	MS-Henrik	Ibsen	A.T.-Oldtimer	Diamant

 2 Andorra Gold 1800 m  Lakatos Csaba (164,23-40) (Piros, ezüst-kék minták)
8 pk Andover Hall - Olympics / Muscles Yankee Lakatos Csaba Istálló: Rinette i. 17.4

12.3 - 7351830 Ft Élet stat.: 53, 10-21, 3135000 Ft 2016: 11, 0-8, 451000 Ft  2015: 19, 5-8, 1363000 Ft Tenyésztő: Al Libfeld és Marvin Katz, Ontario, Kanada 347
2016.10.08 3/12 19.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Deixler Kálmán 1800 19.6a 8  Vamos Kemp-Orinoco-Andorra Gold
2016.09.17 2/7 20.8a 2400 Kincsem Park (t) 360000 Lakatos Csaba 2400 20.8a 7  Trappolj!-Andorra Gold-Támogató
2016.09.02 6/12 21.1a 1800 Kincsem Park - j (j) 400000 Leonardo Antonio Agusti 1800 19.6a 11  Poéta-Ruby Reeves-Kazein
2016.07.16 gal/7  1900 Kincsem Park (m) 600000 Lakatos Csaba 1900 20.7a 2  Spartakus Ans-Sanger MS-Nyíres
2016.07.02 5/7 18.4a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Lakatos Csaba 1900 16.4a 7  Salome' Bar-Sanger MS-Conway Boko

 3 Spartakus Ans 1800 m  Varga Sándor (68,23-23) (Ezüst-kék)
5 pher Cantab Hall - Valganna Ok / Lemon Dra Varga Sándor Istálló: Eszter & Anett i. 16.9

14.1 - 7628510 Ft Élet stat.: 10, 6-3, 2925000 Ft 2016: 10, 6-3, 2925000 Ft   Tenyésztő: Allevamento La Nuova Sbarra Srl., Olaszország 304
2016.09.03 7/9 17.3a 1800 Kincsem Park (j) 1000000 Varga Sándor 1800 17.0a 7  Milliondollar Lux-Amazing Koks-Reste Premier
2016.08.27 2/10 15.7a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Varga Sándor 1900 15.6a 3  Sanger MS-Spartakus Ans-Speedy Boy
2016.07.16 1/7 20.7a 1900 Kincsem Park (m) 600000 Varga Sándor 1900 20.7a 5  Spartakus Ans-Sanger MS-Nyíres
2016.06.25 1/6 16.7a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Varga Sándor 1900 16.7a 4  Spartakus Ans-Nyíres-Paperboy
2016.06.05 1/6 18.7a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Varga Sándor 1900 18.7a 3  Spartakus Ans-Orifiamma Jet-Rocket Boy

 4 Nyíres 1800 m  Hajnal Tibor (110,14-33) (Piros, fehér váll)
9 stpm Tony Oaks - Virágos / Surefire Lobell Hajnal Tibor Istálló: Napsugár i. 21.4

15.3 - 8017000 Ft Élet stat.: 95, 26-46, 8017000 Ft 2016: 6, 0-6, 442000 Ft  2015: 13, 5-6, 2278000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 332
2016.09.25 3/6 18.2a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Hajnal Tibor 1900 17.8a 1  Rocket Boy-Paperboy-Nyíres
2016.07.16 3/7 22.4a 1900 Kincsem Park (m) 600000 Hajnal Tibor 1900 20.7a 6  Spartakus Ans-Sanger MS-Nyíres
2016.06.25 2/6 16.7a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Hajnal Tibor 1900 16.7a 3  Spartakus Ans-Nyíres-Paperboy
2016.06.11 4/5 21.6a	 1800	 Kincsem	Park	 (s)	 0	 Hajnal	Tibor	 1800	 20.4a	 4	 	 Rocket	Boy-Masterpiece-Őrangyal
2016.06.11 5/6 21.4a	 1800	 Kincsem	Park	 (s)	 0	 Hajnal	Tibor	 1800	 20.2a	 2	 	 Masterpiece-Orlando	Bloom-Őrangyal

 5 Royal Flesh 1800 m  Márton Lajos (104,17-21) (Sötétkék, piros-fehér csíkok, fehér csillagok)
6 pm Wall Street Banker - Tameways Sweet L. / Super Arnie Márton Lajos Istálló: AMMA i. 16.5

15.9 - 8619000 Ft Élet stat.: 37, 12-17, 8619000 Ft 2016: 3, 1-2, 1020000 Ft  2015: 9, 3-6, 2393000 Ft Tenyésztő: AMMA Rt., Budapest 223
2016.07.02 1/6 16.5a 1800 Kincsem Park (j) 1800000 Mitja Slavic 1800 16.5a 2  Royal Flesh-Speedy Boy-Szacharin
2016.06.18 4/8 18.2 1960 Kincsem Park (j) 600000 Márton Lajos 1960 17.4 2  Sammi MS-Salome' Bar-Milliondollar Lux
2016.05.07 3/5 23.0a 2400 Kincsem Park (f) 600000 Márton Lajos 2400 22.8a 5  Rocket Boy-Paperboy-Royal Flesh
2016.04.23 2/10 18.7a 1900 Kincsem Park (j) P13 Márton Lajos 1900 18.3a 6  Bebop's Cassandra-Royal Flesh-Grifone
2015.11.07 1/9 16.3a 1800 Kincsem Park (j) 600000 Márton Lajos 1800 16.3a 7  Royal Flesh-Rocket Boy-Jogging

 6 Rocket Boy 1800 m  Fazekas Imre (99,16-24) (Szürke, sárga háromszögek)
6 sher Wall Street Banker - Elegant Lady / Mill H. Fazekas Imre Istálló: Baggio i. 20.4

16.0 - 7970000 Ft Élet stat.: 64, 19-20, 7970000 Ft 2016: 9, 3-4, 1202000 Ft  2015: 19, 6-7, 4592000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 332
2016.09.25 1/6 17.8a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Fazekas Imre 1900 17.8a 5  Rocket Boy-Paperboy-Nyíres
2016.08.27 5/10 17.5a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Nagyváry Andrea am. 1900 15.6a 9  Sanger MS-Spartakus Ans-Speedy Boy
2016.07.02 gal/6  1800 Kincsem Park (j) 1800000 Fazekas Imre 1800 16.5a 6  Royal Flesh-Speedy Boy-Szacharin
2016.06.11 2/2 23.9a 1800 Kincsem Park (s) 0 Fazekas Imre 1800 23.6a 6  Masterpiece-Rocket Boy
2016.06.11 1/5 20.4a	 1800	 Kincsem	Park	 (s)	 0	 Fazekas	Imre	 1800	 20.4a	 3	 	 Rocket	Boy-Masterpiece-Őrangyal

 7 Amy's Love 1800 m  Veres László (22,0-1) (Zöld-fekete)
6 vlpm Bebop - Rebecca T. / Crown Sweep Budai Attila Istálló: Diadora i. 17.7

13.7 - 5406900 Ft Élet stat.: 24, 2-10, 1272000 Ft 2016: 10, 2-4, 887000 Ft  2015: 11, 0-4, 285000 Ft Tenyésztő: Charles Degiorgio, Mjölby, Svédország 216
2016.07.01 7/8  200 Kincsem Park - j (j) 150000 Turbucz Sándor am. 200 09.5a 5  Offenbach Bigi-Check in Blagul-Priscilla
2016.06.17 6/8  200 Kincsem Park - j (j) 136000 Budai Attila 200 05.5a 8  Királyhágó-Offenbach Bigi-Miklós
2016.06.11 4/7 23.3a 1800 Kincsem Park (s) 600000 Budai Attila 1800 21.0a 6  Salihamidzic-Sanger MS-Working Out
2016.06.05 8/8 21.3a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Turbucz Sándor am. 1900 19.9a 7  Orinoco-Landlord-Stone Capes Judy
2016.05.14 4/6 20.3a 1900 Kincsem Park (f) 600000 Lakatos Csaba 1900 19.9a 4  Salihamidzic-Samuel Becket A.T.-Henrik Ibsen A.T.

 8 Speedy Trader 1800 m  Kőszegi-Kovács László (15,3-6) (Fekete, fehér háromszögek)
8 pm Sugar Trader - Savvy Lobell / Speedy Crown Juhász Balázs Istálló: Gmajnic i. 

15.1 - 5739400 Ft Élet stat.: 4, 1-0, 300000 Ft 2016: 3, 0-0, 0 Ft  2015: 1, 1-0, 300000 Ft Tenyésztő: Tomislav Gmajnic, Krapina, Horvátország 340
2016.10.01 7/7 20.0a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Juhász Balázs 1900 16.1a 5  Sanger MS-Henrik Ibsen A.T.-Oldtimer Diamant
2016.09.03 6/7 19.8a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Juhász Balázs 1900 16.9a 6  Sanger MS-Oldtimer Diamant-Henrik Ibsen A.T.
2016.08.27 10táv/10 21.1a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Juhász Balázs 1900 15.6a 4  Sanger MS-Spartakus Ans-Speedy Boy
2016.08.13 1/1 21.4a 1900 Kincsem Park (j) P27 Juhász Balázs 1900 21.4a 1  Speedy Trader
2015.11.08 9/10 18.4 2160 Ljutomer (j) 900 Tomaz Osterc 2140 16.2   Dakot-Apollo-Breve des Baux

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Sanger MS továbbra is hatalmas formában van, új trénerével is idei hetedik sikerét is megszerezheti. Andorra Gold megbízható ügető, pénzért 
futhat. Spartakus Ans egész évben remekül teljesít, a favorit legnagyobb ellenfele lehet. Nyíres egyenletes formái révén dobogóra állhat. Royal 
Flesh kis kihagyás után lép pályára, ennek ellenére főszerepet játszhat. Rocket Boy idomárjával biztosan győzött, veszélyes lehet az esélyesekre. 
Amy’s Love és Speedy Trader duója nincs könnyű helyzetben.

Véleményünk: Sanger MS (1) – Spartakus Ans (3) – Rocket Boy (6) – Royal Flesh (5)
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ÜGETŐ
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: PIKOLÓ HENDIKEP Autóstart!
 Összdíjazás: 360000 Ft (180000, 90000, 43000, 29000, 18000)
  
  

2016.10.15 VIII. FUTAM

17:35
 (358)

 1 Bebop's Cassandra 1800 m  Kárai József (26,0-3) (Zöld, fekete keresztszalag)
6 stpk Bebop - Topaz Remington / Rosalind's Guy Lakatos Csaba Istálló: Kárai II. i. 19.1

13.6 - 112000 Ft Élet stat.: 11, 0-3, 112000 Ft 2016: 11, 0-3, 112000 Ft   Tenyésztő: Anders Gabrielsson, Borghamn, Svédország 264
2016.08.06 10/12 23.7a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Béres László 1900 20.4a 7  Ragdoll-San Francisco-Astrid Evo
2016.08.05 6/8  200 Kincsem Park - j (j) 150000 Veréb Zsolt 200 08.5a 1  Oldtimer Diamant-Lali Király-Nixon
2016.07.30 8/11 22.7a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Béres László 1900 19.1a 6  Urban Legend-Titus Livius-San Francisco
2016.07.23 6/10 18.3a 1900 Kincsem Park (j) 600000 Lakatos Csaba 1900 16.8a 9  Sanger MS-Henrik Ibsen A.T.-Oldtimer Diamant
2016.07.16 3/10 22.2a 1800 Kincsem Park (s) 400000 Lakatos Csaba 1800 20.9a 3  Timoteo-Henrik Ibsen A.T.-Bebop's Cassandra

 2 Miklós 1800 m  Tolnay Zoltán (19,2-4) (Sötétkék, világoskék váll)
10 pm Tripszin - Varese / Endless Sands Vicen Pál Istálló: Dönci i. 18.5

17.6 - 586000 Ft Élet stat.: 110, 10-50, 3586000 Ft 2016: 21, 1-9, 591000 Ft  2015: 7, 0-2, 47000 Ft Tenyésztő: Kunos Gyula János, Orosháza 331
2016.09.25 9/10 21.6a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Deixler Kálmán am. 1800 19.3a 4  Rubino TIM-Nelli Gull-Raffaella SM
2016.09.02 6/12 21.2a 1800 Kincsem Park - j (j) 400000 Miquel Vich Capó 1800 20.4a 11  Kincses-Napfény-Shake Up
2016.08.27 7/9 22.0a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Illés Gábor 1900 20.9a 1  Overnight-Rangos Meteor-Perfect
2016.08.20 3/8 21.5a 1900 Kincsem Park (j) 360000 ifj. Veres László 1900 21.1a 1  Jonatán-Perfect-Miklós
2016.08.06 6/11 23.0a 1900 Kincsem Park (j) 360000 ifj. Veres László 1900 22.2a 7  Pozsony-Polémia-Svéd barát

 3 Shark WF 1800 m  Juhász Balázs (112,21-28) (Fehér, kék váll, kék mandzsetta)
5 stpm Lets Go - Pensylvania OR / Speedy Somolli Juhász Balázs Istálló: Sa-Bi i. 19.9

19.9 - 597000 Ft Élet stat.: 41, 3-14, 954000 Ft 2016: 14, 2-6, 554000 Ft  2015: 15, 0-5, 162000 Ft Tenyésztő: Paolo Farneti, Olaszország 331
2016.09.25 10/10 21.8a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Búrány Adrián 1800 19.3a 5  Rubino TIM-Nelli Gull-Raffaella SM
2016.08.27 4/14 21.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 1800 21.4a 11  Turandot Matto-Sholty Csabi-Jubilee Hut
2016.07.16 5/10 26.4a 1900 Kincsem Park (m) 360000 Juhász Balázs 1900 23.8a 10  Carpe Diem-Sunny-Ottey Boss
2016.07.02 7/13 19.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gáspár András 1800 17.9a 2  Rubino TIM-Overnight-Laluna Comtesse
2016.06.18 7táv/9 25.4a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Gáspár	András	am.	 1800	 19.4a	 8	 	 Uzsorásnő-Under	World-Tündér	Szépe

 4 Padova 1800 m  Nagy Ferenc II. (117,11-23) (Piros, fekete váll és ujjak)
7 pk Toss Out - Venusiha As / Crowning Point Nagy Ferenc II. Istálló: Mount i. 20.9

17.1 - 602000 Ft Élet stat.: 51, 3-26, 1811000 Ft 2016: 6, 0-1, 32000 Ft  2015: 25, 2-18, 1279000 Ft Tenyésztő: AZ Agr. Granellini M. A. D., Olaszország 342
2016.10.01 10/10 21.0a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 1900 20.3a 2  Ripley-Renoir Lag-Saron
2016.09.17 6/11 20.4a 1900 Kincsem Park (t) 400000 Komáromi Krisztina 1900 19.0a 1  Asterix Evo-Tarita Teriipia AT-Machetta
2016.08.20 8/11 20.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Komáromi Krisztina 1800 18.6a 12  Alvena Quickly-Alegria Dream-Rafael Bit
2016.08.06 9/12 22.1a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Komáromi Krisztina 1900 20.4a 6  Ragdoll-San Francisco-Astrid Evo
2016.06.05 4/7 21.5a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Komáromi Krisztina 1800 19.9a 1  Isetta-Working Out-Pálinka

 5 Kapitány 1800 m  Vudi Lajos (9,0-2) (Kék, zöld-fehér csík)
12 stpher Yankee Yankee - Utánzó / Jágó Török István Istálló: Csudi i. 19.8

19.8 - 611000 Ft Élet stat.: 154, 9-57, 3234000 Ft 2016: 9, 0-4, 216000 Ft  2015: 14, 1-5, 485000 Ft Tenyésztő: Kulik Ferenc, Orosháza 339
2016.10.01 5/8 19.8a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Vudi Lajos 1800 19.3a 3  Jonatán-Öttusázó-Shergar
2016.09.11 8/9 22.1a	 2400	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Vudi	Lajos	 2400	 19.6a	 2	 	 Őszi	Fény-Rosamundi-Nichelino	Di	Re
2016.09.02 6/8  200 Kincsem Park - j (j) 300000 Vudi Lajos 200 09.0a 6  Királyhágó-Kairo Sun-Offenbach Bigi
2016.08.20 7/8 22.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Vudi Lajos 1900 21.1a 6  Jonatán-Perfect-Miklós
2016.06.18 10/11 23.2a	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Vudi	Lajos	 1900	 21.2a	 11	 	 Örömtűz-Raffaella	SM-Szivárvány

 6 Turandot Matto 1800 m  Vezér Emese (78,8-25) (Kék-ezüst)
4 pk Brads Photo - My Love Is You / Love You Csordás Emil Istálló: Laura & Emil i. 19.1

19.1 - 637000 Ft Élet stat.: 13, 1-10, 637000 Ft 2016: 13, 1-10, 637000 Ft   Tenyésztő: Circolo Ippico La Bianca, Olaszország 314
2016.09.11 9/9 23.7a	 2400	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Csordás	Emil	 2400	 19.6a	 3	 	 Őszi	Fény-Rosamundi-Nichelino	Di	Re
2016.08.27 1/14 21.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Csordás Emil 1800 21.4a 1  Turandot Matto-Sholty Csabi-Jubilee Hut
2016.08.13 5/12 19.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Csordás Emil 1900 18.7a 12  Rocky HR-Euklid A.T.-Usain
2016.08.05 3/8 20.6a 1800 Kincsem Park - j (j) 360000 Csordás Emil 1800 19.4a 3  Rocky HR-Euklid A.T.-Turandot Matto
2016.07.30 4/13 21.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Csordás Emil 1900 20.9a 3  Asterix Evo-Beatriz Galindo A.T.-Uncatchable

 7 Öttusázó 1800 m  Veréb Zsolt (41,3-9) (Neonzöld, fekete csillag)
8 pm Wall Street Banker - Atlétanő / Endless Sands Tóth László Istálló: Eszter & Anett III. i. 18.2

16.4 - 678000 Ft Élet stat.: 80, 15-32, 5150000 Ft 2016: 11, 1-6, 469000 Ft  2015: 9, 4-2, 839000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 339
2016.10.01 2/8 19.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Veréb Zsolt 1800 19.3a 2  Jonatán-Öttusázó-Shergar
2016.09.17 gal/9  1800 Kincsem Park (t) 360000 Veréb Zsolt 1800 20.8a 3  Rózsakert-Ottey Boss-Ruby Reeves
2016.08.13 2/8 22.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Veréb Zsolt 1800 21.9a 7  Örs-Öttusázó-Nacho Nico
2016.07.30 12/12 22.5a 2400 Kincsem Park (j) 600000 Veréb Zsolt 2400 19.3a 8  Titán Ville-Tornado Cole-Szilvás
2016.07.16 1/10 22.2a 1900 Kincsem Park (s) 360000 Veréb Zsolt 1900 22.2a 6  Öttusázó-Imperiál-Nemzetesúr

 8 Svéd barát 1800 m  Kele Judit (29,2-5) (Fehér, sárga ujjak és váll)
5 stpher Up Front Larry - Sembs Jessamine / Armbro Trick Kele Judit Istálló: Amadeus i. 17.8

17.8 - 698000 Ft Élet stat.: 55, 4-20, 1713000 Ft 2016: 14, 3-6, 826000 Ft  2015: 20, 0-5, 223000 Ft Tenyésztő: Mezőhegyesi Állami Ménes Kft., Mezőhegyes 313
2016.09.11 1/12 18.4a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kele Judit 1900 18.4a 8  Svéd barát-Working Out-Opál lány
2016.09.03 1/12 17.8a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Hannah Miller 1800 17.8a 2  Svéd barát-Naomi-Sunny
2016.08.20 2/13 23.1a 2400 Kincsem Park (j) 360000 Kele Judit 2400 23.1a 11  Süni-Svéd barát-Usain
2016.08.06 3/11 22.5a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kele Judit 1900 22.2a 6  Pozsony-Polémia-Svéd barát
2016.07.02 5/10 21.5a 2400 Kincsem Park (j) 360000 Kele Judit 2400 20.7a 3  Nixon-Reménység-Ruby Reeves

 9 Orient Boy 1800 m  Gyolai Nikolett (12,1-4) (Fekete, piros ujjak és csillagok)
8 stpm Wall Street Banker - Golden Lady / Endless Sands Juhász Balázs Istálló: Gyolai i. 19.7

17.0 - 630000 Ft Élet stat.: 81, 13-41, 4348000 Ft 2016: 7, 3-3, 619000 Ft  2015: 14, 2-5, 494000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 218
2016.07.02 6/13 19.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gyolai Zoltán 1800 17.9a 5  Rubino TIM-Overnight-Laluna Comtesse
2016.06.18 1/8 20.5a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gyolai Zoltán 1800 20.5a 3  Orient Boy-Nelli Gull-Miki
2016.06.05 3/10 22.2a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Gyolai Zoltán 1900 20.8a 6  Primusz-Paladin TIM-Orient Boy
2016.05.22 1/12 22.0a 1900 Kincsem Park (f) 360000 Gyolai Zoltán 1900 22.0a 12  Orient Boy-Topmodell-Paladin TIM
2016.04.23 5/8 18.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Burai Tamás 1900 17.2a 7  Ottey Boss-Miki-Nekifutó
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ÜGETŐ

A szombati ügető versenyfeltételei
Q42 KVALIFIKÁCIÓ 1800 m Autóstart! 

2é. lovaknak. 

351/I. KALIFA HENDIKEP 1800 m Autóstart! (2. program) 
Tulajdonosi prémium: 36000 Ft (18000, 9000, 4300, 2900, 1800). 3é. és idb. lovaknak. Hendikep Ft. maximum: 400 eFt. Zárt verseny.  
Indulóadási díj: 3600 Ft. 

352/II. NYERETLENEK VERSENYE I. RÉSZ 1900 m Autóstart! (1. program) 
Tulajdonosi prémium: 36000 Ft (18000, 9000, 4300, 2900, 1800). 3é. és idb. lovaknak. Életnyeremény maximum: 300 eFt. Zárt verseny. 
Indulóadási díj: 3600 Ft. 

353/III. GALOPPOSOK HAJTÁSA HENDIKEP 1900 m Autóstart! (kézi vezérlés) 
Tulajdonosi prémium: 36000 Ft (18000, 9000, 4300, 2900, 1800). 4é. és idb. lovaknak. Hendikep Ft. maximum: 600 eFt.  
Meghívott hajtóknak. E versenyben szerzett díjnyeremények a HpFt. nyereménybe nem számítanak! Zárt verseny. Indulóadási díj: 3600 Ft. 

354/IV. FESTIVAL DÍJ 1900 m Autóstart! (2. program) 
Tulajdonosi prémium: 40000 Ft (20000, 10000, 4800, 3200, 2000). 3é. és idb. lovaknak. Életnyeremény maximum: 3000 eFt.  
Indulóadási díj: 4000 Ft. 

355/V. NYERETLENEK VERSENYE II. RÉSZ 1900 m Autóstart! (1. program) 
Tulajdonosi prémium: 36000 Ft (18000, 9000, 4300, 2900, 1800). 3é. és idb. lovaknak. Életnyeremény maximum: 300 eFt. Zárt verseny. 
Indulóadási díj: 3600 Ft. 

356/VI. IDŐMÉRŐ DÍJ 1800 m Autóstart! (2. program) 
Tulajdonosi prémium: 36000 Ft (18000, 9000, 4300, 2900, 1800). 3é. és idb. lovaknak. Életnyeremény maximum: 900 eFt.  
Indulóadási díj: 3600 Ft. 

357/VII. PALMYRA DÍJ 1800 m Autóstart! (3. program) 
Tulajdonosi prémium: 60000 Ft (30000, 15000, 7200, 4800, 3000). 3é. és idb. lovaknak. Életnyeremény maximum: 9000 eFt.  
Indulóadási díj: 6000 Ft. 

358/VIII. PIKOLÓ HENDIKEP 1800 m Autóstart! (2. program) 
Tulajdonosi prémium: 36000 Ft (18000, 9000, 4300, 2900, 1800). 3é. és idb. lovaknak. Hendikep Ft. maximum: 750 eFt.  
Indulóadási díj: 3600 Ft. 

359/IX. JEN HENDIKEP 1960 m 
Tulajdonosi prémium: 36000 Ft (18000, 9000, 4300, 2900, 1800). Magyarországon született 3é. és idb. lovaknak.  
Hendikep Ft. maximum: 1000 eFt. Térhátrány: 600 eFt.-20 m., 800 eFt.-40 m. Indulóadási díj: 3600 Ft. 

Bebop’s Cassandra új tulajdonba került, ebben a mezőnyben akár még nyerhet is. Miklós rendkívül megbízható, helyezést szerezhet. Shark WF 
legjobbjával dobogóra állhat. Padova legutóbb sokáig jól tar totta magát, ezúttal már döntőbe kerülhet. Kapitány megszaladhat úgy, hogy helyen 
ragadjon. Turandot Matto hosszúra lemaradt, ezen a távon azonban fizethetnek rá. Öttusázó javított, a favoritok egyike. Svéd barát kétszer is 
könnyen ér t haza, formája alapján triplázása várható. Orient Boy nyáron kitűnően teljesített, kis kihagyása ellenére főszerepet játszhat. Amazing 
Lobell gyengébbek közé került, ez már az ő versenye lehet.

Véleményünk: Svéd barát (8) – Amazing Lobell (10) – Öttusázó (7) – Orient Boy (9)

 10 Amazing Lobell 1800 m  Lakatos Árpád (72,8-21) (Fehér-kék)
9 pk Incredible Crafts - Us Companion / Dancer's Victory Horváth Zoltán Istálló: Diadora IV. i. 13.0

14.8 - 734710 Ft Élet stat.: 69, 9-42, 4250000 Ft 2016: 10, 1-6, 406000 Ft  2015: 14, 1-7, 673000 Ft Tenyésztő: Van Bellen Beheer BV., Hollandia 299
2016.09.02 4/8 13.0a 200 Kincsem Park - j (j) 300000 Lakatos Árpád 200 09.0a 7  Királyhágó-Kairo Sun-Offenbach Bigi
2016.08.20 5/11 19.0a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Árpád 1800 18.6a 2  Alvena Quickly-Alegria Dream-Rafael Bit
2016.08.13 5/11 20.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Árpád 1900 19.4a 10  Oklahoma Font-Rangos Meteor-Pozsony
2016.07.30 9/13 20.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Árpád 1900 19.5a 3  Machetta-Poéta-Oklahoma Font
2016.07.16 4/8 24.1a 1800 Kincsem Park (m) 360000 Lakatos Árpád 1800 23.2a 3  Laluna Comtesse-Alegria Dream-Racing Athlete

A futamban Vezér Emese, Veréb Zsolt ostor nélkül hajt. Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

A kilencedik futam esélyeinek elemzése:
Rise N Shine idomárjával élről dobogón ragadhat. Rihanna csak javulással juthat szerephez. Shergar hiba nélkül megoldhatja ezt a feladatot. 

Sziklaszir t egyenletesen teljesít, érik már az újabb sikere. Rózsakert győzelme után is jól mozgott, helyezést szerezhet. Szimfónia nem túl meg-
bízható, régebbi topjával azonban meglepetést okozhatna. Imperiál a megbízhatóság mintaképe, döntős esély. Őszi Fény nagyszerű formában 
van, akár még nyerhet is. Lucky Luke idomárjával megviccelheti a társaságot.

Véleményünk: Shergar (3) – Imperiál (7) – Sziklaszirt (4) – Lucky Luke (9)
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ÜGETŐ
 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: JEN HENDIKEP
 Összdíjazás: 360000 Ft (180000, 90000, 43000, 29000, 18000)
  
  

2016.10.15 IX. FUTAM

18:05
 (359)

 1 Rise N Shine 1960 m  Árokszállási Pál (23,0-4) (Kék, sárga kockák)
6 pm Wall Street Banker - Top Crown As / Diamond Way Árokszállási Pál Istálló: Skorpió i. 20.9

17.5 - 261000 Ft Élet stat.: 33, 5-13, 1867000 Ft 2016: 9, 1-1, 300000 Ft  2015: 13, 2-7, 827000 Ft Tenyésztő: Hico Versenyistálló Bt., Budapest 338
2016.10.01 gal/8  1900 Kincsem Park (j) 360000 Takács Krisztián 1900 21.3a 2  Sholty Csabi-Kandidátus-No Bi
2016.09.17 9/11 21.1a 1900 Kincsem Park (t) 400000 Árokszállási Pál 1900 19.0a 6  Asterix Evo-Tarita Teriipia AT-Machetta
2016.09.03 1/11 20.9a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Mirko Marini 1900 20.9a 5  Rise N Shine-Száguldj!-Onesis Goal
2016.08.27 8/11 20.7a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Árokszállási Pál 1800 19.1a 9  Alvena Quickly-Offenbach Bigi-Landlord
2016.08.13 10/13 22.3a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Árokszállási	Pál	 1800	 21.1a	 11	 	 Őszi	Fény-Nichelino	Di	Re-Jonatán

 2 Rihanna 1960 m  Kárai József (26,0-3) (Zöld, fekete keresztszalag)
6 vlpk Com Muscle - Geri Halliwell / First Dust Kovács Dóra Istálló: Kárai i. 21.1

21.1 - 493000 Ft Élet stat.: 22, 1-10, 565000 Ft 2016: 13, 0-3, 104000 Ft  2015: 8, 1-6, 432000 Ft Tenyésztő: Kunos Gyula János, Orosháza 287
2016.08.27 9/12 23.4a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kárai József 1800 19.2a 5  Asterix Evo-Tárkány-Beatriz Galindo A.T.
2016.07.23 9/10 22.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kárai József 1900 20.6a 4  Rózsakert-Prometheus-Sunny
2016.07.16 7/10 27.8a 1900 Kincsem Park (m) 360000 Kárai József 1900 23.8a 2  Carpe Diem-Sunny-Ottey Boss
2016.06.11 7/14 24.7a 1800 Kincsem Park (s) 360000 ifj. Veres László 1800 23.6a 8  Swarovski-Tommy Lee-Serafina Ketti
2016.06.05 5/8 21.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 ifj. Veres László 1800 19.9a 8  Thunder Wood-Under World-Ügyeske

 3 Shergar 1960 m  Kolozsi József (56,4-5) (Fekete, fehér ujjak és csillagok)
5 pm Wall Street Banker - Jungfrau / Valley Guardian Kolozsi László Istálló: Kulik Farm i. 18.5

18.5 - 591000 Ft Élet stat.: 35, 5-13, 1499000 Ft 2016: 12, 2-3, 533000 Ft  2015: 12, 0-5, 162000 Ft Tenyésztő: AMMA Rt., Budapest 339
2016.10.01 3/8 19.5a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi József 1800 19.3a 8  Jonatán-Öttusázó-Shergar
2016.09.25 6/6 22.2a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Kolozsi József 1800 20.6a 7  Trencsén-Silver Lady-Szilvás
2016.09.17 gal/9  1800 Kincsem Park (t) 360000 Kolozsi László 1800 20.8a 2  Rózsakert-Ottey Boss-Ruby Reeves
2016.09.11 gal/12  1900 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi József 1900 18.4a 10  Svéd barát-Working Out-Opál lány
2016.08.27 6/14 22.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Kolozsi József 1800 21.4a 8  Turandot Matto-Sholty Csabi-Jubilee Hut

 4 Sziklaszirt 1980 m  Nagy Ferenc II. (117,11-23) (Piros, fekete váll és ujjak)
5 pk Medic Hanover - White Diamond / Witsend's Speedy Nagy Ferenc II. Istálló: Mount i. 19.7

18.4 - 790000 Ft Élet stat.: 55, 3-26, 1660000 Ft 2016: 9, 1-6, 411000 Ft  2015: 26, 0-15, 652000 Ft Tenyésztő: Komáromi Krisztina és Nagy Ferenc, Vasad 342
2016.10.01 5/10 20.7a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Komáromi Krisztina 1900 20.3a 9  Ripley-Renoir Lag-Saron
2016.09.17 5/9 22.1a 1800 Kincsem Park (t) 360000 Nagy Ferenc II. 1800 20.8a 9  Rózsakert-Ottey Boss-Ruby Reeves
2016.09.11 6/10 19.1a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Komáromi Krisztina 1800 18.1a 9  Tarita Teriipia AT-She's Vivienne-San Francisco
2016.08.27 3/10 19.3a 1800 Kincsem Park (j) 400000 Komáromi Krisztina 1800 19.0a 3  Urban Legend-San Francisco-Sziklaszirt
2016.04.16 4/8 21.8a 2500 Kincsem Park (j) 360000 Nagy Ferenc II. 2500 19.6a 6  Stone Capes Judy-Silver Lady-Sóvirág

 5 Rózsakert 2000 m  Juhász Balázs (112,21-28) (Fehér, kék váll, kék mandzsetta)
6 pk Wall Street Banker - Virágos / Surefire Lobell Juhász Balázs Istálló: Oroszlán i. 19.7

17.4 - 889000 Ft Élet stat.: 53, 6-26, 5792000 Ft 2016: 13, 3-6, 781000 Ft  2015: 18, 0-10, 389000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 342
2016.10.01 6/10 20.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Gáspár András am. 1900 20.3a 11  Ripley-Renoir Lag-Saron
2016.09.17 1/9 20.8a 1800 Kincsem Park (t) 360000 Juhász Balázs 1800 20.8a 6  Rózsakert-Ottey Boss-Ruby Reeves
2016.09.03 8/12 19.7a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Miquel Vich Capó 1900 17.5a 2  Alegria Dream-Imperiál-Alvena Quickly
2016.08.13 4/8 22.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Gáspár András am. 1800 21.9a 4  Örs-Öttusázó-Nacho Nico
2016.07.23 1/10 20.6a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Juhász Balázs 1900 20.6a 8  Rózsakert-Prometheus-Sunny

 6 Szimfónia 2000 m  Szűcs Attila (33,0-3) (Kék, zöld váll)
5 pk Medic Hanover - Dallam / Mágnás Szűcs Attila Istálló: Cseperke & Jola II. i. 19.7

17.6 - 912800 Ft Élet stat.: 37, 5-12, 4564000 Ft 2016: 9, 0-1, 43000 Ft  2015: 13, 0-7, 846000 Ft Tenyésztő: Komáromi László, Kamut 327
2016.09.25 tü/8 	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Szűcs	Attila	 1900	 20.0a	 10	 	 Rafael	Bit-Offenbach	Bigi-Oklahoma	Font
2016.09.11 gal/11 	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Szűcs	Attila	 1900	 19.5a	 6	 	 Silver	Lady-Orinoco-Ripley
2016.08.27 gal/9  1900 Kincsem Park (j) 360000 Takács Krisztián 1900 20.9a 7  Overnight-Rangos Meteor-Perfect
2016.08.13 6/8 22.3a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Szűcs	Attila	 1800	 21.9a	 9	 	 Örs-Öttusázó-Nacho	Nico
2016.07.16 10/10 23.3a	 1900	 Kincsem	Park	 (s)	 360000	 Szűcs	Attila	 1900	 22.2a	 11	 	 Öttusázó-Imperiál-Nemzetesúr

 7 Imperiál 2000 m  Kovács Dóra (38,2-7) (Fehér, fekete-piros csík)
14 pher Valley Guardian - Tokaj / Optician Kovács Dóra Istálló: Sántikusz i. 18.7

16.6 - 938500 Ft Élet stat.: 174, 37-82, 9224000 Ft 2016: 17, 1-10, 619000 Ft  2015: 12, 3-8, 1007000 Ft Tenyésztő: Prolongo Bt., Budapest 347
2016.10.08 6/12 20.1a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Miskolcsik Valentin 1800 19.6a 4  Vamos Kemp-Orinoco-Andorra Gold
2016.09.11 4/11 19.8a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Kovács Dóra 1900 19.5a 9  Silver Lady-Orinoco-Ripley
2016.09.03 2/12 18.7a 1900 Kincsem Park (j) 400000 Jean-Claude Gardaz 1900 17.5a 9  Alegria Dream-Imperiál-Alvena Quickly
2016.08.27 4/11 19.9a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Papp Kálmán 1800 19.1a 4  Alvena Quickly-Offenbach Bigi-Landlord
2016.08.20 disq/11  1800 Kincsem Park (j) 360000 Budai Attila 1800 18.6a 11  Alvena Quickly-Alegria Dream-Rafael Bit

 8 Őszi Fény 2000 m  Fazekas Imre (99,16-24) (Szürke, sárga háromszögek)
8 pm Wall Street Banker - Sugár / Mill H. Fazekas Imre Istálló: Bohumil i. 19.9

17.6 - 943000 Ft Élet stat.: 111, 17-40, 4425000 Ft 2016: 15, 4-5, 882000 Ft  2015: 11, 1-7, 499000 Ft Tenyésztő: Kabala Ménes Kft., Rádiháza 326
2016.09.17 5/7 21.4a 2400 Kincsem Park (t) 360000 Fazekas Imre 2400 20.8a 6  Trappolj!-Andorra Gold-Támogató
2016.09.11 1/9 19.6a	 2400	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Fazekas	Imre	 2400	 19.6a	 10	 	 Őszi	Fény-Rosamundi-Nichelino	Di	Re
2016.09.02 gal/12  1800 Kincsem Park - j (j) 400000 Nagyváry Andrea 1800 19.6a 9  Poéta-Ruby Reeves-Kazein
2016.08.13 1/13 21.1a	 1800	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Fazekas	Imre	 1800	 21.1a	 10	 	 Őszi	Fény-Nichelino	Di	Re-Jonatán
2016.07.30 1/12 22.0	 2000	 Kincsem	Park	 (j)	 360000	 Fazekas	Imre	 2000	 22.0	 12	 	 Őszi	Fény-No	Bi-Polémia

 9 Lucky Luke 2000 m  Lakatos Csaba (164,23-40) (Piros, ezüst-kék minták)
11 stpher Copiad - Eugénia / Endless Sands Lakatos Csaba Istálló: Bauer i. 20.1

15.7 - 972000 Ft Élet stat.: 109, 21-47, 7932000 Ft 2016: 10, 1-3, 328000 Ft  2015: 11, 3-5, 713000 Ft Tenyésztő: Lucky-Press Kft., Budapest 347
2016.10.08 11/12 21.3a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Vután György 1800 19.6a 6  Vamos Kemp-Orinoco-Andorra Gold
2016.09.11 8/11 20.5a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1900 19.5a 10  Silver Lady-Orinoco-Ripley
2016.09.03 8táv/9 30.4a 1800 Kincsem Park (j) 1000000 Lakatos Csaba 1800 17.0a 2  Milliondollar Lux-Amazing Koks-Reste Premier
2016.08.27 6/11 20.2a 1800 Kincsem Park (j) 360000 Vicen Pál 1800 19.1a 3  Alvena Quickly-Offenbach Bigi-Landlord
2016.08.06 2/7 20.1a 1900 Kincsem Park (j) 360000 Lakatos Csaba 1900 20.1a 6  Renoir Lag-Lucky Luke-Racing Athlete

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó
Véleményünk: Shergar (3) – Imperiál (7) – Sziklaszirt (4) – Lucky Luke (9)                                      Esélyelemzés a 25. oldalon.
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Ügető szubjektív

Sammi MS (Mitja Slavic) győzött a Dicső Díjban
Izgalmas, parázs csatában dőlt el a szombati nap főfutama, a Dicső 

Díj. A szlovén különítményből Sammi MS (Mitja Slavic) és Jasa GL 
dominált a verseny nagy részében, ám utóbbi a befutóban hibázott, így 
Marko Slavic idomítottja újabb győzelmet gyűjtött a Kincsem Parkban. 
Könnyű dolga azért nem volt, tekintve, hogy Amazing Koks (Márton 
Lajos) erősen rohamozta, mellette pedig Grumetti (Juhász Balázs) és 
Check in Blagul is szépen zárkózott. Utolérni azonban nem tudták az 
ötéves heréltet, aki már hatodik elsőségét könyvelhette el a pesti pá-
lyán.

A program egyébként az amatőrhajtókról szólt, hiszen öt ütközetben 
is összemérhették erejüket. Ezek közül a legrangosabb a Döme Lajos 
Emlékverseny volt, ahol roppant erős ügetők voltak a star tnál. Meg-
lepetésre a kisebb klasszist képviselő Őrangyal lemaradt, ezt kihasz-
nálva az AMMA istálló hűséges kilencévese, Vamos Kemp (Nagyváry 
Andrea) diadalmaskodott. A Duran Hanover apaságú mént ebben a 
szezonban viszonylag ritkán láthattunk, ennek ellenére már második 
sikerét aratta. A finn importot Orinoco (Tänczer Tamás) és Andorra 
Gold (Deixler Kálmán) követte a célban. Ez a sorrend óriási hármasbe-
futó osztalékot eredményezett, de a másik négy párbajban is elképesz-
tő pénzeket fizetett a Totalizatőr. Ez részben annak köszönhető, hogy 
például az első felvonást a hosszúra először próbálkozó Trónörökös 
(Kelemen Tamás) zsebelte be. Az Iringó anyaságú négyéves roppant 
magabiztos volt, végig vezetve verte Red Bull (Gyolai Zoltán) és Top-
modell (Tänczer Tamás) duóját. A Viktória istálló ménje ezzel elveszí-
tette nyeretlenségét is. Egy órával később a rutinos Gáspár András 
villant, méghozzá a tehetséges Tartozóval. Juhász Balázs gondozottja 
régóta adós volt egy jó futással, ezúttal összejött neki, melynek kö-
szönhetően utol sem érték. Olajbáró (Balogh Bernadett) és Shake Up 
(Reischl Gábor) támadásait szépen védte ki a négyéves kanca. Késő 
délután az Amatőrverseny Hendikep III. futama kissé kaotikusan ala-
kult. Rosamundi és Laluna Comtesse renitenskedett az első rontott 
star tkísérletet követően, ennek következtében pedig mindketten leje-

lentésre kerültek. Szerencsére másodjára már sikeredett az indítás, 
ami után Philadelphia (Reischl Gábor) könnyen realizálta esélyét. A 
kiváló képességű herélt korábban jobbak között sem okozott csaló-
dást, tudását pedig most is bizonyította, és több mint hat hosszal uta-
sította maga mögé Miki (Kelemen Tamás) és Poéta (Gáspár András) 
kettősét. A nemrég új tulajdonba került hétéves nem mellesleg karrierje 
során tízedik alkalommal győzött. Az utolsó részben aztán ismét favo-
ritsikernek tapsolhattak a fogadók. A gyengébbek közé került Sóvirág 
(Balogh Bernadett) a látottnál simábban száguldott át a mezőnyön. A 
Mezőhegyesi kanca az utóbbi időben folyamatosan jó időkkel vétet-
te észre magát, ám komolyabb társaságokban nem ért küzdelembe. 
Most nem kellett nagyon megizzadnia, Polémia (Hegedűs Sándor) és 
Kairo Sun (Miskolcsik Valentin) nem jelentett rá veszélyt.

Remek fiatal lovak vettek részt a Bajnok S. Díjban, és hiába voltak 
ott a rajtnál nagydíjban is mutatkozó háromévesek, a szépen foko-
zatosan előrejövő Uptown Boy M (Varga Sándor) ezúttal sem talált 
legyőzőre. A Kanca Díj nyerő Tengelic öccse egyre nagyobb skalpokat 
tesz zsebre, szombaton a Háromévesek Nagydíjának negyedik helye-
zettjét, Uzsorásnőt (Juhász Balázs) fektette két vállra, ezzel már hato-
dik győzelmének örülhetett a menedzsment. Töretlen fejlődése esetén 
még az is elképzelhető, hogy istállótársa, Újrázz! nyomdokaiba lép és 
a klasszikus rendszeres résztvevője, és esetleg favoritja lesz.

A feltörekvő generációt a Nyeretlen Kétévesek Versenyében néz-
hettük meg. A nyerő a nagyszerű papírral rendelkező Velence R. 
(Juhász Balázs) lett. A tavalyi árverésen elkelt kanca apja a 2008-as 
Elitloppet hős Exploit Caf. A harmadik star tját abszolváló Filigrán utód 
az egyenesekben rendkívül gyors volt, ennek köszönhetően éppen a 
célban elkapta a verseny nagy részében élen lévő Vesna-t (Fazekas 
Andrea am.).

Folytatás szombaton!

-SzK-

Hivatalosan közlik
Az LFB Turbucz Sándor amatőrhajtó fellebbezését elutasította.
Az LFB Márton Lajos idomárhajtó fellebbezését elutasította.
Az LFB egyszeri hajtási engedélyt adott az alábbi személyek részére a 2016. október 15-i, Galopposok Hajtása Hendikepre:  

Czank Szilvia, Dejan Davidovic, ifj. Kozma István, Juhász Tamás, Károly János, Kovács Sándor, Papp Viktória, Pető Sándor,  
Schlagetter József, Suták Csenge, Szarka Márton és Szekeres Krisztián

Chance for new life
A versenysport után is van élet, adj esélyt rá! A szezon végeztével, de akár közben is rengeteg versenyló kerül eladó listára. 

Célom, hogy a vevők és az eladók megtalálják egymást. Hiszen tartozunk annyival, ezeknek a csodás lényeknek, 
hogy megháláljuk alázatos munkájukat és a lehető legjobb életet biztosítsuk számukra.

Érdeklődni: 06 70 618 8308
Kövess minket a facebookon is!
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Az amatőrnap nyitófutamában Trónörökös végig az élen versenyezve, maga-
biztos start-cél győzelmet aratott. Jó másfél körön át kettesfogatokba rende-
ződve követték a többiek, Old Shatterhand - Priscilla, Red Bull - Sensation, 
valamint Jackson Junior -Topmodell sorrendben. A túlsó oldal derekán több 
ló is támadásba lendült, Old Shatterhand mellé Topmodell zárkózott fel, de 
az egyenes elején Trónörökös könnyedén lerázta az őt üldözőket, és nyert. 
Red Bull a befutóban a végén nagyon jött kívül, ezzel megszerezte a második 
díjat Topmodell előtt.  Old Shatterhand végül visszaesett negyediknek Jackson 
Junior elé. Spar Lady a startnál hibázott, míg Pókerarc sokáig versenyben volt, 
de az utolsó félkörben ugrott.

Ügető - Októberi versenyek, 2016.
Második nap, Október 8., Szombat

Pálya: 10 - Kincsem Park

 Q41 KVALIFIKÁCIÓ Autóstar t!

 1.  Wild Lady 1800 Fazekas Andrea am. 2:36.9 27.2  -
 2.  Vodocska M 1800 Papp Kálmán 2:41.9 29.9  Q38
 3.  Wildcat 1800 Kele Judit 2:41.9 29.9  Q40
 gal.  Vegas 1800 Papp István 0:00.0 00.0  -
Vital RG (4) nem indult.
Wild Lady, Vodocska M és Wildcat kvalifikált.

343. 1. AMATŐRVERSENY HENDIKEP I. FUTAM Autóstar t!
180000, 90000, 43000, 29000, 18000 Ft
 I. (2) Trónörökös 2400 Kelemen Tamás 3:18.4 22.7 35.1 296 
4pm Com Muscle - Iringó / Valley Guardian (Várhidi Róbert) - Ileda Bi 2016 Kft.
 II. (4) Red Bull 2400 Gyolai Zoltán 3:18.7 22.8 4.3 320
 III. (6) Topmodell 2400 Tänczer Tamás 3:18.9 22.9 5 336
 IV. (1) Old Shatterhand 2400 Balogh Bernadett 3:19.4 23.1 3.9 326
 V. (7) Jackson Junior 2400 Gyémánt László 3:19.9 23.3 0 334
 6.  Sensation 2400 Turbucz Sándor 3:20.0 23.3 3.1 342
 7.  Priscilla 2400 Hegedűs Sándor 3:22.4 24.3 0 323
 gal.  Pókerarc 2400 Nagyváry Andrea 0:00.0 00.0 17.5 334
 gal.  Spar Lady 2400 Deixler Kálmán 0:00.0 00.0 2.7 338
Részidők: 22.7, 24.4, 27.0, 25.2, 19.3, 17.6
Biztosan: 1 1/2, 3/4, 2 1/2, 2 1/2
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Barna Mónika, Fodor László
Tét: 35.1 Hely: 2.2/5.4/5.4 Befutó: 87.6 
 Hármasbefutó: (2-4-6) találat nem volt (6-4-2) 1323.4

344. 2. BAJNOK S. DÍJ Autóstar t!
200000, 100000, 48000, 32000, 20000 Ft
 I. (1) Uptown Boy M 1900 Varga Sándor 2:29.8 18.8 2.4 316 
3fm Cigar Dan - Malhana Serey / Malhana Sascha (Varga Sándor) 
 - Antioch Arani s.r.o. (CZE)
 II. (5) Uzsorásnő 1900 Juhász Balázs 2:29.9 18.9 12.8 310
 III. (12) Uránia RG 1900 Kőszegi-Kovács László 2:30.4 19.2 6.4 335
 IV. (2) Sumi 1900 Komáromi Krisztina 2:30.6 19.3 19.3 217
 V. (3) Urban Legend 1900 Vezér Emese 2:31.2 19.6 5.5 309
 6.  Under World 1900 Kovács Dóra 2:32.0 20.0 4.8 285
 7.  Üde Szépe 1900 Fazekas Andrea am. 2:32.5 20.3 38.6 168
 8.  Tájfun 1900 Kolozsi József 2:32.7 20.4 19.3 335
 9.  Tündér Szépe 1900 Nagyváry Andrea am. 2:34.3 21.2 19.3 335
 10.  Sámuel 1900 Boros Károly 2:34.3 21.2 38.6 339
 11.  Ukulele 1900 Fazekas Imre 2:39.3 23.8 19.3 333
 gal.  Trappolj! 1900 Veréb Zsolt 0:00.0 00.0 12.8 326
 gal.  Usain 1900 Nagy Ferenc II. 0:00.0 00.0 12.8 333
Részidők: 13.9, 22.8, 21.2, 18.0, 16.9
Biztosan: 1/2, 2 1/2, 5/4, 3
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Barna Mónika, Fodor László
Unique Boy (11) nem indult.
Tét: 2.4 Hely: 2/2.4/3.4 Befutó: 18.5 
 Hármasbefutó: (1-5-12) 121.7 (1-5-nem indult ló) 18.5

345. 3. AMATŐRVERSENY HENDIKEP II. FUTAM Autóstar t!
180000, 90000, 43000, 29000, 18000 Ft
 I. (5) Tartozó 1800 Gáspár András 2:24.4 20.2 14.1 313 
4vlpk Ata Star L. - Hitelező / Witsend's Speedy (Juhász Balázs) - Kabala Ménes Kft.
 II. (3) Olajbáró 1800 Balogh Bernadett 2:24.6 20.3 3.1 218
 III. (9) Shake Up 1800 Reischl Gábor 2:24.6 20.3 5.6 297
 IV. (2) Onze De Mayo 1800 Gyolai Zoltán 2:25.1 20.6 5.6 293
 V. (1) Tini-mia 1800 Deixler Kálmán 2:25.2 20.7 9.4 336
 6.  Utrillo d'Amour 1800 Nagyváry Andrea 2:26.0 21.1 28.2 305
 7.  Keeper 1800 Turbucz Sándor 2:26.2 21.2 7 320
 8.  Kandidátus 1800 Ézsiás Csaba 2:26.3 21.3 7 338
 9.  Tommy Lee 1800 Becze Zoltán 2:27.7 22.1 0 341
 10.  Celebrity Classic 1800 Tänczer Tamás 2:28.8 22.7 3.5 184
Részidők: 20.7, 21.8, 22.5, 17.0, 19.4
Biztosan: 5/4, rnyak., 2 1/2, 1/2                                                 Célfotó a II. helyre.
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Barna Mónika, Fodor László
A Versenyintézőség elrendelte Tartozó (5) doppingvizsgálatát.
Tét: 14.1 Hely: 5.5/1.2/5.5 Befutó: 148.3 
 Hármasbefutó: (5-3-9) találat nem volt (3-5-9) 219.6

346. 4. NYERETLEN KÉTÉVESEK VERSENYE Autóstar t!
250000, 125000, 60000, 40000, 25000 Ft
 I. (4) Velence R. 1800 Juhász Balázs 2:30.5 23.6 6.5 319 
2pk Exploit Caf - Filigrán / Witsend's Speedy (Juhász Balázs) 
 - Jodlis Kft.-Bacsa Mihály
 II. (3) Vesna 1800 Fazekas Andrea am. 2:30.5 23.6 5.4 319
 III. (5) Victoria Secret 1800 Papp István 2:30.8 23.8 8.2 319
 IV. (6) Violetta 1800 Veréb Zsolt 2:31.0 23.9 16.4 Q40
 V. (1) Villeneuve 1800 Kolozsi László 2:31.0 23.9 1.6 319
 6.  Winoc SB 1800 Budai Attila 2:36.1 26.7 0 Q39
 7.  Valentino 1800 Varga Sándor 2:37.3 27.4 10.9 Q40
 8.  Wotan 1800 Nagyváry Andrea am. 2:39.7 28.7 32.8 Q28
 gal.  Worldleader 1800 Kolozsi József 0:00.0 00.0 32.8 319
 gal.  Vadgalamb 1800 Fazekas Imre 0:00.0 00.0 32.8 Q39
 gal.  Vattacukor 1800 Kőszegi-Kovács László 0:00.0 00.0 6.5 319
Részidők: 22.2, 23.5, 27.5, 22.6, 21.6
Küzdelem: rnyak., 1 3/4, 3/4, rnyak.                                             Célfotó az I. helyre.
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Barna Mónika, Fodor László
Victory-Lease (7) nem indult.
Tét: 6.5 Hely: 3.4/5.9/1.9 Befutó: (4-3) 239.5 (4-nem indult ló) 6.5 
 Hármasbefutó: (4-3-5) találat nem volt (4-5-3) 805.5

347. 5. DÖME LAJOS EMLÉKVERSENY - AMATŐRVERS. HP. Autóstar t!
180000, 90000, 43000, 29000, 18000 Ft
 I. (10) Vamos Kemp 1800 Nagyváry Andrea 2:23.2 19.6 24.8 332 
9pm Duran Hanover - Prayer Bar / Donerail (Márton Lajos) - AMMA Lóverseny Kft.
 II. (9) Orinoco 1800 Tänczer Tamás 2:23.4 19.7 6.2 327

Under World és Uzsorásnő jött el a legjobban a starttól, majd az első forduló 
végére Uzsorásnő előzött és egyedül vezetett. Mögöttük Uptown Boy M, Usain, 
Sumi és Urban Legend volt közel. Az első befutó végére megérkezett Uptown 
Boy M, és átvette a vezetést, majd a befutóra is magabiztosan elsőként hozta 
a lovakat. A finisben Uzsorásnő erősen támadta, de beérni nem tudta, így Up-
town Boy M hazaért. 200 méterrel a cél előtt még Usain, Under World, Urban 
Legend és Sumi ügetett a frontban, de Usain a befutó közepén ugrott, ellenben 
Uránia RG a finisben hatalmas elánnal jött, és megszerezte a harmadik díjat 
Sumi és Urban Legend előtt. Trappolj! verseny közben, Ukulele a start előtt 
bizonytalankodott. 

A nap harmadik futamában is start-cél 
győzelem született, ezt pedig Tartozó és 
Gáspár András kettőse szolgáltatta. Na-
gyon jól indult Celebrity Classic, de Tartozó 
nem hagyta magát, és végül kierőszakolta 
a vezető pozíciót. Celebrity Classic feljött 
mellé, a nyomukban Tini Mia és Utril-
lo d’Amour kettőse következett, de szinte az egész mezőny kettesfogatokba 
rendeződve haladt. A befutóhoz közeledve, Tartozó legnagyobb ellenfelének 
a kívül zárkózó Olajbáró tűnt, de hiába jött nagy lendülettel, Tartozó kivédte 
a támadását, és megnyerte a futamot. Shake Up messziről, igen jó finissel 
érkezett a végén, és ezzel megszerezte a harmadik díjat a szintén jól zárkózó 
Onze de Mayo előtt. Tini-mia  a nagy tumultusban visszaesett ötödiknek Utrillo 
d’Amour és Keeper elé. 

A nap csikófutamában Villeneuve indult a 
legjobban, de Vesna is nagyon jól kezdett, 
és az első befutó végén átvette a vezetést. 
Villeneuve maradt mögötte, de közel volt 
Victoria Secret, hibájáig Worldleader, va-
lamint Violetta és Valentino. A túlsó oldal 
végén Velence R. kezdte meg a zárkózást, 
közben a mezőny kezdett nagyon széthúzódni. Az utolsó félkörben Vesna mel-
lett még Villeneuve ügetett, őket a Victoria Secret - Velence R. kettős követte.  
A befutóba érve Vesna némi előnyre tett szert, s úgy tűnt, hogy haza is ér, de 
Velence R. erőteljes finis után  átszaladt rajta. Victoria Secret megőrizte har-
madik díjat a jó versennyel debütáló Violetta és Villeneuve előtt. Vattacukor és 
Vadgalamb verseny közben ugrott. 
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 III. (8) Andorra Gold 1800 Deixler Kálmán 2:23.4 19.7 24.8 326
 IV. (2) She's Vivienne 1800 Turbucz Sándor 2:23.7 19.8 4.1 310
 V. (11) Offenbach Bigi 1800 Pekker György 2:23.8 19.9 4.9 327
 6.  Imperiál 1800 Miskolcsik Valentin 2:24.1 20.1 16.5 312
 7.  Kiskarcsi 1800 Balogh Bernadett 2:24.7 20.4 5.5 301
 8.  Őrangyal 1800 Gyolai Zoltán 2:24.9 20.5 3.3 304
 9.  Nemzetesúr 1800 Hegedűs Sándor 2:25.6 20.9 24.8 301
 10.  Reménység 1800 Becze Zoltán 2:25.8 21.0 16.5 342
 11.  Lucky Luke 1800 Vután György 2:26.4 21.3 12.4 312
 12.  Renoir Lag 1800 Iván Zoltán 2:26.6 21.4 24.8 342
Részidők: 23.8, 19.9, 18.5, 18.3, 19.6
Biztosan: 1, fej, 1 1/2, 1/2                                                       Célfotó a II. helyre.
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Barna Mónika, Fodor László
A Versenyintézőség Juhász Balázs idomárhajtót szabálytalana lehajtás (Grumet-
ti) miatt 5.000 Ft-ra megbírságolta. (Nevezett hajtó a verseny előtti parádé alatt 
a pályán tartózkodott melegítő lovával.) Gyolai Zoltán amatőrhajtót a felvonulási 
rend be nem tartása miatt 5.000 Ft-ra megbírságolta. (Nevezett hajtó 150 méter-
rel a start előtt nem foglalta el a számára kijelölt startpozíciót.) Deixler Kálmán 
amatőrhajtót két spúr kontrollálása miatt 5.000 Ft-ra megbírságolta. (Nevezett hajtó 
a verseny első körében élen haladó lovával két spúr között közlekedett.) Deixler Kál-
mán amatőrhajtótól ismételt (2. alkalom) szabálytalan ostorhasználat miatt a 2016. 
október 29-i versenynapra (1 versenynap) megvonta az ostorhasználatot, valamint 
5.000 Ft-ra megbírságolta. (Nevezett hajtó a verseny során a megengedettnél több-
ször ostorozta lovát.)
Tét: 24.8 Hely: 5.3/2.3/9.6 Befutó: 56.2 Hármasbefutó: 2070

348. 6. DICSŐ DÍJ
300000, 150000, 72000, 48000, 30000 Ft
 I. (2) Sammi MS 1960 Mitja Slavic 2:33.2 18.2 2.7 AUT 
5pher Chirone Dei - Sparkle N Shine / S J's Photo (Marko Slavic (SLO)) 
 - Mitja Slavic (SLO)
 II. (6) Amazing Koks 1980 Márton Lajos 2:33.3 17.4 12.5 304
 III. (8) Grumetti 1980 Juhász Balázs 2:33.4 17.5 10 306
 IV. (7) Check in Blagul 1980 Csordás Emil 2:33.6 17.6 12.5 304
 V. (3) Szacharin 1960 Kolozsi Sándor 2:33.9 18.5 7.1 257
 6.  Reste Premier 1980 Papp István 2:34.1 17.8 12.5 304
 7.  Tonnyó 1960 Kolozsi László 2:34.4 18.8 10 332
 8.  Lemon Ice 1980 Veréb Zsolt 2:34.5 18.0 12.5 308
 9.  Orderly 1980 Lakatos Csaba 2:35.4 18.5 7.1 306
 10.  Lucky Boy 1960 Mario Moleh 2:35.8 19.5 16.7 270
 gal.  Jasa GL 1960 Joze Sagaj 0:00.0 00.0 4.1 SLO
Részidők: 20.5, 14.7, 18.0, 17.2, 18.9
Biztosan: 1/2, nyak, 1, 1 1/2                                                       Célfotó a II. helyre.
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Barna Mónika, Fodor László
A Versenyintézőség elrendelte Amazing Koks (6) doppingvizsgálatát.
A Versenyintézőség Joze Sagaj vendéghajtót súlyos hajtási szabálytalanság (ne-
kihajtás) miatt a 2016. október 29-i versenynapra (1 versenynap) eltiltotta a ver-
senyekben való hajtástól. (Nevezett hajtó a befutóban úgy húzott a belső spúrból 
kifelé, hogy nekihajtott a mellette haladó ellenfelének (Amazing Koks), utóbbi fogatot 
kibillentve az egyenes irányból, több zárkózó fogatot (Grumetti, Check in Blagul) is 
külső spúrba kényszerített.)
Tét: 2.7 Hely: 1.4/1.9/3.9 Befutó: 41.8 Hármasbefutó: 126

349. 7. AMATŐRVERSENY HENDIKEP III. FUTAM Autóstar t!
180000, 90000, 43000, 29000, 18000 Ft
 I. (12) Philadelphia 1900 Reischl Gábor 2:29.6 18.7 3.6 332 
7stpher Detroit - Gertrud / Rendfőnök (Márton Lajos) - Aquadrom Kft.
 II. (3) Miki 1900 Kelemen Tamás 2:30.9 19.4 7.9 328
 III. (11) Poéta 1900 Gáspár András 2:31.0 19.5 13.2 342
 IV. (7) Ottey Boss 1900 Turbucz Sándor 2:31.1 19.5 9.9 318
 V. (13) Magiszter 1900 Miskolcsik Valentin 2:31.8 19.9 9.9 295
 6.  Suttogó 1900 Balogh Bernadett 2:32.9 20.5 3.9 326
 7.  Naomi 1900 Tänczer Tamás 2:33.0 20.5 5.6 328
 8.  Tárkány 1900 Réthy Tamás 2:34.0 21.1 13.2 331
 9.  Zavita Meerswal 1900 Gyolai Zoltán 2:34.7 21.4 6.6 301
 10.  Nelli Gull 1900 Becze Zoltán 2:36.4 22.3 9.9 331
 gal.  Spartacus 1900 Deixler Kálmán 0:00.0 00.0 19.8 318
Részidők: 16.0, 18.6, 20.7, 20.6, 17.4
Könnyen: 6 1/2, 1/2, 1/2, 3 1/2
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Barna Mónika, Fodor László
Az első érvénytelen indítást követően Rosamundi (9) hajtójának kezét vette, a Verse-
nyintézőség rendelkezésére nem indult.
Az első érvénytelen indítást követően Laluna Comtesse (1) megvált hajtójától és 
elszáguldott. A Versenyintézőség rendelkezésére nem indult.
A Célbíró által negyediknek helyezett 7-es számú fogat (Ottey Boss) hajtója óvást 
emelt a Célbíró által másodiknak helyezett 3-as számú fogat (Miki) hajtója ellen a 
befutóegyenesben való egyenes irány be nem tartása és szorítás címén. A Verseny-
intézőség az óvást elutasította, de a letett biztosítékot (6.100 Ft) visszaadta. Befutási 
sorrend: 12 - 3 - 11
A Versenyintézőség elrendelte, hogy Rosamundi-t (9) 2016. december 31-ig, kizá-
rólag idomár-, hivatásos- és segédhajtó hajthatja versenyben. (Nevezett ügető, az 
első startkísérletet megelőzően és utána is fékezhetetlen magatartást tanúsított.)
Tét: 3.6 Hely: 1.9/1.9/5.2 Befutó: (12-3) 74.7 (12-nem indult ló) 3.6 
 Hármasbefutó: (12-3-11) 1073.2 (12-3-nem indult ló) 74.7  
(12-nem indult ló-nem indult ló) 3.6

350. 8. AMATŐRVERSENY HENDIKEP IV. FUTAM Autóstar t!
180000, 90000, 43000, 29000, 18000 Ft
 I. (11) Sóvirág 1800 Balogh Bernadett 2:27.2 21.8 2.2 321 
5pk Self Obsessed - Chipitita / Pine Chip (Rutkai József) - Mezőhegyesi Állami Ménes
 II. (6) Polémia 1800 Hegedűs Sándor 2:27.7 22.1 4.8 317
 III. (9) Kairo Sun 1800 Miskolcsik Valentin 2:28.0 22.2 11.2 317
 IV. (2) Medália 1800 Turbucz Sándor 2:28.5 22.5 11.2 336
 V. (1) Nikon 1800 Fazekas Andrea 2:29.7 23.2 11.2 336
 6.  Onesis Goal 1800 Iván Zoltán 2:30.3 23.5 6.7 317
 gal.  Puszedli 1800 Illés Gábor 0:00.0 00.0 33.8 286
 disq.  Rozália 1800 Becze Zoltán 0:00.0 00.0 11.2 336
 disq.  Ostrom 1800 Deixler Kálmán 0:00.0 00.0 3.3 336
Részidők: 20.7, 21.8, 23.7, 19.8, 22.5
Biztosan: 2 1/2, 1 1/2, 2 1/2, 6
Versenyintézőség: Alpári Gergő, Barna Mónika, Fodor László
Királyhágó (3) nem indult.
Ördöglány (10) a Versenyintézőség rendelkezésére nem indult. (Nevezett fogat a 
start előtt súlyos szerszámbalesetet szenvedett.)
A Versenyintézőség hivatalból óvást emelt a Célbíró által negyediknek helyezett 4-es 
számú fogat (Rozália) és a Célbíró által ötödiknek helyezett 5-ös számú fogat (Ost-
rom) hajtói ellen, mert nem a számukra kijelölt startpozícióból indultak. Mindkét 
fogatot a Versenyintézőség diszkvalifikálta a futamból.
A Versenyintézőség Becze Zoltán és Deixler Kálmán amatőrhajtókat a startszabályok 
be nem tartása miatt a 2016. október 29-i versenynapra (1 versenynap) eltiltotta a 
versenyekben való hajtástól. (Nevezett hajtók nem a számukra kijelölt startpozíció-
ból indultak.) Illés Gábor amatőrhajtót a felvonulási rend be nem tartása miatt 5.000 
Ft-ra megbírságolta. (Nevezett hajtó az "1 perc múlva indítás" felszólítást követően 
több, mint 200 méterre tartózkodott a startautótól.) Turbucz Sándor amatőrhajtót 
szabálytalan ostorhasználat miatt szigorúan figyelmeztette, valamint 5.000 Ft-ra 
megbírságolta. (Nevezett hajtó már a távoszlop előtt ostorozta lovát.)
Tét: 2.2 Hely: 1.8/2.2/2.4 Befutó: (11-6) 11.1 (11-nem indult ló) 2.2 
 Hármasbefutó: (11-6-9) 52.8 (11-6-nem indult ló) 11.1

A start után Andorra Gold kivált a nagy 
tumultusból, és könnyedén az élre vágott. 
Vamos Kemp jött fel másodiknak, majd 
She’s Vivienne következett, de Imperiál és 
Kiskarcsi is közel volt. Andorra Gold bizto-
san tartotta vezető pozícióját, de a befutó 
elején She’s Vivienne és Vamos Kemp 
megtámadta, majd nem sokkal a cél előtt Vamos Kemp némi előnyre tett szert, 
ami elég volt a győzelemhez. Orinoco indult meg az utolsó kanyar derekától, 
és bár nagyon jött, nem érte utol Vamos Kemp-et, de Andorra Gold-ot egy 
fejhosszal megelőzve megszerezte a második díjat. She’s Vivienne végül ne-
gyedik lett Offenbach Bigi és Imperiál előtt.

A nap főfutamában Jasa GL és Tonnyó 
kezdett jól, és eleinte fej-fej mellett vezet-
tek, majd az első befutó végén megérkezett 
Sammi MS, és átvette a vezetést.  Az utol-
só félkörben Amazing Koks felment Sammi 
MS mellé, szorosan a nyomukban ott volt 
Jasa GL. A befutóban Sammi MS-t Ama-
zing Koks támadta, mögöttük nagyon jött volna Jasa GL, de zsákutcában volt, 
s amikor megpróbált kibújni, ugrott. Sammi MS végül biztosan hazaért, míg 
az akadályozott Amazing Koks kis küzdelem után megvédte a második díjat 
Grumetti és Check in Blagul előtt. 

Rosamundi renitenskedett, így visszafújták a startot. A várakozás alatt azon-
ban Laluna Comtesse felágaskodott, hajtója kiesett a kocsiból, és szabadra 
került, így némi várakozás után indulhatott el a futam a két ló nélkül. Nagyon 
jól kezdett Naomi, és könnyedén vezetett Miki és Nelli Gull kettőse előtt. Közel 
volt még Ottey Boss és Zavita Meerswal is, kívülről Suttogó zárkózott. A túlsó 
oldal végén a vezető Naomi mellé megérkezett Philadelphia, és könnyedén 
maga mögött is hagyta. A befutóban Philadelphia könnyedén növelte az elő-
nyét, és remek idővel, fölényes győzelmet aratott.  Miki remek versenyt futva 
megőrizte a második díjat a nagy hajrával érkező Poéta, valamint Ottey Boss 
és Magiszter előtt.
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Az nap zárófutamában Polémia kezdett a legjobban, de 600 méterrel a start 
után megelőzte őt Ostrom, és jó pár hossz előnyre tett szert. Az első kör végé-
re Sóvirág és Medália indult meg, és egyre jobban közelítettek Ostromhoz. A 
befutóra már Sóvirág ért elsőként, jelentős előnnyel vezetett és könnyen nyert. 
Polémia megőrizte a második díjat, míg harmadiknak, hatalmas küzdelem árán 
Kairo Sun futott be, Rozália lett volna a negyedik, de mivel nem a helyéről 
indult, így diszkvalifikálták Ostrommal együtt, így Medália és Nikon végzett 
még pénzdíjas helyen. 

12, 11 fok, napos idő, jó pálya.

TULAJDONOS - belföld-külföld
Név Össz.

futás I. II. III-VII. H.-tlen Nyer. Ft.

AMMA Lóverseny Kft. 141 24 16 42 59 17381000
FOURBTR Kft. 418 38 45 129 206 14994500
Antioch Arani s.r.o. (CZE) 109 25 13 30 41 11540250
Gyolai Racing Kft. 174 23 20 51 80 9603000
Hico Versenyistálló Bt. 56 21 12 13 10 8946500
Sun System Kft. 
-Pekker Laura 112 18 20 44 30 8365000

Kulik Farm Kft. 122 11 16 46 49 8173000
Illetmény Kft. 81 7 13 30 31 7879000
ZEN Bt. 198 18 15 78 87 7422000
Prolongo Kft. 111 5 9 40 57 4663000
Illetmény Kft. 
-Tomislav Visnjic 58 9 15 21 13 4340000

Mitja Slavic (SLO) 3 2 0 1 0 3780000
Zsálek Zsolt 18 3 2 3 10 3404000
Kabala Ménes Kft. 54 7 7 16 24 3340000
Jodlis Kft.-Bacsa Mihály 50 7 2 21 20 2607000
Épületburkoló-Mester 
Kft.-Hegedűs Sándor 25 4 4 6 11 2229000

Equine MS Srl. (ITA) 6 4 1 0 1 2050000
Hermann Lehner (GER) 1 1 0 0 0 2000000
Pimri Bt. 
-Bazsonyi Tamás 34 4 5 11 14 1977000

Pimri Bt. 
-Kőszegi-Kovács László 11 4 4 2 1 1762000

Skót Globál Kft. 29 2 4 7 16 1734000
Feldi Oto 18 1 2 4 11 1655000
Pimri Bt. 47 2 3 22 20 1588000
Zoltan Ozvar (SRB) 1 0 1 0 0 1500000
Illetmény Kft.-Vito Sadl 11 4 1 6 0 1373460
Várhidi Róbert 45 1 5 19 20 1339000
Kraj-com Hungary Kft. 48 3 3 17 25 1308000
Csordás Emil 31 2 4 14 11 1285000
Privilege-Security Kft. 
-Dimitri Hedman 8 4 0 2 2 1151000

Privilege-Security Kft. 
-Boros Adrienn 
-ifj. Lakatos Csaba

22 3 3 4 12 1130000

Philip-Clean Kft. 25 4 1 8 12 1002000
Juventasz Consulting Kft. 34 2 3 10 19 984000
Patkó Lovas Bt. 
-Haász György 20 3 2 8 7 983000

Jan-M d.o.o. (SLO) 12 4 1 3 4 943000
FOURBTR Kft. 
-Burger László 12 2 5 3 2 943000

Cursus Bt. 5 2 0 0 3 930000
Illetmény Kft. 
-Hajnal Szilvia 9 1 2 4 2 896000

Bohumil Kft. 18 4 0 5 9 882000
Ileda Bi 2016 Kft. 34 2 2 11 19 882000
Mezőhegyesi Állami 
Ménes 30 3 2 2 23 822000

Drimwind 2011 Kft. 
-Lakatos Csaba 25 0 3 7 15 808000

Art Horse Kft. 
-Balogh Erika 13 3 1 5 4 781000

Buri Nikolett 24 1 5 6 12 771000
Mező Attila 18 2 3 4 9 760000
Pimri Bt.-Hóra Sándor 14 1 5 4 4 757000

IDOMÁR - belföld-külföld
Név Össz.

futás I. II. III-VII. H.-tlen Nyer. Ft.

Márton Lajos 171 26 19 51 75 18274000
Juhász Balázs 337 43 36 103 155 17713000
Hajnal Tibor 171 25 31 67 48 15368460
Fazekas Imre 264 32 28 81 123 15195500
Kolozsi László 334 26 35 123 150 14863500
Lakatos Csaba 266 28 27 66 145 11701000
Csordás Emil 157 20 26 63 48 10006000
Varga Sándor 58 20 8 14 16 9174000
Veljko Mazsity 56 21 12 13 10 8946500
Nagy Ferenc II. 198 18 15 78 87 7422000
Budai Attila 180 18 20 52 90 6743000
Rutkai József 153 9 12 46 86 5884000
Marko Slavic 9 6 1 1 1 5830000
Horváth Zoltán 169 14 19 48 88 5671500
Várhidi Róbert 130 4 10 39 77 2946000
Dénes Áron 31 3 4 7 17 2892000
Török István 61 5 8 10 38 2869000
Josef Franzl 2 1 0 1 0 2480000
Goran Zolnaji 46 5 6 14 21 2362250
Kele Judit 54 6 6 12 30 2040000
Kovács Dóra 102 4 6 30 62 1729000
Vicen Pál 132 0 7 37 88 1680000
Árokszállási Pál 79 3 4 21 51 1600000
Zoltan Ozvar 1 0 1 0 0 1500000
Tóth László 17 2 2 5 8 903000
Szűcs Attila 34 3 2 6 23 883000
Johann Lichtenwörther 1 0 0 1 0 720000
ifj. Döme Imre 8 3 1 3 1 709000
Dimitri Hedman 6 0 0 4 2 430000
Branislav Mukity 3 1 0 2 0 428000
Aleksandar Dimitrijevic 4 0 2 1 1 380000
Joó Róbert 35 0 1 9 25 339000

HAJTÓ - belföld-külföld
Név Össz.

futás I. II. III-VII. H.-tlen Nyer. Ft.

Lakatos Csaba 164 23 20 46 75 10100000
Varga Sándor 68 23 11 18 16 10837000
Juhász Balázs 112 21 14 37 40 7522000
Kolozsi László 165 17 23 70 55 11193000
Márton Lajos 104 17 12 26 49 13269000
Veljko Mazsity 45 17 9 10 9 7811500
Fazekas Imre 99 16 13 27 43 9674500
Hajnal Tibor 110 14 21 39 36 10823000
Kolozsi Sándor 75 12 8 21 34 3542000
Nagy Ferenc II. 117 11 8 45 53 4374000
Csordás Emil 67 10 13 27 17 6576000
Mitja Slavic 18 10 1 2 5 7560000
Vezér Emese 78 8 11 35 24 4273000
Lakatos Árpád 72 8 11 23 30 3208500
Komáromi Krisztina 86 7 7 36 36 3318000
Németh Viktória 41 6 4 14 17 2989000
Turbucz Sándor am. 57 5 4 14 34 1697000
Dejan Katanic 25 5 4 9 7 2388000
Szennovitz Adél 31 4 3 8 16 1239000
Kolozsi József 56 4 2 20 30 1315500
Vito Sadl 12 4 1 6 1 1373460
Veréb Zsolt 41 3 5 13 20 1430000
Balogh Bernadett am. 32 3 5 12 12 2126000
Hegedűs Sándor am. 23 3 3 5 12 1940000
Búrány Adrián 10 3 3 2 2 883000
Papp István 64 3 2 20 39 2203000
Fazekas Andrea am. 27 3 2 6 16 1057000
Kőszegi-Kovács László 15 3 2 5 5 1399000
ifj. Veres László 75 2 7 24 42 1698000
Budai Attila 51 2 5 12 32 1192000
Kovács Dóra 38 2 4 12 20 897000
Tänczer Tamás am. 20 2 4 7 7 926000
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Top 10 osztalékok a hazai ügetőn*
TÉT

 2016. 07. Rubino TIM (1) 230,5 
 2005. 09. Good Love River (4) 207,2 
 2006. 06. Impi (7) 104,7 
 2009. 04. Hetita Nevi (7) 90,2 
 2008. 10. Indus (6) 72,8 
 2004. 08. Freddy Dust (7) 72,6 
 2004. 04. Hitelező (1) 70,0 
 2013. 10. Racerstina (3) 64,6 
 2004. 06. Bir thday (4) 64,5 
 2005. 04. Geruszia (13) 64,5 

BEFUTÓ
2005. 09. Clever Girl-Nápoly 10-4 2.492,1 
2006. 05. Dynamite Blond-Verus 7-12 1.729,4 
2006. 07. Wanesa-Fantasy Flyer 4-9 900,1 
2007. 06. Pacific Silver-Cloword 7-10 891,7 
2007. 10. Clever Girl-Sármos 8-7 882,4 
2005. 08. Mystic Mission-La Luna 10-12 847,7 
2012. 07. Cassiopeia-Delinda 6-7 788,3 
2012. 05. Jessie-Tábortűz 2-3 784,2 
2008. 05. Mohikán-Lord Benjamin 8-7 777,6 
2004. 08. Ringló-Ghost 6-11 684,2

Top 10 osztalékok a hazai galoppon*
TÉT

 2012. 09. Maid of Ice (4) 97,1 
 2015. 11. Mafumo (5) 83,4 
 2016. 06. Camberra (8) 78,1 
 2003. 08. Sajó (5) 71,1 
 2012. 04. Zylan (6) 63,7 
 2012. 07. Sun Eruption (7) 62,5 
 2007. 05. Astronomer Royal (7) 61,6 
 2007. 11. Tom Mix (8) 61,2 
 2004. 10. Galtonia (10) 61,0 
 2006. 08. Trident (8) 60,8 

BEFUTÓ
2004. 11. Worchester-Huncutka 3-11 1.537,9 
2004. 09. Flox Sofie-Epizód 3-2 1.514,3 
2014. 10. Nemzetesúr-Napfény 11-12 1.379,0 
2004. 07. Fanketti-Glory Star 9-6 1.358,8 
2004. 07. Grand-Avec Sidney 3-6 1.315,8 
2005. 07. Gazember-Ceylon 10-13 1.310,9 
2004. 12. Hard Lady-Husi 2-7 1.292,2 
2004. 08. Freddy Dust-Fabel Action 7-6 1.265,4 
2008. 08. Jusztina-Jazzy 9-5 1.232,5 
2008. 03. Fanketti-Baltika Vita 3-7 1.227,6 

HELY
2013. 09. Romi Mms (5) 40,9 
2016. 07. Rubino TIM (1) 34,5 
2013. 10. Oguz (1) 33,8 
2015. 09. Újrázz! (6) 31,5 
2012. 09. Principessa Ovi (1) 30,3 
2014. 09. Pazar Hölgy (4) 29,5 
2006. 12. Ibiskus (5) 28,1 
2007. 07. Chakko Fran (7) 28,0 
2007. 08. Räubertochter (9) 24,5 
2005. 11. Inge Sörn (10) 24,0 

HELY
2007. 07. Lisbonne (10) 33,4 
2007. 07. Tom Mix (2) 29,4 
2006. 08. Trident (8) 29,2 
2014. 05. Xindi (5) 28,4 
2013. 06. Frog House (5) 27,6 
2013. 10. Tűztövis (9) 26,2 
2013 08. Cassiopeia (6) 26,1 
2011. 06. Álomvilág (10) 26,0 
2013. 11. Figurázó (4) 22,5 
2005. 09. Gazsi (8) 22,4 

HÁRMASBEFUTÓ
2014. 07. Xindi-Cassiopeia-Shakespeare 4-6-15 13.391,7 
2015. 10. Sonrisa-Love Story-Billy Tiger 10-3-6 10.072,6 
2013. 06. Agapé-La Festa-Csatadal 2-10-9 8.619,8 
2015. 07. Al Shoogh-Sabato-Ncore 4-6-8 7.791,4 
2007. 05. Frankly Dancing-Gina Maxi-Magambo 1-6-4 6.475,0 
2013. 11. Piskóta-Starlit Sky-Lavelle 8-9-3 6.255,2 
2011. 07. Ostinato-Mediplomat-Wallisto 10-6-18 6.140,8 
2013. 05. Clouded Vision(13)-Nádor(2)-Heedy(12) 12-2-13 5.798,1 
2005. 09. Clever Girl-Nápoly-Hassaleh 10-4-1 5.697,7 
2011. 05. Destiny’s Colt-Galija-Voldemort 9-5-8 5.588,0 

HÁRMASBEFUTÓ
2005. 11. Barangolj!-Gong-Eugénia 13-8-3 11.965,2 
2015. 12. Vernon Boko (4)-Celebrity Classic (8)-Miki (11) 8-4-11 10.699,8 
2013. 03. Harlynda-Gallado-Priscilla 11-7-3 9.184,0 
2014. 04. Repeta (8)-Shergar (9)-Silver Lady (12) 9-8-12 8.282,4 
2015. 12. Marót-Sumi-Királyhágó 10-9-6 7.699,7 
2014. 04. Ileda Bi-Jávor Class-Igéző 12-5-3 7.535,5 
2011. 02. Norbert-Jolly Guardian-Fülöp király 12-8-7 7.381,3 
2015. 11. Penelope Jet-Rolling Stones-Ronaldo 11-2-9 7.345,4 
2014. 12. Solt-Zombori Ghazal-Szivárvány-Sumi 6-5-9 7.257,7 
2015. 11. Olajfás-Onyx M.-Sikerdíj 4-6-12 7.206,3 

* Az osztalékokat 1 Ft-ra számolva közöljük. 

A fogadási típusok ismertetése
Alaptét, léptetés: A fogadások alaptétje 300 Ft, de sokszorozható.  
A flexi 50 formulával akár már 150 Ft-os alapon is lehet játszani!
TÉT: a győztes lovat kell eltalálni
HELY: az általunk játszott lónak az első háromban kell végezni (7, vagy 
kevesebb indulónak adott lónál az első kettőben)
BEFUTÓ TÉT: a megjátszott két lónak a verseny első két helyén kell 
végeznie bármilyen sorrendben
BEFUTÓ HELY: a megjátszott két ló az első három hely valamelyikén végez
BEFUTÓ: az első két helyezettet kell eltalálni helyes sorrendben
TRIO: a megjátszott három lónak kell az első háromban végeznie
HÁRMASBEFUTÓ: az első három helyezettet kell eltalálni helyes 
sorrendben

KINCSEM+ JÁTÉK:
- az alaptét 600 Ft
- kombinációs játéknál elérhető a flexi 50 (300 Ft) és flexi 25 (150 Ft) for-
mula, egy szelvény árának azonban el kell érnie a 600 Ft-os alapösszeget
- a Kincsem+ tiketten szerepelő „Plusz számot” 1 és 3000 között 
generálja a gép

A nyerő osztályok: 
Jackpot Kincsem+: a verseny első öt helyezettje pontos sorrendben 
szerepel a tiketten, valamint a „Plusz szám” megegyezik a „Nyerő plusz 
számmal”
Sorrendi Kincsem+: a verseny első öt helyezettje pontos sorrendben 
szerepel a tiketten

Sorrend Nélküli Kincsem+: a verseny első öt helyezettje bármilyen 
sorrendben szerepel a tiketten
Bónusz 4 Speciális: a verseny első négy helyezettje bármilyen sorrendben 
szerepel a tiketten, valamint egy lejelentett ló
Bónusz 4: a verseny első négy helyezettje bármilyen sorrendben szerepel 
a tiketten
Bónusz 4/5: a verseny első öt helyezettje közül bármelyik négy szerepel a 
tiketten, bármilyen sorrendben
Bónusz 3 Speciális: a verseny első három helyezettje bármilyen 
sorrendben szerepel a tiketten, valamint egy lejelentett ló
Bónusz 3: a verseny első három helyezettje bármilyen sorrendben szerepel 
a tiketten
- A Jackpot Kincsem+ kivételével, amennyiben valamelyik nyerő 
szelvényen szerepel a „Nyerő plusz szám”, akkor a nyertes szelvény a 
kihirdetett osztalék 10-szeresére jogosult.
- Hétvégente egyszer - a napi Jackpot összegen felül – felajánlásra és 
kifizetésre kerül 300 millió forint garantált Külön Nyeremény, amely a 
Sorrendi Kincsem+ nyerőosztály nyereményalapjához adódik. A Külön 
Nyeremény megnyeréséhez tehát nincs szükség a nyerő plusz számra!
TUTI: (okos gépi fogadás) lehetőség van a számítógép által segített 
fogadás megkötésére
Tartalék ló: Tét és Hely fogadási típus kivételével lehetőség van tar talék ló 
megjelölésére is ingyenesen
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Nemzetközi galopp

Aidan O’Brien megállíthatatlan
Azok után, hogy korunk legnagyobb trénere, Aidan O’Brien Fran-

ciaországot bevéve az első három helynek örülhetett a Prix de l’Arc de 
Triomphe futamában, ezen a hétvégén Newmarketben is hasonló nagy 
sikereket aratott.

A pénteken megrendezésre kerülő, egy mérföldes Dubai Fillies’ 
Mile-ban „a zseni” két idomítottja, Rhododendron (Ryan Moore) és 
Hydrangea (Seamie Heffernan) gyakorlatilag külön versenyt futott. A 
Ballydoyle csapat kancái hat hosszt ver tek a harmadik Urban Fox-
ra, míg a többiek még messzebbről követték a Galileo ivadékokat. A 
mester így nyilatkozott az összecsapást követően: „Tudtuk, hogy Rho-
dodendron valamivel jobb, mint Hydrangea, még ha a Moyglare Stud 
Stakes-ben utóbbi is végzett előrébb. Mindkettejükkel meg vagyok elé-
gedve, minden bizonnyal a Breeders’ Cup lesz a következő feladatuk.”

Másnap a mének számára kiír t, 1400 méteres Dubai Dewhurst 
Stakes kapcsán már csak az volt a kérdés, meg tudják-e közelíteni a 
National Stakes (Group 1) hősét, Churchill-t (Ryan Moore). Nos, ki-
sebb küzdelemre késztették, de komoly veszélyt senki nem jelenthetett 
rá, így zsinórban ötödik győzelmét is bezsebelte a nagyszerű kétéves. 
O’Brien egészen szédületes érzékét jól mutatja, hogy másik gondozott-
ja, az egyébként vezető ló szerepet betöltő, 66/1-hez adott Lancas-
ter Bomber (Seamie Heffernan) lett a második. Ezzel mindkét patinás 
csikóversenyben házibefutót ünnepelhetett a coolmore-i különítmény. 
Visszatérve a nyerőre, Churchill ezzel idei szereplését vélhetően be is 
fejezte, és jövő májusban tér vissza, a klasszikusok favoritjaként. 

A fenomenális szezont futó Aidan O’Brien hengerelésére pedig elég 
nehéz szavakat találni. Síkon már 20 Group 1-es trófeát gyűjtött ebben 
az esztendőben, az egyéni rekordja 2001-ben volt, akkor 24-ig jutott, 
míg a világrekord Bobby Frankel nevéhez fűződik, aki 2003-ban 25-
ször diadalmaskodott a királykategóriában. Tehát még öt elsőség kéne 
O’Briennek ahhoz, hogy beállítsa a legendás kollégája rekordját, ráadá-
sul, amennyiben ez összejönne neki, egyénileg elérné a 300. Group 1 
sikerét.

Szédületes számok, és október 15-én, azaz szombaton ezeket to-
vább gyarapíthatja, ugyanis Ascot gyepén a British Champions Day 
keretein belül négy megmérettetés lesz a legmagasabb szinten. Közü-
lük azonban kiemelkedik a 2012 méteres Qipco Champions Stakes, 
melyben igazi sztárparádéra számíthatunk. Az előzetes szorzók alapján 
azonban gall földre kerülhet az első díj, és az ezért járó dicsőség, hi-
szen a Jean-Claude Rouget kezei alatt készülő Francia Derby nyerő Al-
manzor és Christophe Soumillon a játékosok kedvence. Nem véletlen, 
a Wootton Bassett apaságú mén a Qipco Irish Champion Stakes-ben 
lenyűgöző társaságot utasított maga mögé. Persze, könnyű dolga nem 
lesz, tekintve, hogy a friss Arc győztes Found indulása is elképzelhető, 
de az ő istállótársai, Minding és Highland Reel, valamint a címvédő 
Fascinating Rock hármasa is megizzaszthatja a favoritot. 

A fél órával korábban 
rajtoló mérföldes Qip-
co Queen Elizabeth II 
Stakes-ben valószínűbb 
Minding star thoz állítá-
sa, legalábbis 3-szoros 
szorzójából erre lehet kö-
vetkeztetni. Ellenfelei az 
angol és ír 2000 Guineas 
győztesek, Galileo Gold 
(Frankie Dettori) és Awta-

ad (Chris Hayes), illetve a királykék mezt vívő Ribchester lehetnek. 
Sajnos itt lesz egy komoly hiányzó is, The Gurkha augusztusban kapott 
kólikás rohamot, és ugyan rendbe jött, már csak a ménesben láthat-
juk ezen túl. Ha tovább megyünk, a kancák viadalán, a Qipco British 
Champions Fillies & Mares Stakes-ben már az írek dominálhatnak. A 
két sansz ugyanis Seventh Heaven és Zhukova, akik Aidan O’Brien és 
Dermot Weld tréningjéből érkeznek. Előbbi augusztus közepén Found-
ot oktatta, utóbbi pedig sorozatban négy elsőséggel a háta mögött ér-

Rhododendron (Ryan Moore) (balra)

Churchill (Ryan Moore) a jövő évi 2000 Guineas favoritja

Vajon ezúttal is Almanzorra figyel majd a publikum?

Awtaad és Galileo Gold újabb nagy 
csatára készül
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kezik a párbajra. Persze rajtuk kívül a már kilovasított Journey (Frankie 
Dettori), Simple Verse (Oisin Murphy) és Speedy Boarding (Frederik 
Tylicki) triója is bármire képes lehet, és nem árt odafigyelni a Godol-
phin négyévesére, Endless Time-ra is, főképp mivel Seventh Heaven 
puha talaj esetén biztosan kihagyja a megmérettetést. Ahogy az len-
ni szokott, a sprinterek sem maradhatnak le a seregszemléről, mely-
nek eredményeképpen a Qipco British Champion Sprint Stakes-ben 
farkasszemet nézhetnek egymással. A mezőny bombaerős, legalább 
nyolc-tíz telivér t ki lehet emelni. A fogadóknál Limato (Harry Bentley), 

illetve Quiet Reflection (Dougie Costello) a legnagyobb játék, ugyan-
akkor a nemrég visszatérő Shalaa (Frankie Dettori), The Tin Man (Tom 
Queally), Librisa Breeze (Robert Winston), Mecca’s Angel (Paul Mul-
rennan), Twilight Son és Washington DC is küzdelembe várható. Egy 
biztos, lélegzetelállító finis várható.

Európa utolsó csúcsmeetingje tehát szombaton még hihetetlen iz-
galmakat tar togathat, novemberben pedig már a tengerentúli Breeders’ 
Cup-ra irányul majd kiemelt figyelem.

-SzK-

Már a királynő is ovális jártatót építtet

II. Erzsébet lovak iránti szenvedélye a mai napig kitar t. Az nem új-
donság, hogy a 90 éves királynő még ma is rendszeresen nyeregbe 
száll. No de az, hogy közel 50 millió forintér t építtet új jár tatógépet 
versenylovainak? Ráadásul nem is akármilyet.

II. Erzsébet angol királynő Nagy-Britannia legismertebb verseny-
ló-tulajdonosa, aki túl a kilencvenen is rajong telivérekért. Lovai több 
mint 1700 versenyt nyertek már meg. Igyekszik is mindent megtenni 
azért, hogy kedvencei a lehető legjobb körülmények és feltételek mel-
lett készülhessenek fel versenyeikre. Ezért most 130.000 angol font 

(kb. 46,5 millió forint) ér tékben építtet egy új, ovális jár tatógépet a 
sandring-i ménesében.

100 méteres hosszúságával ez lesz Anglia legnagyobb jár tatógépe, 
melynek segítségével egyetlen lovas egyszerre akár 18 lovat is moz-
gathat. (A világ legnagyobb jár tatógépe egyébként a Bécsi Spanyol 
Lovasiskolában található, ebben egyszerre akár 20 ló is dolgozhat.)

A jár tatógép ráadásul nem a jól megszokott kör, hanem ovális alap-
rajzú berendezés lesz. Az ok egyszerű: az ovális jár tatóban íven és 
egyenes vonalon egyaránt mozognak a lovak, így kiegyenlítettebb és 
természetesebb mozgást végeznek.

Forrás: lovasok.hu

Magyarok külföldön

Diplomata második Csehországban
Székely Károly hatéves idomítottja, az ez idáig gáton veretlen Dip-

lomata (Bakos Gábor) szombaton a patinás pardubicei pályán állt 
star thoz Csehországban. A 4100 méteres pengeváltásban sajnos nem 
jött össze a ménnek az újabb győzelem, miután a korábban Olaszor-
szágban Grade 1-et is bezsebelő Chicago kifogott rajta. Ennek ellenére 
a hazaiak rendkívül elismerően beszéltek a magyar kiválóságról, mivel 
a beszámolók szerint rengeteget ment kívül az Egerton ivadék, és más 
taktikával akár meg is verhette volna legfőbb riválisát.

10. 08. Pardubice
Kristálovy pohár mesta Pardubic  

– Premio Ippodromo di Merano, gátverseny, 4100 méter 
200.000 CZK (100.000, 46.000, 30.000, 14.000, 10.000) 
1. Chicago – 67,0 kg – ifj. Josef Vána 
2. DIPLOMATA – 67,0 kg – BAKOS GÁBOR 
3. Adiutant – 67,0 kg – Jaroslav Myska 
4. Nikan – 67,0 kg – Marcel Novák 
5. Nick of the Star – 67,0 kg – Rotislav Bens 
6. Quebracho – 67,0 kg – Jan Faltejsek

Biztosan: 2, 2 3/4, 5, 4 3/4, számt.                                        -SzK-
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Szoros nagydíjak – My Luck lesz az „Év lova”
Vasárnap lefutották az utolsó idei nagy – hároméveseknek kiír t – 

klasszikust, a Magyar St. Leger-t, ez adja az apropóját, hogy visszate-
kintsünk az idei nagydíjakra, elemezve a látottakat és az évjáratot.

Szembetűnő, hogy a Magyar Kancadíj kivételével, valamennyi ver-
senyben relatíve nagy mezőnyök álltak star thoz és mindegyik nagydíj 
nagyon szorosan alakult, nyakhossznál nem volt nagyobb a különb-
ség első és második között. Mit jelent ez? Szakmai szemmel nézve, 
talán megállapíthatjuk, hogy nem az idei a valaha volt legerősebb há-
roméves társaság, ennek köszönhetően viszont szinte példátlanul iz-
galmas befutókat hoztak ezek a futamok, a közönség nagy örömére. 
Május 8-án a Nemzeti Díjjal indult a sorozat, és akkor talán még meg-
lepetésnek számított My Luck sikere. A bábolnai hároméves ekkor elő-
ször csillantotta meg pazar hajráját, mellyel a szintén magyar tenyész-
tésű Origamit és Cracker Jack-et utasította maga mögé, akik aztán nem 
játszottak főszerepet, nem úgy, mint a negyedik Dragon Hunter - aki 
müncheni sikerét követően a BBAG Baden-Baden Díjat nyerte meg 
- és a Derby győztes Merion. My Luck számára ez volt pályafutása 
első sikere, melyet kellő óvatossággal, a Hendikepper Bizottság 63-as 
számmal honorált.

Hasonló formát futhatott a szintén diósi Pep Pöhler a 2000 méteres 
Alagi Díjban, és általános meglepetést okozva, elhozta a Derby főpró-
bájának tekinthető futam első díját, szintén 63-as formát futva. Az addig 
gyakorlatilag semmit sem mutató, német tenyésztésű telivérre kis híján 
rekordosztalékokat fizetett a Totalizatőr még úgy is, hogy mögötte a 
favorizált és folyamatosan javuló Merion valamint a stabil Cracker Jack 
ért helyre, megelőzve Uccellino-t és My Luck-ot. A bírói ítélet: rövid fej-
hossz és nyakhossz, azaz itt is csak a célban dőlt el a verseny sorsa. A 
nyerőt ezután Németországban próbálták ki, harmadik helyezése után a 
Szent István Díjban lemaradt, le is sántult, azóta nem láttuk versenyben. 
Július első vasárnapján, az utóbbi évek egyik legizgalmasabb Derby-jét 
izgulhatta égig a sokezres publikum, legalábbis ami az első két helye-
zettet illeti. Mondani sem kell, egy addig nyeretlen ló, Merion ér t fel 
a csúcsra, korántsem érdemtelenül. A francia import versenyről ver-
senyre jött előre, a Nemzetiben 60, az Alagiban 62,5 míg a Derbyben 
70-es számot érdemelt ki. Visszatekintve az elmúlt évekre, szembetű-
nő, hogy ez nem túl magas forma, tavaly Quelindo 77, előtte Kilword 
76, Mayday 75,5, Latin Lover 77,5, korábban Ostinato és Shamal Sally 
egyaránt 75,5-ös számig jutott. Kiegyenlített évjárat, sok hasonló ké-
pességű lóval. Merion aztán igazolni tudta ezt a teljesítményét, hiszen 
a Szent István Díjban, már idősebb lovak között is helytállt, közeli har-
madikként ér t célba. Habár a kékszalagot nem nyerte meg, mesébe 

illő évet produkált Sárkányfű. A nyitónapon még „ötbében” szerezte 
meg első győzelmét, majd hatalmas galoppugrásokkal megérkezett a 
legjobbak közé. A hendikepeket követően, a 14 millió forinttal dotált fu-
tamban is hatalmasat csatázott a győzelemért, és bár 69,5-es formáját 
azóta nem ismételte, meghatározó lova lett évjáratának. A harmadik 
Merzad a Derby után komoly csalódást okoz, azóta messze elmarad 
ekkor futott topjától.

Több szempontból is kivételnek tekinthető a Magyar Kancadíj, me-
lyet viszonylag simán nyert az osztrák tréningből érkező Matidia, a 
szlovák Ronja és a megbízható és a feldolgozás alapjául szolgáló 
magyar Souvenir de Mauve előtt. A tulajdonos Angliából vásárolta a 
Manduro ivadékot, aki két eladó verseny megnyerése után verte el-
lenfeleit a Kincsem Parkban is. Ehhez 66,5-et kellett futnia, szemre 
úgy tűnt, maradhatott még benne, a Legerben viszont lelépte a vasat 
a lábáról, így nem tudjuk meg, hogy mire ment volna a ménekkel. 
Az ősz My Luck-ról szólt. A Kovács Mihály Emlékverseny – Magyar 
Háromévesek Nagydíja sokáig emlékezetes befutót hozott. Papíron, az 
előtte a Mezőhegyesi Díjban, idősebb lovak között javuló My Luck és 
Sárkányfű volt a két favorit, kettejük csatájába az egyre erősebb Uccel-
lino is beleszólt az utolsó százon. A nyerő végül nyakhosszal My Luck, 
akit ekkor már másodszor lovagolt Stanislav Georgiev. Nem titok, idén 
sem volt könnyű „belőni” a futam feldolgozását. Végül, mivel a sokáig 
taktikai jellegű futamban közel végeztek a többiek, jobb híján My Luck 
Nemzeti Díjban futott formája lett a kiindulás, de feltételezni lehet, hogy 
ennél néhány kilóval azért jobb volt a mezőny. My Luck újabb klasz-
szikust nyert, az ismét második Sárkányfű esetében pedig a „peches” 
jelző egyre inkább helytállónak bizonyult. 
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Gondolta volna valaki télen, hogy a kétéves szezont a Styrian Díjban 
messzi hatodikként záró My Luck lesz a 2016-os szezon egyik főhőse? 

Nem sokan, az biztos. Hiszen a Hármas Korona utolsó ága, a St. 
Leger előtt sem Csupor Ferenc idomítottja volt a favorit, és féltávhoz 
érve, még kevesebben lehettek azok, akik elhitték, hogy a 2800 mé-
teres erőpróbából is Steady As A Rock fia kerül ki győztesként. Mint 
minden győzelemhez, talán ehhez is kellett némi szerencse, ennél sok-
kal többet jelentett azonban My Luck elképesztő finise, végig a falon 
zárkózva, a cél előtt ér te utol és verte rövid nyakhosszal a távbírását 
szintén igazoló Laurentius-t, az osztrák Praire Lukas-t és a nyerő mo-

mentummal futó Sárkányfűt. A nyerő forma 70,5-nél állt meg, azaz 
hasonló, mint a Derby győztes – és egyébként a Legert kihagyó – Me-
rion teljesítménye. Ez a szám lényegesen alacsonyabb a korábbi évek 
hároméveseinek topjánál, ez azonban aligha vesz el bármit is My Luck 
három nagydíjgyőzelmének ér tékéből. Most már nem beszélhetünk 
körbeverésekről, Fortunáról, egyéb körülményekről. A Leger siker nem 
mellesleg azt is jelenti My Luck számára, hogy övé lesz az „Év lova” 
cím, ami megkoronázza idei diadalmenetét. 

Bízunk abban, hogy a hároméves generáció krémje, élén My Luck-
kal és Merionnal, tovább tud majd javulni és a következő években is 
meghatározó szerepet játszik majd a versenypályán.

smulo

Több Szuper Jackpot a Kincsem+ játékban!
2016. június 5-től kezdődően több Szuper Jackpot nappal és nye-

reménnyel kalkulálhatnak a játékosok! Míg eddig havonta egy alka-
lommal lehetett kiemelt, 3 milliárd forintos nyereményért játszani a 
Kincsem+ futamra, addig mostantól többször, jellemzően a legjobb, 
nemzetközileg is magasan jegyzett futamoknál lesz elérhető a giganti-
kus nyeremény, így már a vasárnapi francia Derbyben is! 

A Szuper Jackpotot a korábbi gyakorlatnak megfelelően azok a Kin-
csem+ játékosok nyerhetik meg, akik eltalálják a versenyben befutó 
első 5 lovat a helyes befutási sorrendben és a játékszelvényükön sze-
replő négyjegyű plusz szám megegyezik a verseny közben kisorsolt 
nyerő számmal. 

Fontos, hogy az új Szuper Jackpot napokra is köthető előfogadás, 
mindig a versenyt megelőző napon. A Kincsem+játék hivatalos ered-
ményének és osztalékainak kihirdetését követően már lehet játszani a 
következő napi futamra.

Érdemes tehát figyelni a fogadási ajánlatot, amely elérhető mind a 
fogadóhelyeken, mind pedig a lovifogadas.hu és a kincsempark.hu 
honlapokon.

Tervezett Szuper Jackpot napok:
ügető:
november 20.  Prix de Bretagne
december 11.  Prix de Bourbonnais
december 25.  Criterium Continental
2017. január 1.  Prix de Bourgogne
2017. január 15.  Prix de Belgique
2017. január 29.  Grand Prix d’Amerique
2017. február 12.  Prix de France

Tipp statisztika – galopp
Összességében a favoritokról szólt a vasárnapi versenynap, kivétel 

ezalól a Gencsy Tibor Emlékverseny - Visegrádi Díj, valamint a Lovasu-
tánpótlás Kupa IX. Futama Hendikep volt, ahol Radio Ga Ga és Rebellis 
tippeletlenül viccelte meg az esélyeseket.

kategóriák
futamok 
száma

helyes 
tippek

százalé-
kos arány

Első tippek győzelmi rátája 241 64 26,6%

Bármely helyre, de nem elsőnek betippelt 
lovak győzelmi rátája 241 98 40,5%

Bárhova betippelt lovak győzelmi rátája 241 162 67,2%

Tippeletlen lovak győzelmi rátája 241 79 32,8%
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HIVATALOS PONTVERSENY AZ „ÉV LOVA” CÍMÉRT
A versenyszervező idén is - az előző évekhez hasonlóan - hivatalos 

pontversenyt hirdetett a főbb hazai galoppversenyekben induló lovak 
számára. Az év végén a legtöbb ponttal rendelkező versenyló kapja az 
„Év lova” megtisztelő címet és a vele járó dísztakarót. 

A pontozásos rendszer alapelvei:

- kizárólag Magyarországon lefutott versenyekért jár pont

- a pontversenyben a Gd-3, a L, az Elit, az I. kategóriás korteher, 
valamint az I. osztályú hendikep futamok szerepelnek 

- a pontversenyben szereplő futamok az ivadékvizsgálat szempontjá-
ból tekintett jelentőségük szerint eltérő súlyozással számítanak

- holtverseny esetén a hazai versenyekben szerzett pénzdíj dönt

Ponttáblázat

Millenniumi Díj, Magyar Derby, Kozma Ferenc Emlékverseny, Imperi-
ál Díj, Kincsem Díj, Magyar St. Leger: 50, 20, 15, 10, 5 pont

Nemzeti Díj, Alagi Díj, Magyar Kancadíj, Magyar Háromévesek Nagy-
díja, Overdose Díj, Gróf Széchenyi István Emlékverseny, Szent László 
Díj, Lovaregyleti Díj: 30, 12, 9, 6, 3 pont

Káposztásmegyeri Díj, Hazafi Díj, Batthyány-Hunyady Díj, Szent Ist-
ván Díj, Gróf Károlyi Gyula Emlékverseny, Budapesti Díj – Kállai Pál 
Emlékverseny, Kétévesek Kritériuma: 20, 8, 6, 4, 2 pont

Elit kategóriás versenyek: 10, 4, 3, 2, 1 pont

I. kategóriás korteher és I. kategóriás hendikep versenyek: 5, 2, 1 
pont

ló neve: pont:

My Luck 115

Pretorian 85

Zwegat 78

Merion 71

Báthory 65

Meteorit 57,5

Akaba 57

Rhett Butler 52

Run The Red Light 42

Sárkányfű 42

Eva Gore 38

Freddie Mercury 37

Matidia 30

Pep Pöhler 30

Puck Fair 28

Rhodesien Storm 25

Eltham 24

Mayday 23

Laurentius 21

Viva Lea 21

Autor 20

Global Gentl 20

Liberty Love 20

Magic de Paris 20

Mr Bas 20

Red Hot Calypso 20

Robben Island 20

Portorikos 18,5

Cracker Jack 18

Panda 18

Souvenir de Mauve 18

Krabat 17

Amigo Star 16

Dragon Hunter 16

Culdaff 15

Merzad 15

Motabaary 15

Prairie Lukas 15

Uccellino 15

Wizardess 14,5

Cristály 14

Hajeer 14

Singidunum 14

Cimbora 12

Origami 12

Ronja 12

Speedtest 12

Bukephalos 11,5

Omnia Gold 11

Perfect One 11

Qltúra 11

Humanic 10

Mágnás 10

Mr Marbin 10

Royal Gino 10

Spider Girl 10

Tanganyika 10

Waslawi 10

Akvamarin 9

Al Shoogh 9

Efily 9

Mr Machine 9

Prince Angelo 9

Tim Twister 8,5

Megkapó 8

Silent Blessing 8

Billy Tiger 7

Blue Imp 7

Kőrisfa 7

Felsenfest 6

Messerschmitt 6

Miss Turpan 6

Parsec 6

Urgestein 6

Adél 5

Kőrisfa 5

Maconnaise 5

Mondóka 5

Powerslide 5

Sammy’s Warrior 5

Three Robins 4,5

Candy Star 4

Ice Prinzess 4

Jack the Giant 4

Juniperus 4

Pirkadatkor kelő 4

Suhanó 4

Tahir Sesti 4

Toyana 4

Babilonia 3

Ballada 3

Furiosa 3

Gino Maxi 3

Heedy 3

Miss Vikaniko 3

Párduc 3

Perchta 3

Petite Sirene 3

Pokolfajzat 3

Ranavalona 3

Red Price Gift 3

Salsa 3

Emouvoir 2

Gran Torino 2

Nagykígyó 2

Staféta 2

Suracon 2

Vegas Hope 2

Barabau 1

Blokád 1

Boetie’s Dream 1

Gleneely Girl 1

Gyöngyös Szépe 1

Mákszem 1

Menta 1

Meriva 1

Nocle Pata 1

Sonrisa 1

Szépike 1

Szombatesti Lány 1
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Galopp szubjektív

Báthory (Ján Havlík) magabiztosan nyerte a Kállai Pál Emlékverseny – Budapesti Díjat

Németh Ildikó és Kovács Sándor három-három idomítottja győzött!

Tovább folytatódik a Farádi istálló remek szezonja, miután fő zász-
lóvivőjük, Báthory a Kállai Pál Emlékverseny – Budapesti Díj trófe-
áját is bezsebelte. A négyéves sárga herélt egészen káprázatos évet 
tudhat magáénak, már ötödik győzelmét gyűjtötte, ráadásul második 
nagydíj elsőségét szerezte. A Prometheus ivadékot ezúttal megfontol-
tan lovagolta Ján Havlík, melynek köszönhetően magabiztosan védte 
ki a finisben Zwegat (Jaroslav Línek) és Wizardess (Alberto Sanna) 
rohamait.

Báthory istállótársa, Akvamarin is roppant eredményes egész év-
ben. A hároméves Soldier Of Fortune utód a Maglódi Díjban esélyes-
hez méltó siker t aratott Nagy Tamással a nyergében. A francia te-
nyésztésű telivér harmadik alkalommal diadalmaskodott, vélhetően a 
későbbiekben, nagydíjakban is találkozunk majd a nevével, ahogy már 
korábban is. Kovács Sándor mesterhármasához a már régóta esedé-
kes Navigáló (Kis Judit am.) is hozzájárult. A Telivér Farm kancája 
a Németh Ferenc Emlékkupa VI. Futama Hendikepjében veszítette 
el idei nyeretlenségét, amihez Zita Királyné (Kriskó Norbert) és Sonja 
(Nagy Polett am.) duóját kellett megvernie.

Németh Ildikó is kiváló napot zár t, ugyanis három gondozottjával 
mehetett a fotózásra. Időrendi sorrendben haladva Muffin (Fézer 
Róbert) okozott először örömöt a trénerasszonynak. A gyors Mahiki 
csikója a Nyeretlen Kétévesek Versenyének mezőnyét sétálva szórta 
el. Robbanékonysága alapján egyenesre, bármire képes lehet. Fél óra 
múlva a papíron remekül álló Mondóka (Mocsinka Vivien) ellopta a 
Silent Blessing Hendikep első díját. Az ötéves kanca több helyezése 
ellenére először ér t haza, igaz itt már tényleg sanszánál volt. Lova-
sa egyébként ügyesen szökött meg a kanyarban, így hiába jött hatal-
mas lendülettel Heedy (Jaroslav Línek) és Jack the Giant (Stanislav 
Georgiev), utolérni nem bír ták. A program végén, a Zuglói Hendikep-

ben a harmincadik fellépését abszolváló Classic Girl (Fézer Róbert) 
nem talált legyőzőre. A Saldenzar apaságú kanca látványos csatában 
kerekedett felül Pink-en (Suták Csenge).

Régebbi önmagát idézve Radio Ga Ga (Paizs Gábor) zsákmánya 
lett a Gencsy Tibor Emlékverseny – Visegrádi Díj. A szürke mén az 
utóbbi hetekben halványan teljesített, vasárnap azonban megvillant és 
könnyen előzte meg riválisait. Böröcz József úr lovát a szépen hajrázó 
Pokolfajzat (Suták Csenge) és Bahamian Indy (Mocsinka Vivien) kö-
vette a célban.

Kis létszámmal rajtolt az Őszi Nagy Gátverseny, hiszen mindössze 
négyen indultak. Ettől függetlenül a két favorit, Rikat (Kriskó Norbert) 
és Laguna (Nagy Lajos) az utolsó ugrásról fej-fejt jött le, ám előbbi 
újítani tudott és végül is biztosan végzett az élen. Az olasz herélt már 
átlépte az egymillió forintos pénznyereményt az esztendőben, így kije-
lenthető, hogy fantasztikus idénye van.

Szenzációs befutót láthattunk a Gizella Major Hendikepben, hiszen 
gyakorlatilag végig harcolt Mafumo (Suták Csenge) és Napkelte (ifj. 
Kozma István). Csupor Ferenc mester két trenírozottja között végül a 
célfotó döntött, méghozzá utóbbi javára. A Steady As A Rock apaságú 
sárga ezzel feledtette kisiklását, és elveszítette nyeretlenségét.

Nem nyomta el a magas súly Rebellist (Földes Bence am.) a Lo-
vasutánpótlás Kupa IX. Futama Hendikepjében. Az Ilkamajor istálló 
négyévese pályafutása topján van, rövid időn belül második alka-
lommal diadalmaskodott, ráadásul legutóbb helyezetlenül is magas 
számot igazolt. A Bácsalmáson született kanca mögött Ninja (Parádi 
Viven) és Szerencse lovag (Benkö Ádám) állhatott még dobogóra.

Folytatás vasárnap!

-SzK-

Lóápolók versenye a Nagy Lovas Áruház Díjáért
A Kincsem Nemzeti Kft. idén is versenyt hirdet a kiemelt versenyekben vagy 

a napi főversenyben lovat vezető lóápolók részére!
Október 9-én a díjat Burai Mihály, Báthory felvezetője kapta.

Vasárnap a kiválasztott futam a Ászári Díj lesz. 
A legszebben előkészített lovak vezetőit egy értékes vásárlási utalvánnyal díjazza 

a versenyszervező, melyet 2016-ban is a Nagy Lovas Áruház ajánlott fel. 
Bírálati szempont az igényesen előkészített és felvezetett ló mellett, a lóápoló öltözete, 

valamint a lóápoló és a telivér együttes megjelenése.
A nyerő lóápoló díjazása a kikentrézés után lesz a győztesek körében.

Eladó lovak
Sky Diver (GB) 3 pk (Kheleyf - Sister Rose)

Uborka 2 pk (Road Runner - Upperhand)
Elérhetőség: 06 30 908 6477
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GALOPP
A vasárnapi galoppon induló lovasok jegyzéke

Andrea Fele I., VII., VIII.
Bakos Gábor Q40, I., II., V.
Budai Csaba II., VIII.
Christian Gnesi I., III., VII., VIII.
Fézer Róbert I., II., IV., V., VII.
Gárdonyi Fruzsina am. II.
Gönczi Rebeka am. III., VI., VIII.
ifj. Kozma István I., II., III., VI., VIII.
Ján Havlík III., V., VII., VIII.

Jozef Parigál Q40, I., VI., VIII.
Kovács Milán am. VI.
Kriskó Norbert II., III., IV., VI.
Kun Ferenc IV., VIII.
Mihók Orchidea am. VI.
Miladin Stanarevic III., VIII.
Mocsinka Vivien III., IV., V., VII.
Nagy Tamás Q40, I., II., III., IV., V., VII.
Paizs Gábor IV., V., VI., VIII.

Parádi Vivien III.
Stanislav Georgiev Q40, II., III., IV., V., 
  VI., VII., VIII.
Suták Csenge I., II., III., IV., V., VI., VII.
Timár Zsuzsa III., VIII.
Tormási Gyula I., V., VIII.
Virág András III.
Vörös Georgina III., IV.

A vasárnapi galoppon indulónak jelentett lovak jegyzéke
Adél V.
Al Shoogh (GB) V.
Anthea VI.
Apostol (FR) VIII.
Avanage (IRE) VIII.
Avantgard I.
Babilonia (IRE) VIII.
Bahamian Indy (GER) III.
Baltimore IV.
Barabau (USA) III.
Bíborhajnal I.
Bírónő V.
Bistry (FR) IV.
Booxa III.
Born to Win VIII.
Brahy lánya IV.
Bruce Frenky (FR) VII.
Capitaine Fregate (FR) I.
Chickawa (FR) III.
Chocolate Brown (IRE) VI.
Ciper (CZE) VI.

Coffee Gold VI.
Cristály VII.
Dark Demon (GB) III.
Di Mo (FR) III.
Duce (FR) III.
Eisvogel (GER) VI.
Felsenfest (GER) III.
Galagonya VI.
Golem (IRE) VIII.
Illendő I.
Impius II.
Itakim (FR) III.
Jack the Giant (AUT) VII.
Katie’s Kiss (GB) VI.
Koperta II.
Kőrisfa V.
Luck Stone IV.
Magic Rock Q40
Mákszem III.
Menta VI.
Mirtuszfüge I.

Miserend III.
Misi Manó IV.
Nádbuga IV.
Nagyhitű VIII.
Nagykígyó V.
Narancsfa II.
Naruto I.
New Gift IV.
Niké II.
Nizar Q40
Nocle Pata VII.
Nostra Balerina I.
Orkán I.
Pannon Prince II.
Papírsárkány II.
Paulína VIII.
Perfect One VII.
Perfect Too II.
Pikk Dáma (GER) V.
Pokolfajzat III.
Ranavalona IV.

Rebellis III.
Reka Bez Povratka (SRB) III.
Renege (GB) VIII.
Rock’n Roll Fever I.
Roxanne II.
Salsa V.
Seeking Approval (IRE) V.
Sissisam VIII.
Sonrisa (GB) IV.
Suhanó V.
Summer Star (FR) VIII.
Szatíra Q40
Taco Boy (FR) VIII.
Tahir Sesti (SRB) VII.
Tim Twister (GER) VII.
Trentino (IRE) VI.
Tropical Maroon (GER) II.
Tüzes nyíl Q40
Ty Gwyn (AUT) VIII.
Vegas Hope (GER) VIII.
Waslawi (IRE) VII.

A vasárnapi galoppon futtató tulajdonosok jegyzéke
Álmodó Tanácsadó Kft.
Bábolna N.M.Kft.
Bacsó Beáta
Balogh Heike
Bencina Beno
Bocska Béla
BOR-EXPORT SUMARSTVO
Böröcz József
CANTEL Racing Kft.
Csala-Kovács Márta
Csimbora Bianka
CSP-4 Kft.
Csupor és Pap Horse Training Kft.
Dr. ELF Kft.
Dr. Kovács Petra
Drezina KKt.
ESDE Bt.

Euro kljuke d.o.o.
GPS Kontrol s.r.o.
Grósz Gyula
GYOLAI RACING Kft.
Haraszti György
Hitka Péter
KÉK HOMÁLY Kft.
Kóczián József
Lords of Horses Kft.
Maronka Gábor
Nagy Lajosné
Németh Ildikó
Orbay Kft.
P AND Á Kft.
Parádiné Faragó Mariann
Paulovics Zoltán
Pink-Fekete Bt.

Powertech Europe Kft.
ROSZIVAL Training Center Kft.
Salty and Sweet Kft.
SMIV d.o.o.
Stall ZAK d.o.o. ZIRI, AUT
Star Kingdom Racing, AUT
Sun Xiangyan, AUT
Sutákné Máté Ágnes
Szepesi Opál
Sztankov Ákos
TAHI STUD Kft.
Telivér Farm Kft.
Törökszentmiklósi Mg. Zrt.
UNGARO-SALUX Kft.
Ványi Viola
Vmax Hungary Kft.

A nap nyerője
Akvamarin a gyengébb társaságban ezúttal sem talált legyőzőre. Regős a kanyarban közel látszott, de a végére visszaesett hatodiknak.

A nap nyerője
Kilenc telivér néz egymással farkasszemet a negyedosztályú Inter-

mezzo II Hendikepben. A favorit a két nagydíjat is megjárt Ranavalona, 
aki legutóbb a Magyar St. Legerben közeli hetedikként magas formát 
igazolt. A Sehrezad apaságú kanca még az a száma alatt is megoldhat-
ja ezt a feladatot, így bátran ajánljuk.

Meglepetés ló
Roppant kiegyenlített versenynek tűnik az 1400 méteres Caissot Díj. 

Az esélyesek mellett többen is beleszólhatnak akár még a győzelem 
sorsába is, közülük pedig a kétévesen impozáns stílusban bemutat-
kozó Di Mo nevét emelnénk ki. A Sageburg ivadék sérülés miatt sokat 
kihagyott, ám ha már elsőre jól megy, bármire képes lehet.
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Napi lóversenyprogram - 2016. október 16., vasárnap
Kincsem Park pálya: 11 12.00 12.30 13.00 13.30 14.00 14.30 15.00 15.35
Kincsem+ pálya:  1 15.15

A Kincsem+ futam részletes versenyprogramját keresse a www.lovifogadas.hu oldalon!

 Pálya: 11 - Kincsem Park
 A futam neve: Q40 KVALIFIKÁCIÓ
 Összdíjazás: 
 Egyéb információ: Kvalifikációs szintidő: 0:54.0
  

2016.10.16 

11:35
 

 1 Magic Rock  60.0 Bakos Gábor (90,4-18) (Kék, sárga csíkos ujjak, kék sapka)
2 sm Steady As A Rock (FR) - Magic Smile (IRE) / Dubai Destination (USA) Barabás Mónika Istálló: TAHI STUD Kft. 

Star tbox: 1     Tenyésztő: TAHI STUD Kft. -
            

 2 Nizar * 60.0 Jozef Parigál (81,5-17) (Égszínkék, kék sapka)
2 sm Saldenzar (GER) - Nikita / Dembinszky (GB) Kreka István Istálló: Viola i. 

Star tbox: 2     Tenyésztő: Fodor Bernadett, Százhalombatta -
            

 3 Tüzes nyíl  60.0 Stanislav Georgiev (132,23-34) (Fehér, vörös gyűrűk és sapka)
2 pm Road Runner - Tűzcsóva (GB) / Bin Ajwaad (IRE) Friebert Attila Istálló: Viktória i. 

Star tbox: 3     Tenyésztő: Hitka Péter, Bicske -
            

 4 Szatíra  58.5 Nagy Tamás (112,15-22) (Sötétkék)
2 pk Rendezvous (IRE) - Santina / Satin Stone (USA) Kovács Sándor Istálló: Telivér Farm i. 

Star tbox: 4     Tenyésztő: Telivér Farm Kft. -
            

A kvalifikációs futamra fogadás nem köthető!

Érdekességek a versenynapról
Egy importot láthatunk bemutatkozni a Nyeretlen Kétévesek Verse-

nyében, aki rögtön első futására favoritként is várhatja a startot, ő 
pedig nem más, mint Capitaine Fregate. A francia tenyésztésű mén a 
kvalifikációban remek stílusban teljesítette a szintidőt, ami alapján győ-
zelemmel debütálhat. Apja, Fuisse 2010-ben nyert Group 1-et 1600 
méteren, egy évvel korábban pedig a Francia Derbyben lett második 
Le Havre mögött.

Látványos összecsapásra van kilátás a Caissot Díjban, miután a 
maximális mezőnyből gyakorlatilag egy-két ló kivételével bárkinek van 
sansza egy dobogós helyezésre. Érdekes telivér a hároméves Di Mo, 
aki novemberben még Saint Goubert néven villantotta meg kivételes 
képességét a Kincsem Parkban. Akkor kétszer egymás után nem talált 
legyőzőre, azóta azonban nem állt star thoz, mivel sérült volt. Ameny-
nyiben sikeres volt a felkészítése, megviccelheti a magyar riválisokat.

A nap nyerőjeként várhatja az Intermezzo II Hendikep indítását a 
hároméves kanca, Ranavalona. Ennek ellenére nem árt odafigyelni a 
négyéves Misi Manóra is, aki kedvenc lovasával, Suták Csengével 
lép pályára. A Mancika anyaságú herélten eddig háromszor ült a te-
hetséges zsokéhölgy, ebből kétszer diadalmaskodtak, egyszer pedig 
másodikak lettek. Ez alapján vélhetően ismét számolni kell velük.

Újabb lovat delegál Ziva Prunk idomár a pesti gyepre, ezúttal az öt-
éves Bruce Frenky képviseli a színeit az Ászári Díjban. A Soldier Of 
Fortune ivadék ebben a szezonban csak gyengébbek között volt ered-
ményes, ugyanakkor fontos megemlíteni, hogy 2013-ban és 2014-ben 
Szerbiában versenyzett. Kétévesen Belgrádban nagydíjat is nyert, há-
romévesen pedig hatodik helyre ér t a 92. Szerb Derbyben. Egy éves 
kihagyását követően nem mondhatni, hogy toppal tér t vissza, ám ha 
megfutja régebbi jobb számát, meglepetést okozhat.

ANYAI-APA - belföld
Név Össz.

futás I. II. III-VII. H.-tlen Nyer. Ft.

Jolly Groom (USA) 103 8 13 34 48 11116250
Horatio Luro (USA) 134 14 17 43 60 10136500
Rainbow Quest (USA) 14 2 3 6 3 9567500
Noble Law (GB) 66 7 10 19 30 9423500
Dr Fong (USA) 35 7 8 15 5 6743000
Lagunas (GB) 12 3 1 2 6 5142500
Cosmonaut (GB) 4 3 0 0 1 5000000
A.p. Indy (USA) 5 1 1 1 2 4860000
April Sun 7 5 0 1 1 4140000
Desert Style (IRE) 3 1 0 2 0 4100000
Glenstal (USA) 68 6 5 26 31 3980750
Platini (GER) 17 3 2 9 3 3739500
Generous (IRE) 19 5 3 7 4 3448250

Satin Stone (USA) 42 4 5 19 14 3404000
Montjeu (IRE) 16 2 5 3 6 2968500
Oasis Dream (GB) 14 5 3 5 1 2683000
French Glory (GB) 4 2 0 2 0 2618500
Fasliyev (USA) 10 2 2 4 2 2542000
Night Shift (USA) 8 2 1 4 1 2380000
Zinaad (GB) 12 4 3 2 3 2348000
Bin Shaddad (USA) 51 2 6 20 23 2077500
Kirkwall (GB) 9 3 2 4 0 2070000
Dansili (GB) 18 1 3 12 2 2059000
Dalakhani (IRE) 14 3 3 5 3 2054000
Okawango (USA) 5 1 2 2 0 2009000
Docksider (USA) 5 1 1 2 1 1990000
Sinndar (IRE) 2 1 0 1 0 1950000
Jape (USA) 14 4 1 5 4 1870000
Tánckirály (IRE) 19 3 4 7 5 1839000
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GALOPP
 Pálya: 11 - Kincsem Park
 A futam neve: NYERETLEN KÉTÉVESEK VERSENYE (IV.kat.)
 Összdíjazás: 570000 Ft (285000, 114000, 85500, 57000, 28500)
  
  

2016.10.16 I. FUTAM

12:00
 (242)

 1 Avantgard * 58.0 Fézer Róbert (123,14-27) (Fehér, piros csillagok, piros sapka)
2 pm Steady As A Rock (FR) - Ave Maria / Bakharoff (USA) Németh Ildikó Istálló: Hagymácska i. 

Star tbox: 6 Élet stat.: 5, 0-4, 375000 Ft 2016: 5, 0-4, 375000 Ft  2015: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Rédecsi Lajos 224
2016.10.02 2/9 51.5 1400 Kincsem Park (3.2) IV. kat. Paizs Gábor 58.0 1:28.0 60.5 (9) Eminens (FR)-Avantgard-Marechal (SRB)
2016.09.04 7/8 41 1200 Kincsem Park (3.5) IV. kat. Fézer Róbert 58.0 1:13.9 58 (16) Hayluck (IRE)-Mirtuszfüge-Sir Huru (IRE)
2016.08.21 3/5 51.5 1200 Kincsem Park (3.4) II. kat. Bakos Gábor 55.0 1:11.5 56.5 (2.5) Messerschmitt-Juniperus-Avantgard
2016.08.07 3/11 46.5 1400 Kincsem Park (3.5) IV. kat. Fézer Róbert 58.0 1:28.2 53.5 (7) Humanic-Cimbora-Avantgard
2016.07.24 4/6 46.5 1100 Kincsem Park (3.4) IV. kat. Fézer Róbert 58.0 1:06.5 57 (10) Mágnás (FR)-Brilliance (GER)-Bubi Pata (GER)

 2 Capitaine Fregate (FR)  58.0 Suták Csenge (116,16-42) (Sárga-zöld, sárga ujjak, zöld gallér, zöld sapka)
2 stpm Fuisse (FR) - Gracilia (FR) / Anabaa (USA) Csupor Ferenc Istálló: Tatai i. 

Star tbox: 5 Élet stat.: 0, 0-0, 0 Ft 2016: 0, 0-0, 0 Ft  2015: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Sylvie & Christian Gesber t Q39
2016.10.09 1/5 0:47.4 800 Kincsem Park (3.5) Q Suták Csenge 60.0 0:47.4 - (4) Capitaine Fregate (FR)-Sonne (AUT)-Strawberry

 3 Illendő  58.0 Jozef Parigál (81,5-17) (Sötétzöld, sárga vállak, karszalag, sötétzöld sapka)
2 sm Saldenzar (GER) - Illiana (GER) / Tertullian (USA) Grósz Gyula Istálló: Ilkamajor i. 

Star tbox: 3 Élet stat.: 2, 0-0, 0 Ft 2016: 2, 0-0, 0 Ft  2015: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Reunion Szindikátus, Budapest 224
2016.10.02 7/9 40 1400 Kincsem Park (3.2) IV. kat. Jozef Parigál 58.0 1:28.0 60.5 (20) Eminens (FR)-Avantgard-Marechal (SRB)
2016.08.28 8/10 35 1300 Kincsem Park (j) IV. kat. Timár Zsuzsa 58.0  56 (22) Blokád-Bubi Pata (GER)-Altay (GER)
2016.07.31 6/6 0:49.3 800 Kincsem Park (3.5) Q Jozef Parigál 60.0 0:48.1 - (8.5) Arabian Cafe (IRE)-Sir Huru (IRE)-Let Me Win (AUT)

 4 Orkán  58.0 Bakos Gábor (90,4-18) (Sötétkék-fehér kockák, sötétkék ujjak és sapka)
2 pm Varadar (IRE) - Ozora / First Mission (IRE) Suták János Istálló: Nomád i. 

Star tbox: 7 Élet stat.: 0, 0-0, 0 Ft 2016: 0, 0-0, 0 Ft  2015: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Bálint István, Nyíregyháza Q34
2016.09.18 3/6 0:52.2 800 Kincsem Park (3.9) Q Suták Csenge 60.0 0:52.1 - (0.85) Valeriana-American Dreaming (FR)-Orkán

 5 Bíborhajnal  56.5 ifj. Kozma István (81,9-17) (Zöld, rózsaszín csillag, zöld-rózsaszín csillagos sapka)
2 szk Fairlypi (IRE) - Búzamező (GB) / Benny The Dip (USA) Zala Csaba Istálló: CANTEL RACING 

Star tbox: 8 Élet stat.: 2, 0-1, 28500 Ft 2016: 2, 0-1, 28500 Ft  2015: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Molnár Ferenc 200
2016.09.10 5/7 47 1400 Kincsem Park (3.5) IV. kat. ifj. Kozma István 56.5 1:32.2 55 (7.5) Császárné-I Gotta Feeling (GER)-Bigfoot
2016.07.31 6/6 39 1100 Kincsem Park (3.5) IV. kat. Nagy Tamás 56.5 1:06.2 53 (12) Sunnykid-Szépike-Ballada
2016.07.01 1/3 1:07.3 1000 Kincsem Park (j) Q Nagy Tamás 58.5 1:07.3 - (1) Bíborhajnal-Power of Angel (IRE)-Uborka

 6 Mirtuszfüge  56.5 Christian Gnesi (21,3-6) (Sötétkék, zöld sapka)
2 pk Rendezvous (IRE) - Mirtuszlány / Overseas Transfer (IRE) Maronka Gábor Istálló: "Telivér Farm" 

Star tbox: 1 Élet stat.: 2, 0-1, 114000 Ft 2016: 2, 0-1, 114000 Ft  2015: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Telivér Farm Kft. 207
2016.09.18 6/7 39 1000 Kincsem Park (3.9) IV. kat. Christian Gnesi 56.5 1:01.8 54 (15) Batignolles (FR)-Meriva-Muffin
2016.09.04 2/8 52.5 1200 Kincsem Park (3.5) IV. kat. Alberto Sanna 56.5 1:13.9 58 (4) Hayluck (IRE)-Mirtuszfüge-Sir Huru (IRE)
2016.08.21 1/5 0:52.5 800 Kincsem Park (3.4) Q ifj. Kozma István 58.5 0:52.5 - (fej) Mirtuszfüge-Blokád-Kála

 7 Naruto  56.5 Nagy Tamás (112,15-22) (Sötétkék)
2 pk Rendezvous (IRE) - Naraan / Satin Stone (USA) Kovács Sándor Istálló: Telivér Farm i. 

Star tbox: 2 Élet stat.: 1, 0-1, 57000 Ft 2016: 1, 0-1, 57000 Ft  2015: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Telivér Farm Kft. 207
2016.09.18 4/7 43 1000 Kincsem Park (3.9) IV. kat. Mocsinka Vivien 54.0 1:01.8 54 (8.5) Batignolles (FR)-Meriva-Muffin
2016.09.04 2/6 0:49.0 800 Kincsem Park (3.5) Q Mocsinka Vivien 56.0 0:48.8 - (1) Eminens (FR)-Naruto-Celeburdi

 8 Nostra Balerina  56.5 Tormási Gyula (7,0-2) (Kék, fehér ujjak, piros sapka)
2 pk Steady As A Rock (FR) - Novicia / Favoured Nations (IRE) Tormási Gyula Istálló: A & M i. 

Star tbox: 4 Élet stat.: 0, 0-0, 0 Ft 2016: 0, 0-0, 0 Ft  2015: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Csala Sándor, Budapest Q35
2016.09.24 1/3 0:51.9 800 Kincsem Park (3.5) Q Tormási Gyula 58.5 0:51.9 - (nyak) Nostra Balerina-Dinamitrúd-Marechal (SRB)

 9 Rock'n Roll Fever  56.5 Andrea Fele (20,3-4) (Zöld, bordó ujjak, zöld karsz. és sapka)
2 pk Pouvoir Absolu (GB) - Rainfire (FR) / Rainbow Quest (USA) Maronka Gábor Istálló: Dióspusztai istálló 

Star tbox: 9 Élet stat.: 0, 0-0, 0 Ft 2016: 0, 0-0, 0 Ft  2015: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta Q39
2016.10.09 4/5 0:49.2 800 Kincsem Park (3.5) Q Christian Gnesi 58.5 0:47.4 - (9.5) Capitaine Fregate (FR)-Sonne (AUT)-Strawberry

Avantgard 1.0 kg túlsúllyal indul. Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Avantgard viszonylag egyenletesen teljesít, érik a sikere. Capitaine Fregate remekül mozgott a kvalifikációban, már elsőre favorit lehet. Illendő 
javult egy keveset, dobogóra állhat. Orkán pénzes futással debütálhat. Bíborhajnal tovább jött előre, akár még nyerhet is. Mir tuszfüge legutóbb 
nehezen kapott lábra, ezen a távon elveszítheti nyeretlenségét. Naruto másodjára már a győzelemért csatázhat. Nostra Balerina és Rock’n Roll 
Fever kettőse versenyben még erősebb lehet.

Véleményünk: Capitaine Fregate (2) – Mirtuszfüge (6) – Avantgard (1) – Bíborhajnal (5)

A második futam esélyeinek elemzése:
Papírsárkány a hosszabb táv ellenére helyen ragadhat. Tropical Maroon ebben az osztályban legutóbb már küzdelembe ér t, győzelme sem 

lenne meglepetés. Koperta kis javulással akár még duplázhat is. Roxanne háromszor is dobogón végzett, esedékes már a sikere. Impius zsoké-
val jöhet annyit előre, hogy megviccelje a társaságot. Perfect Too korrigálta kisiklásait, döntős sansz. Pannon Prince egy hete szépen zárkózott, 
elveszítheti nyeretlenségét. Niké ebből a beállításból már főszerepet játszhat. Narancsfa nem sokat mutat.

Véleményünk: Roxanne (4) – Pannon Prince (7) – Tropical Maroon (2) – Papírsárkány (1)
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GALOPP
 Pálya: 11 - Kincsem Park
 A futam neve: KEYSOE HENDIKEP (V/b.) (szintetikus pálya)
 Összdíjazás: 380000 Ft (190000, 76000, 57000, 38000, 19000)
  
  

2016.10.16 II. FUTAM

12:30
 (243)

 1 Papírsárkány  63.5 Suták Csenge (116,16-42) (Sötétkék-fehér kockák, sötétkék ujjak és sapka)
4 stpk Sárkányfog (GB) - Pattogó tűz / Tánckirály (IRE) Suták János Istálló: Nomád i. 

Star tbox: 5 Élet stat.: 20, 1-7, 571000 Ft 2016: 10, 1-5, 424000 Ft  2015: 4, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Suták János, Nyíregyháza 216
2016.09.24 3/9 35 1200 Kincsem Park (j) V. o. Suták Csenge 57.5 1:17.2 42 (1.25) Brahy lánya-Navigáló-Papírsárkány
2016.09.10 4/11 30 1200 Kincsem Park (j) V/b. Májer Cintia am. 60.0 1:16.6 38.5 (5.5) Brahy lánya-Roxanne-Pink
2016.08.28 7/8 21.5 1600 Kincsem Park (j) V. o. Lovas Nóra am. 55.5 1:44.6 41.5 (18) Katie's Kiss (GB)-Máramaros-Eisvogel (GER)
2016.08.19 8/9 21.5	 1000	 Kincsem	Park	 (3.4)	 IV.	o.	 Varga	Mátyás	 48.5	 0:59.6	 48	 (16)	 Mighty	Icon	(GB)-Bírónő-Aptitude	(GB)
2016.08.07 6/10 34 1200 Kincsem Park (j) V. o. Lovas Nóra am. 55.0 1:17.1 40.5 (4) Minna-Sármány-Mátrix

 2 Tropical Maroon (GER)  62.0 Fézer Róbert (123,14-27) (Piros, fehér csillagok és sapka)
4 szk Mamool (IRE) - Tropical Joy (GER) / Josr Algarhoud (IRE) Németh Ildikó Istálló: Drezina Racing 

Star tbox: 3 Élet stat.: 29, 1-14, 1152000 Ft 2016: 12, 1-7, 673000 Ft  2015: 14, 0-5, 332000 Ft Tenyésztő: Gestüt Harzburg, Germany 231
2016.10.02 3/13 33.5 1200 Kincsem Park (j) V/b. Fézer Róbert 62.0 1:18.2 37.5 (6.5) Bistry (FR)-Roxanne-Tropical Maroon (GER)
2016.09.18 6/7 26	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Benkő	Ádám	 53.5	 1:45.5	 37	 (8)	 Sky	Diver	(GB)-New	Gift-Coffee	Gold
2016.09.04 8/10 28.5 2200 Kincsem Park (j) V. o. Fézer Róbert 59.0 2:25.9 48 (16) Oscar-Hope For Ever (GB)-Menta
2016.08.19 5/6 - 2800 Kincsem Park (3.4) G.v. Suták Csenge 66.5 3:27.2 - (32) Rikat (ITY)-Graceland (POR)-Laguna
2016.08.05 5/7 - 2600 Kincsem Park (3.5) G.v. Kriskó Norbert 66.0 3:08.1 - (24) Diplomata (CZE)-Laguna-Rikat (ITY)

 3 Koperta  60.0 Gárdonyi Fruzsina am. (3.5) (9,0-1) (Türkiszzöld, bordó gyűrűk, világoskék sapka)
5 sm Cecil Groom - Kenó / Glenstal (USA) Friebert Attila Istálló: Alagligeti i. 

Star tbox: 6 Élet stat.: 24, 4-5, 915000 Ft 2016: 11, 1-2, 269000 Ft  2015: 9, 2-3, 466000 Ft Tenyésztő: Mikó Károly, Kállósemjén 220
2016.09.24 1/10 28.5 1400 Kincsem Park (j) V/b. Fülöp Adrienn am. 53.0 1:32.2 28.5 (0.75) Koperta-Bistry (FR)-Vanília
2016.09.18 5/9 - 2200 Kincsem Park (j) V/b. ifj. Kozma István 55.5 2:27.6 36 (18) Galagonya-Menta-Roxanne
2016.09.10 6/10 35.5 1600 Kincsem Park (3.5) V. kat. Petra Cintulová am. 64.0 1:37.6 51.5 (17) Inflagranti (POR)-Farabutto (CRO)-Vegas Hope (GER)
2016.08.28 7/12 23.5 1400 Kincsem Park (j) V/b. Timár Zsuzsa 54.5 1:30.1 31.5 (4.5) Sky Diver (GB)-Vanília-Szulejmán
2016.08.07 6/10 28.5 1400 Kincsem Park (j) V/b. Timár Zsuzsa 55.5 1:31.2 29.5 (4.5) Bistry (FR)-Vanília-Katie's Kiss (GB)

 4 Roxanne  59.5 ifj. Kozma István (81,9-17) (Fehér, kék ujjak és sapka)
3 pk Out Loud (GB) - Royal Lujain (GB) / Lujain (USA) Sztojka Rudolf Istálló: Kóczián Andrea úrhölgy 

Star tbox: 9 Élet stat.: 7, 0-4, 230500 Ft 2016: 7, 0-4, 230500 Ft  2015: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Telivér Farm Kft., Bácsalmás 231
2016.10.02 2/13 35.5 1200 Kincsem Park (j) V/b. Bakos Gábor 56.5 1:18.2 37.5 (rnyak.) Bistry (FR)-Roxanne-Tropical Maroon (GER)
2016.09.18 3/9 30 2200 Kincsem Park (j) V/b. Bakos Gábor 54.5 2:27.6 36 (3.5) Galagonya-Menta-Roxanne
2016.09.10 2/11 31 1200 Kincsem Park (j) V/b. Bakos Gábor 55.5 1:16.6 38.5 (2) Brahy lánya-Roxanne-Pink
2016.08.28 6/12 27 1400 Kincsem Park (j) V/b. Nagy Tamás 55.0 1:30.1 31.5 (4.5) Sky Diver (GB)-Vanília-Szulejmán
2016.08.07 13/13 32.5 1800 Kincsem Park (3.5) III. kat. Jozef Parigál 56.5 1:52.3 61.5 (30) Akvamarin (FR)-Sharp. Storm-Chickawa (FR)

 5 Impius * 58.0 Stanislav Georgiev (132,23-34) (Fehér, piros ujjak és kereszt, piros sapka)
3 pher Jigadee Creek (GB) - Irisz / Maszkabál Hajdi Lajos Istálló: Judit & Zoli i. 

Star tbox: 4 Élet stat.: 7, 0-1, 43000 Ft 2016: 7, 0-1, 43000 Ft  2015: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Tóth Angéla, Magyardombegyház 241
2016.10.09 9/11 24 1600 Kincsem Park (j) V/b. Gönczi Rebeka am. 56.5 1:45.7 37.5 (13) Classic Girl-Pink-Perfect Too
2016.06.04 8/11 28 1400 Kincsem Park (j) V. o. Mocsinka Vivien 48.0 1:30.3 46 (7.5) Zita Királyné-Mea Culpa-Tíria
2016.05.29 7/13 33 1600 Kincsem Park (j) V. kat. Nagy Tamás 56.5 1:45.4 41 (7) Tüzes-Walküre-Balaton
2016.05.16 9/12 -	 2000	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Benkő	Ádám	 55.5	 2:12.6	 36	 (20)	 Linácska-Principális/Trentino	(IRE)
2016.04.24 4/6 -	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	kat.	 Benkő	Ádám	 52.0	 1:43.5	 66	 (24)	 Barabau	(USA)-Mátka-Zanyetta

 6 Perfect Too  56.5 Budai Csaba (3.5) (24,1-9) (Zöld, fehér pettyek, piros sapka)
3 pm En Passant (IRE) - Perfect Distance (USA) / Distant View (USA) Pető Sándor Istálló: dr. Ecsedi Leticia úrhölgy lova 

Star tbox: 7 Élet stat.: 11, 1-5, 418000 Ft 2016: 10, 1-5, 418000 Ft  2015: 1, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Dr. ELF Kft. 241
2016.10.09 3/11 26.5 1600 Kincsem Park (j) V/b. Budai Csaba 52.0 1:45.7 37.5 (6.5) Classic Girl-Pink-Perfect Too
2016.08.05 5/8 - 1600 Kincsem Park (j) V/b. Huszár Korinna 52.0 1:45.0 25.5 (26) Kökény-Royal Ron-Rence
2016.07.31 10/11 - 2000 Kincsem Park (j) V/b. Huszár Korinna 51.5 2:12.2 32 (43) Napfáklya (FR)-Royal Ron-Menta
2016.07.01 1/12 27 1600 Kincsem Park (j) V/b. Huszár Korinna 46.0 1:46.0 27 (1.5) Perfect Too-Vanília-Tíria
2016.06.12 4/12 23 1400 Kincsem Park (j) V/b. Mocsinka Vivien 48.0 1:30.8 35 (2.5) Baltimore-Napkelte-Mátrix

 7 Pannon Prince  56.0 Bakos Gábor (90,4-18) (Ezüst, fekete félhold, ezüst sapka)
3 pher Steady As A Rock (FR) - Princess Angela (GB) / Saddler's Hall (IRE) Csupor Ferenc Istálló: Bábolna - Tatai i. 

Star tbox: 8 Élet stat.: 8, 0-2, 57000 Ft 2016: 8, 0-2, 57000 Ft  2015: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 231
2016.10.02 4/13 30.5 1200 Kincsem Park (j) V/b. Stanislav Georgiev 58.0 1:18.2 37.5 (6.5) Bistry (FR)-Roxanne-Tropical Maroon (GER)
2016.09.24 5/10 29 1400 Kincsem Park (j) V/b. Pap Gabriella am. 57.5 1:32.2 28.5 (6.5) Koperta-Bistry (FR)-Vanília
2016.08.21 7/11 28.5 1200 Kincsem Park (j) V/b. Suták Csenge 57.5 1:16.8 38 (10) Pannonstar DL-Brahy lánya-Katie's Kiss (GB)
2016.08.07 8/10 32 1400 Kincsem Park (j) V/b. Suták Csenge 58.0 1:31.2 29.5 (6.5) Bistry (FR)-Vanília-Katie's Kiss (GB)
2016.06.04 7/7 27.5 1000 Kincsem Park (j) IV. o. Varga Mátyás 45.5 1:03.2 53 (8.5) Majolika (FR)-Navigáló-Brahy lánya

 8 Niké * 52.0 Nagy Tamás (112,15-22) (Égszínkék, kék sapka)
4 pk Saldenzar (GER) - Nikita / Dembinszky (GB) Kreka István Istálló: Viola i. 

Star tbox: 2 Élet stat.: 20, 0-12, 515500 Ft 2016: 6, 0-2, 57000 Ft  2015: 12, 0-10, 458500 Ft Tenyésztő: Fodor Ákos, Százhalombatta 231
2016.10.02 7/13 18.5 1200 Kincsem Park (j) V/b. Nagy Tamás 53.0 1:18.2 37.5 (12) Bistry (FR)-Roxanne-Tropical Maroon (GER)
2016.08.21 4/11 26.5 1200 Kincsem Park (j) V/b. Nagy Tamás 54.5 1:16.8 38 (7) Pannonstar DL-Brahy lánya-Katie's Kiss (GB)
2016.08.07 5/10 28 1400 Kincsem Park (j) V/b. Nagy Tamás 55.0 1:31.2 29.5 (4.5) Bistry (FR)-Vanília-Katie's Kiss (GB)
2016.06.12 9/12 17.5 1400 Kincsem Park (j) V/b. Gönczi Rebeka am. 56.0 1:30.8 35 (11) Baltimore-Napkelte-Mátrix
2016.05.21 7/9 24.5 1400 Kincsem Park (j) V/b. Bakos Gábor 60.0 1:30.1 37 (10) New Gift-Zita Királyné-Kökény

 9 Narancsfa * 50.0 Kriskó Norbert (3.5) (50,3-6) (Sárga-kék kockák, sárga sapka)
4 pk Pretty Princ - Narancsvirág / Königslöwe (GB) Ribárszki Sándor Istálló: Komáromi i. 

Star tbox: 1 Élet stat.: 6, 0-0, 0 Ft 2016: 4, 0-0, 0 Ft  2015: 2, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Bocska Béla, Komárom 231
2016.10.02 13/13 - 1200 Kincsem Park (j) V/b. Parádi Vivien 46.5 1:18.2 37.5 (31) Bistry (FR)-Roxanne-Tropical Maroon (GER)
2016.09.10 11/11 - 1200 Kincsem Park (j) V/b. Fülöp Adrienn am. 49.5 1:16.6 38.5 (35) Brahy lánya-Roxanne-Pink
2016.08.05 0/8 - 1600 Kincsem Park (j) V/b. Parádi Vivien 46.5 1:45.0 25.5  Kökény-Royal Ron-Rence
2016.06.12 13/13 13	 1200	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	kat.	 Jozef	Parigál	 63.5	 1:17.3	 51.5	 (37)	 Ranavalona-Farabutto	(CRO)-Nagyhitű
2015.10.11 9/9 - 1400 Kincsem Park (j) V. kat. Kriskó Norbert 57.0 1:27.6 56 (75) Squaw City (FR)-Chickawa (FR)-Sharp. Storm

Narancsfa 6.5 kg túlsúllyal indul. Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó 
Véleményünk: Roxanne (4) – Pannon Prince (7) – Tropical Maroon (2) – Papírsárkány (1)
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 Pálya: 11 - Kincsem Park
 A futam neve: CAISSOT DÍJ (III.kat.)
 Összdíjazás: 690000 Ft (345000, 138000, 103500, 69000, 34500)
  
  

2016.10.16 III. FUTAM

13:00
 (244)

 1 Duce (FR) * 63.0 Stanislav Georgiev (132,23-34) (Fehér, kék gyűrűk, kék-fehér sapka)
3 pm Fuisse (FR) - Dame Blanche (USA) / Cherokee Run (USA) Hajdi Lajos Istálló: ESDE i. 

Star tbox: 5 Élet stat.: 9, 3-3, 1240500 Ft 2016: 8, 3-3, 1240500 Ft  2015: 1, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: E.A.R.L. Haras du Quesnay 229
2016.10.02 1/8 64.5	 1000	 Kincsem	Park	 (3.2)	 II.	kat.	 Stanislav	Georgiev	 65.0	 0:59.3	 64.5	 (1.75)	 Duce	(FR)-Salsa-Bírónő
2016.09.18 1/8 65.5 1000 Kincsem Park (3.9) II. o. Stanislav Georgiev 59.5 0:59.2 65.5 (3.5) Duce (FR)-Seeking Approval (IRE)-Suhanó
2016.08.14 1/7 58.5 1200 Kincsem Park (j) III. o. Stanislav Georgiev 57.0 1:15.4 58.5 (3) Duce (FR)-Quill of Beauty (FR)-Mondóka
2016.07.24 8/12 41 1800 Kincsem Park (3.4) IV. o. Stanislav Georgiev 61.0 1:55.7 47.5 (12) Blue Serenade (IRE)-Hope For Ever (GB)-Gitáros F.
2016.06.26 3/12 51 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Stanislav Georgiev 60.5 1:43.4 54 (6.5) Felsenfest (GER)-Farabutto (CRO)-Duce (FR)

 2 Itakim (FR)  63.0 Christian Gnesi (21,3-6) (Kék, fehér-piros kockák és ujjak, fehér-piros sapka)
4 pher Kingsalsa (USA) - Itakama (GER) / Local Suitor (USA) Kovács Sándor Istálló: M & S Racing/SMIV 

Star tbox: 3 Élet stat.: 13, 2-8, 1380000 Ft 2016: 7, 1-5, 893000 Ft  2015: 6, 1-3, 487000 Ft Tenyésztő: F.Quintin 140
2016.07.31 2/6 61.5	 1200	 Kincsem	Park	 (3.5)	 II.	o.	 Stanislav	Georgiev	 61.0	 1:11.8	 60	 (0.5)	 Dark	Demon	(GB)-Itakim	(FR)-Pirkadatkor	kelő
2016.07.03 11/12 53.5 1600 Kincsem Park (j) II. o. Ján Havlík 62.0 1:42.7 61 (12) Heedy (GER)-Eagle Falls (GB)-Gleneely Girl (IRE)
2016.06.19 4/8 59 1400 Kincsem Park (3.4) II. o. Ján Havlík 63.5 1:25.8 62.5 (4) Prince Angelo-Szombatesti Lány-Waslawi (IRE)
2016.05.29 1/6 58.5 1400 Kincsem Park (3.5) II. kat. Goran Mesetovic 59.5 1:28.0 58.5 (1) Itakim (FR)-Szombatesti Lány-Imposant (POR)
2016.05.08 2/10 58 1400 Kincsem Park (j) IV. kat. Ján Havlík 61.0 1:27.9 60.5 (rfej.) Pokolfajzat-Itakim (FR)-Oyabun (GER)

 3 Bahamian Indy (GER) * 62.0 Mocsinka Vivien (2.5) (55,10-12) (Fehér, piros-fehér-zöld "V", piros sapka)
4 sher Mingun (USA) - Bahamian Applause (GB) / Bahamian Bounty (GB) Kovács Sándor Istálló: Hunnia i. 

Star tbox: 6 Élet stat.: 18, 4-11, 2146000 Ft 2016: 9, 2-6, 1294000 Ft  2015: 9, 2-5, 852000 Ft Tenyésztő: Gestüt Lindenhof, Germany 238
2016.10.09 3/8 58.5 1600 Kincsem Park (3.5) II. kat. Mocsinka Vivien 60.5 1:37.3 62.5 (2.5) Radio Ga Ga-Pokolfajzat-Bahamian Indy (GER)
2016.09.10 2/7 58.5 1600 Kincsem Park (3.5) II. kat. Mocsinka Vivien 60.5 1:36.7 64 (2) Billy Tiger (GB)-Bahamian Indy (GER)-Perfect One
2016.08.21 2/8 58.5 1400 Kincsem Park (j) II. o. Mocsinka Vivien 57.0 1:29.0 63 (3) Star of Akhi (AUT)-Bahamian Indy (GER)-Mr Marbin (IRE)
2016.07.31 5/6 51 1400 Kincsem Park (3.5) I. kat. Nagy Tamás 60.0 1:24.7 69.5 (17) Wizardess (GB)-Mayday (GER)-Billy Tiger (GB)
2016.07.03 6/11 56 2000 Kincsem Park (j) II. kat. Ján Havlík 63.0 2:11.6 59.5 (4.5) Three Robins (GB)-Uccellino-Chickawa (FR)

 4 Pokolfajzat  61.5 Suták Csenge (116,16-42) (Sötétkék-fehér kockák, sötétkék ujjak és sapka)
5 pm Sárkányfog (GB) - Pattogó tűz / Tánckirály (IRE) Suták János Istálló: Nomád i. 

Star tbox: 7 Élet stat.: 41, 4-26, 3578000 Ft 2016: 9, 2-6, 1415000 Ft  2015: 13, 1-7, 1039000 Ft Tenyésztő: Suták János, Nyíregyháza 238
2016.10.09 2/8 61.5 1600 Kincsem Park (3.5) II. kat. Suták Csenge 63.0 1:37.3 62.5 (2.5) Radio Ga Ga-Pokolfajzat-Bahamian Indy (GER)
2016.09.24 3/6 62.5 1100 Kincsem Park (3.5) Elit kat. Suták Csenge 65.0 1:05.5 65 (2) Meteorit-Juniperus-Pokolfajzat
2016.08.28 8/8 46.5 1200 Kincsem Park (j) III. kat. Suták Csenge 61.0 1:13.7 60 (14) Majolika (FR)-Rikat (ITY)-Mondóka
2016.06.26 5/6 56 1400 Kincsem Park (j) I. kat. Suták Csenge 58.0 1:28.1 72.5 (12) Báthory-Perfect One-Billy Tiger (GB)
2016.06.12 2/6 60.5 1200 Kincsem Park (j) III. kat. Suták Csenge 61.5 1:16.0 63.5 (rfej.) Mr Machine (GB)-Pokolfajzat-Speedtest

 5 Dark Demon (GB)  61.0 Nagy Tamás (112,15-22) (Zöld, fehér csíkok, narancssárga sapka)
3 pm Amadeus Wolf (GB) - Diplomats Daughter (GB) / Unfuwain (USA) Kovács Sándor Istálló: 3 P i. 

Star tbox: 9 Élet stat.: 11, 2-5, 980000 Ft 2016: 6, 1-2, 438500 Ft  2015: 5, 1-3, 541500 Ft Tenyésztő: Mr E. Cantillon & Summerville Bloodstock AUT
2016.09.04 7/7 - 1300 Ebreichsdorf (4,4)  Róbert Sara 63.0 1:17.1 - (5) Haweeya-Illuminati-Bruce Frenky
2016.07.31 1/6 60	 1200	 Kincsem	Park	 (3.5)	 II.	o.	 Nagy	Tamás	 55.5	 1:11.8	 60	 (0.5)	 Dark	Demon	(GB)-Itakim	(FR)-Pirkadatkor	kelő
2016.07.03 5/13 61 1200 Kincsem Park (3.5) I. kat. Andrea Fele 53.5 1:12.6 67.5 (8.5) Pretorian (GB)-Red Price Gift (IRE)-Meteorit
2016.05.29 5/10 53.5 1200 Kincsem Park (3.5) IV. kat. Nagy Tamás 56.5 1:10.8 61 (9.5) Red Price Gift (IRE)-Oyabun (GER)-Cristály
2016.05.08 7/12 59.5 1600 Kincsem Park (3.5) Ld ifj. Kozma István 58.0 1:38.7 63 (3) My Luck-Origami-Cracker Jack

 6 Di Mo (FR) (e: Saint Goubert)  61.0 Miladin Stanarevic (7,2-2) (Bézs, bordó rombuszok, bézs ujjak, bézs-bordó sapka)
3 fm Sageburg (IRE) - Zanyeva (IRE) / Oasis Dream (GB) Tamara Richter (AUT) Istálló: Sun Xiangyan 

Star tbox: 11 Élet stat.: 2, 2-0, 630000 Ft 2016: 0, 0-0, 0 Ft  2015: 2, 2-0, 630000 Ft Tenyésztő: H. Rousseau & JPJ. Dubois 295
2015.11.22 1/9 63 1400 Kincsem Park (j) III. kat. Jaroslav Línek 60.0 1:30.5 63 (1) Di Mo (FR)-Spider Girl (IRE)-Nocle Pata
2015.11.01 1/11 50.5 1400 Kincsem Park (j) IV. kat. Jaroslav Línek 59.0 1:30.5 50.5 (4) Di Mo (FR)-Tüzes-Linácska
2015.10.11 1/3 0:50.2 800 Kincsem Park (3.5) Q Jaroslav Línek 60.0 0:50.2 - (8) Di Mo (FR)-Whiskey Lad (GER)-Nordican Way (FR)

 7 Miserend * 59.0 Parádi Vivien (3.5) (15,2-3) (Kék, rózsaszín csillagok, fehér csíkos ujjak, kék-r.szín s.)
5 pher Satin Stone (USA) - Miss Riviera Star (GB) / Generous (IRE) Jozef Roszival Istálló: Parádi család 

Star tbox: 4 Élet stat.: 47, 6-23, 3175250 Ft 2016: 11, 2-7, 1042250 Ft  2015: 16, 2-9, 1101000 Ft Tenyésztő: Telivér Farm Kft., Bácsalmás 238
2016.10.09 5/8 59.5 1600 Kincsem Park (3.5) II. kat. ifj. Kozma István 62.0 1:37.3 62.5 (3.5) Radio Ga Ga-Pokolfajzat-Bahamian Indy (GER)
2016.09.24 5/11 64.5 1800 Kincsem Park (3.5) II. o. Jozef Parigál 66.0 1:55.1 60 (2.5) Maximum Joy-Erdély (GER)-Maconnaise (FR)
2016.09.04 1/9 60.5 1600 Kincsem Park (j) III. o. Jozef Parigál 66.0 1:43.6 60.5 (1.75) Miserend-Szombatesti Lány-Erdély (GER)
2016.08.28 4/8 46 1200 Kincsem Park (j) III. kat. Parádi Vivien 55.5 1:13.7 60 (9.5) Majolika (FR)-Rikat (ITY)-Mondóka
2016.07.03 10/12 53 1600 Kincsem Park (j) II. o. Parádi Vivien 58.5 1:42.7 61 (9.5) Heedy (GER)-Eagle Falls (GB)-Gleneely Girl (IRE)

 8 Chickawa (FR) * 58.5 Gönczi Rebeka am. (1.5) (58,11-10) (Kék, fehér csillagok, piros-feh. csíkos ujj., kék-feh s.)
4 sk Stormy River (FR) - Rock Chick (GB) / Halling (USA) Soltész András Istálló: Salty and Sweet i. 

Star tbox: 14 Élet stat.: 16, 1-11, 1142500 Ft 2016: 10, 1-8, 760500 Ft  2015: 6, 0-3, 382000 Ft Tenyésztő: Earl Bois Hue 217
2016.09.24 4/11 56 1800 Kincsem Park (3.5) II. o. ifj. Kozma István 56.5 1:55.1 60 (1.3) Maximum Joy-Erdély (GER)-Maconnaise (FR)
2016.09.10 4/7 51.5 1600 Kincsem Park (3.5) II. kat. Gönczi Rebeka am. 57.5 1:36.7 64 (6) Billy Tiger (GB)-Bahamian Indy (GER)-Perfect One
2016.08.28 5/5 45 2000 Kincsem Park (j) I. o. ifj. Kozma István 55.0 2:08.8 65.5 (16) Run The Red Light (IRE)-Maconnaise (FR)-Heedy (GER)
2016.08.07 3/13 52.5 1800 Kincsem Park (3.5) III. kat. Gönczi Rebeka am. 56.0 1:52.3 61.5 (6.5) Akvamarin (FR)-Sharp. Storm-Chickawa (FR)
2016.07.03 3/11 55.5 2000 Kincsem Park (j) II. kat. Goran Mesetovic 59.0 2:11.6 59.5 (1.5) Three Robins (GB)-Uccellino-Chickawa (FR)

 9 Reka Bez Povratka (SRB)  58.5 ifj. Kozma István (81,9-17) (Világoskék, piros keresztszalag és sapka)
3 pk Seattle Sur (GB) - Red River (IRE) / Over The River (FR) Maronka Gábor Istálló: Euro kljuke i. 

Star tbox: 10 Élet stat.: 4, 1-2, 442500 Ft 2016: 4, 1-2, 442500 Ft  2015: 6, 0-2, 234000 Ft Tenyésztő: SlobodanTesic 227
2016.10.02 4/12 58.5 1600 Kincsem Park (j) III. o. Aleksandar Sasic 62.0 1:45.6 62.5 (2.5) Agora (GER)-Miss Vikaniko (GER)-Zanyetta
2016.09.10 5/7 54.5 1600 Kincsem Park (3.5) II. kat. ifj. Kozma István 58.5 1:36.7 64 (6.5) Billy Tiger (GB)-Bahamian Indy (GER)-Perfect One
2016.08.28 7/8 47 1200 Kincsem Park (j) III. kat. ifj. Kozma István 58.0 1:13.7 60 (13) Majolika (FR)-Rikat (ITY)-Mondóka
2016.08.14 1/9 58.5 1400 Kincsem Park (3) III. kat. ifj. Kozma István 54.5 1:27.7 58.5 (3) Reka Bez Povratka (SRB)-Parsec (IRE)-Dall' Armi (GER)
2016.05.08 2/7 - 1600 Beograd  Ld Christian Gnesi 58.0 1:45.4 - (5) Kalina Lady-Reka Bez Povratka-Nevera Moja
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Duce nagy formában van, folytathatja győzelmi sorozatát. Itakim nyáron remekül teljesített, akár még nyerhet is. Bahamian Indy megbízható-
sága révén döntős esély. Pokolfajzat egy hete messziről zárkózott, megviccelheti a társaságot. Dark Demon Ausztriában nem futott zavartalan 
versenyt, helyezéssel vigasztalódhat. Di Mo kétévesen erősnek mutatkozott, komoly kihagyása ellenére bármire képes lehet. Miserend nem 
ismételt, az engedmény segíti, topjával megoldhatja ezt a feladatot. Chickawa egyenletes számaival dobogóra állhat. Reka Bez Povratka kis 
javulással az élmezőnyben végezhet. Barabau őszi legjobbjával hazaérhet. Mákszem és Booxa nincs könnyű helyzetben. Rebellis ősszel eddig 
nagyon elemében van, figyelmet érdemel. Felsenfest ebből a beállításból még gyengébb formájával is eredményes lehet.

Véleményünk: Duce (1) – Felsenfest (14) – Pokolfajzat (4) – Itakim (2) – Bahamian Indy (3)

A negyedik futam esélyeinek elemzése:
Sonrisa ebben az osztályban már küzdelembe érhet. Ranavalona legutóbb magas számot igazolt, amennyiben ismétel, nehéz lesz őt megverni. 

Misi Manó kedvenc lovasával újabb győzelmet arathat. Brahy lánya rövid időn belül duplázott, ide azonban vélhetően több kell. Baltimore minden 
futása javulás, a favoritok egyike. New Gift jobb formájával helyezést szerezhet. Nádbuga új kézben fut, topjával fizethetnek rá. Luck Stone egy 
hete nehezen kapott lábra, de a végén szépen zárkózott, zsokéval elveszítheti idei nyeretlenségét. Bistry újabb siker t aratott, ezúttal is főszereplő 
lehet.

Véleményünk: Ranavalona (2) – Baltimore (5) – Luck Stone (8) – Sonrisa (1)

Az ötödik futam esélyeinek elemzése:
Adél magas súlya ellenére a győzelemért csatázhat. Al Shoogh nyári topjával döntős lehet. Nagykígyó idén nem az igazi, egykori jobb formá-

jával azonban akár még nyerhet is. Suhanó egyenletesen teljesít, főszerepet játszhat. Kőrisfa megbízhatósága révén helyezést szerezhet. Salsa 
rövidre ismét jobb volt, fizethetnek rá. Seeking Approval folyamatosan jön előre, gyorsasága alapján hazaérhet. Pikk Dáma legutóbb mutatkozott, 
figyelmet érdemel. Bírónő rendkívül peches, érik már a sikere.

Véleményünk: Seeking Approval (7) – Bírónő (9) – Salsa (6) – Al Shoogh (2)

A hatodik futam esélyeinek elemzése:
Nehéz rámutatni a nyerőre, szinte bármi megtörténhet. Coffee Gold beállítása egyre jobb, érik már a győzelme. Anthea májusban hasonló 

versenyben ér t haza, döntős esély. Chocolate Brown második hendikepjében elveszítette nyeretlenségét, duplázása is elképzelhető. Katie’s Kiss 
megbízhatósága révén főszerepet játszhat. Trentino elképesztően stabil telivér, a favoritok egyike. Ciper csak javulással juthat szerephez. Gala-
gonya jelenlegi lovasával szeptemberben nem talált legyőzőre, akár még nyerhet is. Eisvogel legutóbb valamivel halványabb volt, ennek ellenére 
aligha hanyagolható. Menta túlsúlya ellenére topjával elveszítheti a nyeretlenségét.

Véleményünk: Menta (9) – Katie’s Kiss (4) – Trentino (5) – Chocolate Brown (3)

 10 Barabau (USA)  58.0 Ján Havlík (50,10-13) (Kék, sárga kockák, sárga sapka)
3 pm Bernardini (USA) - Balanchine (USA) / Storm Bird (CAN) Szuna Szabolcs Istálló: Szenttamási i. 

Star tbox: 8 Élet stat.: 9, 2-1, 550000 Ft 2016: 9, 2-1, 550000 Ft  2015: 5, 0-1, 225030 Ft Tenyésztő: Darley Stud Management, Inc., USA 227
2016.10.02 7/12 57.5 1600 Kincsem Park (j) III. o. Kun Ferenc 63.5 1:45.6 62.5 (4.5) Agora (GER)-Miss Vikaniko (GER)-Zanyetta
2016.09.18 8/8 54 1000 Kincsem Park (3.9) II. o. Jakub Pavlicek 62.5 0:59.2 65.5 (14) Duce (FR)-Seeking Approval (IRE)-Suhanó
2016.09.04 3/6 62.5 1400 Kincsem Park (j) I. o. Danny Brock 58.5 1:29.1 66.5 (2.5) Waslawi (IRE)-Staféta-Barabau (USA)
2016.08.21 7/8 58 1400 Kincsem Park (j) II. o. Paizs Gábor 59.5 1:29.0 63 (8.5) Star of Akhi (AUT)-Bahamian Indy (GER)-Mr Marbin (IRE)
2016.07.03 15/16 -	 2400	 Kincsem	Park	 (3.5)	 Gd-3	 Danny	Brock	 58.0	 2:30.0	 70	 (38)	 Merion	(FR)-Sárkányfű-Merzad

 11 Mákszem * 57.5 Timár Zsuzsa (15,2-1) (Fehér, aranysárga nap és sapka)
5 pk Shaafi (USA) - My Way / Alwuhush (USA) Balogh Heike Istálló: Balogh i. 

Star tbox: 1 Élet stat.: 27, 3-11, 1426000 Ft 2016: 11, 1-3, 570000 Ft  2015: 9, 1-5, 525000 Ft Tenyésztő: Sztankov Ákos, Baja 211
2016.09.18 6/8 48 1000 Kincsem Park (3.9) II. o. ifj. Kozma István 56.0 0:59.2 65.5 (12) Duce (FR)-Seeking Approval (IRE)-Suhanó
2016.08.28 1/7 53 1400 Kincsem Park (j) III. o. Timár Zsuzsa 54.5 1:27.4 53 (4) Mákszem-Inflagranti (POR)-Cassiopeia
2016.08.21 5/7 52.5 1600 Kincsem Park (3.4) Elit kat. Timár Zsuzsa 54.5 1:36.0 59 (5.5) Cristály-Bukephalos-Perfect One
2016.07.31 8/11 44 1600 Kincsem Park (j) III. o. Németh Sándor 55.5 1:42.7 59 (2.5) Erdély (GER)-Cassiopeia-Málnaszörp
2016.07.24 7/12 47.5 1800 Kincsem Park (3.4) IV. o. Németh Sándor 63.5 1:55.7 47.5 (3.5) Blue Serenade (IRE)-Hope For Ever (GB)-Gitáros F.

 12 Rebellis * 57.5 Virág András (21,1-4) (Sötétzöld, sárga vállak, karszalag, sötétzöld sapka)
4 stpk Brahy (USA) - Remegő lány / Noble Law (GB) Grósz Gyula Istálló: Ilkamajor i. 

Star tbox: 2 Élet stat.: 19, 5-7, 1624000 Ft 2016: 11, 3-2, 864000 Ft  2015: 8, 2-5, 760000 Ft Tenyésztő: Telivér Farm Kft., Bácsalmás 239
2016.10.09 1/8 59.5 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Földes Bence am. 69.5 1:44.4 59.5 (2.5) Rebellis-Ninja (FR)-Szerencse lovag (FR)
2016.09.24 6/11 57 1800 Kincsem Park (3.5) II. o. Gönczi Rebeka am. 59.0 1:55.1 60 (2.5) Maximum Joy-Erdély (GER)-Maconnaise (FR)
2016.09.02 1/7 55 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Májer Cintia am. 62.5 1:44.6 55 (3) Rebellis-Rence-Eisvogel (GER)
2016.08.14 2/7 45 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Stanislav Georgiev 60.5 1:44.7 48 (1) Filealanglaise (FR)-Rebellis-St Selene (IRE)
2016.07.31 10/12 38.5 1400 Kincsem Park (j) IV. o. Kovács Milán am. 64.0 1:29.5 50.5 (15) Sonja (GB)-Inflagranti (POR)-Quill of Beauty (FR)

 13 Booxa * 55.5 Vörös Georgina (17,0-3) (Ciklámen, fekete gyűrűk, ciklámen sapka)
3 pk Rainbow Ways (GB) - Bucsintető / This Key Fits (USA) Friebert Attila Istálló: Alagligeti i. II 

Star tbox: 13 Élet stat.: 1, 0-1, 64500 Ft 2016: 1, 0-1, 64500 Ft  2015: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Mikó Károly, Kállósemjén 208
2016.09.18 3/10 41 1600 Kincsem Park (j) V. kat. Vörös Georgina 59.5 1:43.5 57 (14) Sleepy Soldier (GB)-Origami-Booxa
2016.09.04 1/2 1:06.4 1000 Kincsem Park (j) Q Vörös Georgina 58.5 1:06.4 - (6) Booxa-Isolda
2016.08.21 1/1  1000 Kincsem Park (j) Q Vörös Georgina 55.0 1:08.4 -  Booxa

 14 Felsenfest (GER)  55.5 Kriskó Norbert (3.5) (50,3-6) (Türkiz, "arany nap", fehér ujjak, arany sapka)
3 sk Steady As A Rock (FR) - Flying Sensation (GER) / Platini (GER) Zala Csaba Istálló: Böröcz József úr l. 

Star tbox: 12 Élet stat.: 9, 1-6, 914000 Ft 2016: 7, 1-4, 800000 Ft  2015: 2, 0-2, 114000 Ft Tenyésztő: Böröcz József, Németország 213
2016.09.18 10/12 59 2000 Kincsem Park (3.9) Ld Paizs Gábor 56.5 2:09.5 67.5 (8.5) Run The Red Light (IRE)-Viva Lea (CZE)-Akvamarin (FR)
2016.08.21 4/7 54.5 1600 Kincsem Park (j) III. o. Kriskó Norbert 59.0 1:44.1 52 (4) Luka Leandro (SRB)-Maximum Joy-Jack the Giant (AUT)
2016.08.07 4/9 60 2400 Kincsem Park (3.5) Ld Paizs Gábor 58.0 2:36.5 66.5 (6.5) Matidia  (GB)-Ronja (IRE)-Souvenir de Mauve (GB)
2016.06.26 1/12 54 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Kriskó Norbert 56.5 1:43.4 54 (1.75) Felsenfest (GER)-Farabutto (CRO)-Duce (FR)
2016.05.29 3/11 51.5 1400 Kincsem Park (j) IV. o. Paizs Gábor 60.5 1:29.5 44 (1.5) Misi Manó-Blue Serenade (IRE)-Felsenfest (GER)

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó
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GALOPP
 Pálya: 11 - Kincsem Park
 A futam neve: INTERMEZZO II HENDIKEP (IV.o.) (szintetikus pálya)
 Összdíjazás: 480000 Ft (240000, 96000, 72000, 48000, 24000)
  
  

2016.10.16 IV. FUTAM

13:30
 (245)

 1 Sonrisa (GB) * 67.0 Kun Ferenc (3.5) (19,3-5) (Kék, sárga kockák, sárga sapka)
4 pk Hernando (FR) - Sourire (GB) / Domedriver (IRE) Szuna Szabolcs Istálló: Szenttamási i. 

Star tbox: 3 Élet stat.: 17, 3-5, 1242000 Ft 2016: 9, 0-4, 276000 Ft  2015: 8, 3-1, 966000 Ft Tenyésztő: Miss K. Rausing, Great Britain 217
2016.09.24 9/11 50.5 1800 Kincsem Park (3.5) II. o. Jakub Pavlicek 57.0 1:55.1 60 (6.5) Maximum Joy-Erdély (GER)-Maconnaise (FR)
2016.09.04 6/9 49.5 1600 Kincsem Park (j) III. o. Danny Brock 63.0 1:43.6 60.5 (7.5) Miserend-Szombatesti Lány-Erdély (GER)
2016.08.21 5/7 51 1600 Kincsem Park (j) III. o. Kun Ferenc 60.5 1:44.1 52 (5.5) Luka Leandro (SRB)-Maximum Joy-Jack the Giant (AUT)
2016.08.07 4/8 53.5 1400 Kincsem Park (j) III. o. Kun Ferenc 61.0 1:29.7 57.5 (3.5) Staféta-Maximum Joy-Mr. Wiro-Cárevics
2016.07.24 6/7 -	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 I.	o.	 Virág	András	 55.5	 1:28.4	 55.5	 (19)	 Kőrisfa-Parsec	(IRE)-Szombatesti	Lány

 2 Ranavalona  66.5 Paizs Gábor (86,11-24) (Fekete, pink kockák, ujj., pink-fek. sapka)
3 pk Sehrezad (IRE) - Rosolanga (GER) / Acatenango (GER) Zala Csaba Istálló: Szalai Béla úr lova 

Star tbox: 5 Élet stat.: 7, 1-2, 459000 Ft 2016: 6, 1-2, 459000 Ft  2015: 1, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Böröcz József, Németország 230
2016.10.02 7/12 61 2800 Kincsem Park (3.2) Ld Paizs Gábor 57.0 2:59.4 70.5 (8.5) My Luck-Laurentius (GER)-Prairie Lukas (GER)
2016.09.04 5/8 56	 2400	 Kincsem	Park	 (3.5)	 Ld	 Tomas	Lukásek	 56.5	 2:37.5	 63	 (5.5)	 My	Luck-Sárkányfű/Uccellino
2016.08.07 6/13 53.5 1800 Kincsem Park (3.5) III. kat. Martin Laube 54.5 1:52.3 61.5 (7.5) Akvamarin (FR)-Sharp. Storm-Chickawa (FR)
2016.07.24 5/12 52.5 1800 Kincsem Park (3.4) IV. o. Paizs Gábor 62.5 1:55.7 47.5 (2.5) Blue Serenade (IRE)-Hope For Ever (GB)-Gitáros F.
2016.06.12 1/13 51.5	 1200	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	kat.	 Paizs	Gábor	 59.0	 1:17.3	 51.5	 (1.75)	 Ranavalona-Farabutto	(CRO)-Nagyhitű

 3 Misi Manó  63.0 Suták Csenge (116,16-42) (Ezüst, fekete félhold, ezüst sapka)
4 pher Shaafi (USA) - Mancika / Horatio Luro (USA) Csupor Ferenc Istálló: Bábolna - Tatai i. 

Star tbox: 8 Élet stat.: 20, 2-11, 1056000 Ft 2016: 9, 2-3, 636500 Ft  2015: 8, 0-6, 297000 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 222
2016.09.24 7/9 49 1400 Kincsem Park (3.5) IV. o. Stanislav Georgiev 65.0 1:27.6 51.5 (6.5) Thor (POL)-Baltimore-Mr. Wiro-Cárevics
2016.09.10 5/11 42	 1200	 Kincsem	Park	 (3.5)	 IV.	kat.	 Nathalie	Johnsson	am.	 60.0	 1:11.1	 52.5	 (13)	 Seeking	Approval	(IRE)-Bírónő-Sonja	(GB)
2016.09.02 6/7 37 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Makoviczki Ákos 62.0 1:44.6 55 (17) Rebellis-Rence-Eisvogel (GER)
2016.08.07 1/7 52 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Suták Csenge 60.5 1:45.1 52 (0.5) Misi Manó-Ninja (FR)-Hope For Ever (GB)
2016.07.24 9/10 32 1600 Kincsem Park (j) V. o. Pap Gabriella am. 66.0 1:44.3 38.5 (10) St Selene (IRE)-Mátrix-Eisvogel (GER)

 4 Brahy lánya * 60.5 Kriskó Norbert (3.5) (50,3-6) (Kék, narancssárga ujjak és szalag, narancssárga sapka)
4 pk Brahy (USA) - Black Rose / Horatio Luro (USA) Németh Ildikó Istálló: UNGARO-SALUX 

Star tbox: 2 Élet stat.: 22, 4-6, 1237000 Ft 2016: 11, 2-4, 710000 Ft  2015: 11, 2-2, 527000 Ft Tenyésztő: Telivér Farm Kft., Bácsalmás 216
2016.09.24 1/9 42 1200 Kincsem Park (j) V. o. Fézer Róbert 62.5 1:17.2 42 (0.5) Brahy lánya-Navigáló-Papírsárkány
2016.09.10 1/11 38.5 1200 Kincsem Park (j) V/b. Fézer Róbert 63.0 1:16.6 38.5 (2) Brahy lánya-Roxanne-Pink
2016.08.21 2/11 37.5 1200 Kincsem Park (j) V/b. Fézer Róbert 62.0 1:16.8 38 (3.5) Pannonstar DL-Brahy lánya-Katie's Kiss (GB)
2016.07.03 11/14 25	 1200	 Kincsem	Park	 (3.5)	 IV.	o.	 Lovas	Nóra	am.	 50.0	 1:14.0	 46.5	 (12)	 Sonja	(GB)-Bírónő-Bandavezér
2016.06.26 9/9 - 1400 Kincsem Park (j) V. o. Stanislav Georgiev 58.0 1:30.6 42.5 (35) New Gift-Tíria-Stefánia

 5 Baltimore * 58.5 Fézer Róbert (123,14-27) (Fekete, ezüst félhold és sapka)
3 pk Shaafi (USA) - Baltic Rhapsody (GB) / Polish Precedent (USA) Németh Ildikó Istálló: Bábolna - Diósi i. 

Star tbox: 6 Élet stat.: 11, 2-4, 604000 Ft 2016: 9, 2-4, 604000 Ft  2015: 2, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 222
2016.09.24 2/9 49 1400 Kincsem Park (3.5) IV. o. Fézer Róbert 57.5 1:27.6 51.5 (1.25) Thor (POL)-Baltimore-Mr. Wiro-Cárevics
2016.09.10 2/9 45 1400 Kincsem Park (j) V. o. Fézer Róbert 62.5 1:30.1 47 (fej) Tíria-Baltimore-Classic Girl
2016.08.14 1/8 38.5 1400 Kincsem Park (j) V. o. Nagy Tamás 55.5 1:31.2 38.5 (2) Baltimore-Stefánia-Mátrix
2016.07.31 6/11 32.5 2000 Kincsem Park (j) V/b. Fézer Róbert 62.0 2:12.2 32 (15) Napfáklya (FR)-Royal Ron-Menta
2016.07.03 10/11 - 2000 Kincsem Park (j) V. o. Bakos Gábor 55.5 2:13.0 43 (21) Mirákulum-Trentino (IRE)-Hope For Ever (GB)

 6 New Gift  58.0 Vörös Georgina (17,0-3) (Sárga-zöld, sárga ujjak, zöld gallér, zöld sapka)
6 pk En Passant (IRE) - Napernyő / Horatio Luro (USA) Csupor Ferenc Istálló: Tatai i. 

Star tbox: 4 Élet stat.: 51, 6-22, 2258500 Ft 2016: 12, 2-6, 680000 Ft  2015: 9, 2-5, 602000 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 225
2016.10.02 9/9 32.5 1600 Kincsem Park (j) V. o. Makoviczki Ákos 61.0 1:46.8 36 (7) Chocolate Brown (IRE)-St Selene (IRE)-Sky Diver (GB)
2016.09.18 2/7 39.5 1600 Kincsem Park (j) V. o. Varga Mátyás 60.5 1:45.5 37 (1.5) Sky Diver (GB)-New Gift-Coffee Gold
2016.09.04 3/7 42.5 1400 Kincsem Park (3.5) IV. o. Pap Gabriella am. 58.5 1:27.2 40.5 (0.65) Tíria-Sármány-New Gift
2016.08.14 4/8 38.5 1400 Kincsem Park (j) V. o. Mihók Orchidea am. 61.5 1:31.2 38.5 (2.5) Baltimore-Stefánia-Mátrix
2016.07.31 7/12 39 1400 Kincsem Park (j) IV. o. Vörös Georgina 56.0 1:29.5 50.5 (6.5) Sonja (GB)-Inflagranti (POR)-Quill of Beauty (FR)

 7 Nádbuga * 57.5 Nagy Tamás (112,15-22) (Sárga, barna vállak, sárga sapka)
3 pk The Bogberry (USA) - National Art (IRE) / Petardia (GB) Kovács Sándor Istálló: Lords of Horses 

Star tbox: 7 Élet stat.: 6, 1-2, 312500 Ft 2016: 6, 1-2, 312500 Ft  2015: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Telivér Farm Kft., Bácsalmás 239
2016.10.09 7/8 32 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Mocsinka Vivien 55.5 1:44.4 59.5 (15) Rebellis-Ninja (FR)-Szerencse lovag (FR)
2016.09.24 6/9 44 1400 Kincsem Park (3.5) IV. o. Mocsinka Vivien 57.5 1:27.6 51.5 (6) Thor (POL)-Baltimore-Mr. Wiro-Cárevics
2016.08.14 4/7 33.5 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Mocsinka Vivien 54.0 1:44.7 48 (9.5) Filealanglaise (FR)-Rebellis-St Selene (IRE)
2016.05.08 1/12 44.5 1200 Kincsem Park (j) V. o. Mocsinka Vivien 57.0 1:16.1 44.5 (rnyak.) Nádbuga-Sonja (GB)-Papírsárkány
2016.04.17 3/12 46 1400 Kincsem Park (j) V. kat. Mocsinka Vivien 53.5 1:30.5 54 (4.5) Celtic Dream (IRE)-Merzad-Nádbuga

 8 Luck Stone  55.5 Stanislav Georgiev (132,23-34) (Zöld, lila ujjak, zöld sapka)
4 stpm Milestone - Lady El Gran / Horatio Luro (USA) Friebert Attila Istálló: Vmax 

Star tbox: 1 Élet stat.: 24, 2-8, 1022000 Ft 2016: 7, 0-3, 130000 Ft  2015: 8, 1-2, 408000 Ft Tenyésztő: Korona Károly, Vác 237
2016.10.09 5/7 37.5 1000 Kincsem Park (j) IV. o. Kun Ferenc 56.0 1:03.2 48 (7.5) Navigáló-Zita Királyné-Sonja (GB)
2016.07.31 12/12 25.5 1400 Kincsem Park (j) IV. o. Gárdonyi Fruzsina am. 56.5 1:29.5 50.5 (20) Sonja (GB)-Inflagranti (POR)-Quill of Beauty (FR)
2016.06.26 10/12 33 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Virág András 61.0 1:43.4 54 (19) Felsenfest (GER)-Farabutto (CRO)-Duce (FR)
2016.06.03 7/7 21.5 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Gárdonyi Fruzsina am. 58.5 1:44.0 48 (27) Zanyetta-Máramaros-Eisvogel (GER)
2016.05.16 4/8 40 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Gárdonyi Fruzsina am. 59.5 1:43.4 57.5 (7.5) Agora (GER)-Bandavezér-Lara

 9 Bistry (FR)  54.5 Mocsinka Vivien (2.5) (55,10-12) (Zöld, fehér pettyek, piros sapka)
4 stpm Volfonic (IRE) - Touraia (GER) / Silvano (GER) Pető Sándor Istálló: dr. Ecsedi Leticia úrhölgy lova 

Star tbox: 9 Élet stat.: 22, 2-7, 843000 Ft 2016: 11, 2-2, 513000 Ft  2015: 11, 0-5, 330000 Ft Tenyésztő: JM. Naouri 231
2016.10.02 1/13 37.5 1200 Kincsem Park (j) V/b. Gönczi Rebeka am. 59.5 1:18.2 37.5 (rnyak.) Bistry (FR)-Roxanne-Tropical Maroon (GER)
2016.09.24 2/10 35 1400 Kincsem Park (j) V/b. Gönczi Rebeka am. 60.5 1:32.2 28.5 (0.75) Koperta-Bistry (FR)-Vanília
2016.09.18 7/7 19 1600 Kincsem Park (j) V. o. Huszár Korinna 50.0 1:45.5 37 (11) Sky Diver (GB)-New Gift-Coffee Gold
2016.08.21 6/11 30 1200 Kincsem Park (j) V/b. Mocsinka Vivien 59.5 1:16.8 38 (8.5) Pannonstar DL-Brahy lánya-Katie's Kiss (GB)
2016.08.07 1/10 29.5 1400 Kincsem Park (j) V/b. Mocsinka Vivien 51.5 1:31.2 29.5 (3.5) Bistry (FR)-Vanília-Katie's Kiss (GB)

Luck Stone 1.5 kg túlsúllyal indul. Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó 
Véleményünk: Ranavalona (2) – Baltimore (5) – Luck Stone (8) – Sonrisa (1)                                           Esélyelemzés a 47. oldalon.
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GALOPP
 Pálya: 11 - Kincsem Park
 A futam neve: REPÜLŐ HENDIKEP (I.o.)
 Összdíjazás: 800000 Ft (400000, 160000, 120000, 80000, 40000)
  
  

2016.10.16 V. FUTAM

14:00
 (246)

 1 Adél * 66.5 Fézer Róbert (123,14-27) (Fehér, piros csillagok, piros sapka)
3 pk Steady As A Rock (FR) - Ave Maria / Bakharoff (USA) Németh Ildikó Istálló: Hagymácska i. 

Star tbox: 5 Élet stat.: 11, 5-3, 3410000 Ft 2016: 5, 1-1, 720000 Ft  2015: 6, 4-2, 2690000 Ft Tenyésztő: Rédecsi Lajos 240
2016.10.09 6/7 62.5 1400 Kincsem Park (3.5) Ld Fézer Róbert 59.0 1:25.6 73.5 (9.5) Báthory-Zwegat (GER)-Wizardess (GB)
2016.06.26 4/6 66.5 1400 Kincsem Park (j) I. kat. Fézer Róbert 57.5 1:28.1 72.5 (6.5) Báthory-Perfect One-Billy Tiger (GB)
2016.06.04 9/10 49 1800 Kincsem Park (3.8) Elit kat. Fézer Róbert 58.0 1:55.0 64 (18) Panda (FR)-Hajeer (IRE)-Salsa
2016.05.08 9/14 55.5 1600 Kincsem Park (3.5) Ld Fézer Róbert 58.0 1:37.9 64 (7.5) Magic de Paris (FR)-Spider Girl (IRE)-Hajeer (IRE)
2016.04.10 1/5 70.5 1300 Kincsem Park (j) I. kat. Fézer Róbert 57.0 1:20.8 70.5 (2.5) Adél-Nagykígyó-Prince Angelo

 2 Al Shoogh (GB)  65.0 Paizs Gábor (86,11-24) (Kék, sárga kockák, sárga sapka)
5 pk Nayef (USA) - Bakhoor (IRE) / Royal Applause (GB) Szuna Szabolcs Istálló: Szenttamási i. 

Star tbox: 7 Élet stat.: 27, 4-17, 3598500 Ft 2016: 10, 1-7, 1515000 Ft  2015: 8, 3-4, 1504500 Ft Tenyésztő: Galadari Sons Stud Company Limited 221
2016.09.24 5/6 57.5 1100 Kincsem Park (3.5) Elit kat. Jakub Pavlicek 63.5 1:05.5 65 (5.5) Meteorit-Juniperus-Pokolfajzat
2016.08.14 6/8 63 1200 Kincsem Park (3) Ld Paizs Gábor 59.5 1:09.8 76 (13) Pretorian (GB)-Meteorit-Culdaff (IRE)
2016.07.31 2/8 64.5 1000 Kincsem Park (3.5) I. kat. Paizs Gábor 59.5 0:58.6 70.5 (1.5) Meteorit-Al Shoogh (GB)-Red Price Gift (IRE)
2016.07.03 13/13 - 1200 Kincsem Park (3.5) I. kat. Danny Brock 58.0 1:12.6 67.5 (31) Pretorian (GB)-Red Price Gift (IRE)-Meteorit
2016.06.19 3/6 59.5 1200 Kincsem Park (3.4) I. kat. Paizs Gábor 58.5 1:10.7 73 (8) Meteorit/Wizardess (GB)-Al Shoogh (GB)

 3 Nagykígyó  62.0 Stanislav Georgiev (132,23-34) (Kék, fekete öv, kék sapka)
5 pm Brahy (USA) - Naveen / Satin Stone (USA) Hajdi Lajos Istálló: Bencina Beno úr lova 

Star tbox: 8 Élet stat.: 25, 7-10, 5133000 Ft 2016: 5, 0-2, 360000 Ft  2015: 5, 1-4, 1440000 Ft Tenyésztő: Telivér Farm Kft., Sárbogárd 190
2016.09.04 6/6 46 1400 Kincsem Park (j) I. o. Stanislav Georgiev 63.0 1:29.1 66.5 (21) Waslawi (IRE)-Staféta-Barabau (USA)
2016.06.26 6/6 - 1400 Kincsem Park (j) I. kat. Stanislav Georgiev 60.0 1:28.1 72.5 (34) Báthory-Perfect One-Billy Tiger (GB)
2016.05.29 6/6 - 1600 Kincsem Park (3.5) I. kat. Stanislav Georgiev 60.5 1:39.4 66.5 (35) Tim Twister (GER)-Maconnaise (FR)-Run The Red L. (IRE)
2016.05.16 4/6 60 1400 Kincsem Park (3.5) I. kat. Stanislav Georgiev 60.0 1:27.0 67 (8) Mayday (GER)-Billy Tiger (GB)-Maconnaise (FR)
2016.04.10 2/5 66 1300 Kincsem Park (j) I. kat. Stanislav Georgiev 61.5 1:20.8 70.5 (2.5) Adél-Nagykígyó-Prince Angelo

 4 Suhanó * 58.0 Ján Havlík (50,10-13) (Világoskék, fehér sapka)
4 pk Shaafi (USA) - Shila / Alwuhush (USA) Kovács Sándor Istálló: Sztankov Racing 

Star tbox: 4 Élet stat.: 19, 6-8, 3954500 Ft 2016: 7, 0-5, 675000 Ft  2015: 7, 3-2, 1700000 Ft Tenyésztő: Sztankov Norber t, Érsekhalma 211
2016.09.18 3/8 58.5 1000 Kincsem Park (3.9) II. o. Mocsinka Vivien 58.5 0:59.2 65.5 (4.5) Duce (FR)-Seeking Approval (IRE)-Suhanó
2016.08.21 3/4 56	 1200	 Kincsem	Park	 (3.4)	 Elit	kat.	 Jaroslav	Línek	 58.5	 1:12.4	 64	 (8.5)	 Speedtest-Pirkadatkor	kelő-Suhanó
2016.07.31 5/8 56 1000 Kincsem Park (3.5) I. kat. Goran Mesetovic 59.5 0:58.6 70.5 (10) Meteorit-Al Shoogh (GB)-Red Price Gift (IRE)
2016.07.03 11/13 50.5 1200 Kincsem Park (3.5) I. kat. Stanislav Georgiev 59.0 1:12.6 67.5 (20) Pretorian (GB)-Red Price Gift (IRE)-Meteorit
2016.06.19 4/6 59 1200 Kincsem Park (3.4) I. kat. Stanislav Georgiev 60.5 1:10.7 73 (10) Meteorit/Wizardess (GB)-Al Shoogh (GB)

 5 Kőrisfa * 57.5 Suták Csenge (116,16-42) (Fekete, ezüst félhold és sapka)
5 pher En Passant (IRE) - Kőrózsa / Gazduram (GB) Németh Ildikó Istálló: Bábolna - Diósi i. 

Star tbox: 1 Élet stat.: 46, 5-22, 3154500 Ft 2016: 10, 2-3, 925000 Ft  2015: 16, 0-9, 571000 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 211
2016.09.18 5/8 55.5 1000 Kincsem Park (3.9) II. o. Gönczi Rebeka am. 59.5 0:59.2 65.5 (8.5) Duce (FR)-Seeking Approval (IRE)-Suhanó
2016.08.21 4/4 50	 1200	 Kincsem	Park	 (3.4)	 Elit	kat.	 Bakos	Gábor	 57.0	 1:12.4	 64	 (13)	 Speedtest-Pirkadatkor	kelő-Suhanó
2016.07.31 6/6 50	 1200	 Kincsem	Park	 (3.5)	 II.	o.	 Fézer	Róbert	 63.0	 1:11.8	 60	 (14)	 Dark	Demon	(GB)-Itakim	(FR)-Pirkadatkor	kelő
2016.07.24 1/7 55.5	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 I.	o.	 Mocsinka	Vivien	 53.0	 1:28.4	 55.5	 (nyak)	 Kőrisfa-Parsec	(IRE)-Szombatesti	Lány
2016.07.03 12/12 36.5 1600 Kincsem Park (j) II. o. Gönczi Rebeka am. 55.0 1:42.7 61 (22) Heedy (GER)-Eagle Falls (GB)-Gleneely Girl (IRE)

 6 Salsa  55.0 Bakos Gábor (90,4-18) (Piros, sárga sapka)
3 pk Steady As A Rock (FR) - Saffwah (IRE) / King's Best (USA) Németh Ildikó Istálló: Anonimus i. 

Star tbox: 9 Élet stat.: 14, 3-7, 2126500 Ft 2016: 8, 1-3, 778000 Ft  2015: 6, 2-4, 1348500 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 229
2016.10.02 2/8 61	 1000	 Kincsem	Park	 (3.2)	 II.	kat.	 Fézer	Róbert	 63.5	 0:59.3	 64.5	 (1.75)	 Duce	(FR)-Salsa-Bírónő
2016.09.04 8/8 52.5	 2400	 Kincsem	Park	 (3.5)	 Ld	 Bakos	Gábor	 56.5	 2:37.5	 63	 (8.5)	 My	Luck-Sárkányfű/Uccellino
2016.08.07 7/9 51 2400 Kincsem Park (3.5) Ld Fézer Róbert 58.0 2:36.5 66.5 (15) Matidia  (GB)-Ronja (IRE)-Souvenir de Mauve (GB)
2016.07.03 8/16 51	 2400	 Kincsem	Park	 (3.5)	 Gd-3	 Bakos	Gábor	 56.5	 2:30.0	 70	 (17)	 Merion	(FR)-Sárkányfű-Merzad
2016.06.04 3/10 61 1800 Kincsem Park (3.8) Elit kat. Bakos Gábor 54.0 1:55.0 64 (3) Panda (FR)-Hajeer (IRE)-Salsa

 7 Seeking Approval (IRE)  53.0 Nagy Tamás (112,15-22) (Piros, kék ujjak, piros sapka)
4 pk Approve (IRE) - Causeway Charm (USA) / Giant's Causeway (USA) Friebert Attila Istálló: Power Tech Europe 

Star tbox: 3 Élet stat.: 5, 1-3, 481000 Ft 2016: 5, 1-3, 481000 Ft  2015: 2, 0-1, 76800 Ft Tenyésztő: Lynn Lodge Stud 211
2016.09.18 2/8 56 1000 Kincsem Park (3.9) II. o. Zdenko Smida 55.0 0:59.2 65.5 (3.5) Duce (FR)-Seeking Approval (IRE)-Suhanó
2016.09.10 1/11 52.5	 1200	 Kincsem	Park	 (3.5)	 IV.	kat.	 Jeannie	Cook	am.	 57.5	 1:11.1	 52.5	 (6)	 Seeking	Approval	(IRE)-Bírónő-Sonja	(GB)
2016.08.28 5/8 43 1400 Kincsem Park (j) V. kat. Németh Sándor 62.5 1:30.6 56.5 (13) Pebbles Place (GB)-Vegas Hope (GER)-Mea Culpa
2016.08.14 5/9 47.5 1400 Kincsem Park (3) III. kat. Németh Sándor 57.5 1:27.7 58.5 (11) Reka Bez Povratka (SRB)-Parsec (IRE)-Dall' Armi (GER)
2016.07.31 6/8 48.5 1000 Kincsem Park (3.5) I. kat. Németh Sándor 54.5 0:58.6 70.5 (12) Meteorit-Al Shoogh (GB)-Red Price Gift (IRE)

 8 Pikk Dáma (GER) * 50.5 Tormási Gyula (7,0-2) (Piros, zöld ujjak és sapka)
4 pk Tiger Hill (IRE) - Pasaquina (GER) / Acatenango (GER) Tormási Gyula Istálló: Orbay Kft. 

Star tbox: 2 Élet stat.: 10, 1-5, 1210000 Ft 2016: 3, 0-1, 87000 Ft  2015: 3, 0-1, 285000 Ft Tenyésztő: Stiftung Gestüt Fährhof 218
2016.09.24 3/7 55 1100 Kincsem Park (j) III. o. Tormási Gyula 60.5 1:08.9 63.5 (4.5) Jack the Giant (AUT)-Mondóka-Pikk Dáma (GER)
2016.06.26 8/11 44 1400 Kincsem Park (j) III. o. ifj. Kozma István 62.5 1:27.9 64.5 (17) Majolika (FR)-Staféta-Thor (POL)
2016.05.08 6/10 49.5 1400 Kincsem Park (j) IV. kat. Stanislav Georgiev 58.5 1:27.9 60.5 (5.5) Pokolfajzat-Itakim (FR)-Oyabun (GER)
2015.07.05 9/13 46 2400 Kincsem Park (3.0) Gr 3 Németh Sándor 56.5 2:30.1 77 (29) Quelindo (GER)-Megkapó-Miss Turpan (GB)
2015.06.06 7/14 58.5 2000 Kincsem Park (3.4) Ld Kerekes Károly 56.5 2:02.9 66 (7) Miss Turpan (GB)-Mr Bas (SRB)-Lucy

 9 Bírónő  50.0 Mocsinka Vivien (55,10-12) (Sötétkék, narancssárga gyűrűk és sapka)
3 pk Steady As A Rock (FR) - Blanche / This Key Fits (USA) Suták János Istálló: Box - Everest i. 

Star tbox: 6 Élet stat.: 14, 1-8, 1170000 Ft 2016: 8, 0-4, 424500 Ft  2015: 6, 1-4, 745500 Ft Tenyésztő: dr. Kovács Petra 229
2016.10.02 3/8 59.5	 1000	 Kincsem	Park	 (3.2)	 II.	kat.	 Danny	Brock	 63.5	 0:59.3	 64.5	 (3.5)	 Duce	(FR)-Salsa-Bírónő
2016.09.10 2/11 50.5	 1200	 Kincsem	Park	 (3.5)	 IV.	kat.	 Gönczi	Rebeka	am.	 59.5	 1:11.1	 52.5	 (6)	 Seeking	Approval	(IRE)-Bírónő-Sonja	(GB)
2016.08.19 2/9 49	 1000	 Kincsem	Park	 (3.4)	 IV.	o.	 Májer	Cintia	am.	 57.0	 0:59.6	 48	 (rfej.)	 Mighty	Icon	(GB)-Bírónő-Aptitude	(GB)
2016.08.07 9/10 43.5 1200 Kincsem Park (j) V. o. Májer Cintia am. 63.0 1:17.1 40.5 (4.5) Minna-Sármány-Mátrix
2016.07.03 2/14 49	 1200	 Kincsem	Park	 (3.5)	 IV.	o.	 Sabina	Groenbaek	am.	 58.0	 1:14.0	 46.5	 (1)	 Sonja	(GB)-Bírónő-Bandavezér

Pikk Dáma (GER) 3.0 kg túlsúllyal indul. Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó 
Véleményünk: Seeking Approval (7) – Bírónő (9) – Salsa (6) – Al Shoogh (2)                                         Esélyelemzés a 47. oldalon.
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GALOPP
 Pálya: 11 - Kincsem Park
 A futam neve: GAY CRUSADER HENDIKEP (V.o.) (szintetikus pálya)
 Összdíjazás: 400000 Ft (200000, 80000, 60000, 40000, 20000)
  
  

2016.10.16 VI. FUTAM

14:30
 (247)

 1 Coffee Gold  66.5 Mihók Orchidea am. (3.5) (2,0-1) (Sötétbarna, világoskék szalag, sötétbarna sapka)
5 pm Rotteck (GER) - Coffein / Gold Crest (USA) Ribárszki Sándor Istálló: Szepesi Opál úrhölgy lova 

Star tbox: 5 Élet stat.: 30, 5-12, 1958000 Ft 2016: 9, 0-5, 250000 Ft  2015: 8, 1-2, 480500 Ft Tenyésztő: Kerekes Gábor, Mezőkovácsháza 212
2016.09.18 3/7 40 1600 Kincsem Park (j) V. o. Mihók Orchidea am. 64.0 1:45.5 37 (4.5) Sky Diver (GB)-New Gift-Coffee Gold
2016.09.10 4/9 42.5 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Gönczi Rebeka am. 59.5 1:43.6 48 (6.5) Bandavezér-Stefánia-Filealanglaise (FR)
2016.09.02 4/7 38	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 IV.	o.	 Benkő	Ádám	 58.5	 1:44.6	 55	 (13)	 Rebellis-Rence-Eisvogel	(GER)
2016.08.14 7/8 - 2200 Kincsem Park (3) II. o. Mocsinka Vivien 47.5 2:20.8 63 (12) Laurentius (GER)-Run The Red L. (IRE)-Gleneely Girl (IRE)
2016.06.26 5/12 41.5 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Gönczi Rebeka am. 62.5 1:43.4 54 (13) Felsenfest (GER)-Farabutto (CRO)-Duce (FR)

 2 Anthea  66.0 Kovács Milán am. (3.5) (24,4-6) (Bordó, sárga "V"-k , bordó sapka)
4 pk Menedzser - Arikan / Alhamad (GB) Ványi Viola Istálló: Vénusz  i. 

Star tbox: 6 Élet stat.: 19, 2-7, 629500 Ft 2016: 6, 1-3, 312500 Ft  2015: 9, 1-3, 292500 Ft Tenyésztő: Ványi Viola, Budapest 223
2016.10.02 5/8 41 2200 Kincsem Park (j) IV. o. Kovács Milán am. 60.5 2:27.1 53 (11) Hope For Ever (GB)-Mr. Wiro-Cárevics-Trentino (IRE)
2016.08.21 5/10 39 2000 Kincsem Park (j) IV. o. Kovács Milán am. 60.0 2:13.6 46 (6) Almabor-Esti Kornél-Topolina (GB)
2016.06.26 6/13 32 1900 Kincsem Park (j) IV. kat. Kovács Milán am. 60.0 2:04.6 47 (16) Agglegény-Sharp. Storm/Almabor
2016.05.29 1/9 37 2200 Kincsem Park (j) V. o. Kovács Milán am. 61.5 2:25.6 37 (1) Anthea-Erdély (GER)-Galagonya
2016.05.01 7/13 26	 1900	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	o.	 Gönczi	Rebeka	am.	 64.5	 2:03.6	 49	 (21)	 Sárkányfű-Uccellino-Eisvogel	(GER)

 3 Chocolate Brown (IRE)  62.5 Kriskó Norbert (3.5) (50,3-6) (Zöld, rózsaszín csillag, zöld-rózsaszín csillagos sapka)
3 pm Art Connoisseur (IRE) - Cockaleekie (USA) / Alphabet Soup (USA) Zala Csaba Istálló: CANTEL RACING 

Star tbox: 1 Élet stat.: 5, 1-2, 329000 Ft 2016: 5, 1-2, 329000 Ft  2015: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Morgan Kavanagh 225
2016.10.02 1/9 36 1600 Kincsem Park (j) V. o. Kriskó Norbert 54.5 1:46.8 36 (0.5) Chocolate Brown (IRE)-St Selene (IRE)-Sky Diver (GB)
2016.09.10 6/11 32 1200 Kincsem Park (j) V/b. Kriskó Norbert 63.5 1:16.6 38.5 (9) Brahy lánya-Roxanne-Pink
2016.08.28 2/11 42.5 1400 Kincsem Park (j) V. kat. Kriskó Norbert 57.5 1:29.1 49.5 (3.5) Duck of Gibraltar (FR)-Chocolate Brown (IRE)-Napkelte
2016.06.12 6/13 43	 1200	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	kat.	 Kriskó	Norbert	 57.0	 1:17.3	 51.5	 (5.5)	 Ranavalona-Farabutto	(CRO)-Nagyhitű
2016.05.21 4/13 46 1400 Kincsem Park (j) V. kat. Kriskó Norbert 55.5 1:29.3 51.5 (2.5) Bright Jewel (IRE)-Haweeya (IRE)-Emouvoir (GER)

 4 Katie's Kiss (GB)  61.5 Gönczi Rebeka am. (1.5) (58,11-10) (Smaragdzöld, fekete ujjak és sapka)
3 pk Bahamian Bounty (GB) - Kapsiliat (IRE) / Cape Cross (IRE) Zala Csaba Istálló: Dióspusztai II. i. 

Star tbox: 7 Élet stat.: 10, 1-3, 362000 Ft 2016: 10, 1-3, 362000 Ft  2015: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: The Lavington Stud 239
2016.10.09 4/8 37.5 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Polgár Bettina am. 53.0 1:44.4 59.5 (8) Rebellis-Ninja (FR)-Szerencse lovag (FR)
2016.10.02 6/9 41 1600 Kincsem Park (j) V. o. Bakos Gábor 64.0 1:46.8 36 (3.5) Chocolate Brown (IRE)-St Selene (IRE)-Sky Diver (GB)
2016.09.10 7/9 36.5 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Kriskó Norbert 54.5 1:43.6 48 (10) Bandavezér-Stefánia-Filealanglaise (FR)
2016.08.28 1/8 41.5 1600 Kincsem Park (j) V. o. Polgár Bettina am. 53.5 1:44.6 41.5 (3) Katie's Kiss (GB)-Máramaros-Eisvogel (GER)
2016.08.21 3/11 41.5 1200 Kincsem Park (j) V/b. Paizs Gábor 65.0 1:16.8 38 (5) Pannonstar DL-Brahy lánya-Katie's Kiss (GB)

 5 Trentino (IRE) * 61.5 ifj. Kozma István (81,9-17) (Fekete, arany csillag, arany ujjak és sapka)
3 pm Frozen Power (IRE) - Tinkle Bell (GER) / Unfuwain (USA) Jozef Roszival Istálló: Gyolai Racing 

Star tbox: 2 Élet stat.: 11, 1-7, 639700 Ft 2016: 10, 1-7, 639700 Ft  2015: 1, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Mrs Leo Klaassen 223
2016.10.02 3/8 41.5 2200 Kincsem Park (j) IV. o. Bakos Gábor 54.5 2:27.1 53 (8.5) Hope For Ever (GB)-Mr. Wiro-Cárevics-Trentino (IRE)
2016.08.21 4/10 41.5 2000 Kincsem Park (j) IV. o. Timár Zsuzsa 54.5 2:13.6 46 (2.5) Almabor-Esti Kornél-Topolina (GB)
2016.07.31 4/9 - 1800 Bratislava (4,3) V. kat. Gönczi Rebeka am. 60.0 1:54.9 - (9) Casino Ryan-Green Valleys-Samool
2016.07.03 2/11 41.5 2000 Kincsem Park (j) V. o. Jozef Parigál 58.0 2:13.0 43 (3) Mirákulum-Trentino (IRE)-Hope For Ever (GB)
2016.06.19 2/11 41.5 2200 Kincsem Park (j) V/b. Parádi Vivien 59.5 2:27.1 38.5 (3.5) Pomorosso (FR)-Trentino (IRE)-Vanília

 6 Ciper (CZE)  61.0 Jozef Parigál (81,5-17) (Bordó, s.zöld váll. és ujjak, piros sapka)
3 pher Bully Pulpit (USA) - Cake Of Luck (IRE) / Invincible Spirit (IRE) Jozef Roszival Istálló: MN-Racing 

Star tbox: 4 Élet stat.: 4, 0-0, 0 Ft 2016: 4, 0-0, 0 Ft  2015: 5, 1-1, 357000 Ft Tenyésztő: Psurny Josef 239
2016.10.09 8/8 27 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Vámos Mercédesz 53.0 1:44.4 59.5 (18) Rebellis-Ninja (FR)-Szerencse lovag (FR)
2016.09.04 7/7 29 1400 Kincsem Park (3.5) IV. o. Gönczi Rebeka am. 61.0 1:27.2 40.5 (9.5) Tíria-Sármány-New Gift
2016.08.14 7/7 34.5 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Timár Zsuzsa 64.5 1:44.7 48 (18) Filealanglaise (FR)-Rebellis-St Selene (IRE)
2016.07.24 7/7 -	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 I.	o.	 Kriskó	Norbert	 53.0	 1:28.4	 55.5	 (29)	 Kőrisfa-Parsec	(IRE)-Szombatesti	Lány
2016.04.17 3/6 - 1200 Bratislava (4,0) IV. kat. Jan Palík 59.5 1:13.8 - (3) Bruce Frenky-Idefix-Ciper

 7 Galagonya  59.0 Suták Csenge (116,16-42) (Rózsaszín-kék kockák, rózsaszín ujjak és sapka)
7 pm Esrar (IRE) - Geriella / African Steal (IRE) Suták János Istálló: Nomád II. i. 

Star tbox: 3 Élet stat.: 69, 5-41, 2800500 Ft 2016: 8, 2-4, 536000 Ft  2015: 15, 0-9, 441000 Ft Tenyésztő: Hitka Péter, Budapest 225
2016.10.02 5/9 31 1600 Kincsem Park (j) V. o. Lovas Nóra am. 56.0 1:46.8 36 (3.5) Chocolate Brown (IRE)-St Selene (IRE)-Sky Diver (GB)
2016.09.18 1/9 36 2200 Kincsem Park (j) V/b. Suták Csenge 61.0 2:27.6 36 (rnyak.) Galagonya-Menta-Roxanne
2016.09.04 6/10 33.5 2200 Kincsem Park (j) V. o. Suták Csenge 57.0 2:25.9 48 (9.5) Oscar-Hope For Ever (GB)-Menta
2016.06.19 7/9 20 1600 Kincsem Park (j) V. o. Lovas Nóra am. 52.5 1:43.2 50 (11) Erdély (GER)-St Selene (IRE)-Tíria
2016.05.29 3/9 31 2200 Kincsem Park (j) V. o. Suták Csenge 58.5 2:25.6 37 (1.05) Anthea-Erdély (GER)-Galagonya

 8 Eisvogel (GER)  58.0 Paizs Gábor (86,11-24) (Fehér, kék öv, ujjak, fehér sapka)
3 pm Distant Music (USA) - Eisprinzessin (GER) / Antheus (USA) Zala Csaba Istálló: Ice age 

Star tbox: 9 Élet stat.: 15, 1-9, 713500 Ft 2016: 12, 1-8, 685000 Ft  2015: 3, 0-1, 28500 Ft Tenyésztő: Gestüt Helenenhof, Germany 225
2016.10.02 8/9 35.5 1600 Kincsem Park (j) V. o. Paizs Gábor 60.5 1:46.8 36 (5.5) Chocolate Brown (IRE)-St Selene (IRE)-Sky Diver (GB)
2016.09.10 4/10 41.5 1600 Kincsem Park (3.5) V. kat. Carolin Stummer am. 60.0 1:37.6 51.5 (10) Inflagranti (POR)-Farabutto (CRO)-Vegas Hope (GER)
2016.09.02 3/7 41 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Mocsinka Vivien 51.5 1:44.6 55 (6) Rebellis-Rence-Eisvogel (GER)
2016.08.28 3/8 41.5 1600 Kincsem Park (j) V. o. Kovács Milán am. 57.5 1:44.6 41.5 (3.5) Katie's Kiss (GB)-Máramaros-Eisvogel (GER)
2016.08.07 4/7 41 1600 Kincsem Park (j) IV. o. Mocsinka Vivien 52.0 1:45.1 52 (5.5) Misi Manó-Ninja (FR)-Hope For Ever (GB)

 9 Menta  55.5 Stanislav Georgiev (132,23-34) (Ezüst, fekete félhold, ezüst sapka)
3 pk Kegyúr - Mojito / Bakharoff (USA) Csupor Ferenc Istálló: Bábolna - Tatai i. 

Star tbox: 8 Élet stat.: 16, 0-11, 605000 Ft 2016: 12, 0-9, 436500 Ft  2015: 4, 0-2, 168500 Ft Tenyésztő: Bábolna Nemzeti Ménesbir tok Kft., Dióspuszta 223
2016.10.02 7/8 30.5 2200 Kincsem Park (j) IV. o. Makoviczki Ákos 49.0 2:27.1 53 (14) Hope For Ever (GB)-Mr. Wiro-Cárevics-Trentino (IRE)
2016.09.18 2/9 40.5 2200 Kincsem Park (j) V/b. Stanislav Georgiev 61.5 2:27.6 36 (rnyak.) Galagonya-Menta-Roxanne
2016.09.04 3/10 37.5 2200 Kincsem Park (j) V. o. Martin Laube 54.5 2:25.9 48 (7.5) Oscar-Hope For Ever (GB)-Menta
2016.08.14 4/7 33 1600 Kincsem Park (j) V/b. Pap Gabriella am. 62.5 1:47.3 35.5 (5.5) Royal Ron-Kökény-Szulejmán
2016.08.05 4/8 33 1600 Kincsem Park (j) V/b. Makoviczki Ákos 58.5 1:45.0 25.5 (6.5) Kökény-Royal Ron-Rence

Menta 1.5 kg túlsúllyal indul. Ciper (CZE)-t ostor nélkül lovagolja lovasa. Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó 
Véleményünk: Menta (9) – Katie’s Kiss (4) – Trentino (5) – Chocolate Brown (3)                                  Esélyelemzés a 47. oldalon.
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GALOPP
 Pálya: 11 - Kincsem Park
 A futam neve: ÁSZÁRI DÍJ (I. kat.)
 Összdíjazás: 1200000 Ft (600000, 240000, 180000, 120000, 60000)
  
  

2016.10.16 VII. FUTAM

15:00
 (248)

 1 Tim Twister (GER) * 60.5 Fézer Róbert (123,14-27) (Piros-fehér kockák, fehér ujjak, piros-fehér sapka)
5 pm Lando (GER) - Timbalada (GER) / Big Shuffle (USA) Maronka Gábor Istálló: JURKIC - SPORT 

Star tbox: 2 Élet stat.: 13, 3-6, 1750500 Ft 2016: 6, 2-3, 1272500 Ft  2015: 7, 1-3, 478000 Ft Tenyésztő: Gestüt Auenquelle, Germany SRB
2016.09.04 3/9 - 1600 Pozarevac  Gr 3 Andrea Fele 60.0 1:36.7 - (2) Black Monk-Dzamuka-Tim Twister
2016.07.24 2/7 - 1609 Sabac  Gd-3 Andrea Fele 62.0 1:36.7 - (1) Naughty Jack-Tim Twister-Black Monk
2016.07.03 8/8 59.5 1600 Kincsem Park (3.5) Elit kat. Jaroslav Línek 60.5 1:36.1 69.5 (10) Mayday (GER)-Krabat (GER)-Bukephalos
2016.05.29 1/6 66.5 1600 Kincsem Park (3.5) I. kat. Jaroslav Línek 58.0 1:39.4 66.5 (8) Tim Twister (GER)-Maconnaise (FR)-Run The Red L. (IRE)
2016.05.08 1/6 58 1600 Kincsem Park (3.5) I. o. Zdenko Smida 52.5 1:38.0 66  Bukephalos/Tim Twister (GER)-Prince Angelo

 2 Waslawi (IRE) * 60.5 Andrea Fele (20,3-4) (Zöld, kék ujjak, zöld sapka)
3 sm Halling (USA) - Masaya (GB) / Dansili (GB) Maronka Gábor Istálló: Álmodó i. 

Star tbox: 6 Élet stat.: 4, 1-3, 845000 Ft 2016: 7, 2-3, 1930000 Ft  2015: 4, 0-2, 563160 Ft Tenyésztő: Rabbah Bloodstock Limited 190
2016.09.04 1/6 66.5 1400 Kincsem Park (j) I. o. Alberto Sanna 60.0 1:29.1 66.5 (0.75) Waslawi (IRE)-Staféta-Barabau (USA)
2016.08.14 5/8 67.5 1200 Kincsem Park (3) Ld Alberto Sanna 58.5 1:09.8 76 (10) Pretorian (GB)-Meteorit-Culdaff (IRE)
2016.07.03 4/13 67.5 1200 Kincsem Park (3.5) I. kat. Alberto Sanna 58.0 1:12.6 67.5 (6.5) Pretorian (GB)-Red Price Gift (IRE)-Meteorit
2016.06.19 3/8 63 1400 Kincsem Park (3.4) II. o. Alberto Sanna 60.0 1:25.8 62.5 (1.5) Prince Angelo-Szombatesti Lány-Waslawi (IRE)
2016.06.05 11/12 - 2000 Bratislava (6,3) Ld Jaroslav Línek 58.0 2:12.3 - (34) Albe Back-Royal Gino-Global Gentl

 3 Bruce Frenky (FR)  59.0 Ján Havlík (50,10-13) (Kék, fehér csill. sapka)
5 pm Soldier Of Fortune (IRE) - Thank Heavens (FR) / Octagonal (NZ) Ziva Prunk (AUT) Istálló: ZAK d.o.o. ZIRI 

Star tbox: 5 Élet stat.: 0, 0-0, 0 Ft 2016: 0, 0-0, 0 Ft  2015: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Irish Wind Bloodstock AUT
2016.09.04 3/7 - 1300 Ebreichsdorf (4,4)  Zdenko Smida 62.0 1:17.1 - (2) Haweeya-Illuminati -Bruce Frenky
2016.08.28 8/8 - 1200 Bratislava (4,0) II. kat. Milos Milojevic 58.5 1:12.6 - (11) Miss Trout-Muffin Princess-Culdaff
2016.05.22 4/6 - 1600 Bratislava (4,2) III. kat. Róbert Sara 60.0 1:41.4 - (6) Just Mambo-Mario-Jessi
2016.04.17 1/6 - 1200 Bratislava (4,0) IV. kat. Zdenko Smida 59.5 1:13.8 - (2.75) Bruce Frenky-Idefix-Ciper

 4 Jack the Giant (AUT)  59.0 Stanislav Georgiev (132,23-34) (Fehér, piros-fehér-zöld "V", piros sapka)
3 pm Storm Mist (IRE) - Jasmin Blanche (GER) / Tannenkönig (IRE) Kovács Sándor Istálló: Hunnia i. 

Star tbox: 4 Élet stat.: 15, 4-4, 3548500 Ft 2016: 10, 1-3, 699500 Ft  2015: 5, 3-1, 2849000 Ft Tenyésztő: Wilhelm Fur tner 235
2016.10.09 3/5 67.5 1400 Kincsem Park (j) I. o. Stanislav Georgiev 64.0 1:28.7 55 (1.25) Mondóka-Heedy (GER)-Jack the Giant (AUT)
2016.09.24 1/7 63.5	 1100	 Kincsem	Park	 (j)	 III.	o.	 Benkő	Ádám	 62.5	 1:08.9	 63.5	 (3)	 Jack	the	Giant	(AUT)-Mondóka-Pikk	Dáma	(GER)
2016.09.10 3/5 57.5 1400 Kincsem Park (3.5) Elit kat. Jozef Parigál 61.5 1:25.4 69.5 (11) Dragon Hunter (GER)-Mayday (GER)-Jack the Giant (AUT)
2016.08.28 0/7 - 1400 Kincsem Park (j) III. o. Terényi Helga am. 62.0 1:27.4 53  Mákszem-Inflagranti (POR)-Cassiopeia
2016.08.21 3/7 57.5 1600 Kincsem Park (j) III. o. Terényi Helga am. 61.5 1:44.1 52 (3.5) Luka Leandro (SRB)-Maximum Joy-Jack the Giant (AUT)

 5 Cristály  58.0 Nagy Tamás (112,15-22) (Sötétkék)
3 stpk Out Loud (GB) - Crimson (IRE) / Fasliyev (IRE) Kovács Sándor Istálló: Telivér Farm i. 

Star tbox: 1 Élet stat.: 12, 2-8, 1914500 Ft 2016: 9, 2-5, 1354500 Ft  2015: 3, 0-3, 560000 Ft Tenyésztő: Telivér Farm Kft., Bácsalmás 219
2016.09.24 3/9 59 1600 Kincsem Park (3.5) Elit o. Nagy Tamás 52.0 1:37.2 68.5 (1.35) Freddie Mercury-Parsec (IRE)-Cristály
2016.08.21 1/7 59 1600 Kincsem Park (3.4) Elit kat. Nagy Tamás 51.0 1:36.0 59 (0.5) Cristály-Bukephalos-Perfect One
2016.08.07 6/8 53 1400 Kincsem Park (j) III. o. Mocsinka Vivien 59.0 1:29.7 57.5 (4.5) Staféta-Maximum Joy-Mr. Wiro-Cárevics
2016.07.24 4/7 52.5	 1400	 Kincsem	Park	 (j)	 I.	o.	 Nagy	Tamás	 51.0	 1:28.4	 55.5	 (4.5)	 Kőrisfa-Parsec	(IRE)-Szombatesti	Lány
2016.07.03 5/8 58.5 1600 Kincsem Park (3.5) Elit kat. Zdenko Smida 51.0 1:36.1 69.5 (6.5) Mayday (GER)-Krabat (GER)-Bukephalos

 6 Perfect One  57.5 Suták Csenge (116,16-42) (Zöld, fehér pettyek, piros sapka)
6 pm En Passant (IRE) - Perfect Distance (USA) / Distant View (USA) Pető Sándor Istálló: dr. Ecsedi Leticia úrhölgy lova 

Star tbox: 3 Élet stat.: 40, 8-19, 5951500 Ft 2016: 9, 1-8, 1412000 Ft  2015: 9, 1-3, 580000 Ft Tenyésztő: Dr. ELF Kft. 219
2016.09.24 5/9 62.5 1600 Kincsem Park (3.5) Elit o. Jozef Parigál 60.5 1:37.2 68.5 (3) Freddie Mercury-Parsec (IRE)-Cristály
2016.09.10 3/7 61 1600 Kincsem Park (3.5) II. kat. Suták Csenge 64.0 1:36.7 64 (3) Billy Tiger (GB)-Bahamian Indy (GER)-Perfect One
2016.08.21 3/7 60 1600 Kincsem Park (3.4) Elit kat. Jozef Parigál 57.5 1:36.0 59 (1.75) Cristály-Bukephalos-Perfect One
2016.07.31 4/6 51.5 1400 Kincsem Park (3.5) I. kat. Suták Csenge 58.0 1:24.7 69.5 (14) Wizardess (GB)-Mayday (GER)-Billy Tiger (GB)
2016.06.26 2/6 66 1400 Kincsem Park (j) I. kat. Jozef Parigál 57.5 1:28.1 72.5 (1.75) Báthory-Perfect One-Billy Tiger (GB)

 7 Nocle Pata  56.5 Mocsinka Vivien (55,10-12) (Sötétkék, fehér sapka)
3 sher Murano (GER) - Nocle Kata / Glenstal (USA) Kovács Sándor Istálló: Telivér Farm i. 

Star tbox: 8 Élet stat.: 13, 2-8, 1853000 Ft 2016: 7, 1-4, 661000 Ft  2015: 6, 1-4, 1192000 Ft Tenyésztő: Telivér Farm Kft., Bácsalmás 235
2016.10.09 5/5 56.5 1400 Kincsem Park (j) I. o. Nagy Tamás 59.5 1:28.7 55 (8.5) Mondóka-Heedy (GER)-Jack the Giant (AUT)
2016.09.24 6/9 61 1600 Kincsem Park (3.5) Elit o. Mocsinka Vivien 56.5 1:37.2 68.5 (3.5) Freddie Mercury-Parsec (IRE)-Cristály
2016.07.03 9/12 62 1600 Kincsem Park (j) II. o. Andrea Fele 62.5 1:42.7 61 (9.5) Heedy (GER)-Eagle Falls (GB)-Gleneely Girl (IRE)
2016.06.19 5/8 63.5 1400 Kincsem Park (3.4) II. o. Stanislav Georgiev 63.5 1:25.8 62.5 (4.5) Prince Angelo-Szombatesti Lány-Waslawi (IRE)
2016.05.21 1/10 62.5	 1800	 Kincsem	Park	 (3.4)	 III.	o.	 Andrea	Fele	 62.5	 1:57.7	 62.5	 (orr)	 Nocle	Pata-Sárkányfű-Eagle	Falls	(GB)

 8 Tahir Sesti (SRB) * 56.5 Christian Gnesi (21,3-6) (Kék, sárga váll., kék sapka)
7 pm Depth (USA) - Tina II (YUG) / Remooz (USA) Maronka Gábor Istálló: Bor-Export Sumarstvo-I. Serdar 

Star tbox: 7 Élet stat.: 8, 0-7, 815000 Ft 2016: 6, 0-5, 435000 Ft  2015: 2, 0-2, 380000 Ft Tenyésztő: Surcin Ergela 219
2016.09.24 4/9 61 1600 Kincsem Park (3.5) Elit o. Christian Gnesi 57.5 1:37.2 68.5 (1.6) Freddie Mercury-Parsec (IRE)-Cristály
2016.08.21 5/8 59.5 1400 Kincsem Park (j) II. o. Alberto Sanna 62.0 1:29.0 63 (7) Star of Akhi (AUT)-Bahamian Indy (GER)-Mr Marbin (IRE)
2016.08.07 3/6 62.5 1600 Kincsem Park (3.5) I. o. Djordje Perovic 58.0 1:36.8 76 (6) Portorikos (IRE)/Three Robins (GB)-Tahir Sesti (SRB)
2016.07.03 7/7 - 2800 Kincsem Park (3.5) Elit kat. Christian Gnesi 58.0 3:01.3 63.5 (42) Eltham (GER)-Amigo Star (FR)-Powerslide (GER)
2016.05.08 5/5 - 2200 Kincsem Park (3.5) Elit kat. Róbert Sara 57.0 2:19.5 65.5 (29) Amigo Star (FR)-Singidunum (SRB)-Eltham (GER)

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Tim Twister Szerbiában kétszer is mutatkozott, győzelme sem lenne meglepetés. Waslawi remekül teljesít, favorit lehet. Bruce Frenky idei 
teljesítménye alapján nincs könnyű helyzetben, ugyanakkor az istállóforma ajánlja. Jack the Giant egyre erősebb, döntőbe várható. Cristály 
megbízható telivér, helyezést szerezhet. Perfect One az utóbbi időben gyepen is bizonyít, még átlagával is remek sansz. Nocle Pata legjobbjával 
megviccelheti a társaságot. Tahir Sesti formába lendült, ebből a beállításból kis javulással elveszítheti Kincsem parki nyeretlenségét.

Véleményünk: Waslawi (2) – Jack the Giant (4) – Tim Twister (1) – Perfect One (6)

2016_10_15-16__Magazin.indd   51 2016.10.12.   18:19:49



52

GALOPP
 Pálya: 11 - Kincsem Park
 A futam neve: NYERETLENEK VERSENYE (V.kat.) (szintetikus pálya)
 Összdíjazás: 430000 Ft (215000, 86000, 64500, 43000, 21500)
  
  

2016.10.16 VIII. FUTAM

15:35
 (249)

 1 Golem (IRE)  64.0 Gönczi Rebeka am. (1.5) (58,11-10) (Piros, fehér-zöld csíkok, fehér sapka)
6 pher Marju (IRE) - Lights On Rock (IRE) / Rock Of Gibraltar (IRE) Csontos Pál Istálló: Szentgyörgypuszta i. 

Star tbox: 8 Élet stat.: 1, 0-0, 0 Ft 2016: 1, 0-0, 0 Ft  2015: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Azienda Agricola Antezzate srl 238
2016.10.09 8/8 - 1600 Kincsem Park (3.5) II. kat. Gönczi Rebeka am. 58.0 1:37.3 62.5 (32) Radio Ga Ga-Pokolfajzat-Bahamian Indy (GER)
2016.10.02 1/2 1:06.5 1000 Kincsem Park (j) Q Gönczi Rebeka am. 61.5 1:06.5 - (1.5) Golem (IRE)-Wonder-Rock
2016.09.24 4/5 1:09.9 1000 Kincsem Park (j) Q Kovács Milán am. 59.5 1:07.3 - (13) Taco Boy (FR)-Summer Star (FR)-Szantálfa

 2 Paulína * 62.5 Kun Ferenc (3.5) (19,3-5) (Sárga-kék kockák, sárga sapka)
4 pk Pretty Princ - Pretty Gold / Gold Crest (USA) Ribárszki Sándor Istálló: Komáromi i. 

Star tbox: 1 Élet stat.: 2, 0-0, 0 Ft 2016: 2, 0-0, 0 Ft  2015: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Bocska Béla, Komárom 208
2016.09.18 10/10 - 1600 Kincsem Park (j) V. kat. Milos Bunjevac am. 62.5 1:43.5 57 (59) Sleepy Soldier (GB)-Origami-Booxa
2016.08.28 8/8 - 1400 Kincsem Park (j) V. kat. Nagy Tamás 62.5 1:30.6 56.5 (számt.) Pebbles Place (GB)-Vegas Hope (GER)-Mea Culpa
2016.07.31 2/2 1:07.6 1000 Kincsem Park (j) Q Jozef Parigál 58.5 1:02.8 - (26) Washington-Paulína
2016.06.19 1/1 1:08.9 1000 Kincsem Park (j) Q Jozef Parigál 60.0 1:08.9 -  Paulína

 3 Apostol (FR) * 60.5 Tormási Gyula (7,0-2) (Piros, zöld ujjak és sapka)
3 pher Dylan Thomas (IRE) - Anoush (USA) / Giant's Causeway (USA) Tormási Gyula Istálló: Orbay Kft. 

Star tbox: 7 Élet stat.: 1, 0-0, 0 Ft 2016: 1, 0-0, 0 Ft  2015: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Mme Marie-France Liebich 208
2016.09.18 6/10 33 1600 Kincsem Park (j) V. kat. Tormási Gyula 61.0 1:43.5 57 (23) Sleepy Soldier (GB)-Origami-Booxa
2016.06.26 1/1 1:06.2 1000 Kincsem Park (j) Q Stanislav Georgiev 60.0 1:06.2 -  Apostol (FR)
2016.06.03 2/2 1:10.4 1000 Kincsem Park (j) Q Virág András 60.0 1:07.0 - (22) Obsession-Apostol (FR)

 4 Born to Win  60.5 Miladin Stanarevic (7,2-2) (Lila, neonzöld ujjak, lila-neonzöld sapka)
3 pm Sunny Sam (GER) - Briccola (GER) / Black Sam Bellamy (IRE) Friebert Attila Istálló: Bacsó Beáta úrhölgy lova 

Star tbox: 5 Élet stat.: 2, 0-2, 64500 Ft 2016: 2, 0-2, 64500 Ft  2015: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Bacsó Beáta/BL Farm, Csömör 208
2016.09.18 4/10 40.5 1600 Kincsem Park (j) V. kat. Stanislav Georgiev 61.0 1:43.5 57 (16) Sleepy Soldier (GB)-Origami-Booxa
2016.08.28 5/11 33 1400 Kincsem Park (j) V. kat. Németh Sándor 61.0 1:29.1 49.5 (16) Duck of Gibraltar (FR)-Chocolate Brown (IRE)-Napkelte
2016.04.24 3/3 1:07.5 1000 Kincsem Park (j) Q Paizs Gábor 59.5 1:05.9 - (9.5) Dieta (GER)-Angel Dream (SVN)-Born to Win

 5 Taco Boy (FR)  60.5 Jozef Parigál (81,5-17) (Fekete, arany csillag, arany ujjak és sapka)
3 sm Paco Boy (IRE) - Tincture (GB) / Dr Fong (USA) Jozef Roszival Istálló: Gyolai Racing 

Star tbox: 4 Élet stat.: 0, 0-0, 0 Ft 2016: 0, 0-0, 0 Ft  2015: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Mr James Henry Atkinson Q36
2016.09.24 1/5 1:07.3 1000 Kincsem Park (j) Q Jozef Parigál 61.5 1:07.3 - (nyak) Taco Boy (FR)-Summer Star (FR)-Szantálfa

 6 Babilonia (IRE)  59.0 Stanislav Georgiev (132,23-34) (Kék, fekete öv, kék sapka)
3 pk Diktat (GB) - Sleeping Storm (IRE) / Danehill Dancer (IRE) Hajdi Lajos Istálló: Bencina Beno úr lova 

Star tbox: 11 Élet stat.: 3, 0-1, 210000 Ft 2016: 3, 0-1, 210000 Ft  2015: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Yeguada de Milagro Sa 130
2016.07.03 3/7 53.5 2200 Kincsem Park (3.5) Elit kat. Stanislav Georgiev 57.0 2:26.0 53 (0.6) Tanganyika (GER)-Hajeer (IRE)-Babilonia (IRE)
2016.06.04 8/10 45.5 1800 Kincsem Park (3.8) Elit kat. Virág András 53.0 1:55.0 64 (17) Panda (FR)-Hajeer (IRE)-Salsa
2016.05.21 6/13 46.5 1400 Kincsem Park (j) V. kat. Stanislav Georgiev 57.5 1:29.3 51.5 (4.5) Bright Jewel (IRE)-Haweeya (IRE)-Emouvoir (GER)
2015.12.31 17/18 - 1950 Pau   Jimmy Martin 58.0 2:07.3 - (43) Cumbfree-Lady Ionela-Lady Gift
2015.12.10 12/13 - 1500 Pau   Jimmy Martin 58.0 1:34.9 - (18) Ajou-Villa Bonita-Java Blue

 7 Nagyhitű  59.0 Andrea Fele (20,3-4) (Sötétkék, zöld sapka)
3 sk The Bogberry (USA) - National Flirt (IRE) / Classic Secret (USA) Maronka Gábor Istálló: "Telivér Farm" 

Star tbox: 2 Élet stat.: 4, 0-3, 153000 Ft 2016: 4, 0-3, 153000 Ft  2015: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Telivér Farm Kft., Bácsalmás 193
2016.09.04 6/8 55.5	 2400	 Kincsem	Park	 (3.5)	 Ld	 Alberto	Sanna	 56.5	 2:37.5	 63	 (5.5)	 My	Luck-Sárkányfű/Uccellino
2016.07.31 5/12 47.5 1400 Kincsem Park (j) IV. o. Drexler Virginia am. 58.0 1:29.5 50.5 (4) Sonja (GB)-Inflagranti (POR)-Quill of Beauty (FR)
2016.06.26 3/11 44	 1600	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	kat.	 ifj.	Kozma	István	 57.0	 1:44.9	 50	 (4.5)	 Carlos	(AUT)-Plinius	(IRE)-Nagyhitű
2016.06.12 3/13 49	 1200	 Kincsem	Park	 (j)	 V.	kat.	 Ján	Havlík	 59.0	 1:17.3	 51.5	 (1.85)	 Ranavalona-Farabutto	(CRO)-Nagyhitű
2016.05.29 2/3 1:03.8	 1000	 Kincsem	Park	 (j)	 Q	 Jaroslav	Línek	 58.5	 1:03.7	 -	 (1.25)	 Sabaoth	(CRO)-Nagyhitű-Super	Glory	(CRO)

 8 Renege (GB)  59.0 Ján Havlík (50,10-13) (Fekete, sárga csillag, zöld ujjak, sárga csill. és z-s.sapka)
3 sk Firebreak (GB) - Today's The Day (GB) / Alhaarth (IRE) Ziva Prunk (AUT) Istálló: Star Kingdom Racing 

Star tbox: 13 Élet stat.: 0, 0-0, 0 Ft 2016: 0, 0-0, 0 Ft  2015: 1, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Bearstone Stud, Great Britain GB
2015.12.04 10/11 - 1400 Wolverhampton   Martin Lane 57.0 1:30.1 - (16) Harry Champion -Broughtons Fancy-Lady Lloyd

 9 Summer Star (FR)  59.0 ifj. Kozma István (81,9-17) (Fekete, arany csillagok és fekete sapka)
3 sk Creachadoir (IRE) - Summer Show (IRE) / Singspiel (IRE) Jozef Roszival Istálló: Gyolai Racing 

Star tbox: 3 Élet stat.: 0, 0-0, 0 Ft 2016: 0, 0-0, 0 Ft  2015: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Richard Sam Hoskins & J. Hoskins & J. Lowry Q36
2016.09.24 2/5 1:07.4 1000 Kincsem Park (j) Q Stanislav Georgiev 60.0 1:07.3 - (nyak) Taco Boy (FR)-Summer Star (FR)-Szantálfa

 10 Ty Gwyn (AUT)  59.0 Christian Gnesi (21,3-6) (Zöld, sárga rombuszok, zöld ujjak, kék sapka)
3 sk Shirocco (GER) - True (IRE) / Barathea (IRE) Maronka Gábor Istálló: "Werner Michael Neumann" 

Star tbox: 12 Élet stat.: 1, 0-0, 0 Ft 2016: 1, 0-0, 0 Ft  2015: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Gestüt Celtic Hill 177
2016.08.28 7/8 26 1400 Kincsem Park (j) V. kat. ifj. Kozma István 59.5 1:30.6 56.5 (30) Pebbles Place (GB)-Vegas Hope (GER)-Mea Culpa
2016.08.07 1/2 1:07.6 1000 Kincsem Park (j) Q ifj. Kozma István 58.5 1:07.6 - (3.5) Ty Gwyn (AUT)-Yukon

 11 Vegas Hope (GER) * 59.0 Paizs Gábor (86,11-24) (Zöld, rózsaszín csillag, zöld-rózsaszín csillagos sapka)
3 sk Mamool (IRE) - Vega Sicilia (GB) / Environment Friend (GB) Zala Csaba Istálló: CANTEL RACING 

Star tbox: 9 Élet stat.: 12, 0-8, 682500 Ft 2016: 8, 0-6, 454500 Ft  2015: 4, 0-2, 228000 Ft Tenyésztő: W. Bischoff 223
2016.10.02 6/8 38.5 2200 Kincsem Park (j) IV. o. Kriskó Norbert 54.5 2:27.1 53 (11) Hope For Ever (GB)-Mr. Wiro-Cárevics-Trentino (IRE)
2016.09.10 3/10 40.5 1600 Kincsem Park (3.5) V. kat. Jeannie Cook am. 55.5 1:37.6 51.5 (7) Inflagranti (POR)-Farabutto (CRO)-Vegas Hope (GER)
2016.08.28 2/8 50.5 1400 Kincsem Park (j) V. kat. Paizs Gábor 59.5 1:30.6 56.5 (6) Pebbles Place (GB)-Vegas Hope (GER)-Mea Culpa
2016.07.03 4/7 51.5 2200 Kincsem Park (3.5) Elit kat. Bakos Gábor 55.5 2:26.0 53 (0.95) Tanganyika (GER)-Hajeer (IRE)-Babilonia (IRE)
2016.06.12 4/8 36 2000 Kincsem Park (j) III. o. Bakos Gábor 58.0 2:08.8 55.5 (19) Merzad-Almabor-Agglegény
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Heterogén mezőny, az eddig látott formák alapján Babilonia, Nagyhitű és Vegas Hope hármasa döntheti el az elsőség sorsát. Born to Win kis 
javulással helyezést szerezhet. Renege tavaly Angliában futott egyszer, az istállóforma alapján bármire képes lehet. Apostol és Ty Gwyn sokat 
jöhet előre. Taco Boy és Summer Star most debütálnak, bármelyikük dobogóra állhat. Golem gyengébbek közé került, meglepetést okozhat. 
Paulína, Avanage és Sissisam csak javulással juthat szerephez.

Véleményünk: Nagyhitű (7) – Babilonia (6) – Vegas Hope (11) – Renege (8) – Ty Gwyn (10)

 12 Avanage (IRE)  58.0 Timár Zsuzsa (15,2-1) (Királykék, fehér csíkok, kék sapka)
3 pm Watar (IRE) - A Little Gift (IRE) / Heron Island (IRE) Jozef Roszival Istálló: UNGARO-SALUX II. 

Star tbox: 6 Élet stat.: 6, 0-1, 38000 Ft 2016: 6, 0-1, 38000 Ft  2015: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Dermot Day 241
2016.10.09 4/11 31.5 1600 Kincsem Park (j) V/b. Paizs Gábor 57.5 1:45.7 37.5 (7) Classic Girl-Pink-Perfect Too
2016.09.18 7/9 - 2200 Kincsem Park (j) V/b. Radek Koplik 57.5 2:27.6 36 (29) Galagonya-Menta-Roxanne
2016.06.04 10/10 - 1600 Kincsem Park (j) V/b. Nagy Polett am. 55.0 1:45.1 40.5 (31) Trentino (IRE)-Pink-Rence
2016.05.21 10/13 38 1400 Kincsem Park (j) V. kat. Németh Sándor 59.0 1:29.3 51.5 (14) Bright Jewel (IRE)-Haweeya (IRE)-Emouvoir (GER)
2016.05.08 10/10 26.5 1400 Kincsem Park (j) IV. kat. Andrea Fele 54.5 1:27.9 60.5 (30) Pokolfajzat-Itakim (FR)-Oyabun (GER)

 13 Sissisam  55.5 Budai Csaba (3.5) (24,1-9) (Piros, fehér-zöld csíkok, kék sapka)
3 pher Sunny Sam (GER) - Sissi von Alag (GER) / Second Set (IRE) Csontos Pál Istálló: Szentgyörgypuszta i. 

Star tbox: 10 Élet stat.: 9, 0-0, 0 Ft 2016: 9, 0-0, 0 Ft  2015: 0, 0-0, 0 Ft Tenyésztő: Csontos Pál, Gödöllő 231
2016.10.02 12/13 -	 1200	 Kincsem	Park	 (j)	 V/b.	 Benkő	Ádám	 52.0	 1:18.2	 37.5	 (27)	 Bistry	(FR)-Roxanne-Tropical	Maroon	(GER)
2016.08.21 10/11 - 1200 Kincsem Park (j) V/b. Varga Mátyás 46.5 1:16.8 38 (28) Pannonstar DL-Brahy lánya-Katie's Kiss (GB)
2016.08.05 6/8 - 1600 Kincsem Park (j) V/b. Varga Mátyás 47.0 1:45.0 25.5 (27) Kökény-Royal Ron-Rence
2016.07.31 9/11 - 2000 Kincsem Park (j) V/b. Varga Mátyás 47.0 2:12.2 32 (38) Napfáklya (FR)-Royal Ron-Menta
2016.07.01 12/12 13.5 1600 Kincsem Park (j) V/b. Vámos Mercédesz 50.0 1:46.0 27 (17) Perfect Too-Vanília-Tíria

Taco Boy (FR)-t ostor nélkül lovagolja lovasa. Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

 Pálya: 10 - Kincsem Park
 A futam neve: ARANYESŐ HENDIKEP (V/b.) (szintetikus pálya)
 Összdíjazás: 380000 Ft (190000, 76000, 57000, 38000, 19000)
  Tiszteletdíj a győztesnek. Verseny előtt parádé!
  

2015.04.12 I. FUTAM

14:00
 (9)

Wood-Wirodancing 2.5 kg túlsúllyal indul. Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

 1 Galagonya * 66.0 Májer Cintia am. (3.5) (14,1-0) (Rózsaszin, sárga ker. szal., karsz., r.szin s.)
6 pm Esrar (IRE) - Geriella / African Steal (IRE) Suták J. Istálló: Májer Cintia lova 

Star tbox: 10 Élet stat.: 46, 3-28, 82500 Ft 2015: 0, 0-0, 0 Ft  2014: 16, 0-9, 425000 Ft Tenyésztő: Hitka Péter, Budapest 309

A ló és lovasának adatai:
Első sor: A ló programszáma, neve, * = szemellenzővel felszerelve indul, a ló kirótt terhe, lovasának neve, engedménye (amennyiben jogo-

sult rá), statisztikája, mezszíne
Második sor: A ló kora, színe, neme, apja-anyja/anyai nagyapja, idomárja, istállója
Harmadik sor: A ló startboxának száma, magyar tréningben elért élet statisztikája (összfutás, első hely, pénzes helyezések, pénznyeremé-

nye), 2015-ös statisztikája, 2014-es statisztikája, tenyésztője, utolsó futásának éves futamszáma

2014.11.30 3/10 35 1900 Kincsem Park (j) V. o. Suták Csenge 58.5 2:08.9 44 (4.5) Schnell-Álommanó-Galagonya
2014.11.16 4/8 39 1600 Kincsem Park (j) V. o. Májer Cintia am. 57.0 1:46.4 40.5 (4.5) Analiz-Dresda-Donna Prima
2014.11.09 6/13 37 1400 Kincsem Park (j) V. o. Suták Csenge 59.5 1:30.8 41.5 (3.5) Kökény-Gabonakabóca-Luzzer/Donna Prima
2014.10.19 3/9 38.5 1400 Kincsem Park (j) V. o. Suták Csenge 59.5 1:31.1 48 (3.5) Glenda-Rush-Galagonya
2014.06.12 3/8 0:48.5	 800	 Kincsem	Park	 (3,4)	 Q	 Suták	Csenge	 64.0	 0:45.1	 -	 	 Gabonakabóca-Bárányfelhő-Galagonya

A fejléc bal oldalán található adatok: A verseny dátuma, a futam száma, távja, kezdési időpontja, zárójelben az éves futamszám

A ló utolsó öt futásának adatai:
Első oszlop: futás dátuma, második oszlop: futamban elért eredmény/a futamban futott lovak száma, harmadik oszlop: a ló képességszáma 

(formája), kvalifikációs futam esetén a kvalifikációs idő, negyedik oszlop: a futam távja, ötödik oszlop: pálya neve, hatodik oszlop: a pálya mi-
nősége (j=jó, s=sáros, gyep pálya esetén számmal kiírva a minősége), hetedik oszlop: a futam kategóriája, nyolcadik oszlop: lovasának neve, 
kilencedik oszlop: vitt súly, tizedik oszlop: a futam lefutási ideje, tizenegyedik oszlop: nyerő ló képességszáma (formája), tizenkettedik oszlop: 
a nyerő lótól való távolság (hosszban), illetve nyerő ló esetében: a második helyezettől való távolság (hosszban), végül az első három ló neve.

Galopp programmagyarázat

Zab eladó!
Érdeklődni lehet a 06 30 635 9835-ös telefonon lehet.
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A vasárnapi galopp versenyfeltételei

242/I. NYERETLEN KÉTÉVESEK VERSENYE (IV.kat.) 1400 m 
114.000 Ft (57.000, 22.800, 17.100,11.400, 5.700 Ft) tenyésztési prémium a hazai tenyésztésű ló tenyésztőjének.  
114.000 Ft (57.000, 22.800, 17.100,11.400, 5.700 Ft) tulajdonosi prémium a hazai tenyésztésű ló futtatójának. Nyeretlen 2é lovaknak.  
Teher 58 kg. Nevezési díj 2850 Ft, az indulóadási díj 2850 Ft. 

243/II. KEYSOE HENDIKEP (V/b.) (szintetikus pálya) 1400 m 
76.000 Ft (38.000, 15.200, 11.400, 7.600, 3.800 Ft) tenyésztési prémium a hazai  tenyésztésű ló tenyésztőjének.  
76.000 Ft (38.000, 15.200, 11.400, 7.600, 3.800 Ft)  tulajdonosi prémium a hazai tenyésztésű ló futtatójának.  
3é +22,5 4é és idb. lovaknak +24 Nevezési díj 1900 Ft, az indulóadási díj 1900 Ft. 

244/III. CAISSOT DÍJ (III.kat.) 1400 m 
138.000 Ft (69.000, 27.600, 20.700, 13.800, 6.900 Ft) tenyésztési prémium a hazai tenyésztésű ló tenyésztőjének.  
138.000 Ft (69.000, 27.600, 20.700, 13.800, 6.900 Ft)  tulajdonosi prémium a hazai tenyésztésű ló futtatójának. Bármely évben 400.000 
Ft értékű korteherversenyt, vagy II. kategóriás, ill. magasabb  besorolású külföldi korteherversenyt nem nyert 3é és idb. lovaknak. Teher 3é 
58 kg, 4é és idb. 60 kg. A folyó és múlt évben nyert minden 245.000 Ft értékű korteherversenyért 1 kg, 295.000 Ft értékű versenyért 2 kg, 
355.000 Ft értékű versenyért 3 kg több, éspedig halmozva 5 kg-ig.  Bármely évben nyert 250.000 Ft értékű korteherversenyért 1 1/2 kg több. 
A folyó és múlt  évben korteherversenyt nem nyert lovaknak 1 kg eng. Nevezési díj 3450 Ft, az indulóadási díj 3450 Ft. 

245/IV. INTERMEZZO II HENDIKEP (IV.o.) (szintetikus pálya) 1400 m 
96.000 Ft (48.000, 19.200, 14.400, 9.600, 4.800 Ft) tenyésztési prémium a hazai tenyésztésű ló tenyésztőjének.  
96.000 Ft (48.000, 19.200, 14.400, 9.600, 4.800 Ft) tulajdonosi prémium a hazai tenyésztésű ló futtatójának.  
3é +8 4é és idb. lovaknak +10 Nevezési díj 2400 Ft, az indulóadási díj 2400 Ft. 

246/V. REPÜLŐ HENDIKEP (I.o.) 900 m 
160.000 Ft (80.000, 32.000, 24.000, 16.000, 8.000 Ft) tenyésztési prémium a hazai  tenyésztésű ló tenyésztőjének.  
160.000 Ft (80.000, 32.000, 24.000, 16.000, 8.000 Ft)  tulajdonosi prémium a hazai tenyésztésű ló futtatójának.  
3é -7 4é és idb. lovaknak -6 Nevezési díj 4000 Ft, az indulóadási díj 4000 Ft. 

247/VI. GAY CRUSADER HENDIKEP (V.o.) (szintetikus pálya) 2200 m 
80.000 Ft (40.000, 16.000, 12.000, 8.000, 4.000 Ft) tenyésztési prémium a hazai  tenyésztésű ló tenyésztőjének.  
80.000 Ft (40.000, 16.000, 12.000, 8.000, 4.000 Ft)  tulajdonosi prémium a hazai tenyésztésű ló futtatójának.  
3é +13 4é és idb. lovaknak +17 Nevezési díj 2000 Ft, az indulóadási díj 2000 Ft. 

248/VII. ÁSZÁRI DÍJ (I. kat.) 1600 m 
240.000 Ft (120.000, 48.000, 36.000, 24.000, 12.000 Ft) tenyésztési prémium a hazai tenyésztésű ló tenyésztőjének.  
240.000 Ft (120.000, 48.000, 36.000, 24.000, 12.000 Ft) tulajdonosi prémium a hazai tenyésztésű ló futtatójának. 3é és idb. lovaknak.  
Teher 3é 55 kg, 4é és idb. 57 1/2 kg. A folyó és a múlt évben nyert minden 400.000 Ft össznyereményért 1 kg több, éspedig  halmozva  
5 kg-ig. A folyó és a múlt évben nyert 400.000 Ft értékű korteherversenyért  1 1/2 kg, 605.000 Ft értékű versenyért 2 1/2 kg, 705.000 Ft 
értékű versenyért 3 1/2 kg  1.500.000 Ft értékű versenyért 4 1/2 kg, 2.100.000 Ft értékű versenyért 5 1/2 kg több.  Bármely évben nyert 
400.000 Ft értékű korteherversenyért 1 1/2 kg több. A folyó évben nyert 400.000 Ft értékű korteherversenyért 1 kg , 605.000 Ft értékű verse-
nyért 2 kg külön  több. A folyó évben korteherversenyt nem nyert lovaknak 1 kg, a folyó és a múlt évben  korteherversenyt nem nyert lovaknak 
2 kg eng. Nevezési díj 6000 Ft, az indulóadási díj 6000 Ft. 

249/VIII. NYERETLENEK VERSENYE (V.kat.) (szintetikus pálya) 2000 m 
86.000 Ft (43.000, 17.200, 12.900, 8.600, 4.300 Ft) tenyésztési prémium a hazai tenyésztésű ló tenyésztőjének.  
86.000 Ft (43.000, 17.200, 12.900, 8.600, 4.300 Ft)  tulajdonosi prémium a hazai tenyésztésű ló futtatójának. Nyeretlen 3é és idb. lovaknak. 
Teher 3é 60 1/2 kg, 4é és idb. 64 kg. A hendikepre minősített, 2.-3.-nak helyezve nem volt lovaknak 2 1/2 kg, 4.-5.-nek  helyezve nem volt 
lovaknak 5 kg eng. Nevezési díj 2150 Ft, az indulóadási díj 2150 Ft. 

Hivatalosan közlik
Galopp működési engedélyek: Bokori Tamás (tulajdonos idomár), Mártai Luca (sík, zsoké-jelölt), Panyi Mátyás (sík, lovastanuló).
Az LFB Christian Gnesi zsoké fellebbezésének helyt adott, a V.I. döntését hatályon kívül helyezte és újratárgyalásra visszaadta.  

(Ad. 224. futam)
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Az október 9-i versenynapon futott lovak megváltozott beállítási számai:
Abu Dhabi 46 (-1)
Adél 73,5 (-1)
Akvamarin (FR) 75,5 (+6)
Avanage (IRE) 35,5 (-0,5)
Babérrózsa 53,5 (+2)
Bahamian Indy (GER) 70 (-0,5)
Báthory 96,5 (+6)
Brilliant Toy (GB) 54 (+4)
Ciper (CZE) 48 (-2)
Classic Girl 42,5 (+7,5)
Danestar (GER) 58 (-1)
Dies Irae (FR) 37,5 (-1)
Emouvoir (GER) 55 (+5,5)
Gyöngyös Szépe (GER) 66,5 (-0,5)
Heedy (GER) 65 (+0,5)
Impius 35,5 (-1)
Katie’s Kiss (GB) 48,5 (-0,5)

Kökény 30,5 (-1)
Luck Stone 45,5 (-0,5)
Mafumo (GB) 47 (+1)
Mátrix 38 (-1)
Mayday (GER) 77 (-0,5)
Mighty Icon (GB) 52,5 (-1)
Minna 45 (-1)
Miserend 68 (-0,5)
Mondóka 64 (+6)
Mr Machine (GB) 78 (-0,5)
Nádbuga 49,5 (-1)
Napkelte 49 (+6)
Narancsfavirág 2 (-2)
Navigáló 58,5 (+6)
Ninja (FR) 52 (+1,5)
Nocle Pata 66,5 (-1)
Oscar 72 (-0,5)

Pakalaka Bum Bum 39,5 (-1)
Pesti Angyal 44 (-0,5)
Pink 38 (+3)
Plinius (IRE) 42 (-1)
Prince Angelo 69 (-1)
Radio Ga Ga 68,5 (+7,5)
Rebellis 71 (+8)
Regős 31,5 (-1)
Royal Ron 44 (-1)
Sármány 41,5 (-0,5)
Sleepy Soldier (GB) 60,5 (-0,5)
Staféta 63 (-0,5)
Stefánia 50,5 (-1)
Tíria 54 (-1)
Zita Királyné 49,5 (+1)

A hendikepper bizottság rovata
Az elmúlt versenynapon indult lovak megváltozott beállítási számai.

A hivatalos hendikep beállítási számokat illetően, a mindenkori teherközlésben megjelenő adatok az érvényesek.
(GVSZ 43. par.) Az itt közölt adatok tájékoztató jellegűek.

Galopp - Októberi versenyek, 2016.
Harmincnegyedik nap, Október 9., Vasárnap

Pálya: 11 - Kincsem Park

Q39. Q39 KVALIFIKÁCIÓ 800 m

 1.  Capitaine Fregate  60.0 Suták Csenge 0:47.4  -
 2.  Sonne  58.5 Miladin Stanarevic 0:48.1  -
 3.  Strawberry 60.0 Stanislav Georgiev 0:49.1  -
 4.  Rock'n Roll Fever 58.5 Christian Gnesi 0:49.2  -
 5.  Államtitkár 60.0 Fézer Róbert 0:49.5  -
Lefutási idő: 0:47.4 (részidőt nem mértek)
Könnyen: 4, 5, 3/4, 1 3/4
Kilimandzsáró (3) állatorvosi javaslatra nem indult. 
Capitaine Fregate, Sonne, Strawberry, Rock'n Roll Fever és Államtitkár kvalifikált.
A Versenyintézőség Tamara Richter idomárt, hamis versenyszín használata miatt 
(Sonne) 5.000 Ft-ra megbírságolta.

232. 1. ŐSZI NAGY GÁTVERSENY 3200 m
400000, 160000, 120000, 80000 Ft
 I. (1) Rikat  71.0 Kriskó Norbert - 3.2 217 
6pher Martino Alonso  - Takrit  / Giant's Causeway  (Csontos Pál) - CSP-4 Kft.
 II. (3) Laguna 69.0 Nagy Lajos - 1.2 209
 III. (2) Rui Faleiro  70.0 Dejan Davidovic - 6.4 204
 IV. (4) Dzsin  68.0 Bakos Gábor - 4.8 216
Lefutási idő: 4:00.8 (31.7-32.0-32.8-34.0-31.7-27.1-24.0-27.5)
Könnyen: 5, 18, 5/4
Winnie (5) állatorvosi javaslatra nem indult.
A Versenyintézőség Nagy Lajos zsokétól ismételt (3. alkalom) szabálytalan ostor-
használat miatt 2 versenynapra megvonta az ostorhasználatot, valamint 8.000 Ft-ra 
(a nyeremény 5%-ra) megbírságolta. (Nevezett lovas a verseny folyamán a megen-
gedettnél többször ostorozta lovát.)
Tét: 3,2 Hely: 1/1 Befutó: 1-3/4,7 és 1- nem induló/3,2 
 Hármasbefutó: 1-3-2/12,1 és 1-3- nem induló/4,7

233. 2. GIZELLA MAJOR HENDIKEP (V.o.) (szintetikus pálya) 1400 m
200000, 80000, 60000, 40000, 20000 Ft
 I. (7) Napkelte 58.0 ifj. Kozma István 41.5 3.9 202 
3sm Steady As A Rock  - Napernyő / Horatio Luro  (Csupor Ferenc)  
 - Sebestyén József

 II. (3) Mafumo  63.0 Suták Csenge 44 4.5 216
 III. (5) Máramaros 59.0 Paizs Gábor 38.5 6.9 220
 IV. (6) Sármány 59.0 Fézer Róbert 37.5 3.1 214
 V. (8) Mátrix 57.0 Jozef Parigál 29.5 6.3 216
 6.  Royal Ron 60.0 Nagy Tamás 33 10.5 212
 7.  Abu Dhabi 64.0 Stanislav Georgiev 34 3.9 216
Lefutási idő: 1:31.0 (14.7-26.2-23.6-26.5)
Küzdelem: nyak, 5/4, 1, 6, 1 1/2, 5/4
Célfotó az I. helyre.
Bright Jewel  (1) állatorvosi javaslatra nem indult. 
Abu Dhabi (2) és Royal Ron (4) verseny közben orrvérzést kapott.
Paizs Gábor zsoké bejelentette, hogy verseny közben elveszítette ostorát, így a ver-
seny nagy részében csak kézzel tudta támogatni lovát.
A Versenyintézőség megkérdezte Csupor Ferenc idomárt Napkelte (7) 2016. szep-
tember 10-i futásával kapcsolatban. A kapott magyarázatot elfogadta.
Tét: 3,9 Hely: 1,8/2,5/3,1 Befutó: 7-3/21 és 7- nem induló/3,9 
 Hármasbefutó: 7-3-5/76,7

234. 3. NYERETLEN KÉTÉVESEK VERSENYE (IV.kat.) 1200 m
285000, 114000, 85500, 57000, 28500 Ft
 I. (6) Muffin 57.5 Fézer Róbert 54.5 3.7 207 
2sk Steady As A Rock  - Mahiki  / Compton Place  (Németh Ildikó) - Bábolna N.M.Kft.
 II. (2) American Dreaming  56.5 Tormási Gyula 49 4.6 Q34
 III. (3) Black River Star  58.0 Suták Csenge 43.5 2.6 139
 IV. (5) Mojave 57.5 Paizs Gábor 42 18.6 215
 V. (1) Májusfa 58.0 Jaroslav Línek 42 5.3 207
 6.  Greenpeace 56.5 Nagy Tamás 40.5 4.6 215
 7.  Valeriana 56.5 Kocka Ákos 39 12.4 Q34
 8.  No Art 54.0 Mocsinka Vivien 28.5 18.6 207
Lefutási idő: 1:13.5 (25.5-22.6-25.4)
Könnyen: 4 1/2, 7, 3/4, 1/2, nyak, 5/4, 8.
Tét: 3,7 Hely: 1/1/1 Befutó: 6-2/14,2 Hármasbefutó: 6-2-3/49,1

A mini mezőny Laguna vezetésével ért az első ugrásra, majd egészen a kanya-
rig ez nem változott. Ott azonban Rikat élre állt, ám a tempó nagyon lassú volt, 
így közel volt Laguna, Rui Faleiro és Dzsin is. A túlsó oldal közepén ritmust 
váltottak a telivérek, Dzsin le is szakadt, Rikat pedig egyedül maradt elöl. A 
befutóra utóbbi hozta a társaságot, ugyanakkor komoly rohamot indított ellene 
Laguna. Az utolsó ugrásról szinte fej-fejt jöttek le, Rikat azonban újított és 
magabiztosan győzött. Laguna mögött a végére elfáradó Rui Faleiro megőrizte 
harmadik helyét.

Sármány ugrott ki a legjobban a gépből, de 
Mafumo gyorsan átvette tőle a vezetést és 
diktálta az iramot. A vezető ló mögé Nap-
kelte jött fel a második helyre, őket Sár-
mány, Mátrix és Máramaros követte, míg 
a mezőny végén Royal Ron és Abu Dhabi 
galoppoztak. A befutóra Mafumo hozta a 
telivéreket, azonban megindította ellene a támadást Napkelte. Ők ketten izgal-
mas csatát vívtak a győzelemért, amit végül utóbbi szerzett meg. Harmadiknak 
Máramaros jött fel, a favorit Sármányt előzve.

A startnál Májusfa nehezen találta meg az egyenes irányt. Muffin viszont jól 
indult és hamar élre állt nagy előnyre szert téve, amit végig megtartott. A futam 
elején Mojave színei is közel látszódtak a vezetőhöz. A célegyenesben már 
nagy távolságok alakultak ki, tisztán American Dreaming volt második, harma-
dik pedig Black River Star. Mojave negyediknek csúszott vissza.
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238. 7. GENCSY TIBOR EMLÉKVERSENY - VISEGRÁDI DÍJ (II.kat.) 1600 m
395000, 158000, 118500, 79000, 19750, 19750 Ft
 I. (6) Radio Ga Ga 61.5 Paizs Gábor 62.5 6.9 217 
5szm Kandahar Run  - Rosolanga  / Acatenango  (Zala Csaba) - Böröcz József
 II. (3) Pokolfajzat 63.0 Suták Csenge 61.5 3.6 221
 III. (2) Bahamian Indy  60.5 Mocsinka Vivien 58.5 5.6 204
 IV. (1) Maximum Joy 64.0 Nagy Tamás 62 4.1 217
 +V. (5) Miserend 62.0 ifj. Kozma István 59.5 4.1 217
 +V. (8) Babérrózsa 59.0 Fézer Róbert 56.5 6.9 218
 7.  Gyöngyös Szépe  62.5 Stanislav Georgiev 58.5 5.1 203
 8.  Golem  58.0 Gönczi Rebeka am. - 31 Q37
Lefutási idő: 1:37.3 (24.7-23.7-24.0-24.9)
Biztosan: 2 1/2, nyak, orr, rnyak., holtv., 1 3/4, 28
Célfotó a II. és III. helyre..
Tét: 6,9 Hely: 1/1/1 Befutó: 6-3/38,6 Hármasbefutó: 6-3-2/310,6

239. 8. LOVASUTÁNPÓTLÁS KUPA IX. FUTAMA HENDIKEP (IV.o.) 
(szintetikus pálya) 1600 m
240000, 96000, 72000, 48000, 24000 Ft
 I. (1) Rebellis 69.5 Földes Bence am. 59.5 6.4 217 
4stpk Brahy  - Remegő lány / Noble Law  (Grósz Gyula) - Grósz Gyula
 II. (4) Ninja  57.0 Parádi Vivien 44.5 3.2 197
 III. (2) Szerencse lovag  62.0 Benkő Ádám 49 3.8 227
 IV. (8) Katie's Kiss  53.0 Polgár Bettina am. 37.5 7.7 225
 V. (3) Tíria 61.5 Kovács Nikolett am. 37.5 4.8 227
 6.  Stefánia 54.5 Huszár Korinna 31.5 7.7 222
 7.  Nádbuga 55.5 Mocsinka Vivien 32 4.2 222
 8.  Ciper  53.0 Vámos Mercédesz 27 38.6 194
Lefutási idő: 1:44.4 (26.8-26.1-24.2-27.3)
Biztosan: 2 1/2, 3, 2 1/2, 6, 1 1/2, nyak, 2 1/2.
Tét: 6,4 Hely: 1,6/1,3/1,2 Befutó: 1-4/56,4 Hármasbefutó: 1-4-2/242,7

240. 9. KÁLLAI PÁL EMLÉKVERS. - BUDAPESTI DÍJ Listed (HUN) 1400 m
950000, 380000, 285000, 190000, 95000 Ft
 I. (1) Báthory 62.5 Ján Havlík 73.5 4.2 191 
4sher Prometheus  - Bright Sun / April Sun (Kovács Sándor) 
 - "LAKE LOUISE" Rábaközi Lovas Szövetkezet
 II. (4) Zwegat  62.5 Jaroslav Línek 73 2.5 CZE
 III. (7) Wizardess  59.0 Alberto Sanna 70.5 2.8 GER
 IV. (5) Mr Machine  60.5 Christian Gnesi 70.5 10.6 164
 V. (2) Mayday  62.5 Stanislav Georgiev 70 3.7 203
 6.  Adél 59.0 Fézer Róbert 62.5 17.1 117
 7.  Prince Angelo 62.5 Suták Csenge 63.5 17.1 191
Lefutási idő: 1:25.6 (14.8-23.1-23.2-24.5)
Biztosan: 1/2, 3/4, 1 3/4, 1/2, 6, rfej.
A Versenyintézőség elrendelte Báthory (1) doppingvizsgálatát.
A Versenyintézőség Jaroslav Línek zsokét a jártató rendjének be nem tartása miatt 
5.000 Ft-ra megbírságolta. (Nevezett lovas a jártatóban egyszer sem lovagolt körbe 
a közönség előtt.)
A Versenyintézőség Alberto Sanna zsokétól ismételt (3. alkalom) szabálytalan ostor-
használat miatt 3 versenynapra (2016. október 31., november 6. és 13.) megvonta 

235. 4. SILENT BLESSING HENDIKEP (I.o.) (szintetikus pálya) 1400 m
400000, 160000, 120000, 80000, 40000 Ft
 I. (6) Mondóka 52.0 Mocsinka Vivien 55 2.9 218 
5pk Brahy  - Monszun / Satin Stone  (Németh Ildikó) - UNGARO-SALUX Kft.
 II. (4) Heedy  58.5 Jaroslav Línek 61 4.2 204
 III. (1) Jack the Giant  64.0 Stanislav Georgiev 67.5 2.4 218
 IV. (5) Staféta 57.5 Fézer Róbert 54 5.2 217
 V. (3) Nocle Pata 59.5 Nagy Tamás 56.5 3.6 219
Lefutási idő: 1:28.7 (14.5-24.9-22.8-26.5)
Biztosan: 1/2, 3/4, 5, 2 1/2
Altay a futam előtt sikeres star tpróbát tett. 
Star of Akhi  (2) állatorvosi javaslatra nem indult.
A Versenyintézőség Ján Havlik zsokét, mert a vállalt súlyt nem tudta lovagolni 5.000 
Ft-ra megbírságolta.
Tét: 2,9 Hely: 1,2/1,7 Befutó: 6-4/15,8 és 6- nem induló/2,9 
 Hármasbefutó: 6-4-1/52,2 és 6-4- nem induló/15,8

236. 5. MAGLÓDI DÍJ (III.kat.) 2000 m
345000, 138000, 103500, 69000, 34500 Ft
 I. (5) Akvamarin  57.0 Nagy Tamás 64.5 2.3 213 
3pk Soldier Of Fortune  - All In Order  / Kingmambo  (Kovács Sándor) 
 - "LAKE LOUISE" Rábaközi Lovas Szövetkezet
 II. (8) Inflagranti  56.0 Ján Havlík 58.5 7.1 201
 III. (3) Sharpshooter Storm  59.0 Jaroslav Línek 56 8.6 209
 IV. (4) Brilliant Toy  57.5 Miladin Stanarevic 54 12.3 57
 V. (7) Emouvoir  55.5 Alberto Sanna 55 2.5 203
 6.  Oscar 60.0 Kovács Milán am. 54 8.6 209
 7.  Sleepy Soldier  57.5 Stanislav Georgiev 45 6.1 208
 8.  Danestar  64.0 Tormási Gyula 43.5 43.1 128
Lefutási idő: 2:08.4 (28.8-24.4-25.0-26.4-23.8)
Igen könnyen: 6, 2, 1/2, 1/2, 1 3/4, 10, 4 1/2
A futam előtt az Indító tájékoztatta a Versenyintézőséget, hogy a startgép 4-es számú 
boxának ajtaja megrongálódott, és a versenynap hátralevő részében a használatra 
alkalmatlannak bizonyult.
A Versenyintézőség elrendelte Akvamarin (5) doppingvizsgálatát.
A Versenyintézőség megkérdezte Kovács Sándor idomárt és Ján Havlik zsokét 
Inflagranti (8) futásával és lovaglásával kapcsolatban. A kapott magyarázatokat 
tudomásul vette.
A Versenyintézőség megkérdezte Kovács Milán amatőrlovast Oscar (2) lovaglásával 
kapcsolatban. A kapott magyarázatot tudomásul vette.
Tét: 2,3 Hely: 1,3/1,2/1,3 Befutó: 5-8/11,2 Hármasbefutó: 5-8-3/27,5

237. 6. NÉMETH FERENC EMLÉKKUPA VI. FUTAMA HENDIKEP (IV.o.) 
(szintetikus pálya) 1000 m
240000, 96000, 72000, 48000, 24000 Ft
 I. (3) Navigáló 58.0 Kis Judit am. 48 4.2 229 
3pk Out Loud  - Naveen / Satin Stone  (Kovács Sándor) - Telivér Farm Kft.
 II. (4) Zita Királyné 54.0 Kriskó Norbert 43 5.6 214
 III. (1) Sonja  64.0 Nagy Polett am. 50.5 4.2 227
 IV. (7) Pesti Angyal 51.0 Lovas Nóra am. 33 8.5 218
 V. (5) Luck Stone 56.0 Kun Ferenc 37.5 4.2 144
 6.  Mighty Icon  59.0 Benkő Ádám 39 3.1 211
 7.  Minna 56.0 Vörös Georgina 31.5 7.2 216
Lefutási idő: 1:03.2 (15.1-23.3-24.8)
Biztosan: 1, 1 1/2, 4 1/2, nyak, 2 1/2, 3 1/2
A Versenyintézőség Németh Ildikó idomárt, mert lovára (Zita Királyné) indulóadás-
kor nem jelentette be a szemellenzőt 5.000 Ft-ra megbírságolta.
Tét: 4,2 Hely: 1,8/2,2 Befutó: 3-4/23,1 Hármasbefutó: 3-4-1/101,4

Stafétának nagyon rosszul indult a verseny, komoly lemaradást halmozott fel. 
Először Heedy próbált élre menni, de hamar megelőzte Jack the Giant és Mon-
dóka párosa. Utóbbi a kanyarban már biztosan vezetett, majd az egyenesbe 
érve már nagyban távolozta a mezőnyt. Heedy elkezdett visszacsúszni, máso-
dik ekkor Jack the Giant volt, az egyenes elején Nocle Pata próbálta szorongat-
ni. Az egyenes közepe fele Heedy nagyon megindult és a célba érve felszaladt 
közvetlen Mondóka mögé, a harmadik Jack the Giant lett.

Sleepy Soldier, Brilliant Toy és Oscar hármasa kezdett a legjobban. Közülük is 
Oscar volt a leggyorsabb és az első kanyarban átvette a vezetést, és szoká-
sához híven több hosszal elment a többiektől. Továbbra is Sleepy Soldier és 
Brilliant Toy voltak mögötte, a középmezőny tagja volt Akvamarin és Sharps-
hooter Storm, míg kiszakadva Danestar galoppozott. Oscar az utolsó kanyar-
ban nagyon kisodródott, így belül többen is elmentek mellette. Akvamarin és 
Brilliant Toy kerültek az élre, előbbi tudott még gyorsítani és nagyon könnyen 
nyerte végül a futamot. Inflagranti bontakozott ki a célegyenesben és felszaladt 
másodiknak, míg a harmadik helyet Sharpshooter Storm szerezte meg.

Sonja ugrott ki a legjobban a gépből, de aztán hamar átvette tőle a vezetést 
Zita Királyné, közel volt Minna és Navigáló, a mezőny végére Luck Stone esett 
vissza. Zita Királyné hozta a lovakat a befutóra, ahol azonban a falon felment 
mellé Navigáló, majd meg is előzte és magabiztosan győzött. Zita Királyné 
megőrizte a második helyet, míg a harmadik Sonja lett.

Golem kivételével mindenki jól kezdett, a 
legjobban Babérrózsa és Gyöngyös Szépe. 
Utóbbi ment el vezetni, Babérrózsa és Ra-
dio Ga Ga tartották vele a lépést, míg Po-
kolfajzat és Golem továbbra is a mezőny 
végén helyezkedtek. A kanyarban Radio Ga 
Ga próbált tapadni Gyöngyös Szépére, így 
a befutót már fej-fejt érték el, mögöttük még mindig közel volt Babérrózsa, 
megjelent Maximum Joy és Bahamian Indy. A távoszlopnál a szürke Radio Ga 
Ga átvette a vezetést, kívülről pedig a világ végéről megérkezett Pokolfajzat, de 
már csak a második helyet tudta megcsípni, harmadik célfotóban Bahamian 
Indy lett.

Tíria és Nádbuga kettőse kezdett a legjobban, majd Ciper, Rebellis és Stefánia 
következtek. Az ügető átjárót elhagyva Szerencse lovag tudott csatlakozni a 
fronthoz, miközben Ciper elindult hátrafelé. Rebellis-nek sikerült a falon fordul-
nia és ő hozta a többieket az egyenesre. Szerencse lovag támadta és Ninja is 
bejelentkezett egy jobb helyezésért. Rebellis top súllyal megnyerte a futamot, 
Ninja és Szerencse lovag szerezték meg a helyezéseket.
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az ostorhasználatot, valamint 14.250 Ft-ra (a nyeremény 5%-ra) megbírságolta. 
(Nevezett lovas a verseny folyamán a megengedettnél többször ostorozta lovát – 
kiemelt verseny szerinti büntetési tétel.)
Tét: 4,2 Hely: 3,4/1,9 Befutó: 1-4/15,1 Hármasbefutó: 1-4-7/22,4

241. 10. ZUGLÓI HENDIKEP (V/b.) (szintetikus pálya) 1600 m
190000, 76000, 57000, 38000, 19000 Ft
 I. (4) Classic Girl 59.0 Fézer Róbert 37.5 5.3 206 
4pk Saldenzar  - Classical  / Bin Ajwaad  (Németh Ildikó) - Bábolna N.M.Kft.
 II. (5) Pink 59.0 Suták Csenge 37 4 205
 III. (9) Perfect Too 52.0 Budai Csaba 26.5 12.8 148
 IV. (7) Avanage  57.5 Paizs Gábor 31.5 3.5 206
 V. (1) Plinius  64.5 Jaroslav Línek 37 7.1 208
 6.  Regős 55.0 ifj. Kozma István 27 8 220
 7.  Dies Irae  60.0 Jozef Parigál 30 21.3 202
 8.  Pakalaka Bum Bum 62.0 Stanislav Georgiev 31.5 8 182
 9.  Impius 56.5 Gönczi Rebeka am. 24 9.1 92
 10.  Kökény 55.5 Nagy Tamás 17 12.8 220
 11.  Narancsfavirág 53.0 Kriskó Norbert - 32 205
Lefutási idő: 1:45.7 (27.4-26.5-24.7-27.1)
Küzdelem: nyak, 6, 3/4, 1 1/2, nyak, 2, 3/4, 2, 3 1/2, 20
Célfotó az I. helyre.
A Versenyintézőség megkérdezte Stanislav Georgiev zsokét Pakalaka Bum Bum (2) 
lovaglásával kapcsolatban. A kapott magyarázatot tudomásul vette, de nevezett lo-
vast szigorúan figyelmeztette, hogy a jövőben nagyobb gondot fordítson a lovaglá-
saira.
Tét: 5,3 Hely: 1,5/1,5/2,2 Befutó: 4-5/23,4 Hármasbefutó: 4-5-9/307,6

Versenyintézőség: Alpári Gergő, Ballai Richárd, Barna Mónika 
15 fok, felhős idő, jó pálya (3,5).

Báthory startja sikerült a legjobban, azonban Adél átvette tőle a vezetést. Adél 
mögött Báthory, Zwegat, Prince Angelo és Wizardess volt a sorrend. A befu-
tóra fordulva a Farádiak heréltje visszavette a vezetést, Adél elfáradt, a helyét 
Zwegat vette át és kívülről Wizardess is elindult. Habár Zwegat rászaladt Bát-
hory-ra, megverni nem tudta, Wizardess szerezte meg a harmadik helyet.

Pink kezdett nagyon jól, de hamar átvet-
te tőle a vezetést Plinius, mögötte pedig 
Dies Irae galoppozott. Az ügető átjárót 
elhagyva Plinius-ra többen is rászaladtak, 
feljebb zárkózott Kökény, Regős, Avanage 
és Pakalaka Bum Bum, továbbra is közel 
volt Pink, valamint Classic Girl. A befutóra 
már Pink fordult elsőként, mellette a falon azonban megjelent Classic Girl. Ők 
csatáztak a győzelemért, amit Classic Girl-nek sikerült megszereznie, Perfect 
Too érkezett a harmadik helyre.

IDOMÁR - belföld-sík
Név Össz.

futás I. II. III-VII. H.-tlen Nyer. Ft.

Maronka Gábor 134 29 14 54 37 34262500
Kovács Sándor 191 33 27 75 56 26216500
Csupor Ferenc 168 16 11 63 78 15325000
Németh Ildikó 213 19 24 78 92 14846250
Ziva Prunk 16 8 4 0 4 13540000
Zala Csaba 145 13 11 53 68 12837500
Hajdi Lajos 66 15 10 18 23 12233500
Suták János 95 10 20 33 32 9926000
Szuna Szabolcs 68 14 7 20 27 9869500
Ribárszki Sándor 134 10 10 45 69 8273000
Kovács István II. 88 9 11 30 38 6732500
Jozef Roszival 105 12 13 31 49 6665750
Friebert Attila 74 9 11 29 25 6595500
Pető Sándor 84 6 15 32 31 5737500
Tamara Richter 28 3 6 13 6 2730500
Soltész András 25 3 2 10 10 2727500
Sztojka Rudolf 38 3 4 10 21 2505500
Molnár Orsolya 32 1 6 9 16 2214000
Jaroslav Hanácek 17 0 2 8 7 2034000
Peter Hlavenka 9 2 1 1 5 1965000
Frantisek Holcák 1 0 1 0 0 1800000
Barabás Mónika 25 2 5 9 9 1591500
Bojan Sendekovic 4 0 1 2 1 1579500
Werner Glanz 1 0 0 1 0 1110000
Ványi Viola 15 3 1 5 6 1014500
Miladin Stanarevic 3 1 0 1 1 1010000
Korona Károly 31 3 0 11 17 918500
Miroslav Stancík 1 0 0 1 0 900000
Grósz Gyula 12 3 1 1 7 864000
Székely Károly 22 1 1 4 16 692500
Frantisek Drozda 1 0 0 1 0 660000
Zdeno Koplík 2 0 0 1 1 660000
Balogh Heike 11 1 0 3 7 570000

ZSOKÉ - belföld-sík
Név Össz.

futás I. II. III-VII. H.-tlen Nyer. Ft.

Stanislav Georgiev 132 23 20 44 45 23191250
Suták Csenge 116 16 24 45 31 12805500
Nagy Tamás 112 15 9 48 40 9133000
Fézer Róbert 123 14 17 42 50 11372750
Paizs Gábor 86 11 10 33 32 12948500
Ján Havlík 50 10 7 14 19 10640500
Alberto Sanna 38 10 6 16 6 17100500
Mocsinka Vivien 55 10 4 16 25 4020500
ifj. Kozma István 81 9 10 29 33 6298750
Goran Mesetovic 65 9 6 27 23 7470250
Gönczi Rebeka am. 48 7 4 15 22 2604000
Jaroslav Línek 64 6 15 27 16 17059000
Bauyrzhan Murzabayev 26 6 5 9 6 6701500
Zdenko Smida 38 6 4 12 16 5373000
Danny Brock 20 6 1 7 6 3968500
Jozef Parigál 81 5 5 30 41 3812000
Bakos Gábor 90 4 9 32 45 4348500
Nagy Polett am. 19 4 1 9 5 1408500
Kriskó Norbert 50 3 4 15 28 1521000
Christian Gnesi 21 3 4 7 7 7473000
Kun Ferenc 19 3 3 6 7 1427500
Andrea Fele 20 3 3 5 9 2186000
Kovács Milán am. 19 3 2 6 8 1108500
Fülöp Adrienn am. 18 3 2 4 9 853000
Májer Cintia am. 17 2 5 5 5 1061000
Jakub Pavlicek 21 2 3 6 10 1186000
Václav Janácek 9 2 3 1 3 2129000
Benkő Ádám 34 2 2 11 19 1238000
Parádi Vivien 15 2 2 2 9 843000
Huszár Korinna 17 2 2 2 11 619000
Németh Sándor 31 2 1 11 17 2532000

AMATŐR - belföld-sík
Név Össz.

futás I. II. III-VII. H.-tlen Nyer. Ft.

Gönczi Rebeka am. 10 4 3 1 2 1176000
Lovas Nóra am. 7 1 1 0 5 266000
Hana Juranková am. 4 1 0 3 0 312000
Drexler Virginia am. 5 1 0 3 1 435000
Kovács Milán am. 5 1 0 2 2 322000
Nagy Polett am. 6 1 0 2 3 360000
Jeannie Cook am. 2 1 0 1 0 349500
Polgár Bettina am. 1 1 0 0 0 200000
Amie Waugh am. 2 1 0 0 1 215000
Tereza Grbavcicová am. 3 1 0 0 2 240000
Dickinson Judit am. 5 0 1 3 1 230000
Bóna Nikoletta am. 6 0 1 3 2 212000
Yvonne Donzé am. 2 0 1 1 0 171500
Kocsis Edina am. 2 0 1 1 0 120000
Varga Anita am. 2 0 1 1 0 95000
Sabina Groenbaek am. 1 0 1 0 0 96000
Bihari Alexandra am. 1 0 1 0 0 80000
Debora Fioretti am. 2 0 1 0 1 116000
Kovács Nikolett am. 2 0 1 0 1 80000
Pap Gabriella am. 6 0 0 4 2 178000
Májer Cintia am. 3 0 0 2 1 95000
Fülöp Adrienn am. 6 0 0 2 4 84000
Joséphine Chini am. 1 0 0 1 0 87000
Silja Storen am. 1 0 0 1 0 72000
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AZ EREDMÉNYEK SZÁMSZERŰ FELDOLGOZÁSA 
2016. október 9.

I. Őszi Nagy Gátverseny – 3200 m 
1. Rikat 71 = -
2. Laguna 69 = -
3. Rui Faleiro 70 = -
4. Dzsin 68 = -

Könnyen: 5 – 18 – 5/4

II. Gizella Major Hendikep (V. o.) (szintetikus pálya) – 1400 m
1. Napkelte 58 = 41 1/2
2. Mafumo 63 = 44
3. Máramaros 59 = 38 1/2
4. Sármány 59 = 37 1/2X
5. Mátrix 57 = 29 1/2

Küzdelem: nyak – 5/4 – 1 – 6
Sármány most sem tudott nyerni, de formát futhatott. A nyerő Napkelte 

fél kiló híján megfutotta nyári számát. Mafumo öt kilót tett utolsó formájára. 
Máramaros három és féllel jobb volt, mint legutóbb. Mátrix stabil számából öt 
és fél egység hiányzott.

III. Nyeretlen Kétévesek Versenye (IV. kat.) – 1200 m
1. Muffin 57 1/2 = 54 1/2
2. American Dreaming 56 1/2 = 49
3. Black River Star 58 = 43 1/2
4. Mojave 57 1/2 = 42X
5. Májusfa 58 = 42X

Könnyen: 4 1/2 – 7 – 3/4 – 1/2
Májusfa javult száma és Mojave bemutatkozó formája a dupla alap. A 

könnyű nyerő Muffin öt és fél kilót javult, maradhatott még benne. American 
Dreaming már elsőre jól mozgott. Black River Star-ból öt és fél kiló hiányzott.

IV. Silent Blessing Hendikep (I. o.) (szintetikus pálya) – 1400 m
1. Mondóka 52 = 55
2. Heedy 58 1/2 = 61X
3.  Jack the Giant 64 = 67 1/2
4. Staféta 57 1/2 = 54

Biztosan: 1/2 – 3/4 – 5
Heedy ismét megfutott jó formájából lehet nekivágni a feldolgozásnak. 

Mondóka két kilóval jobb volt legutóbb, a kedvező beállításból azonban ez is 
elég volt a sikerhez. Jack the Giant nyerés után négy kilót jött előre. Staféta 
gyenge kezdéssel ismételt.

V. Maglódi Díj (III. kat.) – 2000 m
1. Akvamarin 57 = 64 1/2
2. Inflagranti 56 = 58 1/2
3.  Sharpshooter Storm 59 = 56X
4. Brilliant Toy 57 1/2 = 54
5. Emouvoir 55 1/2 = 55

Igen könnyen: 6 – 2 – 1/2 – 1/2
Sharpshooter Storm mostanában mindig formát fut. Akvamarin egy kiló 

híján ismételt, idei harmadik győzelmét szerezte meg. Inflagranti négy kilóval 
javította meg topját. Brilliant Toy három és féllel volt jobb, mint tavasszal. 
Emouvoir négyet tett eddigi legjobbjára.

VI. Németh Ferenc Emlékkupa VI. Futama Hendikep (IV. o.) 
(szintetikus pálya) – 1000 m

1. Navigáló 58 = 48
2. Zita Királyné 54 = 43

3. Sonja 64 = 50 1/2X
4. Pesti Angyal 51 = 33
5. Luck Stone  56 = 37 1/2

Biztosan: 1 – 1 1/2 – 4 1/2 - nyak
Sonja topja a kiindulás. Navigáló átlagszámmal szerezte meg esedékes 

győzelmét. Zita Királyné hárommal volt erősebb, mint előtte. Pesti Angyal 
utolsó formájából hat egység hiányzott. Luck Stone jött előre egy keveset.

VII. Gencsy Tibor Emlékverseny – Visegrádi Díj (II. kat.) – 1600 m
1. Radio Ga Ga 61 1/2 = 62 1/2
2. Pokolfajzat 63 = 61 1/2
3. Bahamian Indy 60 1/2 = 58 1/2X
4. Maximum Joy 64 = 62X
5. Miserend 62 = 59 1/2
5. Babérrózsa 59 = 56 1/2

Biztosan: 2 1/2 – nyak – orr – rnyak – holtverseny 
Bahamian Indy stabil átlaga a kapaszkodó. Radio Ga Ga idei első verse-

nyében futott hasonló számot. Pokolfajzat ezt a formáját szinte mindig tudja. 
Maximum Joy két kilót javult, tavalyi generálját hozta. Miserend legutóbb öttel 
volt feljebb. Babérrózsa kilenc kilót javult, ha ezt hendikepben ismételni fogja, 
legközelebb nyerő lehet.

VIII. Lovasutánpótlás Kupa IX. Futama Hendikep (IV. o.) 
(szintetikus pálya) – 1600 m

1. Rebellis 69 1/2 = 59 1/2
2. Ninja 57 = 44 1/2X
3. Szerencse lovag 62 = 49
4. Katie’s Kiss 53 = 37 1/2
5.  Tíria 61 1/2 = 37 1/2

Biztosan: 2 1/2 – 3 – 2 1/2 – 6 – 1 1/2
Nem könnyű elindulni, óvatosan feldolgozva, Ninja utolsó száma a 

megállás. Rebellis újabb két és fél kilót jött előre. Szerencse lovagból öt és 
fél kiló hiányzott. Katie’s Kiss átlaga néggyel van feljebb. Tíria néhány kilóval 
elmaradt gyengébb átlagától.

IX. Kállai Pál Emlékverseny – Budapesti Díj (L.) – 1400 m
1. Báthory 62 1/2 = 73 1/2X
2. Zwegat 62 1/2 = 73
3. Wizardess 59 = 70 1/2
4. Mr Machine 60 1/2 = 70 1/2
5.  Mayday 62 1/2 = 70X

Biztosan: 1/2 – 3/4 – 1 3/4 – 1/2
Báthory topja valamint Mayday állandó magas száma reális kiindulást 

nyújt. Zwegat szeptember elején három és fél kilóval volt erősebb. Wizardess 
egy kilót javult. Mr Machine másfél kilót tett tavaszi topjára.

X. Zuglói Hendikep (V/b.) (szintetikus pálya) – 1600 m
1. Classic Girl 59 = 37 1/2X
2. Pink 59 = 37
3. Perfect Too 52 = 26 1/2
4. Avanage 57 1/2 = 31 1/2
5.  Plinius 64 1/2 = 37

Küzdelem: nyak – 6 – 3/4 – 1 1/2
Classic augusztusi formájánál kettő és féllel volt jobb, ennyi volt a tavalyi 

száma. Pink gyakorlatilag ismételte utolsó előtti topformáját. Perfect Too 
nyerésekor mindössze féllel volt feljebb. Avanage harmadik hendikepjében 
már mutatkozott. Plinius legutóbb kettővel tűnt jobbnak.
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Németh Ferenc Emlékkupa 2016.
név I. II. III. IV. V. VI. összesen

Benkő Ádám 1 1 - - 3 3 8

Budai Csaba 2 7 1 3 - - 13

Csiki Orsolya - 1 - - - - 1

Dickinson Judit 5 - - - - - 5

Drexler Virginia 1 10 4 - - - 15

Fülöp Adrienn 4 15 - - - - 19

Gárdonyi Fruzsina - - 1 - - - 1

Huszár Korinna - - - 2 2 - 4

Kis Judit - - 10 - - 15 25

Kovács Milán - - 1 - 4 - 5

Kriskó Norbert 3 4 1 5 - 10 23

Kun Ferenc - 2 1 4 - 4 11

Lovas Nóra 7 - - - - 5 12

Makoviczki Ákos 1 - - - - - 1

Mihók Orchidea - - - - 7 - 7

Milos Bunjevac - - - - 5 - 5

Mocsinka Vivien 15 5 - - - - 20

Nagy Polett 10 3 15 15 15 7 65

Panyi Mátyás - - - 10 - - 10

Parádi Vivien - - 7 - - - 7

Polgár Bettina - - 3 - - - 3

Terényi Helga - - - 7 - - 7

Vámos Mercédesz - - 5 - - - 5

Varga Mátyás 1 - - - 10 - 11

Vörös Georgina 1 - 2 - - 2 5

Pontozás: 15, 10, 7, 5, 4, 3, 2, 1-1

A verseny végeredménye:
Nagy Polett 65
Kis Judit 25
Kriskó Norbert 23
Mocsinka Vivien 20
Fülöp Adrienn 19
Drexler Virginia 15
Budai Csaba 13
Lovas Nóra 12
Kun Ferenc 11
Varga Mátyás 11
Panyi Mátyás 10
Benkő Ádám 8
Parádi Vivien 7
Mihók Orchidea 7
Terényi Helga 7
Dickinson Judit 5
Kovács Milán 5
Milos Bunjevac 5
Vámos Mercédesz 5
Vörös Georgina 5
Huszár Korinna 4
Polgár Bettina 3
Csiki Orsolya 1
Gárdonyi Fruzsina 1
Makoviczki Ákos 1

Hármasbefutó variációk és áraik (vastagon szedett játékforma - „Sor”mód - a PMU futamokon nem játszható!)
a lovak programszámai variációk száma x alaptét a játék ára magyarázat

1/2/3,4,5,6,7 
1-2-X R3-4-5-6-7 5 x 300.- 1500.- Egy fix nyerő, egy második, öt ló harmadik

1/2,3/4,5,6,7 8 x 300.- 2400.- Egy fix nyerő, két ló második, négy ló harmadik (részleges mezőnnyel két 
tiketten játszható! 1-2-X R4-5-6-7;  1-3-X R4-5-6-7)

1,2/3/4,5,6,7 8 x 300.- 2400.- Két nyerő, egy ló második, négy ló harmadik (részleges mezőnnyel két tiketten 
játszható! 1-3-X R4-5-6-7;  2-3-X R4-5-6-7)

1,2/3,4/5,6,7 12 x 300.- 3600.- Két nyerő, két ló második, három ló harmadik (részleges mezőnnyel négy tiket-
ten játszható! 1-3-X R5-6-7;  1-4X R5-6-7;  2-3-X R5-6-7;  2-4-X R5-6-7)

1/2/3,4,5,6,7 
1-2-X R3-4-5-6-7 

(1/3,4,5,6,7/2) 
1-X-2 R3-4-5-6-7

10 x 300.- 3000.-
Egy fix nyerő, egy második „megállás”, öt ló harmadik és vissza,  
 
azaz egy fix nyerő öt ló második és a „megállás” a harmadik
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Galopp pályarekordok 
 (a Kincsem Park új pályáin)

 900 m gyep 0:48,4 Városbíró (IRE) Jaroslav Línek 64,0 kg 2010. 06. 13.

1000 m gyep 0:54,6 Overdose (GB) Christophe Soumillon 62,0 kg 2009. 04. 19.

1100 m gyep 1:02,1 Városbíró (IRE) Simon Ferenc 59,0 kg 2005. 09. 18.

1200 m gyep 1:07,2 Városbíró (IRE) Stanislav Georgiev 62,0 kg 2008. 08. 31.

1300 m gyep (körpálya) 1:19,9 Humanic  Alberto Sanna 57.0 kg 2016. 09. 04.

1400 m gyep 1:21,6 Silent Blessing (GB) Jaroslav Línek 62,5 kg 2014. 10. 12.

1600 m gyep 1:34,0 Silent Blessing (GB) Zdenko Smida 61,5 kg 2014. 07. 06.

1800 m gyep 1:47,6 Steady As A Rock (FR) Varga Zoltán 62,5 kg 2009. 05. 17.

2000 m gyep 2:01,7 Brahy (USA) Kállai Pál 58,0 kg 2006. 09. 15.

2200 m gyep 2:16,6 Road Runner Kovács Sándor 63,0 kg 2005. 08. 21.

2400 m gyep 2:26,1 Sunny Sam (GER) Gary Hind 57,0 kg 2008. 07. 06.

2800 m gyep 2:52,8 Garabonciás (GER) Jaroslav Línek 62,0 kg 2010. 07. 04.

1000 m szintetikus 1:01,3 Three Robins (GB) Budai Csaba 59,0 kg 2015. 10. 11.

1100 m szintetikus 1:08,0 Red Price Gift (IRE) Jakub Pavlicek 59,0 kg 2016. 05. 01.

1200 m szintetikus 1:13,5 Invisible Bid (GB) Jaroslav Línek 59,5 kg 2015. 04. 06.

1300 m szintetikus 1:20,8 Adél Fézer Róbert 57,0 kg 2016. 04. 10.

1400 m szintetikus 1:26,7 Zwegat (GER) Milos Milojevic 61,5 kg 2016. 04. 18.

1600 m szintetikus 1:40,4 Nagykígyó Stanislav Georgiev 63,5 kg 2015. 04. 06.

1800 m szintetikus 1:56,8 Ourville’s War (FR) ifj. Kozma István 54,5 kg 2015. 09. 20.

1900 m szintetikus 2:03,0 Dir ty Dreamer (GB) Róbert Sara 57,5 kg 2015. 11. 08.

2000 m szintetikus 2:08,8 Merzad Paizs Gábor 58,0 kg 2016. 06. 12. 

  Run The Red Light (IRE) Stanislav Georgiev 59,0 kg 2016. 08. 28.

2100 m szintetikus 2:17,7 Spare Time (GB) Martin Srnec 61,5 kg 2015. 10. 04.

2200 m szintetikus 2:22,5 Lucy Jozef Parigál 55,5 kg 2015. 05. 25. 

  Three Robins (GB) Danny Brock 58,0 kg 2016. 05. 21.

3200 m szintetikus 3:42,5 Danestar (GER) Bauyrzhan Murzabayev 56,5 kg 2015. 11. 22.

2400 m gát 2:41,5 Shila Nagy Lajos 70,5 kg 2009. 08. 01.

2600 m gát 3:00,3 Diplomata Bakos Gábor 73,0 kg 2016. 06. 03.

2800 m gát 3:05,3 Morasco  Deczki András 69,5 kg 2012. 08. 25.

3200 m gát 3:36,1 Getaway (GB) Martin Cagán 65,0 kg 2009. 09. 13.

Hármasbefutó variációk és áraik (vastagon szedett játékforma - „Sor”mód - a PMU futamokon nem játszható!)
a lovak programszámai variációk száma x alaptét a játék ára magyarázat

1/2-3-4/2-3-4 
1-X-X R2-3-4 6 x 300.- 1800.- Egy fix nyerő, mögé három ló keverve

1/2-3-4-5/2-3-4-5 
1-X-X R2-3-4-5 12 x 300.- 3600.- Egy fix nyerő, mögé négy ló keverve

1/2-3-4-5-6/2-3-4-5-6 
1-X-X R2-3-4-5-6 20 x 300.- 6000.- Egy fix nyerő, mögé öt ló keverve

1/2-3-4-5-6-7/2-3-4-5-6-7 
1-X-X R2-3-4-5-6-7 30 x 300.- 9000.- Egy fix nyerő, mögé hat ló keverve
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